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Belangrijke informatie  ·  Information importante

Opbouw van EMCO artikelnummers Assemblage des numéros d’articles

1860 001 60 De eerste twee nummers geven aan om welke serie het gaat (hier: Liaison)

 Les 2  premiers chiffres correspondent à la série (ici: LIAISON)

1860 001 60 De volgende beiden getallen geven aan om welk product het gaat. 

 (Handdoekhouder)

 Les 2 numéros suivants correspondent au produit (ici: Porte-serviette)

1860 001 60 De middelste code geeft aan in welke oppervlakte het product is  

 uitgevoerd (chroom)

 Le code aux milieu (3 chiffres) correspond à la couleur (ici: chromé)

1860 001 60 De laatste twee getallen geven bijzonderheden aan betreffende bijvoor-

 beeld lengte aanduiding van een planchet, badhanddoekhouder of badgreep. 

 Les 2 derniers chiffres concernent des propriétés spécifiques , comme la 

 longeur des portes serviettes ou des supports.  

2 | emcoprijslijst tarif 2024



Kleurcoderingen · Code couleurs
 

Wastafels   EVO   mineraalhars    fonte minérale   114 

Lavabo     mineraal materiaal (varicor) Matériau minéral (varicor)  171

Wastafelonderkast  EVO   optiwhite  blanc    274   

Meuble sous-lavabo     zwart   noir    275 

  
Badkamermeubels  EVO   wit hoogglans  blanc haute brillance  504 

Meubles de salle de bains     zwart hoogglans  noir haute brillance  509

LED-spiegelkasten  PRESTIGE 2  aluminium  aluminium   071

cabinets à miroir illuminé
     EVO   aluminium  aluminium   081

     LOFT   aluminium/spiegel aluminium/miroir   051 | 052 

        aluminium/wit  aluminium/blanc   061 | 062 

        zwart/spiegel  noir/miroir   133 | 135

     PRIME | PRIME 2   aluminium/spiegel aluminium/mirror   062 | 072 

     PRIME 3   aluminium/wit  aluminium/blanc   063 | 073 

        zwart/spiegel  noir/miroir   135 | 143

     PURE 2    aluminium  aluminium   053 | 054 | 055

     FLAT 2   aluminium  aluminium   063 | 064 | 065

 
     MEE   aluminium  aluminium   050

Module    ASIS PLUS  aluminium  aluminium   110

Modules 
     ASIS 2.0 | 300  alminium/optiwhite aluminium/blanc   274 

        aluminium/zwart  aluminium/noir   275

     ASIS 150 | 300  chrom/optiwhite  chrome/optiwhite   278

      chrom/zwart   chrome/noir   279 

 

    ASIS PURE HOLZ  alpin-wit (mat)  alpin blanc (matte)  513 

      zwart-mat  noir (matte)   514 

      diamant grijs (mat) gris diamant (matte)  515

     ASIS PURE GLAS  alpin wit (hoogglans)  blanc haute brillance  274 

      zwart (hoogglans)  noir haute brillance  275 

      alpin-wit (mat)  alpin-blanc (matte)  284 

      zwart-mat  noir (matte)   285

    

Accessoires      chroom   chromé     001 

Accessoires      zwart   noir    133 

      wit   blanc     139
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Bruto adviesprijslijst 2024, geldig vanaf 01.01.2024. De prijzen zijn per stuk in Euro, excl. BTW. 

Levering alleen via de sanitaire groothandel. Met deze uitgave komen alle vorige prijslijsten te 

vervallen. Prijs- en technische veranderingen voorbehouden. 

Tarif 2024, valable à partir de 01.01.2024. Livraison uniquement via les grossistes en sanitaire.  

La remise de cette liste de prix invalide tous les prix préalablement indiqués ou communiqués. 

Sous réserves de modifications techniques et des prix sans préavis.
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wastafels | lavabo  evo  400 027

028

031

032

035

038

041

045

061

069

107

143

181

201

207

227

217

emcowastafels | lavabo

emcobadkamermeubels | meubles de salle de bains

emcoLED-spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé

emcomodule | modules

wastafels | lavabo  evo  450

wastafels | lavabo  evo  600

wastafels | lavabo  evo  800

wastafels | lavabo  evo  1.200

wastafels | lavabo  evo  1.000

badkamermeubels | meubles de salle de bains  evo

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  prestige 2

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  evo

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  pure 2
Design: S. 163  ·  Style: S. 170  ·  Classic:  S. 176

module | modules  2.0

module | modules  plus

125

161

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  flat 2
Design: S. 183  ·  Style: S. 190  ·  Classic: S. 196

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  mee

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  prime

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  prime 2

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  loft

met ondervak: S. 89

237 module | modules  300

module | modules  150

spiegelkasten | cabinets à miroir illuminé  prime 3





325

333

307

341

349

359

371

389

399

409

421

454

463

475

483

495

501

emcoaccessoires | accessories

emcospiegels | miroirs

emcoinformation | information

emcoart    S 1600

emcoaura    S 8500

emcoscheerspiegels | miroirs pour maquillage

(evo · prime · pure LED · pure) 

emcocue    S 3200

emcoflow    S 2700

emco liaison   S 1800

emco loft  |  home · object · safety S 0500

emcorondo 2   S 4500

emcopolo    S 0700

emcoround   S 4300

emcosystem 2  |  home · object · safety S 3500
home: S. 423  ·  object: S. 428  ·  safety: S. 445

emcosystem 2  |  shower · desinfectant S 3500
shower: S. 454  ·  desinfectant: S. 460  

emcotrend   S 0200

emcouniverseel artikel articles universels

emcokorven corbeilles porte-savon

emcoemcoonderdelen pièces de rechange

emcoverkoop service commercial  ·  agb | terms of trade

259
emcospiegels |miroirs
(round · pure · mee · premium · mi) 

251 module | modules  pure met Glazen voorkant | Façade vitrée

243 module | modules  pure met Houten front | avec façade bois



Papierhouder
Porte-papier

Toiletborstelgarnituur 
Porte-balai de WC

Glashouder
Porte-verre

Zeepdispenser 
Distributeur de savon liquide

Handdoekhouder 
Porte-serviettes

Handdoekring 
Anneau porte-serviettes

Badhanddoekhouder, 800 
Porte-serviettes de bain 800

Badgreep
Barre de relèvement

Totaal 
Total

Index 
Index

Oppervlakte: chroom
Toiletborstelgarnituur met inzet van kristalglas gesatineerd (System2 met metalen houder)
Zeepdispenser met glas en doseerpomp metaal
(round, flow, loft, fino, mundo, trend met doseerpomp kunststof)

Surface: chromé
Porte-balai avec coupe en cristal satiné (System 2 avec coupe en metal)
Distributeur de savon liquide avec coupe en cristal et doseur metal
(round, flow, loft, fino, mundo, trend avec doseur plastique)
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   47,50 €   40,60 €  58,30 €   83,60 €   73,80 €   124,90 €   118,30 €   146,30 €   144,10 €   108,40 €   

          

          

 55,10 €   53,30 €   62,20 €   114,00 €   122,80 €   122,50 €   130,20 €   123,10 €   157,70 €    185,20 €   

          

          

 41,50 €   43,20 €   44,40 €   63,30 €   80,30 €   60,20 €   64,30 €   88,00 €    130,40 €  130,40 €   

          

          

 56,40 €   62,20 €   60,90 €   114,00 €   160,20 €   82,80 €   105,30 €   227,70 €   178,30 €  204,30 € 

          

          

 46,70 €   57,10 €   58,30 €   106,40 €   86,80 €   143,10 €   140,10 €   196,30 €   231,90 €  259,30 €   

          

          

 34,60 €   48,10 €   36,80 €   68,50 €   73,80 €   67,90 €   85,00 €   128,10 €       130,40 €  

          

          

 60,30 €   62,20 €   85,70 €   126,70 €   131,60 €   143,60 €   150,90 €   192,70 €   259,30 €   226,50 €  

          

          

 44,20 €   50,20 €   74,90 €   101,40 €   93,70 €   126,40 €   131,10 €   146,40 €   178,30 €   171,40 €    

          

          

          

          

 386,20 €   416,70 €   481,50 €   777,90 €   823,10 €   871,50 € 925,10 €   1.248,70 €   1.280,10 €   1.415,90 €     

          

 42 % 45 % 52 % 84 % 89 % 94 % 100 % 135 % 138 % 153 % 



emcowastafels lavabo   • •

emcobadkamermeubelsl  
emco meubles de salle de bains   • •            

emcomodule modules   •  • •   • • • • • •  • •  •

emcospiegelkasten cabinets à miroir  •    • •  •          

emcoaccessoires accessoires    

emcoart                  •
 
emcoaura                  • 

emcocue                  •

emcoflow                 • •

emco liaison                  •  

emco loft                  •

emcopolo                  • 

emcorondo2                  •
   

emcoround             •     • •

emcosystem2                  •

emcotrend                  •

emco finitions
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emcospiegelkasten
emco LED cabinet à miroir illuminé

MEE
PURE 2

FLA
T 2

PRIM
E

PRIM
E 2

LO
FT M

ET O
NDERVAK

PRIM
E 3 

Breedtes   
600 mm 

800 mm 

1.000 mm 

1.200 mm 

1.300 mm    

1.400 mm  

1.600 mm  

1.800 mm  

2.000 mm  

Uitvoering 
Opbouw 

Inbouw    

LED
Vervangbaar 
Lichtsterkte instelbaar 

Lichtkleur instelbaar

Wastafelverlichting  

Uitvoering
1 stopcontact 

2 stopcontacten* * *

Met ondervak        

Korpus 

Aluminium 

Zwart     

Zijkanten
Aluminium 

Spiegel     

Glas (zwart)    

Achterwand
Grijs 

Spiegel     

Glas (wit)    

Planchetten
Traploss verstelbaar 

< 1.000 mm Afhankelijk van het Uitvoering

> 1.000 mm *   1 stopcontact binnen en 1 stopcontact buiten bedienbaar   

EVO
LO

FT
PREST

IG
E 2
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Artikel Prijs Pagina PG

0200 001 00 118,30 € 465 1

0200 001 01 81,20 € 466 1

0200 001 02 119,90 € 466 1

0200 001 04 106,40 € 465 1

0200 001 05 62,40 € 327 1

0200 133 05 72,00 € 327 1

0205 001 00 64,30 € 466 1

0215 001 00 130,20 € 466 1

0220 001 00 64,30 € 467 1

0221 001 00 105,30 € 467 1

0221 001 01 167,10 € 467 1

0221 001 02 205,00 € 467 1

0230 001 00 64,30 € 468 1

0250 001 31 82,40 € 469 1

0250 001 32 92,10 € 469 1

0250 001 35 114,40 € 468 1

0250 001 41 97,90 € 469 1

0250 001 42 97,90 € 469 1

0250 001 45 140,10 € 468 1

0250 001 46 162,90 € 468 1

0255 001 00 85,00 € 470 1

0260 001 60 141,70 € 470 1

0260 001 61 177,20 € 470 1

0260 001 80 150,90 € 471 1

0260 001 81 202,60 € 470 1

0270 001 30 131,10 € 471 1

0270 001 31 138,90 € 471 1

0278 001 00 44,90 € 471 1

0298 001 04 168,70 € 465 1

0500 001 00 124,90 € 373 1

0500 001 01 60,30 € 373 1

0500 001 02 59,90 € 373 1

0500 016 00 162,30 € 373 1

0500 016 01 78,20 € 373 1

0500 133 00 145,90 € 373 1

0500 133 01 70,10 € 373 1

0500 133 02 69,70 € 373 1

0505 001 00 46,90 € 374 1

0505 001 01 52,50 € 374 1

0505 001 02 65,80 € 374 1

0505 016 00 61,50 € 374 1

0505 133 00 54,90 € 374 1

0505 133 01 60,80 € 374 1

0505 133 02 76,00 € 374 1

0510 001 60 94,90 € 328 1

0510 133 60 110,40 € 328 1

0515 001 00 122,50 € 375 1

0515 001 01 122,50 € 375 1

0515 016 00 159,10 € 375 1

0515 133 00 142,80 € 375 1

0520 000 90 13,20 € 382 1

0520 001 00 60,20 € 375 1

0520 001 01 59,20 € 375 1

0520 016 00 78,10 € 375 1

0520 016 01 77,10 € 375 1

0520 133 00 70,10 € 375 1

0520 133 01 68,50 € 375 1

Artikel Prijs Pagina PG

0521 001 01 82,80 € 377 1

0521 001 02 81,90 € 377 1

0521 001 03 146,90 € 376 1

0521 001 05 198,00 € 377 1

0521 001 06 145,90 € 377 1

0521 001 07 145,90 € 378 1

0521 001 90 29,70 € 382 1

0521 016 00 107,80 € 377 1

0521 016 01 106,70 € 377 1

0521 133 01 96,50 € 377 1

0521 133 02 95,10 € 377 1

0521 133 03 170,60 € 376 1

0521 133 05 220,00 € 377 1

0525 001 00 115,40 € 376 1

0525 133 00 134,80 € 376 1

0530 000 90 13,20 € 383 1

0530 001 00 60,20 € 378 1

0530 001 01 59,20 € 378 1

0530 016 00 78,10 € 378 1

0530 016 01 77,30 € 378 1

0530 133 00 70,10 € 378 1

0530 133 01 68,50 € 378 1

0531 001 00 143,20 € 376 1

0531 001 01 178,40 € 376 1

0531 133 00 166,10 € 376 1

0539 001 01 78,60 € 378 1

0539 016 00 102,40 € 378 1

0539 133 01 91,30 € 378 1

0545 001 00 107,90 € 379 1

0545 001 01 163,20 € 379 1

0545 001 02 116,10 € 379 1

0545 001 03 116,10 € 380 1

0545 005 02 116,10 € 379 1

0545 005 03 116,10 € 380 1

0545 133 02 134,80 € 379 1

0545 133 03 134,80 € 380 1

0550 001 31 112,70 € 380 1

0550 001 32 94,90 € 381 1

0550 001 40 284,90 € 380 1

0550 001 41 143,10 € 380 1

0550 001 42 109,50 € 381 1

0550 016 31 146,10 € 380 1

0550 016 41 186,10 € 380 1

0550 133 31 130,20 € 380 1

0550 133 32 110,40 € 381 1

0550 133 41 165,80 € 380 1

0550 133 42 126,80 € 381 1

0553 133 00 63,50 € 379 1

0555 001 00 67,90 € 381 1

0555 016 00 88,50 € 381 1

0555 133 00 78,60 € 381 1

0557 001 00 81,90 € 381 1

0557 134 00 94,50 € 381 1

0560 001 60 135,10 € 383 1

0560 001 80 143,60 € 383 1

0560 016 60 175,50 € 383 1

0560 016 80 187,10 € 383 1

0560 133 60 157,30 € 383 1

Artikel Prijs Pagina PG

0560 133 80 166,60 € 383 1

0561 001 60 240,80 € 383 1

0561 001 80 270,10 € 384 1

0566 001 40 284,90 € 382 1

0566 001 60 391,10 € 382 1

0568 001 60 433,10 € 384 1

0570 001 00 184,80 € 384 1

0570 001 01 202,40 € 385 1

0570 001 02 248,60 € 385 1

0570 001 06 379,70 € 385 1

0570 001 07 379,70 € 385 1

0570 001 30 126,40 € 384 1

0570 016 30 164,20 € 384 1

0570 133 30 146,70 € 384 1

0575 001 02 26,10 € 386 1

0575 016 02 34,00 € 386 1

0575 133 00 8,90 € 357 1

0575 133 02 30,50 € 386 1

0575 139 00 27,20 € 387 1

0585 001 60 547,40 € 386 1

0585 001 85 613,10 € 386 1

0598 001 00 262,60 € 387 1

0598 001 02 208,80 € 387 1

0598 001 03 87,30 € 373 1

0598 133 00 233,50 € 387 1

0598 133 03 101,30 € 373 1

0700 001 00 47,50 € 391 1

0700 001 01 38,20 € 391 1

0700 001 02 35,40 € 391 1

0705 001 00 13,40 € 391 1

0715 001 00 55,10 € 392 1

0715 001 01 49,30 € 392 1

0720 001 00 41,50 € 392 1

0721 001 01 56,40 € 393 1

0721 001 02 43,10 € 393 1

0725 001 00 57,40 € 392 1

0730 001 00 41,50 € 393 1

0730 001 02 34,60 € 393 1

0750 001 41 46,70 € 394 1

0755 001 00 34,60 € 394 1

0760 001 60 53,10 € 394 1

0760 001 80 60,30 € 394 1

0770 001 30 44,20 € 395 1

0775 001 00 6,70 € 395 1

0775 001 01 8,10 € 395 1

0775 001 02 19,10 € 395 1

0798 001 00 107,90 € 396 1

101 0400 0700 00 00 415,00 € 304 4

101 0500 0700 00 00 434,00 € 304 4

101 0600 0700 00 00 447,00 € 304 4

101 0800 0700 00 00 487,00 € 304 4

101 1000 0700 00 00 528,00 € 304 4

101 1200 0700 00 00 568,00 € 304 4

102 0400 0600  0100  949,00 € 277 4

102 0400 0600  0300  1.303,00 € 279 4

102 0400 0700  0100  965,00 € 277 4

102 0400 0700  0300  1.318,00 € 279 4

102 0400 0800  0100  980,00 € 277 4

emco overzicht artikelnummers
index de numéro d‘articles
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Artikel Prijs Pagina PG

102 0400 0800  0300  1.334,00 € 279 4

102 0400 0900  0100  1.007,00 € 277 4

102 0400 0900  0300  1.360,00 € 279 4

102 0400 1000  0100  1.034,00 € 277 4

102 0400 1000  0300  1.387,00 € 279 4

102 0500 0600  0100  966,00 € 277 4

102 0500 0600  0300  1.322,00 € 279 4

102 0500 0700  0100  982,00 € 277 4

102 0500 0700  0300  1.339,00 € 279 4

102 0500 0800  0100  999,00 € 277 4

102 0500 0800  0300  1.355,00 € 279 4

102 0500 0900  0100  1.027,00 € 277 4

102 0500 0900  0300  1.383,00 € 279 4

102 0500 1000  0100  1.055,00 € 277 4

102 0500 1000  0300  1.411,00 € 279 4

102 0600 0600  0100  982,00 € 277 4

102 0600 0600  0300  1.342,00 € 279 4

102 0600 0700  0100  1.000,00 € 277 4

102 0600 0700  0300  1.359,00 € 279 4

102 0600 0800  0100  1.018,00 € 277 4

102 0600 0800  0300  1.377,00 € 279 4

102 0600 0900  0100  1.046,00 € 277 4

102 0600 0900  0300  1.406,00 € 279 4

102 0600 1000  0100  1.075,00 € 277 4

102 0600 1000  0300  1.435,00 € 279 4

102 0700 0600  0100  1.023,00 € 277 4

102 0700 0600  0300  1.386,00 € 279 4

102 0700 0700  0100  1.041,00 € 277 4

102 0700 0700  0300  1.405,00 € 279 4

102 0700 0800  0100  1.060,00 € 277 4

102 0700 0800  0300  1.424,00 € 279 4

102 0700 0900  0100  1.090,00 € 277 4

102 0700 0900  0300  1.454,00 € 279 4

102 0700 1000  0100  1.120,00 € 277 4

102 0700 1000  0300  1.484,00 € 279 4

102 0800 0600  0100  1.063,00 € 277 4

102 0800 0600  0300  1.431,00 € 279 4

102 0800 0700  0100  1.083,00 € 277 4

102 0800 0700  0300  1.451,00 € 279 4

102 0800 0800  0100  1.103,00 € 277 4

102 0800 0800  0300  1.470,00 € 279 4

102 0800 0900  0100  1.134,00 € 277 4

102 0800 0900  0300  1.501,00 € 279 4

102 0800 1000  0100  1.165,00 € 277 4

102 0800 1000  0300  1.532,00 € 279 4

102 0900 0600  0100  1.108,00 € 277 4

102 0900 0600  0300  1.482,00 € 279 4

102 0900 0700  0100  1.129,00 € 277 4

102 0900 0700  0300  1.503,00 € 279 4

102 0900 0800  0100  1.150,00 € 277 4

102 0900 0800  0300  1.524,00 € 279 4

102 0900 0900  0100  1.182,00 € 277 4

102 0900 0900  0300  1.556,00 € 279 4

102 0900 1000  0100  1.214,00 € 277 4

102 0900 1000  0300  1.588,00 € 279 4

102 1000 0600  0100  1.153,00 € 277 4

102 1000 0600  0300  1.534,00 € 279 4

102 1000 0700  0100  1.175,00 € 277 4

Artikel Prijs Pagina PG

102 1000 0700  0300  1.555,00 € 279 4

102 1000 0800  0100  1.197,00 € 277 4

102 1000 0800  0300  1.577,00 € 279 4

102 1000 0900  0100  1.230,00 € 277 4

102 1000 0900  0300  1.610,00 € 279 4

102 1000 1000  0100  1.263,00 € 277 4

102 1000 1000  0300  1.643,00 € 279 4

102 1100 0600  0100  1.253,00 € 277 4

102 1100 0600  0300  1.729,00 € 279 4

102 1100 0700  0100  1.276,00 € 277 4

102 1100 0700  0300  1.755,00 € 279 4

102 1100 0800  0100  1.299,00 € 277 4

102 1100 0800  0300  1.780,00 € 279 4

102 1100 0900  0100  1.333,00 € 277 4

102 1100 0900  0300  1.814,00 € 279 4

102 1100 1000  0100  1.367,00 € 277 4

102 1100 1000  0300  1.849,00 € 279 4

102 1200 0600  0100  1.354,00 € 277 4

102 1200 0600  0300  1.925,00 € 279 4

102 1200 0700  0100  1.378,00 € 277 4

102 1200 0700  0300  1.954,00 € 279 4

102 1200 0800  0100  1.402,00 € 277 4

102 1200 0800  0300  1.984,00 € 279 4

102 1200 0900  0100  1.437,00 € 277 4

102 1200 0900  0300  2.019,00 € 279 4

102 1200 1000  0100  1.472,00 € 277 4

102 1200 1000  0300  2.054,00 € 279 4

102 1300 0600  0100  1.417,00 € 277 4

102 1300 0600  0300  1.996,00 € 279 4

102 1300 0700  0100  1.443,00 € 277 4

102 1300 0700  0300  2.027,00 € 279 4

102 1300 0800  0100  1.468,00 € 277 4

102 1300 0800  0300  2.057,00 € 279 4

102 1300 0900  0100  1.504,00 € 277 4

102 1300 0900  0300  2.093,00 € 279 4

102 1300 1000  0100  1.540,00 € 277 4

102 1300 1000  0300  2.129,00 € 279 4

102 1400 0600  0100  1.481,00 € 277 4

102 1400 0600  0300  2.068,00 € 279 4

102 1400 0700  0100  1.507,00 € 277 4

102 1400 0700  0300  2.099,00 € 279 4

102 1400 0800  0100  1.534,00 € 277 4

102 1400 0800  0300  2.131,00 € 279 4

102 1400 0900  0100  1.571,00 € 277 4

102 1400 0900  0300  2.168,00 € 279 4

102 1400 1000  0100  1.608,00 € 277 4

102 1400 1000  0300  2.205,00 € 279 4

102 1500 0600  0100  1.539,00 € 277 4

102 1500 0600  0300  2.155,00 € 279 4

102 1500 0700  0100  1.566,00 € 277 4

102 1500 0700  0300  2.185,00 € 279 4

102 1500 0800  0100  1.594,00 € 277 4

102 1500 0800  0300  2.215,00 € 279 4

102 1500 0900  0100  1.632,00 € 277 4

102 1500 0900  0300  2.253,00 € 279 4

102 1500 1000  0100  1.671,00 € 277 4

102 1500 1000  0300  2.292,00 € 279 4

102 1600 0600  0100  1.596,00 € 277 4

Artikel Prijs Pagina PG

102 1600 0600  0300  2.242,00 € 279 4

102 1600 0700  0100  1.625,00 € 277 4

102 1600 0700  0300  2.270,00 € 279 4

102 1600 0800  0100  1.654,00 € 277 4

102 1600 0800  0300  2.299,00 € 279 4

102 1600 0900  0100  1.693,00 € 277 4

102 1600 0900  0300  2.338,00 € 279 4

102 1600 1000  0100  1.733,00 € 277 4

102 1600 1000  0300  2.378,00 € 279 4

102 1700 0600  0100  1.661,00 € 277 4

102 1700 0600  0300  2.314,00 € 279 4

102 1700 0700  0100  1.691,00 € 277 4

102 1700 0700  0300  2.344,00 € 279 4

102 1700 0800  0100  1.720,00 € 277 4

102 1700 0800  0300  2.373,00 € 279 4

102 1700 0900  0100  1.761,00 € 277 4

102 1700 0900  0300  2.414,00 € 279 4

102 1700 1000  0100  1.802,00 € 277 4

102 1700 1000  0300  2.455,00 € 279 4

102 1800 0600  0100  1.726,00 € 277 4

102 1800 0600  0300  2.387,00 € 279 4

102 1800 0700  0100  1.757,00 € 277 4

102 1800 0700  0300  2.418,00 € 279 4

102 1800 0800  0100  1.787,00 € 277 4

102 1800 0800  0300  2.448,00 € 279 4

102 1800 0900  0100  1.829,00 € 277 4

102 1800 0900  0300  2.490,00 € 279 4

102 1800 1000  0100  1.871,00 € 277 4

102 1800 1000  0300  2.532,00 € 279 4

102 1900 0600  0100  1.778,00 € 277 4

102 1900 0600  0300  2.447,00 € 279 4

102 1900 0700  0100  1.809,00 € 277 4

102 1900 0700  0300  2.478,00 € 279 4

102 1900 0800  0100  1.841,00 € 277 4

102 1900 0800  0300  2.510,00 € 279 4

102 1900 0900  0100  1.884,00 € 277 4

102 1900 0900  0300  2.553,00 € 279 4

102 1900 1000  0100  1.927,00 € 277 4

102 1900 1000  0300  2.596,00 € 279 4

102 2000 0600  0100  1.829,00 € 277 4

102 2000 0600  0300  2.506,00 € 279 4

102 2000 0700  0100  1.862,00 € 277 4

102 2000 0700  0300  2.539,00 € 279 4

102 2000 0800  0100  1.895,00 € 277 4

102 2000 0800  0300  2.572,00 € 279 4

102 2000 0900  0100  1.940,00 € 277 4

102 2000 0900  0300  2.617,00 € 279 4

102 2000 1000  0100  1.984,00 € 277 4

102 2000 1000  0300  2.661,00 € 279 4

103 0400 0600  0100  777,00 € 281 4

103 0400 0700  0100  796,00 € 281 4

103 0400 0700  0300  1.136,00 € 283 4

103 0400 0800  0100  815,00 € 281 4

103 0400 0800  0300  1.155,00 € 283 4

103 0400 0900  0100  845,00 € 281 4

103 0400 0900  0300  1.184,00 € 283 4

103 0400 1000  0100  875,00 € 281 4

103 0400 1000  0300  1.214,00 € 283 4
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103 0500 0600  0100  795,00 € 281 4

103 0500 0600  0300  1.138,00 € 283 4

103 0500 0700  0100  815,00 € 281 4

103 0500 0700  0300  1.157,00 € 283 4

103 0500 0800  0100  835,00 € 281 4

103 0500 0800  0300  1.177,00 € 283 4

103 0500 0900  0100  866,00 € 281 4

103 0500 0900  0300  1.208,00 € 283 4

103 0500 1000  0100  897,00 € 281 4

103 0500 1000  0300  1.239,00 € 283 4

103 0600 0600  0100  813,00 € 281 4

103 0600 0600  0300  1.158,00 € 283 4

103 0600 0700  0100  834,00 € 281 4

103 0600 0700  0300  1.179,00 € 283 4

103 0600 0800  0100  855,00 € 281 4

103 0600 0800  0300  1.200,00 € 283 4

103 0600 0900  0100  887,00 € 281 4

103 0600 0900  0300  1.232,00 € 283 4

103 0600 1000  0100  919,00 € 281 4

103 0600 1000  0300  1.264,00 € 283 4

103 0700 0600  0100  841,00 € 281 4

103 0700 0600  0300  1.190,00 € 283 4

103 0700 0700  0100  863,00 € 281 4

103 0700 0700  0300  1.212,00 € 283 4

103 0700 0800  0100  885,00 € 281 4

103 0700 0800  0300  1.234,00 € 283 4

103 0700 0900  0100  918,00 € 281 4

103 0700 0900  0300  1.267,00 € 283 4

103 0700 1000  0100  952,00 € 281 4

103 0700 1000  0300  1.300,00 € 283 4

103 0800 0600  0100  870,00 € 281 4

103 0800 0600  0300  1.223,00 € 283 4

103 0800 0700  0100  893,00 € 281 4

103 0800 0700  0300  1.246,00 € 283 4

103 0800 0800  0100  916,00 € 281 4

103 0800 0800  0300  1.268,00 € 283 4

103 0800 0900  0100  950,00 € 281 4

103 0800 0900  0300  1.303,00 € 283 4

103 0800 1000  0100  984,00 € 281 4

103 0800 1000  0300  1.337,00 € 283 4

103 0900 0600  0100  901,00 € 281 4

103 0900 0600  0300  1.259,00 € 283 4

103 0900 0700  0100  925,00 € 281 4

103 0900 0700  0300  1.283,00 € 283 4

103 0900 0800  0100  949,00 € 281 4

103 0900 0800  0300  1.307,00 € 283 4

103 0900 0900  0100  984,00 € 281 4

103 0900 0900  0300  1.342,00 € 283 4

103 0900 1000  0100  1.019,00 € 281 4

103 0900 1000  0300  1.378,00 € 283 4

103 1000 0600  0100  932,00 € 281 4

103 1000 0600  0300  1.296,00 € 283 4

103 1000 0700  0100  957,00 € 281 4

103 1000 0700  0300  1.321,00 € 283 4

103 1000 0800  0100  982,00 € 281 4

103 1000 0800  0300  1.346,00 € 283 4

103 1000 0900  0100  1.018,00 € 281 4

103 1000 0900  0300  1.382,00 € 283 4
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103 1000 1000  0100  1.054,00 € 281 4

103 1000 1000  0300  1.419,00 € 283 4

103 1100 0600  0100  1.018,00 € 281 4

103 1100 0600  0300  1.477,00 € 283 4

103 1100 0700  0100  1.044,00 € 281 4

103 1100 0700  0300  1.506,00 € 283 4

103 1100 0800  0100  1.070,00 € 281 4

103 1100 0800  0300  1.535,00 € 283 4

103 1100 0900  0100  1.107,00 € 281 4

103 1100 0900  0300  1.572,00 € 283 4

103 1100 1000  0100  1.144,00 € 281 4

103 1100 1000  0300  1.609,00 € 283 4

103 1200 0600  0100  1.104,00 € 281 4

103 1200 0600  0300  1.658,00 € 283 4

103 1200 0700  0100  1.131,00 € 281 4

103 1200 0700  0300  1.691,00 € 283 4

103 1200 0800  0100  1.158,00 € 281 4

103 1200 0800  0300  1.724,00 € 283 4

103 1200 0900  0100  1.197,00 € 281 4

103 1200 0900  0300  1.762,00 € 283 4

103 1200 1000  0100  1.235,00 € 281 4

103 1200 1000  0300  1.800,00 € 283 4

103 1300 0600  0100  1.153,00 € 281 4

103 1300 0600  0300  1.714,00 € 283 4

103 1300 0700  0100  1.181,00 € 281 4

103 1300 0700  0300  1.748,00 € 283 4

103 1300 0800  0100  1.210,00 € 281 4

103 1300 0800  0300  1.782,00 € 283 4

103 1300 0900  0100  1.249,00 € 281 4

103 1300 0900  0300  1.821,00 € 283 4

103 1300 1000  0100  1.288,00 € 281 4

103 1300 1000  0300  1.861,00 € 283 4

103 1400 0600  0100  1.202,00 € 281 4

103 1400 0600  0300  1.771,00 € 283 4

103 1400 0700  0100  1.231,00 € 281 4

103 1400 0700  0300  1.805,00 € 283 4

103 1400 0800  0100  1.261,00 € 281 4

103 1400 0800  0300  1.840,00 € 283 4

103 1400 0900  0100  1.301,00 € 281 4

103 1400 0900  0300  1.881,00 € 283 4

103 1400 1000  0100  1.342,00 € 281 4

103 1400 1000  0300  1.921,00 € 283 4

103 1500 0600  0100  1.245,00 € 281 4

103 1500 0600  0300  1.827,00 € 283 4

103 1500 0700  0100  1.276,00 € 281 4

103 1500 0700  0300  1.860,00 € 283 4

103 1500 0800  0100  1.307,00 € 281 4

103 1500 0800  0300  1.894,00 € 283 4

103 1500 0900  0100  1.348,00 € 281 4

103 1500 0900  0300  1.935,00 € 283 4

103 1500 1000  0100  1.390,00 € 281 4

103 1500 1000  0300  1.977,00 € 283 4

103 1600 0600  0100  1.289,00 € 281 4

103 1600 0600  0300  1.884,00 € 283 4

103 1600 0700  0100  1.321,00 € 281 4

103 1600 0700  0300  1.916,00 € 283 4

103 1600 0800  0100  1.353,00 € 281 4

103 1600 0800  0300  1.947,00 € 283 4
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103 1600 0900  0100  1.396,00 € 281 4

103 1600 0900  0300  1.990,00 € 283 4

103 1600 1000  0100  1.438,00 € 281 4

103 1600 1000  0300  2.033,00 € 283 4

103 1700 0600  0100  1.338,00 € 281 4

103 1700 0600  0300  1.956,00 € 283 4

103 1700 0700  0100  1.370,00 € 281 4

103 1700 0700  0300  1.989,00 € 283 4

103 1700 0800  0100  1.403,00 € 281 4

103 1700 0800  0300  2.021,00 € 283 4

103 1700 0900  0100  1.447,00 € 281 4

103 1700 0900  0300  2.065,00 € 283 4

103 1700 1000  0100  1.491,00 € 281 4

103 1700 1000  0300  2.109,00 € 283 4

103 1800 0600  0100  1.386,00 € 281 4

103 1800 0600  0300  2.028,00 € 283 4

103 1800 0700  0100  1.420,00 € 281 4

103 1800 0700  0300  2.062,00 € 283 4

103 1800 0800  0100  1.454,00 € 281 4

103 1800 0800  0300  2.095,00 € 283 4

103 1800 0900  0100  1.499,00 € 281 4

103 1800 0900  0300  2.140,00 € 283 4

103 1800 1000  0100  1.544,00 € 281 4

103 1800 1000  0300  2.185,00 € 283 4

103 1900 0600  0100  1.423,00 € 281 4

103 1900 0600  0300  2.072,00 € 283 4

103 1900 0700  0100  1.458,00 € 281 4

103 1900 0700  0300  2.107,00 € 283 4

103 1900 0800  0100  1.493,00 € 281 4

103 1900 0800  0300  2.142,00 € 283 4

103 1900 0900  0100  1.539,00 € 281 4

103 1900 0900  0300  2.189,00 € 283 4

103 1900 1000  0100  1.585,00 € 281 4

103 1900 1000  0300  2.235,00 € 283 4

103 2000 0600  0100  1.459,00 € 281 4

103 2000 0600  0300  2.116,00 € 283 4

103 2000 0700  0100  1.495,00 € 281 4

103 2000 0700  0300  2.153,00 € 283 4

103 2000 0800  0100  1.532,00 € 281 4

103 2000 0800  0300  2.189,00 € 283 4

103 2000 0900  0100  1.579,00 € 281 4

103 2000 0900  0300  2.237,00 € 283 4

103 2000 1000  0100  1.627,00 € 281 4

103 2000 1000  0300  2.284,00 € 283 4

104 0500 0600  0100  1.266,00 € 285 4

104 0500 0700  0100  1.300,00 € 285 4

104 0500 0800  0100  1.334,00 € 285 4

104 0500 0800  0300  1.658,00 € 287 4

104 0500 0900  0100  1.382,00 € 285 4

104 0500 0900  0300  1.707,00 € 287 4

104 0500 1000  0100  1.430,00 € 285 4

104 0500 1000  0300  1.755,00 € 287 4

104 0600 0600  0100  1.281,00 € 285 4

104 0600 0700  0100  1.316,00 € 285 4

104 0600 0700  0300  1.648,00 € 287 4

104 0600 0800  0100  1.351,00 € 285 4

104 0600 0800  0300  1.691,00 € 287 4

104 0600 0900  0100  1.400,00 € 285 4
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104 0600 0900  0300  1.740,00 € 287 4

104 0600 1000  0100  1.450,00 € 285 4

104 0600 1000  0300  1.789,00 € 287 4

104 0700 0600  0100  1.309,00 € 285 4

104 0700 0600  0300  1.637,00 € 287 4

104 0700 0700  0100  1.345,00 € 285 4

104 0700 0700  0300  1.681,00 € 287 4

104 0700 0800  0100  1.381,00 € 285 4

104 0700 0800  0300  1.725,00 € 287 4

104 0700 0900  0100  1.431,00 € 285 4

104 0700 0900  0300  1.784,00 € 287 4

104 0700 1000  0100  1.482,00 € 285 4

104 0700 1000  0300  1.844,00 € 287 4

104 0800 0600  0100  1.337,00 € 285 4

104 0800 0600  0300  1.668,00 € 287 4

104 0800 0700  0100  1.374,00 € 285 4

104 0800 0700  0300  1.713,00 € 287 4

104 0800 0800  0100  1.411,00 € 285 4

104 0800 0800  0300  1.758,00 € 287 4

104 0800 0900  0100  1.462,00 € 285 4

104 0800 0900  0300  1.828,00 € 287 4

104 0800 1000  0100  1.514,00 € 285 4

104 0800 1000  0300  1.898,00 € 287 4

104 0900 0600  0100  1.367,00 € 285 4

104 0900 0600  0300  1.712,00 € 287 4

104 0900 0700  0100  1.405,00 € 285 4

104 0900 0700  0300  1.764,00 € 287 4

104 0900 0800  0100  1.443,00 € 285 4

104 0900 0800  0300  1.815,00 € 287 4

104 0900 0900  0100  1.496,00 € 285 4

104 0900 0900  0300  1.877,00 € 287 4

104 0900 1000  0100  1.548,00 € 285 4

104 0900 1000  0300  1.939,00 € 287 4

104 1000 0600  0100  1.398,00 € 285 4

104 1000 0600  0300  1.757,00 € 287 4

104 1000 0700  0100  1.437,00 € 285 4

104 1000 0700  0300  1.815,00 € 287 4

104 1000 0800  0100  1.476,00 € 285 4

104 1000 0800  0300  1.873,00 € 287 4

104 1000 0900  0100  1.529,00 € 285 4

104 1000 0900  0300  1.926,00 € 287 4

104 1000 1000  0100  1.583,00 € 285 4

104 1000 1000  0300  1.979,00 € 287 4

104 1100 0600  0100  1.499,00 € 285 4

104 1100 0600  0300  1.874,00 € 287 4

104 1100 0700  0100  1.540,00 € 285 4

104 1100 0700  0300  1.956,00 € 287 4

104 1100 0800  0100  1.580,00 € 285 4

104 1100 0800  0300  2.039,00 € 287 4

104 1100 0900  0100  1.635,00 € 285 4

104 1100 0900  0300  2.110,00 € 287 4

104 1100 1000  0100  1.689,00 € 285 4

104 1100 1000  0300  2.181,00 € 287 4

104 1200 0600  0100  1.601,00 € 285 4

104 1200 0600  0300  1.991,00 € 287 4

104 1200 0700  0100  1.643,00 € 285 4

104 1200 0700  0300  2.098,00 € 287 4

104 1200 0800  0100  1.684,00 € 285 4
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104 1200 0800  0300  2.205,00 € 287 4

104 1200 0900  0100  1.740,00 € 285 4

104 1200 0900  0300  2.294,00 € 287 4

104 1200 1000  0100  1.795,00 € 285 4

104 1200 1000  0300  2.382,00 € 287 4

104 1300 0600  0100  1.650,00 € 285 4

104 1300 0600  0300  2.129,00 € 287 4

104 1300 0700  0100  1.693,00 € 285 4

104 1300 0700  0300  2.213,00 € 287 4

104 1300 0800  0100  1.736,00 € 285 4

104 1300 0800  0300  2.297,00 € 287 4

104 1300 0900  0100  1.800,00 € 285 4

104 1300 0900  0300  2.372,00 € 287 4

104 1300 1000  0100  1.865,00 € 285 4

104 1300 1000  0300  2.448,00 € 287 4

104 1400 0600  0100  1.699,00 € 285 4

104 1400 0600  0300  2.267,00 € 287 4

104 1400 0700  0100  1.743,00 € 285 4

104 1400 0700  0300  2.328,00 € 287 4

104 1400 0800  0100  1.787,00 € 285 4

104 1400 0800  0300  2.388,00 € 287 4

104 1400 0900  0100  1.860,00 € 285 4

104 1400 0900  0300  2.451,00 € 287 4

104 1400 1000  0100  1.934,00 € 285 4

104 1400 1000  0300  2.514,00 € 287 4

104 1500 0600  0100  1.743,00 € 285 4

104 1500 0600  0300  2.335,00 € 287 4

104 1500 0700  0100  1.788,00 € 285 4

104 1500 0700  0300  2.388,00 € 287 4

104 1500 0800  0100  1.833,00 € 285 4

104 1500 0800  0300  2.441,00 € 287 4

104 1500 0900  0100  1.908,00 € 285 4

104 1500 0900  0300  2.506,00 € 287 4

104 1500 1000  0100  1.983,00 € 285 4

104 1500 1000  0300  2.570,00 € 287 4

104 1600 0600  0100  1.787,00 € 285 4

104 1600 0600  0300  2.403,00 € 287 4

104 1600 0700  0100  1.833,00 € 285 4

104 1600 0700  0300  2.449,00 € 287 4

104 1600 0800  0100  1.879,00 € 285 4

104 1600 0800  0300  2.495,00 € 287 4

104 1600 0900  0100  1.955,00 € 285 4

104 1600 0900  0300  2.561,00 € 287 4

104 1600 1000  0100  2.031,00 € 285 4

104 1600 1000  0300  2.626,00 € 287 4

104 1700 0600  0100  1.836,00 € 285 4

104 1700 0600  0300  2.460,00 € 287 4

104 1700 0700  0100  1.891,00 € 285 4

104 1700 0700  0300  2.509,00 € 287 4

104 1700 0800  0100  1.945,00 € 285 4

104 1700 0800  0300  2.559,00 € 287 4

104 1700 0900  0100  2.015,00 € 285 4

104 1700 0900  0300  2.622,00 € 287 4

104 1700 1000  0100  2.084,00 € 285 4

104 1700 1000  0300  2.686,00 € 287 4

104 1800 0600  0100  1.884,00 € 285 4

104 1800 0600  0300  2.516,00 € 287 4

104 1800 0700  0100  1.948,00 € 285 4
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104 1800 0700  0300  2.569,00 € 287 4

104 1800 0800  0100  2.012,00 € 285 4

104 1800 0800  0300  2.622,00 € 287 4

104 1800 0900  0100  2.074,00 € 285 4

104 1800 0900  0300  2.684,00 € 287 4

104 1800 1000  0100  2.137,00 € 285 4

104 1800 1000  0300  2.746,00 € 287 4

104 1900 0600  0100  1.921,00 € 285 4

104 1900 0600  0300  2.560,00 € 287 4

104 1900 0700  0100  1.986,00 € 285 4

104 1900 0700  0300  2.614,00 € 287 4

104 1900 0800  0100  2.051,00 € 285 4

104 1900 0800  0300  2.668,00 € 287 4

104 1900 0900  0100  2.115,00 € 285 4

104 1900 0900  0300  2.732,00 € 287 4

104 1900 1000  0100  2.178,00 € 285 4

104 1900 1000  0300  2.796,00 € 287 4

104 2000 0600  0100  1.957,00 € 285 4

104 2000 0600  0300  2.604,00 € 287 4

104 2000 0700  0100  2.023,00 € 285 4

104 2000 0700  0300  2.659,00 € 287 4

104 2000 0800  0100  2.090,00 € 285 4

104 2000 0800  0300  2.715,00 € 287 4

104 2000 0900  0100  2.155,00 € 285 4

104 2000 0900  0300  2.780,00 € 287 4

104 2000 1000  0100  2.220,00 € 285 4

104 2000 1000  0300  2.845,00 € 287 4

105 0500 0600  0100  1.392,00 € 289 4

105 0500 0700  0100  1.427,00 € 289 4

105 0500 0800  0100  1.462,00 € 289 4

105 0500 0900  0100  1.511,00 € 289 4

105 0500 1000  0100  1.559,00 € 289 4

105 0600 0600  0100  1.413,00 € 289 4

105 0600 0700  0100  1.449,00 € 289 4

105 0600 0800  0100  1.485,00 € 289 4

105 0600 0800  0400  1.720,00 € 291 4

105 0600 0900  0100  1.535,00 € 289 4

105 0600 0900  0400  1.769,00 € 291 4

105 0600 1000  0100  1.585,00 € 289 4

105 0600 1000  0400  1.819,00 € 291 4

105 0700 0600  0100  1.448,00 € 289 4

105 0700 0700  0100  1.485,00 € 289 4

105 0700 0700  0400  1.684,00 € 291 4

105 0700 0800  0100  1.523,00 € 289 4

105 0700 0800  0400  1.768,00 € 291 4

105 0700 0900  0100  1.581,00 € 289 4

105 0700 0900  0400  1.827,00 € 291 4

105 0700 1000  0100  1.640,00 € 289 4

105 0700 1000  0400  1.886,00 € 291 4

105 0800 0600  0100  1.484,00 € 289 4

105 0800 0600  0400  1.718,00 € 291 4

105 0800 0700  0100  1.522,00 € 289 4

105 0800 0700  0400  1.767,00 € 291 4

105 0800 0800  0100  1.560,00 € 289 4

105 0800 0800  0400  1.816,00 € 291 4

105 0800 0900  0100  1.628,00 € 289 4

105 0800 0900  0400  1.884,00 € 291 4

105 0800 1000  0100  1.696,00 € 289 4
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105 0800 1000  0400  1.952,00 € 291 4

105 0900 0600  0100  1.523,00 € 289 4

105 0900 0600  0400  1.757,00 € 291 4

105 0900 0700  0100  1.570,00 € 289 4

105 0900 0700  0400  1.815,00 € 291 4

105 0900 0800  0100  1.617,00 € 289 4

105 0900 0800  0400  1.873,00 € 291 4

105 0900 0900  0100  1.678,00 € 289 4

105 0900 0900  0400  1.934,00 € 291 4

105 0900 1000  0100  1.739,00 € 289 4

105 0900 1000  0400  1.995,00 € 291 4

105 1000 0600  0100  1.562,00 € 289 4

105 1000 0600  0400  1.797,00 € 291 4

105 1000 0700  0100  1.619,00 € 289 4

105 1000 0700  0400  1.864,00 € 291 4

105 1000 0800  0100  1.675,00 € 289 4

105 1000 0800  0400  1.931,00 € 291 4

105 1000 0900  0100  1.729,00 € 289 4

105 1000 0900  0400  1.985,00 € 291 4

105 1000 1000  0100  1.783,00 € 289 4

105 1000 1000  0400  2.039,00 € 291 4

105 1100 0600  0100  1.690,00 € 289 4

105 1100 0600  0400  2.008,00 € 291 4

105 1100 0700  0100  1.740,00 € 289 4

105 1100 0700  0400  2.073,00 € 291 4

105 1100 0800  0100  1.789,00 € 289 4

105 1100 0800  0400  2.139,00 € 291 4

105 1100 0900  0100  1.844,00 € 289 4

105 1100 0900  0400  2.194,00 € 291 4

105 1100 1000  0100  1.899,00 € 289 4

105 1100 1000  0400  2.249,00 € 291 4

105 1200 0600  0100  1.818,00 € 289 4

105 1200 0600  0400  2.219,00 € 291 4

105 1200 0700  0100  1.861,00 € 289 4

105 1200 0700  0400  2.283,00 € 291 4

105 1200 0800  0100  1.904,00 € 289 4

105 1200 0800  0400  2.347,00 € 291 4

105 1200 0900  0100  1.960,00 € 289 4

105 1200 0900  0400  2.403,00 € 291 4

105 1200 1000  0100  2.016,00 € 289 4

105 1200 1000  0400  2.459,00 € 291 4

105 1300 0600  0100  1.877,00 € 289 4

105 1300 0600  0400  2.278,00 € 291 4

105 1300 0700  0100  1.921,00 € 289 4

105 1300 0700  0400  2.340,00 € 291 4

105 1300 0800  0100  1.965,00 € 289 4

105 1300 0800  0400  2.403,00 € 291 4

105 1300 0900  0100  2.022,00 € 289 4

105 1300 0900  0400  2.463,00 € 291 4

105 1300 1000  0100  2.079,00 € 289 4

105 1300 1000  0400  2.523,00 € 291 4

105 1400 0600  0100  1.936,00 € 289 4

105 1400 0600  0400  2.336,00 € 291 4

105 1400 0700  0100  1.981,00 € 289 4

105 1400 0700  0400  2.398,00 € 291 4

105 1400 0800  0100  2.026,00 € 289 4

105 1400 0800  0400  2.459,00 € 291 4

105 1400 0900  0100  2.084,00 € 289 4
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105 1400 0900  0400  2.522,00 € 291 4

105 1400 1000  0100  2.142,00 € 289 4

105 1400 1000  0400  2.586,00 € 291 4

105 1500 0600  0100  1.991,00 € 289 4

105 1500 0600  0400  2.391,00 € 291 4

105 1500 0700  0100  2.036,00 € 289 4

105 1500 0700  0400  2.456,00 € 291 4

105 1500 0800  0100  2.082,00 € 289 4

105 1500 0800  0400  2.521,00 € 291 4

105 1500 0900  0100  2.142,00 € 289 4

105 1500 0900  0400  2.583,00 € 291 4

105 1500 1000  0100  2.201,00 € 289 4

105 1500 1000  0400  2.645,00 € 291 4

105 1600 0600  0100  2.045,00 € 289 4

105 1600 0600  0400  2.445,00 € 291 4

105 1600 0700  0100  2.092,00 € 289 4

105 1600 0700  0400  2.514,00 € 291 4

105 1600 0800  0100  2.139,00 € 289 4

105 1600 0800  0400  2.583,00 € 291 4

105 1600 0900  0100  2.200,00 € 289 4

105 1600 0900  0400  2.643,00 € 291 4

105 1600 1000  0100  2.260,00 € 289 4

105 1600 1000  0400  2.704,00 € 291 4

105 1700 0600  0100  2.103,00 € 289 4

105 1700 0600  0400  2.504,00 € 291 4

105 1700 0700  0100  2.151,00 € 289 4

105 1700 0700  0400  2.573,00 € 291 4

105 1700 0800  0100  2.199,00 € 289 4

105 1700 0800  0400  2.643,00 € 291 4

105 1700 0900  0100  2.261,00 € 289 4

105 1700 0900  0400  2.705,00 € 291 4

105 1700 1000  0100  2.323,00 € 289 4

105 1700 1000  0400  2.766,00 € 291 4

105 1800 0600  0100  2.162,00 € 289 4

105 1800 0600  0400  2.562,00 € 291 4

105 1800 0700  0100  2.211,00 € 289 4

105 1800 0700  0400  2.633,00 € 291 4

105 1800 0800  0100  2.259,00 € 289 4

105 1800 0800  0400  2.703,00 € 291 4

105 1800 0900  0100  2.322,00 € 289 4

105 1800 0900  0400  2.766,00 € 291 4

105 1800 1000  0100  2.385,00 € 289 4

105 1800 1000  0400  2.829,00 € 291 4

105 1900 0600  0100  2.209,00 € 289 4

105 1900 0600  0400  2.609,00 € 291 4

105 1900 0700  0100  2.259,00 € 289 4

105 1900 0700  0400  2.681,00 € 291 4

105 1900 0800  0100  2.310,00 € 289 4

105 1900 0800  0400  2.753,00 € 291 4

105 1900 0900  0100  2.374,00 € 289 4

105 1900 0900  0400  2.817,00 € 291 4

105 1900 1000  0100  2.438,00 € 289 4

105 1900 1000  0400  2.881,00 € 291 4

105 2000 0600  0100  2.256,00 € 289 4

105 2000 0600  0400  2.657,00 € 291 4

105 2000 0700  0100  2.308,00 € 289 4

105 2000 0700  0400  2.730,00 € 291 4

105 2000 0800  0100  2.360,00 € 289 4
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105 2000 0800  0400  2.803,00 € 291 4

105 2000 0900  0100  2.425,00 € 289 4

105 2000 0900  0400  2.869,00 € 291 4

105 2000 1000  0100  2.490,00 € 289 4

105 2000 1000  0400  2.934,00 € 291 4

106 0450 0700  0100  925,00 € 293 4

106 0450 0700  0200  971,00 € 293 4

106 0600 0800  0100  989,00 € 293 4

106 0600 0800  0200  1.030,00 € 293 4

106 0800 0800  0100  1.062,00 € 293 4

106 0800 0800  0200  1.111,00 € 293 4

106 1000 0800  0100  1.111,00 € 293 4

106 1000 0800  0200  1.171,00 € 293 4

106 1000 1000  0100  1.183,00 € 293 4

106 1000 1000  0200  1.243,00 € 293 4

106 2000 0600  0100 1.756,00 € 293 4

106 2000 0600  0200 1.859,00 € 293 4

107 0400 0600  0100  936,00 € 295 4

107 0400 0700  0100  954,00 € 295 4

107 0400 0700  0300  1.265,00 € 297 4

107 0400 0800  0100  973,00 € 295 4

107 0400 0800  0300  1.282,00 € 297 4

107 0400 0900  0100  1.003,00 € 295 4

107 0400 0900  0300  1.312,00 € 297 4

107 0400 1000  0100  1.032,00 € 295 4

107 0400 1000  0300  1.342,00 € 297 4

107 0500 0600  0100  950,00 € 295 4

107 0500 0600  0300  1.269,00 € 297 4

107 0500 0700  0100  970,00 € 295 4

107 0500 0700  0300  1.292,00 € 297 4

107 0500 0800  0100  989,00 € 295 4

107 0500 0800  0300  1.315,00 € 297 4

107 0500 0900  0100  1.020,00 € 295 4

107 0500 0900  0300  1.347,00 € 297 4

107 0500 1000  0100  1.051,00 € 295 4

107 0500 1000  0300  1.379,00 € 297 4

107 0600 0600  0100  965,00 € 295 4

107 0600 0600  0300  1.290,00 € 297 4

107 0600 0700  0100  985,00 € 295 4

107 0600 0700  0300  1.319,00 € 297 4

107 0600 0800  0100  1.006,00 € 295 4

107 0600 0800  0300  1.348,00 € 297 4

107 0600 0900  0100  1.038,00 € 295 4

107 0600 0900  0300  1.382,00 € 297 4

107 0600 1000  0100  1.070,00 € 295 4

107 0600 1000  0300  1.417,00 € 297 4

107 0700 0600  0100  985,00 € 295 4

107 0700 0600  0300  1.324,00 € 297 4

107 0700 0700  0100  1.006,00 € 295 4

107 0700 0700  0300  1.351,00 € 297 4

107 0700 0800  0100  1.028,00 € 295 4

107 0700 0800  0300  1.378,00 € 297 4

107 0700 0900  0100  1.061,00 € 295 4

107 0700 0900  0300  1.413,00 € 297 4

107 0700 1000  0100  1.094,00 € 295 4

107 0700 1000  0300  1.447,00 € 297 4

107 0800 0600  0100  1.005,00 € 295 4

107 0800 0600  0300  1.359,00 € 297 4
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107 0800 0700  0100  1.028,00 € 295 4

107 0800 0700  0300  1.384,00 € 297 4

107 0800 0800  0100  1.050,00 € 295 4

107 0800 0800  0300  1.409,00 € 297 4

107 0800 0900  0100  1.085,00 € 295 4

107 0800 0900  0300  1.443,00 € 297 4

107 0800 1000  0100  1.119,00 € 295 4

107 0800 1000  0300  1.477,00 € 297 4

107 0900 0600  0100  1.031,00 € 295 4

107 0900 0600  0300  1.391,00 € 297 4

107 0900 0700  0100  1.055,00 € 295 4

107 0900 0700  0300  1.417,00 € 297 4

107 0900 0800  0100  1.079,00 € 295 4

107 0900 0800  0300  1.443,00 € 297 4

107 0900 0900  0100  1.114,00 € 295 4

107 0900 0900  0300  1.478,00 € 297 4

107 0900 1000  0100  1.149,00 € 295 4

107 0900 1000  0300  1.514,00 € 297 4

107 1000 0600  0100  1.057,00 € 295 4

107 1000 0600  0300  1.423,00 € 297 4

107 1000 0700  0100  1.082,00 € 295 4

107 1000 0700  0300  1.450,00 € 297 4

107 1000 0800  0100  1.107,00 € 295 4

107 1000 0800  0300  1.478,00 € 297 4

107 1000 0900  0100  1.143,00 € 295 4

107 1000 0900  0300  1.514,00 € 297 4

107 1000 1000  0100  1.179,00 € 295 4

107 1000 1000  0300  1.550,00 € 297 4

107 1100 0600  0100  1.140,00 € 295 4

107 1100 0600  0300  1.604,00 € 297 4

107 1100 0700  0100  1.166,00 € 295 4

107 1100 0700  0300  1.634,00 € 297 4

107 1100 0800  0100  1.191,00 € 295 4

107 1100 0800  0300  1.663,00 € 297 4

107 1100 0900  0100  1.229,00 € 295 4

107 1100 0900  0300  1.700,00 € 297 4

107 1100 1000  0100  1.266,00 € 295 4

107 1100 1000  0300  1.738,00 € 297 4

107 1200 0600  0100  1.222,00 € 295 4

107 1200 0600  0300  1.785,00 € 297 4

107 1200 0700  0100  1.249,00 € 295 4

107 1200 0700  0300  1.817,00 € 297 4

107 1200 0800  0100  1.276,00 € 295 4

107 1200 0800  0300  1.849,00 € 297 4

107 1200 0900  0100  1.314,00 € 295 4

107 1200 0900  0300  1.887,00 € 297 4

107 1200 1000  0100  1.352,00 € 295 4

107 1200 1000  0300  1.925,00 € 297 4

107 1300 0600  0100  1.268,00 € 295 4

107 1300 0600  0300  1.838,00 € 297 4

107 1300 0700  0100  1.296,00 € 295 4

107 1300 0700  0300  1.871,00 € 297 4

107 1300 0800  0100  1.325,00 € 295 4

107 1300 0800  0300  1.905,00 € 297 4

107 1300 0900  0100  1.364,00 € 295 4

107 1300 0900  0300  1.944,00 € 297 4

107 1300 1000  0100  1.403,00 € 295 4

107 1300 1000  0300  1.983,00 € 297 4
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107 1400 0600  0100  1.315,00 € 295 4

107 1400 0600  0300  1.892,00 € 297 4

107 1400 0700  0100  1.344,00 € 295 4

107 1400 0700  0300  1.926,00 € 297 4

107 1400 0800  0100  1.373,00 € 295 4

107 1400 0800  0300  1.960,00 € 297 4

107 1400 0900  0100  1.414,00 € 295 4

107 1400 0900  0300  2.001,00 € 297 4

107 1400 1000  0100  1.454,00 € 295 4

107 1400 1000  0300  2.041,00 € 297 4

107 1500 0600  0100  1.355,00 € 295 4

107 1500 0600  0300  1.960,00 € 297 4

107 1500 0700  0100  1.385,00 € 295 4

107 1500 0700  0300  1.993,00 € 297 4

107 1500 0800  0100  1.416,00 € 295 4

107 1500 0800  0300  2.026,00 € 297 4

107 1500 0900  0100  1.457,00 € 295 4

107 1500 0900  0300  2.068,00 € 297 4

107 1500 1000  0100  1.499,00 € 295 4

107 1500 1000  0300  2.109,00 € 297 4

107 1600 0600  0100  1.395,00 € 295 4

107 1600 0600  0300  2.029,00 € 297 4

107 1600 0700  0100  1.427,00 € 295 4

107 1600 0700  0300  2.061,00 € 297 4

107 1600 0800  0100  1.458,00 € 295 4

107 1600 0800  0300  2.092,00 € 297 4

107 1600 0900  0100  1.501,00 € 295 4

107 1600 0900  0300  2.135,00 € 297 4

107 1600 1000  0100  1.544,00 € 295 4

107 1600 1000  0300  2.178,00 € 297 4

107 1700 0600  0100  1.443,00 € 295 4

107 1700 0600  0300  2.085,00 € 297 4

107 1700 0700  0100  1.475,00 € 295 4

107 1700 0700  0300  2.117,00 € 297 4

107 1700 0800  0100  1.508,00 € 295 4

107 1700 0800  0300  2.149,00 € 297 4

107 1700 0900  0100  1.552,00 € 295 4

107 1700 0900  0300  2.193,00 € 297 4

107 1700 1000  0100  1.596,00 € 295 4

107 1700 1000  0300  2.237,00 € 297 4

107 1800 0600  0100  1.491,00 € 295 4

107 1800 0600  0300  2.140,00 € 297 4

107 1800 0700  0100  1.524,00 € 295 4

107 1800 0700  0300  2.173,00 € 297 4

107 1800 0800  0100  1.557,00 € 295 4

107 1800 0800  0300  2.207,00 € 297 4

107 1800 0900  0100  1.602,00 € 295 4

107 1800 0900  0300  2.251,00 € 297 4

107 1800 1000  0100  1.647,00 € 295 4

107 1800 1000  0300  2.296,00 € 297 4

107 1900 0600  0100  1.524,00 € 295 4

107 1900 0600  0300  2.181,00 € 297 4

107 1900 0700  0100  1.559,00 € 295 4

107 1900 0700  0300  2.216,00 € 297 4

107 1900 0800  0100  1.593,00 € 295 4

107 1900 0800  0300  2.251,00 € 297 4

107 1900 0900  0100  1.640,00 € 295 4

107 1900 0900  0300  2.297,00 € 297 4
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107 1900 1000  0100  1.686,00 € 295 4

107 1900 1000  0300  2.343,00 € 297 4

107 2000 0600  0100  1.557,00 € 295 4

107 2000 0600  0300  2.223,00 € 297 4

107 2000 0700  0100  1.593,00 € 295 4

107 2000 0700  0300  2.259,00 € 297 4

107 2000 0800  0100  1.630,00 € 295 4

107 2000 0800  0300  2.295,00 € 297 4

107 2000 0900  0100  1.677,00 € 295 4

107 2000 0900  0300  2.342,00 € 297 4

107 2000 1000  0100  1.724,00 € 295 4

107 2000 1000  0300  2.390,00 € 297 4

108 0600 0800  0400  2.570,00 € 298 4

108 0700 1000  0400  2.783,00 € 298 4

108 1000 0700  0400  2.783,00 € 298 4

108 1300 0800  0400  3.987,00 € 298 4

108 1600 0800  0400  4.420,00 € 298 4

109 0800 0800  0400  1.746,00 € 299 4

109 0900 0900  0400  1.834,00 € 299 4

109 1000 1000  0400  1.920,00 € 299 4

109 1100 1100  0400  2.061,00 € 299 4

109 1200 1200  0400  2.224,00 € 299 4   

1094 000 01 25,30 € 323 2

1094 000 02 25,30 € 323 2

1094 000 03 31,80 € 323 2

1094 001 08 139,40 € 316 2

1094 001 10 139,40 € 316 2

1094 001 11 139,40 € 316 2

1094 001 12 139,40 € 317 2

1094 001 13 69,70 € 317 2

1094 001 14 171,20 € 315 2

1094 001 15 158,50 € 317 2

1094 001 16 114,10 € 319 2

1094 001 17 101,50 € 318 2

1094 001 18 158,50 € 319 2

1094 001 19 139,40 € 318 2

1094 001 20 158,50 € 318 2

1094 001 21 145,90 € 318 2

1094 001 22 50,70 € 320 2

1094 001 23 25,30 € 319 2

1094 001 24 88,80 € 320 2

1094 001 25 63,40 € 320 2

1094 001 26 50,70 € 321 2

1094 001 28 38,10 € 323 2

1094 001 30 63,40 € 323 2

1094 001 31 31,80 € 322 2

1094 001 32 63,40 € 321 2

1094 001 33 63,40 € 322 2

1094 001 34 69,70 € 322 2

1094 001 35 72,30 € 322 2

1094 001 36 74,90 € 322 2

1094 001 37 101,70 € 315 2

1094 001 38 101,70 € 315 2

1094 060 07 266,30 € 313 2

1094 060 08 253,60 € 313 2

1094 060 10 279,00 € 314 2

1094 060 11 266,30 € 314 2

1094 060 12 266,30 € 314 2
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1094 060 13 279,00 € 313 2

1094 133 08 323,40 € 313 2

1094 133 09 323,40 € 314 2

1094 133 37 114,50 € 315 2

1094 133 38 114,50 € 315 2

1094 139 37 114,50 € 315 2

1094 139 38 114,50 € 315 2

1095 001 14 245,10 € 312 2

1095 001 15 352,20 € 312 2

1095 001 17 308,00 € 311 2

1095 060 17 537,90 € 311 2

1095 060 18 596,90 € 311 2

1095 060 30 556,20 € 309 2

1095 060 31 556,20 € 309 2

1095 060 40 595,50 € 309 2

1095 060 41 595,50 € 309 2

1095 060 50 556,20 € 310 2

1095 060 51 595,50 € 310 2

1095 133 30 640,90 € 309 2

1095 133 31 640,90 € 309 2

1095 133 40 688,50 € 309 2

1095 133 41 688,50 € 309 2

1095 133 50 640,90 € 310 2

1095 133 51 688,50 € 310 2

1098 001 26 31,80 € 324 2

110 0500 0606  0100  1.030,00 € 301 4

110 0500 0606  0300  1.355,00 € 303 4

110 0500 0706  0100  1.079,00 € 301 4

110 0500 0706  0300  1.403,00 € 303 4

110 0500 0806  0100  1.127,00 € 301 4

110 0500 0806  0300  1.451,00 € 303 4

110 0500 0906  0100  1.164,00 € 301 4

110 0500 0906  0300  1.489,00 € 303 4

110 0500 1006  0100  1.202,00 € 301 4

110 0500 1006  0300  1.527,00 € 303 4

110 0600 0606  0100  1.045,00 € 301 4

110 0600 0606  0300  1.368,00 € 303 4

110 0600 0706  0100  1.094,00 € 301 4

110 0600 0706  0300  1.426,00 € 303 4

110 0600 0806  0100  1.143,00 € 301 4

110 0600 0806  0300  1.483,00 € 303 4

110 0600 0906  0100  1.182,00 € 301 4

110 0600 0906  0300  1.522,00 € 303 4

110 0600 1006  0100  1.221,00 € 301 4

110 0600 1006  0300  1.561,00 € 303 4

110 0700 0606  0100  1.067,00 € 301 4

110 0700 0606  0300  1.394,00 € 303 4

110 0700 0706  0100  1.117,00 € 301 4

110 0700 0706  0300  1.453,00 € 303 4

110 0700 0806  0100  1.168,00 € 301 4

110 0700 0806  0300  1.511,00 € 303 4

110 0700 0906  0100  1.207,00 € 301 4

110 0700 0906  0300  1.552,00 € 303 4

110 0700 1006  0100  1.247,00 € 301 4

110 0700 1006  0300  1.593,00 € 303 4

110 0800 0606  0100  1.089,00 € 301 4

110 0800 0606  0300  1.420,00 € 303 4

110 0800 0706  0100  1.140,00 € 301 4
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110 0800 0706  0300  1.480,00 € 303 4

110 0800 0806  0100  1.192,00 € 301 4

110 0800 0806  0300  1.539,00 € 303 4

110 0800 0906  0100  1.233,00 € 301 4

110 0800 0906  0300  1.583,00 € 303 4

110 0800 1006  0100  1.273,00 € 301 4

110 0800 1006  0300  1.626,00 € 303 4

110 0900 0606  0100  1.112,00 € 301 4

110 0900 0606  0300  1.457,00 € 303 4

110 0900 0706  0100  1.164,00 € 301 4

110 0900 0706  0300  1.514,00 € 303 4

110 0900 0806  0100  1.216,00 € 301 4

110 0900 0806  0300  1.572,00 € 303 4

110 0900 0906  0100  1.258,00 € 301 4

110 0900 0906  0300  1.615,00 € 303 4

110 0900 1006  0100  1.300,00 € 301 4

110 0900 1006  0300  1.658,00 € 303 4

110 1000 0606  0100  1.134,00 € 301 4

110 1000 0606  0300  1.493,00 € 303 4

110 1000 0706  0100  1.187,00 € 301 4

110 1000 0706  0300  1.549,00 € 303 4

110 1000 0806  0100  1.240,00 € 301 4

110 1000 0806  0300  1.605,00 € 303 4

110 1000 0906  0100  1.283,00 € 301 4

110 1000 0906  0300  1.648,00 € 303 4

110 1000 1006  0100  1.326,00 € 301 4

110 1000 1006  0300  1.691,00 € 303 4

110 1100 0606  0100  1.210,00 € 301 4

110 1100 0606  0300  1.652,00 € 303 4

110 1100 0706  0100  1.264,00 € 301 4

110 1100 0706  0300  1.715,00 € 303 4

110 1100 0806  0100  1.319,00 € 301 4

110 1100 0806  0300  1.778,00 € 303 4

110 1100 0906  0100  1.363,00 € 301 4

110 1100 0906  0300  1.830,00 € 303 4

110 1100 1006  0100  1.407,00 € 301 4

110 1100 1006  0300  1.882,00 € 303 4

110 1200 0606  0100  1.286,00 € 301 4

110 1200 0606  0300  1.811,00 € 303 4

110 1200 0706  0100  1.342,00 € 301 4

110 1200 0706  0300  1.882,00 € 303 4

110 1200 0806  0100  1.397,00 € 301 4

110 1200 0806  0300  1.952,00 € 303 4

110 1200 0906  0100  1.442,00 € 301 4

110 1200 0906  0300  2.013,00 € 303 4

110 1200 1006  0100  1.487,00 € 301 4

110 1200 1006  0300  2.074,00 € 303 4

110 1300 0606  0100  1.325,00 € 301 4

110 1300 0606  0300  1.856,00 € 303 4

110 1300 0706  0100  1.382,00 € 301 4

110 1300 0706  0300  1.928,00 € 303 4

110 1300 0806  0100  1.439,00 € 301 4

110 1300 0806  0300  2.001,00 € 303 4

110 1300 0906  0100  1.485,00 € 301 4

110 1300 0906  0300  2.065,00 € 303 4

110 1300 1006  0100  1.531,00 € 301 4

110 1300 1006  0300  2.130,00 € 303 4

110 1400 0606  0100  1.365,00 € 301 4
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110 1400 0606  0300  1.900,00 € 303 4

110 1400 0706  0100  1.422,00 € 301 4

110 1400 0706  0300  1.975,00 € 303 4

110 1400 0806  0100  1.480,00 € 301 4

110 1400 0806  0300  2.049,00 € 303 4

110 1400 0906  0100  1.527,00 € 301 4

110 1400 0906  0300  2.118,00 € 303 4

110 1400 1006  0100  1.575,00 € 301 4

110 1400 1006  0300  2.186,00 € 303 4

110 1500 0606  0100  1.398,00 € 301 4

110 1500 0606  0300  1.958,00 € 303 4

110 1500 0706  0100  1.457,00 € 301 4

110 1500 0706  0300  2.033,00 € 303 4

110 1500 0806  0100  1.516,00 € 301 4

110 1500 0806  0300  2.108,00 € 303 4

110 1500 0906  0100  1.564,00 € 301 4

110 1500 0906  0300  2.170,00 € 303 4

110 1500 1006  0100  1.612,00 € 301 4

110 1500 1006  0300  2.231,00 € 303 4

110 1600 0606  0100  1.431,00 € 301 4

110 1600 0606  0300  2.015,00 € 303 4

110 1600 0706  0100  1.491,00 € 301 4

110 1600 0706  0300  2.091,00 € 303 4

110 1600 0806  0100  1.551,00 € 301 4

110 1600 0806  0300  2.168,00 € 303 4

110 1600 0906  0100  1.601,00 € 301 4

110 1600 0906  0300  2.222,00 € 303 4

110 1600 1006  0100  1.650,00 € 301 4

110 1600 1006  0300  2.277,00 € 303 4

110 1700 0606  0100  1.470,00 € 301 4

110 1700 0606  0300  2.061,00 € 303 4

110 1700 0706  0100  1.531,00 € 301 4

110 1700 0706  0300  2.141,00 € 303 4

110 1700 0806  0100  1.592,00 € 301 4

110 1700 0806  0300  2.221,00 € 303 4

110 1700 0906  0100  1.642,00 € 301 4

110 1700 0906  0300  2.274,00 € 303 4

110 1700 1006  0100  1.693,00 € 301 4

110 1700 1006  0300  2.327,00 € 303 4

110 1800 0606  0100  1.508,00 € 301 4

110 1800 0606  0300  2.108,00 € 303 4

110 1800 0706  0100  1.570,00 € 301 4

110 1800 0706  0300  2.191,00 € 303 4

110 1800 0806  0100  1.632,00 € 301 4

110 1800 0806  0300  2.274,00 € 303 4

110 1800 0906  0100  1.684,00 € 301 4

110 1800 0906  0300  2.326,00 € 303 4

110 1800 1006  0100  1.736,00 € 301 4

110 1800 1006  0300  2.377,00 € 303 4

110 1900 0606  0100  1.534,00 € 301 4

110 1900 0606  0300  2.157,00 € 303 4

110 1900 0706  0100  1.597,00 € 301 4

110 1900 0706  0300  2.234,00 € 303 4

110 1900 0806  0100  1.661,00 € 301 4

110 1900 0806  0300  2.310,00 € 303 4

110 1900 0906  0100  1.714,00 € 301 4

110 1900 0906  0300  2.363,00 € 303 4

110 1900 1006  0100  1.766,00 € 301 4
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110 1900 1006  0300  2.416,00 € 303 4

110 2000 0606  0100  1.560,00 € 301 4

110 2000 0606  0300  2.206,00 € 303 4

110 2000 0706  0100  1.624,00 € 301 4

110 2000 0706  0300  2.276,00 € 303 4

110 2000 0806  0100  1.689,00 € 301 4

110 2000 0806  0300  2.346,00 € 303 4

110 2000 0906  0100  1.743,00 € 301 4

110 2000 0906  0300  2.400,00 € 303 4

110 2000 1006  0100  1.797,00 € 301 4

110 2000 1006  0300  2.455,00 € 303 4

111 0400 0700 00 00 432,00 € 304 4

111 0500 0700 00 00 525,00 € 304 4

111 0600 0700 00 00 534,00 € 304 4

111 0800 0700 00 00 568,00 € 304 4

111 1000 0700 00 00 601,00 € 304 4

111 1200 0700 00 00 677,00 € 304 4

112 0400 0700 00 00 436,00 € 305 4

112 0500 0700 00 00 456,00 € 305 4

112 0600 0700 00 00 471,00 € 305 4

112 0800 0700 00 00 514,00 € 305 4

112 1000 0700 00 00 586,00 € 305 4

112 1200 0700 00 00 619,00 € 305 4

113 0400 0700 00 00 ,00 € 305 4

113 0500 0700 00 00 482,00 € 305 4

113 0600 0700 00 00 496,00 € 305 4

113 0800 0700 00 00 542,00 € 305 4

113 1000 0700 00 00 617,00 € 305 4

113 1200 0700 00 00 651,00 € 305 4

114 0400 0700 00 00 ,00 € 306 4

114 0500 0700 00 00 884,00 € 306 4

114 0600 0700 00 00 905,00 € 306 4

114 0800 0700 00 00 976,00 € 306 4

114 1000 0700 00 00 1.050,00 € 306 4

114 1200 0700 00 00 1.150,00 € 306 4

1600 001 01 108,40 € 327 1

1605 001 01 67,80 € 327 1

1615 001 02 185,20 € 328 1

1620 001 02 130,40 € 328 1

1621 001 02 204,30 € 329 1

1625 001 00 254,00 € 328 1

1630 001 01 130,40 € 329 1

1631 001 02 327,80 € 329 1

1633 001 00 254,00 € 329 1

1650 001 32 102,90 € 330 1

1650 001 42 120,70 € 330 1

1650 001 43 259,30 € 330 1

1650 001 45 204,30 € 330 1

1655 001 01 130,40 € 331 1

1660 001 60 199,00 € 331 1

1660 001 81 226,50 € 331 1

1670 001 30 171,40 € 331 1

1675 001 00 33,70 € 332 1

1698 001 00 170,90 € 327 1

1800 001 00 144,10 € 361 1

1800 001 02 102,90 € 361 1

1815 001 01 157,70 € 361 1

1820 001 01 130,40 € 361 1
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1820 001 02 116,80 € 365 1

1821 000 04 212,70 € 365 1

1821 001 02 178,30 € 362 1

1821 001 04 404,80 € 362 1

1821 001 05 164,60 € 366 1

1821 001 06 218,10 € 366 1

1830 001 01 130,40 € 362 1

1830 001 02 116,80 € 366 1

1845 001 00 170,20 € 367 1

1845 001 01 231,90 € 368 1

1850 001 31 190,90 € 362 1

1850 001 41 231,90 € 363 1

1860 001 40 218,10 € 363 1

1860 001 60 233,30 € 363 1

1860 001 81 259,30 € 363 1

1866 000 00 56,40 € 366 1

1866 000 01 130,40 € 367 1

1866 000 02 67,80 € 367 1

1866 000 03 130,40 € 367 1

1866 001 11 546,10 € 365 1

1866 001 36 308,60 € 364 1

1866 001 46 381,30 € 364 1

1866 001 67 446,00 € 365 1

1870 001 30 178,30 € 364 1

1875 001 02 52,20 € 364 1

200-7226 28,30 € 439 S

2700 001 00 58,30 € 351 1

2700 001 01 115,80 € 351 1

2700 133 00 67,10 € 351 1

2700 133 01 134,10 € 351 1

2705 001 00 34,20 € 352 1

2705 001 01 13,10 € 352 1

2705 133 00 42,70 € 352 1

2705 133 01 17,10 € 352 1

2715 001 00 62,20 € 353 1

2715 133 00 72,00 € 353 1

2715 139 00 36,80 € 353 1

2720 001 00 44,40 € 353 1

2720 133 00 51,10 € 353 1

2721 001 00 60,80 € 354 1

2721 001 01 143,40 € 354 1

2721 001 02 185,00 € 354 1

2721 133 01 165,20 € 354 1

2721 133 02 215,00 € 354 1

2730 001 00 46,90 € 354 1

2730 133 00 54,20 € 354 1

2750 001 32 43,20 € 355 1

2750 001 33 55,50 € 355 1

2750 001 43 58,30 € 355 1

2750 001 44 51,20 € 355 1

2750 133 32 50,60 € 355 1

2750 133 43 67,70 € 355 1

2750 133 44 59,10 € 355 1

2755 001 00 36,80 € 356 1

2760 001 50 75,50 € 356 1

2760 001 60 79,20 € 356 1

2760 001 80 85,70 € 356 1

2760 133 50 86,80 € 356 1
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2760 133 60 91,20 € 356 1

2760 133 80 98,80 € 356 1

2770 001 30 74,90 € 357 1

2770 133 30 86,10 € 357 1

2775 001 00 21,60 € 357 1

2775 001 01 6,60 € 357 1

2775 133 00 24,90 € 357 1

2798 001 00 119,20 € 351 1

2798 001 01 133,10 € 357 1

3200 001 00 83,60 € 343 1

3200 001 01 57,00 € 343 1

3205 001 00 41,80 € 343 1

3215 001 00 114,00 € 343 1

3220 001 00 63,30 € 344 1

3221 001 00 114,00 € 344 1

3230 001 00 67,10 € 344 1

3250 001 42 62,80 € 344 1

3250 001 43 106,40 € 345 1

3255 001 00 68,50 € 345 1

3260 001 60 114,00 € 345 1

3260 001 80 126,70 € 345 1

3270 001 30 101,40 € 346 1

3275 001 00 36,70 € 346 1

3275 001 01 51,00 € 346 1

3500 000 01 66,70 € 423 1

3500 001 03 146,40 € 451 1

3500 001 04 285,70 € 423 1

3500 001 05 353,60 € 424 1

3500 001 06 117,00 € 423 1

3500 001 07 71,00 € 423 1

3505 001 00 46,10 € 424 1

3505 001 01 69,70 € 424 1

3510 001 50 102,80 € 424 1

3510 001 60 116,80 € 425 1

3510 001 70 122,20 € 425 1

3515 001 00 98,00 € 425 1

3515 001 01 157,70 € 425 1

3515 001 02 233,90 € 426 1

3515 001 03 180,10 € 426 1

3515 001 04 123,10 € 426 1

3520 001 00 88,00 € 426 1

3521 000 00 107,80 € 461 1

3521 001 00 227,70 € 427 1

3521 001 02 229,10 € 427 1

3521 001 03 514,20 € 428 1

3521 001 04 264,20 € 428 1

3521 001 05 165,00 € 427 1

3521 001 06 393,10 € 460 1

3521 001 07 393,10 € 460 1

3521 001 08 393,10 € 460 1

3521 001 11 112,10 € 427 1

3521 001 20 63,10 € 428 1

3521 050 00 558,00 € 460 1

3530 001 00 141,40 € 428 1

3534 001 00 65,10 € 443 1

3539 001 01 80,50 € 442 1

3545 001 00 60,00 € 433 1

3545 001 01 52,80 € 434 1
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3545 001 02 78,20 € 434 1

3545 001 03 72,00 € 434 1

3545 001 04 95,00 € 435 1

3545 001 05 97,70 € 435 1

3545 001 06 38,10 € 436 1

3545 001 07 55,40 € 436 1

3545 001 08 53,30 € 436 1

3545 001 09 63,60 € 436 1

3545 001 15 86,40 € 437 1

3545 001 20 86,00 € 437 1

3545 001 21 86,00 € 437 1

3545 001 23 86,00 € 437 1

3545 001 24 86,00 € 438 1

3545 001 25 310,60 € 438 1

3545 001 26 310,60 € 438 1

3545 001 27 344,40 € 438 1

3545 001 32 111,60 € 435 1

3545 001 33 102,00 € 435 1

3549 001 00 514,20 € 430 1

3550 001 35 138,00 € 429 1

3550 001 39 138,00 € 429 1

3550 001 45 143,00 € 429 1

3550 001 49 143,00 € 429 1

3551 001 00 628,70 € 452 1

3551 001 01 628,70 € 453 1

3551 001 02 242,30 € 453 1

3551 212 01 986,60 € 452 1

3551 212 02 603,50 € 452 1

3553 000 00 72,80 € 441 1

3553 000 01 4,50 € 379 1

3553 000 04 80,30 € 441 1

3553 000 05 72,80 € 441 1

3553 001 00 72,80 € 441 1

3553 001 01 32,40 € 379 1

3553 001 02 425,00 € 430 1

3553 133 00 84,50 € 441 1

3554 001 25 74,00 € 443 1

3555 001 00 128,10 € 430 1

3557 001 00 78,30 € 443 1

3559 001 00 69,70 € 442 1

3559 139 02 97,50 € 442 1

3559 212 01 64,30 € 442 1

3560 001 40 125,00 € 430 1

3560 001 60 135,00 € 431 1

3560 001 80 145,00 € 431 1

3561 001 60 288,00 € 431 1

3561 001 80 309,80 € 431 1

3566 001 06 325,90 € 439 1

3566 001 08 325,90 € 439 1

3567 212 00 517,40 € 452 1

3568 001 60 449,60 € 432 1

3570 001 00 211,00 € 449 1

3570 001 01 315,20 € 449 1

3570 001 02 330,30 € 449 1

3570 001 03 381,40 € 448 1

3570 001 04 381,40 € 448 1

3570 001 05 425,70 € 447 1

3570 001 06 408,90 € 448 1
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3570 001 07 408,90 € 448 1

3570 001 08 539,00 € 449 1

3570 001 09 539,00 € 450 1

3570 001 10 376,10 € 450 1

3570 001 30 108,00 € 432 1

3570 001 33 170,40 € 432 1

3570 212 00 211,00 € 446 1

3570 212 01 315,20 € 446 1

3570 212 02 330,30 € 446 1

3570 212 03 381,40 € 445 1

3570 212 04 381,40 € 445 1

3570 212 05 425,70 € 445 1

3570 212 06 408,90 € 445 1

3570 212 07 408,90 € 446 1

3570 212 08 539,00 € 447 1

3570 212 09 539,00 € 447 1

3570 212 10 376,10 € 447 1

3574 001 00 51,30 € 433 1

3575 001 00 95,30 € 433 1

3575 001 01 18,30 € 433 1

3576 000 00 39,20 € 444 1

3576 000 01 39,20 € 444 1

3576 000 02 39,20 € 444 1

3576 000 03 39,20 € 444 1

3577 212 00 59,90 € 432 1

3585 000 00 591,00 € 451 1

3585 212 60 670,00 € 451 1

3585 212 85 840,00 € 451 1

3587 001 00 69,00 € 458 1

3587 001 01 48,10 € 458 1

3587 001 02 55,40 € 458 1

3587 001 10 90,00 € 454 1

3587 001 12 105,00 € 454 1

3587 001 15 130,00 € 454 1

3587 001 18 157,00 € 455 1

3587 001 20 358,20 € 456 1

3587 001 21 373,90 € 456 1

3587 001 22 390,10 € 456 1

3587 001 23 421,80 € 456 1

3587 001 25 209,20 € 457 1

3587 001 30 86,10 € 457 1

3587 001 50 110,40 € 457 1

3587 001 80 146,00 € 457 1

3587 001 90 82,00 € 454 1

3587 139 00 22,10 € 459 1

3587 139 01 223,40 € 459 1

3595 001 01 162,90 € 439 1

3595 001 02 262,40 € 439 1

4300 001 00 40,60 € 411 1

4300 133 00 46,70 € 411 1

4300 139 00 46,70 € 411 1

4305 001 00 36,80 € 412 1

4305 133 00 43,20 € 412 1

4305 139 00 43,20 € 412 1

4315 001 00 53,30 € 412 1

4315 001 01 59,70 € 412 1

4315 133 00 61,50 € 412 1

4315 133 01 69,20 € 412 1
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4315 139 00 61,50 € 412 1

4315 139 01 69,20 € 412 1

4320 001 00 43,20 € 413 1

4320 133 00 50,20 € 413 1

4320 139 00 50,20 € 413 1

4321 001 00 62,20 € 413 1

4321 001 01 87,60 € 413 1

4321 001 03 175,00 € 414 1

4321 133 00 71,80 € 413 1

4321 133 01 100,20 € 413 1

4321 133 03 205,00 € 414 1

4321 139 00 71,80 € 413 1

4321 139 01 100,20 € 413 1

4321 139 03 205,00 € 414 1

4330 001 00 43,20 € 414 1

4330 133 00 49,60 € 414 1

4330 139 00 49,60 € 414 1

4345 001 00 50,60 € 415 1

4345 001 01 50,60 € 415 1

4345 133 00 50,60 € 415 1

4345 133 01 50,60 € 415 1

4350 001 30 43,20 € 415 1

4350 001 40 57,10 € 416 1

4350 133 30 50,20 € 415 1

4350 133 40 66,00 € 416 1

4350 139 30 50,20 € 415 1

4350 139 40 66,00 € 416 1

4355 001 00 48,10 € 416 1

4355 133 00 55,80 € 416 1

4355 139 00 55,80 € 416 1

4360 001 50 54,50 € 416 1

4360 001 60 55,80 € 417 1

4360 001 80 62,20 € 417 1

4360 133 50 63,40 € 416 1

4360 133 60 64,60 € 417 1

4360 133 80 71,80 € 417 1

4360 139 50 63,40 € 416 1

4360 139 60 64,60 € 417 1

4360 139 80 71,80 € 417 1

4370 001 30 50,20 € 417 1

4370 133 30 57,60 € 417 1

4370 139 30 57,60 € 417 1

4375 001 00 30,50 € 418 1

4375 001 01 35,50 € 418 1

4375 133 00 34,90 € 418 1

4375 133 01 41,20 € 418 1

4375 139 00 34,90 € 418 1

4375 139 01 41,20 € 418 1

4378 000 00 16,40 € 336 1

4398 001 00 132,50 € 411 1

4398 133 00 151,00 € 411 1

4398 139 00 151,00 € 411 1

4411 006 06 523,10 € 263 2

4411 008 08 584,00 € 263 2

4411 010 10 718,10 € 263 2

4411 106 06 584,00 € 264 2

4411 108 08 669,40 € 264 2

4411 110 10 827,80 € 264 2
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4411 208 08 840,00 € 265 2

4411 210 10 998,60 € 265 2

4411 306 06 705,90 € 266 2

4411 308 08 791,30 € 266 2

4411 310 10 949,80 € 266 2

4411 408 08 962,00 € 267 2

4411 410 10 1.120,50 € 267 2

4413 007 07 1.035,20 € 261 2

4413 009 09 1.157,10 € 261 2

4413 248 06 950,00 € 262 2

4413 248 08 1.080,00 € 262 2

4413 248 10 1.250,00 € 262 2

4492 001 03 230,50 € 440 1

4492 001 04 260,40 € 440 1

4492 001 05 233,10 € 440 1

4492 001 06 264,40 € 440 1

4496 000 01 444,10 € 268 2

4496 000 02 469,70 € 268 2

4496 000 03 547,10 € 268 2

4496 000 04 566,40 € 269 2

4496 000 05 656,40 € 269 2

4496 000 06 727,20 € 269 2

4496 000 07 843,00 € 270 2

4496 000 08 482,60 € 270 2

4496 000 09 540,60 € 270 2

4496 000 10 630,80 € 271 2

4496 000 11 688,50 € 271 2

4496 000 12 798,00 € 271 2

4496 000 70 548,10 € 272 2

4496 000 71 593,10 € 272 2

4496 000 72 615,70 € 272 2

4496 000 73 638,00 € 273 2

4496 000 74 743,30 € 273 2

4496 000 75 780,80 € 273 2

4496 000 76 805,20 € 274 2

4496 000 77 843,20 € 274 2

4500 001 00 73,80 € 401 1

4500 001 01 64,70 € 401 1

4505 001 00 22,10 € 401 1

4505 001 01 61,40 € 401 1

4505 001 02 71,20 € 402 1

4510 001 60 102,90 € 402 1

4515 001 01 122,80 € 402 1

4520 001 00 80,30 € 402 1

4521 001 00 160,20 € 403 1

4521 001 02 92,00 € 403 1

4530 001 00 89,20 € 403 1

4550 001 36 78,20 € 403 1

4550 001 46 86,80 € 404 1

4555 001 00 73,80 € 404 1

4560 001 45 109,00 € 404 1

4560 001 60 113,70 € 404 1

4560 001 80 131,60 € 405 1

4561 001 60 121,40 € 405 1

4561 001 80 132,10 € 405 1

4568 001 61 158,80 € 405 1

4568 001 62 200,10 € 406 1

4570 001 30 93,70 € 406 1
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4571 001 00 129,00 € 406 1

4575 001 02 42,10 € 406 1

4598 001 02 201,70 € 407 1

5075 001 00 11,00 € 407 1

5075 001 01 15,60 € 407 1

8500 134 00 145,80 € 335 1

8500 134 01 145,80 € 335 1

8515 134 00 168,40 € 335 1

8525 134 00 191,00 € 335 1

8531 134 00 258,80 € 336 1

8531 134 01 281,40 € 336 1

8545 134 00 123,20 € 336 1

8545 134 01 134,50 € 336 1

8545 134 02 157,10 € 337 1

8545 134 03 179,70 € 337 1

8545 134 04 202,30 € 337 1

8545 134 05 224,90 € 337 1

8560 134 00 168,40 € 338 1

8560 134 01 191,00 € 338 1

8560 134 02 191,00 € 338 1

8560 134 03 224,90 € 338 1

8560 134 04 224,90 € 339 1

9397 000 01 213,30 € 62 2

9397 000 02 240,20 € 63 2

9397 000 03 253,50 € 64 2

9397 000 04 273,50 € 65 2

9397 000 06 340,00 € 66 2

9397 081 03 2.531,20 € 62 2

9397 081 04 2.859,10 € 63 2

9397 081 05 3.186,90 € 64 2

9397 081 06 3.514,90 € 65 2

9397 081 08 4.760,90 € 66 2

9397 081 13 2.531,20 € 62 2

9397 081 14 2.859,10 € 63 2

9397 081 15 3.186,90 € 64 2

9397 081 16 3.514,90 € 65 2

9397 081 18 4.760,90 € 66 2

9497 000 10 221,60 € 110 2

9497 000 11 251,40 € 113 2

9497 000 12 291,40 € 114 2

9497 000 13 299,30 € 115 2

9497 000 14 304,00 € 116 2

9497 000 15 315,20 € 136 2

9497 000 16 304,00 € 134 2

9497 000 17 299,30 € 133 2

9497 000 18 291,40 € 132 2

9497 000 19 251,40 € 131 2

9497 000 20 221,60 € 128 2

9497 000 29 315,20 € 118 2

9497 000 30 309,00 € 117 2

9497 000 31 309,00 € 135 2

9497 000 32 355,00 € 119 2

9497 000 33 375,00 € 120 2

9497 000 34 355,00 € 137 2

9497 000 36 375,00 € 138 2

9497 001 90 14,00 € 167 S

9497 001 91 28,00 € 167 S

9497 062 21 1.760,00 € 128 2
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9497 062 22 1.760,00 € 129 2

9497 062 23 1.934,70 € 130 2

9497 062 24 2.087,90 € 131 2

9497 062 31 1.718,30 € 128 2

9497 062 32 1.718,30 € 129 2

9497 062 33 1.878,60 € 130 2

9497 062 34 2.032,10 € 131 2

9497 062 45 2.227,50 € 132 2

9497 062 46 2.478,40 € 133 2

9497 062 47 2.660,80 € 134 2

9497 062 48 3.175,00 € 136 2

9497 062 49 2.954,90 € 135 2

9497 062 55 2.199,40 € 132 2

9497 062 56 2.443,40 € 133 2

9497 062 57 2.626,70 € 134 2

9497 062 58 3.161,20 € 136 2

9497 062 59 1.924,40 € 110 2

9497 062 60 1.924,40 € 111 2

9497 062 61 2.098,90 € 112 2

9497 062 62 2.252,10 € 113 2

9497 062 63 2.920,10 € 135 2

9497 062 64 3.332,70 € 137 2

9497 062 65 3.305,00 € 137 2

9497 062 66 3.430,00 € 138 2

9497 062 67 3.400,00 € 138 2

9497 062 69 1.882,70 € 110 2

9497 062 70 1.882,70 € 111 2

9497 062 71 2.042,80 € 112 2

9497 062 72 2.196,30 € 113 2

9497 062 83 2.391,50 € 114 2

9497 062 84 2.642,60 € 115 2

9497 062 85 2.893,60 € 116 2

9497 062 86 3.322,50 € 118 2

9497 062 87 3.075,50 € 117 2

9497 062 88 3.425,00 € 119 2

9497 062 89 3.560,00 € 120 2

9497 062 93 2.363,70 € 114 2

9497 062 94 2.607,70 € 115 2

9497 062 95 2.858,70 € 116 2

9497 062 96 3.287,50 € 118 2

9497 062 97 3.040,10 € 117 2

9497 062 98 3.395,00 € 119 2

9497 062 99 3.530,00 € 120 2

9497 063 21 1.760,00 € 128 2

9497 063 22 1.760,00 € 129 2

9497 063 23 1.934,70 € 130 2

9497 063 24 2.087,90 € 131 2

9497 063 31 1.718,30 € 128 2

9497 063 32 1.718,30 € 129 2

9497 063 33 1.878,60 € 130 2

9497 063 34 2.032,10 € 131 2

9497 063 45 2.227,50 € 132 2

9497 063 46 2.478,40 € 133 2

9497 063 47 2.660,80 € 134 2

9497 063 48 3.175,00 € 136 2

9497 063 49 2.954,90 € 135 2

9497 063 55 2.199,40 € 132 2

9497 063 56 2.443,40 € 133 2
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9497 063 57 2.626,70 € 134 2

9497 063 58 3.161,20 € 136 2

9497 063 59 1.924,40 € 110 2

9497 063 60 1.924,40 € 111 2

9497 063 61 2.098,90 € 112 2

9497 063 62 2.252,10 € 113 2

9497 063 63 2.920,10 € 135 2

9497 063 64 3.332,70 € 137 2

9497 063 65 3.305,00 € 137 2

9497 063 66 3.430,00 € 138 2

9497 063 67 3.400,00 € 138 2

9497 063 69 1.882,70 € 110 2

9497 063 70 1.882,70 € 111 2

9497 063 71 2.042,80 € 112 2

9497 063 72 2.196,30 € 113 2

9497 063 83 2.391,50 € 114 2

9497 063 84 2.642,60 € 115 2

9497 063 85 2.893,60 € 116 2

9497 063 86 3.322,50 € 118 2

9497 063 87 3.075,50 € 117 2

9497 063 88 3.425,00 € 119 2

9497 063 89 3.560,00 € 120 2

9497 063 93 2.363,70 € 114 2

9497 063 94 2.607,70 € 115 2

9497 063 95 2.858,70 € 116 2

9497 063 96 3.287,50 € 118 2

9497 063 97 3.040,10 € 117 2

9497 063 98 3.395,00 € 119 2

9497 063 99 3.530,00 € 120 2

9497 072 00 1.854,90 € 146 2

9497 072 01 1.854,40 € 147 2

9497 072 02 2.028,90 € 148 2

9497 072 03 2.182,10 € 149 2

9497 072 04 2.321,50 € 150 2

9497 072 05 2.572,60 € 151 2

9497 072 06 2.823,60 € 152 2

9497 072 07 3.252,50 € 153 2

9497 072 08 3.005,50 € 154 2

9497 072 09 3.355,00 € 155 2

9497 072 10 3.490,00 € 156 2

9497 073 00 1.854,90 € 146 2

9497 073 01 1.854,40 € 147 2

9497 073 02 2.028,90 € 148 2

9497 073 03 2.182,10 € 149 2

9497 073 04 2.321,50 € 150 2

9497 073 05 2.572,60 € 151 2

9497 073 06 2.823,60 € 152 2

9497 073 07 3.252,50 € 153 2

9497 073 08 3.005,50 € 154 2

9497 073 09 3.355,00 € 155 2

9497 073 10 3.490,00 € 156 2

9497 133 90 17,00 € 167 S

9497 133 91 35,00 € 167 S

9497 135 21 2.024,80 € 128 2

9497 135 22 2.024,80 € 129 2

9497 135 23 2.224,90 € 130 2

9497 135 24 2.401,10 € 131 2

9497 135 31 1.976,10 € 128 2
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9497 135 32 1.976,10 € 129 2

9497 135 33 2.160,40 € 130 2

9497 135 34 2.336,90 € 131 2

9497 135 45 2.561,60 € 132 2

9497 135 46 2.850,20 € 133 2

9497 135 47 3.059,90 € 134 2

9497 135 48 3.651,10 € 136 2

9497 135 49 3.398,10 € 135 2

9497 135 55 2.529,30 € 132 2

9497 135 56 2.809,90 € 133 2

9497 135 57 3.020,70 € 134 2

9497 135 58 3.635,40 € 136 2

9497 135 59 2.219,10 € 110 2

9497 135 60 2.219,10 € 111 2

9497 135 61 2.414,10 € 112 2

9497 135 62 2.584,90 € 113 2

9497 135 63 3.358,10 € 135 2

9497 135 64 3.832,60 € 137 2

9497 135 65 3.800,80 € 137 2

9497 135 66 3.944,50 € 138 2

9497 135 67 3.910,00 € 138 2

9497 135 69 2.170,30 € 110 2

9497 135 70 2.170,30 € 111 2

9497 135 71 2.347,10 € 112 2

9497 135 72 2.523,90 € 113 2

9497 135 83 2.749,50 € 114 2

9497 135 84 3.042,10 € 115 2

9497 135 85 3.328,60 € 116 2

9497 135 86 3.816,30 € 118 2

9497 135 87 3.536,80 € 117 2

9497 135 88 3.938,80 € 119 2

9497 135 89 4.094,00 € 120 2

9497 135 93 2.719,00 € 114 2

9497 135 94 2.999,40 € 115 2

9497 135 95 3.285,90 € 116 2

9497 135 96 3.780,60 € 118 2

9497 135 97 3.496,10 € 117 2

9497 135 98 3.904,30 € 119 2

9497 135 99 4.059,50 € 120 2

9497 143 00 2.149,10 € 146 2

9497 143 01 2.149,10 € 147 2

9497 143 02 2.344,10 € 148 2

9497 143 03 2.514,90 € 149 2

9497 143 04 2.679,50 € 150 2

9497 143 05 2.972,10 € 151 2

9497 143 06 3.258,60 € 152 2

9497 143 07 3.746,30 € 153 2

9497 143 08 3.466,80 € 154 2

9497 143 09 3.868,80 € 155 2

9497 143 10 4.024,00 € 156 2

9497 144 00 2.100,30 € 146 2

9497 144 01 2.100,30 € 147 2

9497 144 02 2.277,10 € 148 2

9497 144 03 2.453,90 € 149 2

9497 144 04 2.649,00 € 150 2

9497 144 05 2.929,40 € 151 2

9497 144 06 3.215,90  € 152 2

9497 144 07 3.710,60 € 153 2

Artikel Prijs Pagina PG

9497 144 08 3.426,10 € 154 2

9497 144 09 3.834,25 € 155 2

9497 144 10 3.989,50 € 156 2

9497 172 00 1.812,70 € 146 2

9497 172 01 1.812,70 € 147 2

9497 172 02 1.972,80 € 148 2

9497 172 03 2.126,30 € 149 2

9497 172 04 2.293,70 € 150 2

9497 172 05 2.537,70 € 151 2

9497 172 06 2.788,70 € 152 2

9497 172 07 3.217,50 € 153 2

9497 172 08 2.970,10 € 154 2

9497 172 09 3.325,00 € 155 2

9497 172 10 3.460,00 € 156 2

9497 173 00 1.812,70 € 146 2

9497 173 01 1.812,70 € 147 2

9497 173 02 1.972,80 € 148 2

9497 173 03 2.126,30 € 149 2

9497 173 04 2.293,70 € 150 2

9497 173 05 2.537,70 € 151 2

9497 173 06 2.788,70 € 152 2

9497 173 07 3.217,50 € 153 2

9497 173 08 2.970,10 € 154 2

9497 173 09 3.325,00 € 155 2

9497 173 10 3.460,00 € 156 2

9498 050 49 675,50 € 204 2

9498 050 50 754,20 € 204 2

9498 050 51 859,00 € 205 2

9498 050 52 937,80 € 205 2

9498 050 53 1.075,40 € 206 2

9577 114 20 913,80 € 38 2

9577 114 21 913,80 € 38 2

9577 114 22 913,80 € 38 2

9577 114 23 913,80 € 38 2

9577 114 30 830,20 € 35 2

9577 114 31 830,20 € 35 2

9577 114 32 830,20 € 35 2

9577 114 33 830,20 € 35 2

9577 114 40 489,10 € 27 2

9577 114 41 489,10 € 27 2

9577 114 42 489,10 € 27 2

9577 114 60 616,40 € 31 2

9577 114 61 616,40 € 31 2

9577 114 62 616,40 € 31 2

9577 114 80 719,50 € 32 2

9577 114 81 719,50 € 32 2

9577 114 82 719,50 € 32 2

9577 114 83 719,50 € 32 2

9579 504 01 1.647,20 € 43 2

9579 504 02 1.647,20 € 43 2

9579 504 03 1.520,40 € 44 2

9579 504 04 1.520,40 € 44 2

9579 509 01 1.647,20 € 43 2

9579 509 02 1.647,20 € 43 2

9579 509 03 1.520,40 € 44 2

9579 509 04 1.520,40 € 44 2

9582 001 38 194,60 € 28 2

9582 274 10 2.120,30 € 28 2
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9582 274 11 2.120,30 € 28 2

9582 274 14 2.091,30 € 29 2

9582 274 15 2.091,30 € 29 2

9582 275 10 2.120,30 € 28 2

9582 275 11 2.120,30 € 28 2

9582 275 14 2.091,30 € 29 2

9582 275 15 2.091,30 € 29 2

9583 001 00 559,90 € 36 2

9583 001 01 637,10 € 37 2

9583 001 02 559,90 € 31 2

9583 001 03 559,90 € 27 2

9583 274 20 1.293,50 € 35 2

9583 274 21 1.383,50 € 38 2

9583 274 22 1.126,20 € 32 2

9583 274 23 1.106,80 € 31 2

9583 274 24 707,90 € 27 2

9583 274 25 707,90 € 27 2

9583 275 20 1.293,50 € 35 2

9583 275 21 1.383,50 € 38 2

9583 275 22 1.126,20 € 32 2

9583 275 23 1.106,80 € 31 2

9583 275 24 707,90 € 27 2

9583 275 25 707,90 € 27 2

9583 510 20 102,30 € 33 2

9583 510 23 102,30 € 31 2

9720 000 11 279,90 € 222 2

9720 099 13 1.487,80 € 240 2

9720 274 13 1.518,80 € 240 2

9720 275 13 1.518,80 € 240 2

9720 278 13 1.671,30 € 240 2

9720 279 13 1.671,30 € 240 2

9720 280 13 1.637,10 € 240 2

9722 099 13 1.492,10 € 222 2

9722 274 13 1.492,10 € 223 2

9722 275 13 1.492,10 € 223 2

9724 274 21 718,20 € 219 2

9724 274 22 718,20 € 219 2

9724 275 21 718,20 € 219 2

9724 275 22 718,20 € 219 2

9725 000 21 110,60 € 219 2

9725 278 21 785,50 € 229 2

9725 279 21 785,50 € 229 2

9730 000 31 119,10 € 220 2

9730 278 31 805,70 € 229 2

9730 279 31 805,70 € 229 2

9732 000 31 131,40 € 239 2

9732 274 30 1.010,00 € 239 2

9732 275 30 1.010,00 € 239 2

9732 278 30 1.163,90 € 239 2

9732 279 30 1.163,90 € 239 2

9734 274 31 732,00 € 220 2

9734 275 31 732,00 € 220 2

9740 000 41 136,70 € 230 2

9740 278 40 969,20 € 230 2

9740 279 40 969,20 € 230 2

9750 000 51 145,50 € 220 2

9750 274 50 1.062,20 € 230 2

9750 275 50 1.062,20 € 230 2
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9750 278 50 1.168,30 € 230 2

9750 279 50 1.168,30 € 230 2

9754 274 50 1.066,80 € 221 2

9754 274 51 1.066,80 € 222 2

9754 274 52 1.066,80 € 220 2

9754 274 53 1.066,80 € 221 2

9754 275 50 1.066,80 € 221 2

9754 275 51 1.066,80 € 222 2

9754 275 52 1.066,80 € 220 2

9754 275 53 1.066,80 € 221 2

9755 274 00 746,00 € 257 2

9755 274 01 746,00 € 257 2

9755 274 02 688,90 € 254 2

9755 274 03 688,90 € 254 2

9755 274 04 574,80 € 253 2

9755 274 05 574,80 € 253 2

9755 274 06 745,00 € 258 2

9755 274 07 745,00 € 258 2

9755 274 08 688,90 € 255 2

9755 274 09 688,90 € 255 2

9755 274 10 746,00 € 256 2

9755 274 11 746,00 € 256 2

9755 275 00 746,00 € 257 2

9755 275 01 746,00 € 257 2

9755 275 02 688,90 € 254 2

9755 275 03 688,90 € 254 2

9755 275 04 574,80 € 253 2

9755 275 05 574,80 € 253 2

9755 275 06 745,00 € 258 2

9755 275 07 745,00 € 258 2

9755 275 08 688,90 € 255 2

9755 275 09 688,90 € 255 2

9755 275 10 746,00 € 256 2

9755 275 11 746,00 € 256 2

9755 284 00 746,00 € 257 2

9755 284 01 746,00 € 257 2

9755 284 02 688,90 € 254 2

9755 284 03 688,90 € 254 2

9755 284 04 574,80 € 253 2

9755 284 05 574,80 € 253 2

9755 284 06 745,00 € 258 2

9755 284 07 745,00 € 258 2

9755 284 08 688,90 € 255 2

9755 284 09 688,90 € 255 2

9755 284 10 746,00 € 256 2

9755 284 11 746,00 € 256 2

9755 285 00 746,00 € 257 2

9755 285 01 746,00 € 257 2

9755 285 02 688,90 € 254 2

9755 285 03 688,90 € 254 2

9755 285 04 574,80 € 253 2

9755 285 05 574,80 € 253 2

9755 285 06 745,00 € 258 2

9755 285 07 745,00 € 258 2

9755 285 08 688,90 € 255 2

9755 285 09 688,90 € 255 2

9755 285 10 746,00 € 256 2

9755 285 11 746,00 € 256 2
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9755 513 00 596,00 € 248 2

9755 513 01 596,00 € 248 2

9755 513 02 538,90 € 247 2

9755 513 03 538,90 € 247 2

9755 513 04 424,80 € 245 2

9755 513 05 424,80 € 245 2

9755 513 06 595,00 € 250 2

9755 513 07 595,00 € 250 2

9755 513 08 538,90 € 246 2

9755 513 09 538,90 € 246 2

9755 513 10 596,00 € 249 2

9755 513 11 596,00 € 249 2

9755 514 00 596,00 € 248 2

9755 514 01 596,00 € 248 2

9755 514 02 538,90 € 247 2

9755 514 03 538,90 € 247 2

9755 514 04 424,80 € 245 2

9755 514 05 424,80 € 245 2

9755 514 06 595,00 € 250 2

9755 514 07 595,00 € 250 2

9755 514 08 538,90 € 246 2

9755 514 09 538,90 € 246 2

9755 514 10 596,00 € 249 2

9755 514 11 596,00 € 249 2

9755 515 00 596,00 € 248 2

9755 515 01 596,00 € 248 2

9755 515 02 538,90 € 247 2

9755 515 03 538,90 € 247 2

9755 515 04 424,80 € 245 2

9755 515 05 424,80 € 245 2

9755 515 06 595,00 € 250 2

9755 515 07 595,00 € 250 2

9755 515 08 538,90 € 246 2

9755 515 09 538,90 € 246 2

9755 515 10 596,00 € 249 2

9755 515 11 596,00 € 249 2

9756 110 00 873,70 € 213 2

9756 110 01 873,70 € 213 2

9756 110 02 606,80 € 209 2

9756 110 03 606,80 € 209 2

9756 110 04 693,50 € 210 2

9756 110 05 693,50 € 210 2

9756 110 06 793,60 € 211 2

9756 110 07 793,60 € 211 2

9756 110 08 1.327,20 € 215 2

9756 110 09 693,50 € 215 2

9756 110 10 873,70 € 214 2

9756 110 11 873,70 € 214 2

9756 110 12 793,60 € 212 2

9756 110 13 793,60 € 212 2

9760 000 61 157,90 € 231 2

9760 274 70 1.211,90 € 232 2

9760 275 70 1.211,90 € 232 2

9760 278 64 1.382,30 € 231 2

9760 278 70 1.333,70 € 232 2

9760 279 64 1.382,30 € 231 2

9760 279 70 1.333,70 € 232 2

9770 000 61 177,50 € 239 2
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9770 274 63 885,90 € 239 2

9770 275 63 885,90 € 239 2

9770 278 63 973,40 € 239 2

9770 279 63 973,40 € 239 2

9783 050 50 808,30 € 231 2

9783 050 52 808,30 € 231 2

9795 164 00 50,90 € 324 2

9797 053 01 1.227,20 € 171 2

9797 053 02 1.284,60 € 171 2

9797 053 03 1.384,60 € 172 2

9797 053 04 1.527,40 € 172 2

9797 053 05 1.956,30 € 173 2

9797 053 06 2.373,00 € 173 2

9797 053 07 2.514,30 € 174 2

9797 054 01 1.317,60 € 164 2

9797 054 02 1.375,00 € 164 2

9797 054 03 1.475,00 € 165 2

9797 054 04 1.617,80 € 165 2

9797 054 05 2.046,70 € 166 2

9797 054 06 2.463,40 € 166 2

9797 054 07 2.604,70 € 167 2

9797 055 01 1.057,70 € 177 2

9797 055 02 1.115,10 € 177 2

9797 055 03 1.215,10 € 178 2

9797 055 04 1.357,90 € 178 2

9797 055 05 1.786,80 € 179 2

9797 055 06 2.203,50 € 179 2

9797 055 07 2.344,80 € 180 2

9797 063 01 1.134,20 € 191 2

9797 063 02 1.191,40 € 191 2

9797 063 03 1.298,90 € 192 2

9797 063 04 1.441,50 € 192 2

9797 063 05 1.649,00 € 193 2

9797 063 06 2.044,20 € 193 2

9797 063 07 2.185,40 € 194 2

9797 064 01 1.224,60 € 184 2

9797 064 02 1.281,80 € 184 2

9797 064 03 1.389,30 € 185 2

9797 064 04 1.531,90 € 185 2

9797 064 05 1.739,40 € 186 2

9797 064 06 2.134,60 € 186 2

9797 064 07 2.275,80 € 187 2

9797 065 01 964,70 € 197 2

9797 065 02 1.021,90 € 197 2

9797 065 03 1.129,40 € 198 2

9797 065 04 1.272,00 € 198 2

9797 065 05 1.479,50 € 199 2

9797 065 06 1.874,70 € 199 2

9797 065 07 2.015,90 € 200 2

9798 000 01 221,60 € 72 2

9798 000 02 251,40 € 75 2

9798 000 03 291,40 € 78 2

9798 000 04 299,30 € 81 2

9798 000 05 304,00 € 82 2

9798 000 06 315,20 € 84 2

9798 000 07 309,00 € 83 2

9798 000 73 83,00 € 106 2

9798 000 74 95,00 € 106 2
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9798 051 00 2.020,60 € 72 2

9798 051 01 1.976,80 € 72 2

9798 051 02 2.020,60 € 73 2

9798 051 03 1.976,80 € 73 2

9798 051 04 2.203,80 € 74 2

9798 051 05 2.144,90 € 74 2

9798 051 06 2.364,70 € 77 2

9798 051 07 2.306,10 € 77 2

9798 051 08 2.364,70 € 75 2

9798 051 09 2.306,10 € 75 2

9798 051 10 2.364,70 € 76 2

9798 051 11 2.306,10 € 76 2

9798 051 12 2.511,10 € 80 2

9798 051 13 2.481,90 € 80 2

9798 051 14 2.511,10 € 78 2

9798 051 15 2.481,90 € 78 2

9798 051 16 2.511,10 € 79 2

9798 051 17 2.481,90 € 79 2

9798 051 18 2.774,70 € 81 2

9798 051 19 2.737,40 € 81 2

9798 051 20 3.038,30 € 82 2

9798 051 21 3.001,60 € 82 2

9798 051 22 3.488,60 € 84 2

9798 051 23 3.451,90 € 84 2

9798 051 24 3.218,30 € 83 2

9798 051 25 3.181,60 € 83 2

9798 052 00 2.020,60 € 91 2

9798 052 01 1.976,80 € 91 2

9798 052 02 2.020,60 € 92 2

9798 052 03 1.976,80 € 92 2

9798 052 04 2.203,80 € 93 2

9798 052 05 2.144,90 € 93 2

9798 052 06 2.364,70 € 96 2

9798 052 07 2.306,10 € 96 2

9798 052 08 2.364,70 € 94 2

9798 052 09 2.306,10 € 94 2

9798 052 10 2.364,70 € 95 2

9798 052 11 2.306,10 € 95 2

9798 052 12 2.511,10 € 99 2

9798 052 13 2.481,90 € 99 2

9798 052 14 2.511,10 € 97 2

9798 052 15 2.481,90 € 97 2

9798 052 16 2.511,10 € 98 2

9798 052 17 2.481,90 € 98 2

9798 052 18 2.774,70 € 100 2

9798 052 19 2.737,40 € 100 2

9798 052 20 3.038,30 € 101 2

9798 052 21 3.001,60 € 101 2

9798 052 22 3.488,60 € 103 2

9798 052 23 3.451,90 € 103 2

9798 052 24 3.218,30 € 102 2

9798 052 25 3.181,60 € 102 2

9798 061 00 2.020,60 € 72 2

9798 061 01 1.976,80 € 72 2

9798 061 04 2.203,80 € 74 2

9798 061 05 2.144,90 € 74 2

9798 061 06 2.364,70 € 77 2

9798 061 07 2.306,10 € 77 2
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9798 061 08 2.364,70 € 75 2

9798 061 09 2.306,10 € 75 2

9798 061 10 2.364,70 € 76 2

9798 061 11 2.306,10 € 76 2

9798 061 12 2.511,10 € 80 2

9798 061 13 2.481,90 € 80 2

9798 061 14 2.511,10 € 78 2

9798 061 15 2.481,90 € 78 2

9798 061 16 2.511,10 € 79 2

9798 061 17 2.481,90 € 79 2

9798 061 18 2.774,70 € 81 2

9798 061 19 2.737,40 € 81 2

9798 061 20 3.038,30 € 82 2

9798 061 21 3.001,60 € 82 2

9798 061 22 3.488,60 € 84 2

9798 061 23 3.451,90 € 84 2

9798 061 24 3.218,30 € 83 2

9798 061 25 3.181,60 € 83 2

9798 062 00 2.020,60 € 91 2

9798 062 01 1.976,80 € 91 2

9798 062 02 2.020,60 € 92 2

9798 062 03 1.976,80 € 92 2

9798 062 04 2.203,80 € 93 2

9798 062 05 2.144,90 € 93 2

9798 062 06 2.364,70 € 96 2

9798 062 07 2.306,10 € 96 2

9798 062 08 2.364,70 € 94 2

9798 062 09 2.306,10 € 94 2

9798 062 10 2.364,70 € 95 2

9798 062 11 2.306,10 € 95 2

9798 062 12 2.511,10 € 99 2

9798 062 13 2.481,90 € 99 2

9798 062 14 2.511,10 € 97 2

9798 062 15 2.481,90 € 97 2

9798 062 16 2.511,10 € 98 2

9798 062 17 2.481,90 € 98 2

9798 062 18 2.774,70 € 100 2

9798 062 19 2.737,40 € 100 2

9798 062 20 3.038,30 € 101 2

9798 062 21 3.001,60 € 101 2

9798 062 22 3.488,60 € 103 2

9798 062 23 3.451,90 € 103 2

9798 062 24 3.218,30 € 102 2

9798 062 25 3.181,60 € 102 2

9798 133 00 2.323,70 € 72 2

9798 133 01 2.273,30 € 72 2

9798 133 04 2.534,40 € 74 2

9798 133 05 2.466,60 € 74 2

9798 133 06 2.719,40 € 77 2

9798 133 07 2.652,00 € 77 2

9798 133 08 2.719,40 € 75 2

9798 133 09 2.652,00 € 75 2

9798 133 10 2.719,40 € 76 2

9798 133 11 2.652,00 € 76 2

9798 133 12 2.887,80 € 80 2

9798 133 13 ,20 € 80 2

9798 133 14 2.887,80 € 78 2

9798 133 15 2.854,20 € 78 2

emco overzicht artikelnummers
index de numéro d‘articles
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Artikel Prijs Pagina PG

9798 133 16 2.887,80 € 79 2

9798 133 17 2.854,20 € 79 2

9798 133 18 3.190,90 € 81 2

9798 133 19 3.148,00 € 81 2

9798 133 20 3.494,00 € 82 2

9798 133 21 3.451,80 € 82 2

9798 133 22 4.011,90 € 84 2

9798 133 23 3.969,70 € 84 2

9798 133 24 3.701,10 € 83 2

9798 133 25 3.658,80 € 83 2

9798 135 00 2.323,70 € 91 2

9798 135 01 2.273,30 € 91 2

9798 135 02 2.323,70 € 92 2

9798 135 03 2.273,30 € 92 2

9798 135 04 2.534,40 € 93 2

9798 135 05 2.466,60 € 93 2

9798 135 06 2.719,40 € 96 2

9798 135 07 2.652,00 € 96 2

9798 135 08 2.719,40 € 94 2

9798 135 09 2.652,00 € 94 2

9798 135 10 2.719,40 € 95 2

9798 135 11 2.652,00 € 95 2

Artikel Prijs Pagina PG

9798 135 12 2.887,80 € 99 2

9798 135 13 2.854,20 € 99 2

9798 135 14 2.887,80 € 97 2

9798 135 15 2.854,20 € 97 2

9798 135 16 2.887,80 € 98 2

9798 135 17 2.854,20 € 98 2

9798 135 18 3.190,90 € 100 2

9798 135 19 3.148,00 € 100 2

9798 135 20 3.494,00 € 101 2

9798 135 21 3.451,80 € 101 2

9798 135 22 4.011,90 € 103 2

9798 135 23 3.969,70 € 103 2

9798 135 24 3.701,10 € 102 2

9798 135 25 3.658,80 € 102 2

9897 000 06 227,20 € 47 2

9897 000 07 263,00 € 50 2

9897 000 08 257,80 € 48 2

9897 000 09 311,50 € 55 2

9897 000 21 298,80 € 52 2

9897 000 22 306,90 € 54 2

9897 000 23 359,20 € 56 2

9897 070 01 2.341,00 € 47 2

Artikel Prijs Pagina PG

9897 070 02 2.616,40 € 48 2

9897 070 03 2.616,40 € 49 2

9897 070 04 2.872,20 € 50 2

9897 070 05 2.872,20 € 51 2

9897 070 06 3.016,60 € 52 2

9897 070 07 3.016,60 € 53 2

9897 070 08 3.364,00 € 54 2

9897 070 09 3.534,50 € 55 2

9897 070 10 4.478,90 € 56 2

9897 071 01 2.459,10 € 47 2

9897 071 02 2.852,50 € 48 2

9897 071 03 2.852,50 € 49 2

9897 071 04 3.023,10 € 50 2

9897 071 05 3.023,10 € 51 2

9897 071 06 3.154,30 € 52 2

9897 071 07 3.154,30 € 53 2

9897 071 08 3.534,50 € 54 2

9897 071 09 3.691,90 € 55 2

9897 071 10 4.682,20 € 56 2

emco overzicht artikelnummers
index de numéro d‘articles
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emco informationen

wastafel

- gemaakt van gegoten mineraalhars 

-  inclusief bijpassende afvoerdeksel van mineraalhars.

- naar keuze met of zonder kraangaten. 

- zonder overloop. 

- Geschikt voor Geberit Clou overloop systeem - alleen i.c.m. 1-gats 

 wastafelmengkraan met waste, Geberit Clou systeem 261.535.00.1

 en een ruimtebesparende sifon (bijv. Viega 704292).

-  Alle wastafels zijn perfect afgestemd op de bijpassende  

 emco wastafelonderkasten.

Wastafelonderkast

- houten constructie met hoogwaardig glasfront in 2 uitvoeringen: 

  RAL 9003 optiwhite of RAL 9005 zwart en metalen greep chroom.

-  De glasfronten zijn in kleur afgestemd op de emco asis-modules.

-  Zijkanten van MDF afgewerkt in hoogglans zwart of hoogglans wit

-  Bijbehorende wastafels in vier uitvoeringen leverbaar: zonder

 kraangat of met 1, 2 of 3 kraangaten en in vijf breedtes: 400, 600,

 800, 1.000 en 1.200 mm.

-  400 mm uitvoering met deur (deurscharnieren links of rechts)

-  600, 800, 1000 en 1.200 mm uitvoeringen met grote lade

-  Opbergsysteem optioneel verkrijgbaar voor de wastafelonderkast 

 met uittreklade.

Wastafel bladmengkranen

-  2 of 3-gats bladmengkraan met hoeveelheid- en temperatuurregeling

-  2-gats bladmengkraan en uitloop kunnen flexibel worden  

 gerangschikt.

-  Sprong: 120 of 180 mm

-  Aansluitgrootte: DN 15

-  Flexibele aansluitslangen, 600 mm, M8 x 0,75, G 3/8”

- Perlator: Ø 16,5 mm

- hoogwaardige messing cartouche met keramische schijven

- 1 1/4” afvoergarnituur

-  Debiet: 7 l/min

- Doorstroomdiagram

Opmerking

-  Alle producten worden geleverd inclusief bevestigingsmateriaal en 

 gedetailleerde montage- en gebruikershandleiding.

Vasque 

- en fonte minérale avec bonde ronde et 

 clapet de bonde assorti en fonte minérale. 

- avec ou sans trou(s) de robinetterie

-  sans trop-plein (pas de bouchon). Compatible Geberit Clou- 

 uniquement en association avec une robinetterie pour vasque 1  

 trou avec tirette en association avec le système Geberit Clou 

 (261.535.00.1) et un siphon avec gain de place (ex. : Viega 704292).

- Toutes les vasques sont parfaitement coordonnées avec les meubles  

 vasques emoco assortis.

Meubles vasques 

- Constructions bois avec façade en verre haut de gamme disponibles 

 en 2 versions (RAL 9003 optiwhite ou RAL 9005 noir) et poignée en 

 métal, chromée. Le coloris des façades en verre est coordonné aux 

 modules emco Asis.

-  Côtés avec façades laquées MDF noires ou blanches, haute brillance

-  Vasque en fonte minérale coordonnée disponible en 4 versions (sans 

 trou de robinetterie ; avec 1, 2 ou 3 trous de robinetterie) et  

 5 largeurs (400, 600, 800, 1000 et 1200 mm).

- Version 400 mm avec porte (butée de porte à gauche ou à droite) 

- Versions 600 à 1200 mm avec grand support 

- Livré sans système de rangement. Système de rangement disponible 

 en option.

Robinetterie

- Robinetterie pour vasque 2 ou 3 trous avec commande du débit et  

 de la température par mouvement latéral et vertical de la manette 

 sur le plan vasque. Emplacement de la manette au choix. 

-  Saillie : 180 mm

- Dimension de raccordement : DN 15

- Flexible de raccordement, 600 mm, M8 x 0,75, G 3/8“

- Mousseur : Ø 16,5 mm

- Cartouche en laiton haut de gamme avec rondelles en céramique 

- Bonde 1 1/4“,

- Débit : 7 l/min

- Diagramme de débit

Autres

- Tous les produits sont livrés avec le matériel de fixation adapté et 

 des instructions de montage et d’utilisation complètes.
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emco wastafels evo 400 mm
emco lavabo evo 400 mm

emco evo 400 mm
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Wastafel voor gasten wc

(gegoten mineraalhars), 400mm

passend bij wastafelonderkast 9583 

274 24/25 en 9583 275 24/25.

Zonder overloop.

Lavabo pour vestiaire (fonte minérale), 

400 mm

adapté au meuble sous lavabo 9583 274 

24/25 et 9583 275 24/25.

Sans trop-plein.

zonder kraangat

sans trou de robinet

9577 114 40 489,10 € 2

met 1 kraangat

avec 1 trou de robinet

9577 114 41 489,10 € 2

met 2 kraangaten

avec 2 trous de robinet

9577 114 42 489,10 € 2

Wastafelonderkast met draaideur, 

400 mm, korpus hoogglans gelakt, 

glazen deur, greep chroom, passend bij 

wastafel 9577 114 40/41/42

Deurgreep rechts

Opbergsysteem optioneel te verkrijgen.

Meuble sous-lavabo, 400 mm. Corps en 

façade laquée, haute brillance, assorti 

aux lavabos 9577 114 40/41/42. Porte 

avec façade en verre et poignée en 

chrome.. Poignée de porte à droite

Système de rangement disponible en 

option.

wit

blanc

9583 274 24 707,90 € 2

zwart

noir

9583 275 24 707,90 € 2

Wastafelonderkast met draaideur, 

400 mm, korpus hoogglans gelakt, 

glazen deur, greep chroom, passend bij 

wastafel 9577 114 40/41/42

Deurgreep links

Meuble sous-lavabo, 400 mm. Corps en 

façade laquée, haute brillance, assorti 

aux lavabos 9577 114 40/41/42. Porte 

avec façade en verre et poignée en 

chrome.

Poignée de porte à gauche

wit

blanc

9583 274 25 707,90 € 2

zwart

noir

9583 275 25 707,90 € 2

2-gats wastafelkraanvaste uitloop, 

bladmengkraan

Robinetterie pour vasque 2 trous avec 

commande du débit et de la tempéra-

ture par mouvement latéral et vertical 

dela manette, compatible avec la vasque 

9577 114 42.

chroom

chromé

9583 001 03 559,90 € 2

 

120

183

l: 300 l: 800

39,6 39,6
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emco lavabo evo 450 mm

emco evo 450 mm
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Wastafel voor gasten wc 

(gegoten mineraalhars), 450mm

Deurgreep rechts, 

met kraangat aan de rechterzijde

(handdoekhouder optioneel

 verkrijgbaar)

Lavabo pour vestiaire (fonte minérale), 

450 mm

Poignée de porte à droite, avec trous 

pour robinet à droite

(Porte-serviette en option)

wit

blanc

9582 274 10 2.120,30 € 2

zwart

noir

9582 275 10 2.120,30 € 2

chroom

chromé

9582 001 38 194,60 € 2

Wastafel voor gasten wc 

(gegoten mineraalhars), 450mm

Deurgreep links, met kraangat aan de 

rechterzijde

(handdoekhouder optioneel 

verkrijgbaar)

Lavabo pour vestiaire (fonte minérale), 

450 mm

Poignée de porte à gauche, avec trous 

pour robinet à droite

(Porte-serviette en option)

wit

blanc

9582 274 11 2.120,30 € 2

zwart

noir

9582 275 11 2.120,30 € 2

chroom

chromé

9582 001 38 194,60 € 2
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Wastafel voor gasten wc 

(gegoten mineraalhars), 450mm

Deurgreep rechts, zonder kraangat

(handdoekhouder optioneel 

verkrijgbaar)

Lavabo pour vestiaire (fonte minérale), 

450 mm

Poignée de porte à droite, sans trous 

pour robinet.

(Porte-serviette en option)

wit

blanc

9582 274 14 2.091,30 € 2

zwart

noir

9582 275 14 2.091,30 € 2

chroom

chromé

9582 001 38 194,60 € 2

Wastafel voor gasten wc 

(gegoten mineraalhars), 450mm

Deurgreep links, zonder kraangat

(handdoekhouder optioneel 

verkrijgbaar)

Lavabo pour vestiaire (fonte minérale), 

450 mm

Poignée de porte à gauche, sans trous 

pour robinet.

(Porte-serviette en option)

wit

blanc

9582 274 15 2.091,30 € 2

zwart

noir

9582 275 15 2.091,30 € 2

chroom

chromé

9582 001 38 194,60 € 2
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Handdoekhouder voor wastafelmeubel 

(montage links of rechts)

Porte-serviette pour lavabo de vestiaire 

(pour montage à gauche ou à droite)

chroom

chromé

9582 001 38 194,60 € 2
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emco lavabo evo 600 mm
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Wastafel (gegoten mineraalhars), 

600 mm. Passend bij wastafelonderkast 

9583 274 23 en 9583 275 23.Zonder over-

loop. Geschikt voor Geberit Clou systeem: 

alleen in combinatie met 1-gats wasta-

felmengkraan met wastestang,Geberit 

Clou (261.535.00.1) en ruimtebesparende 

sifon (bijv. Viega 704292). Lavabo (fonte 

minérale), 600 mm pour meubles vasques 

9583 274 23 et 9583 275 23.Sans trop-

plein. Compatible Geberit Clou: unique-

ment en association avec une robinetterie 

pour vasque 1 trou avec tirette, Geberit 

Clou (261.535.00.1) et siphon avec gain 

de place (ex.: Viega 704292)

zonder kraangat

sans trou de robinet

9577 114 60 616,40 € 2

met 1 kraangat

avec 1 trou de robinet

9577 114 61 616,40 € 2

met 2 kraangaten

avec 2 trous de robinet

9577 114 62 616,40 € 2

Wastafelonderkast met schuiflade, 600 

mm, korpus hoogglans gelakt, glazen 

front, greep chroom, passend bij 

wastafel 9577 114 60/61/62

Opbergsysteem optioneel te verkrijgen.

Meuble sous-lavabo, 600 mm. Corps en 

façade laquée, haute brillance, assor-

ti aux lavabos 9577 114 60/61/62. 

Coulissant avec façade en verre (ESG) et 

poignée en chrome.

Système de rangement disponible en 

option.

wit

blanc

9583 274 23 1.106,80 € 2

zwart

noir

9583 275 23 1.106,80 € 2

Opbergsysteem voor werkblad 9583 274 

23 en 9583 275 23, 200 x 106 x 333 mm 

(BxHxD)

Système de rangement pour table vas-

que 9583 274 23 et 9583 275 23, 200 x 

106 x 333 mm (LxHxP)

donker

noyer

9583 510 23 102,30 € 2

106

97,5

118

97,5

85 333

200

2-gats wastafelkraanvaste uitloop, 

bladmengkraan

Robinetterie pour vasque 2 trous avec 

commande du débit et de la tempéra-

ture par mouvement latéral et vertical 

dela manette, compatible avec la vasque 

9577 114 62.

chroom

chromé

9583 001 02 559,90 € 2
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Wastafel (gegoten mineraalhars),

800 mm

Passend bij wastafelonderkast 

9583 274 22 en 9583 275 22.

Zonder overloop. Geschikt voor Geberit 

Clou systeem: alleen in combinatie 

met 1-gats wastafelmengkraan met 

wastestang,Geberit Clou (261.535.00.1) 

en ruimtebesparende sifon (bijv. Viega 

704292).

Lavabo (fonte minérale), 800 mm

pour meubles vasques 9583 274 22 et 

9583 275 22.

Sans trop-plein. Compatible Geberit 

Clou: uniquement en association avec 

une robinetterie pour vasque 1 trou 

avec tirette, Geberit Clou (261.535.00.1) 

et siphon avec gain de place (ex.: Viega 

704292)

zonder kraangat

sans trou de robinet

9577 114 80 719,50 € 2

met 1 kraangat

avec 1 trou de robinet

9577 114 81 719,50 € 2

met 2 kraangaten

avec 2 trous de robinet

9577 114 82 719,50 € 2

met 3 kraangaten

avec 3 trous de robinet

9577 114 83 719,50 € 2

Wastafelonderkast met schuiflade, 800 

mm, korpus hoogglans gelakt, glazen 

front, greep chroom, passend bij 

wastafel 9577 114 80/81/82/83

Opbergsysteem optioneel te verkrijgen.

Meuble sous-lavabo, 800 mm. Corps en 

façades laquées, haute brillance, assorti 

aux lavabos 9577 114 80/81/82/83. 

Coulissant avec façade en verre (ESG) et 

poignée en chrome.

Système de rangement disponible en 

option.

wit

blanc

9583 274 22 1.126,20 € 2

zwart

noir

9583 275 22 1.126,20 € 2
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3-gats wastafelkraanvaste uitloop, 

koud- en warmwaterkraan.

Robinetterie pour vasque 3 trous avec 

commande du débit et de la tempéra-

ture et de la manette, compatible avec la 

vasque 9577 114 23/33/83.

chroom

chromé

9583 001 01 637,10 € 2

39,6 39,6

180

212

l: 300

l: 800

106

104

145
135

373

104

300

Opbergsysteem voor werkblad 9583 274 

20/21/22 und 9583 275 20/21/22, 

300 x 106 x 373 mm (BxHxD)

Système de rangement pour table vas-

que 9583 274 20/21/22 und 9583 275 

20/21/22, 300 x 106 x 373 mm (LxHxP)

donker

noyer

9583 510 20 102,30 € 2
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3-gats wastafelkraanvaste uitloop, 

koud- en warmwaterkraan.

Robinetterie pour vasque 3 trous avec 

commande du débit et de la tempéra-

ture et de la manette, compatible avec la 

vasque 9577 114 23/33/83.

chroom

chromé

9583 001 01 637,10 € 2

212

180

l: 300

l: 300 39,6 39,6



emco wastafels evo 1.000 mm
emco lavabo evo 1.000 mm
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Wastafel (gegoten mineraalhars), 

1.000 mm

Passend bij wastafelonderkast 

9583 274 20 en 9583 275 20.

Zonder overloop. Geschikt voor Geberit 

Clou systeem: alleen in combinatie 

met 1-gats wastafelmengkraan met 

wastestang,Geberit Clou (261.535.00.1) 

en ruimtebesparende sifon 

(bijv. Viega 704292).

Lavabo (fonte minérale), 1.000 mm

pour meubles vasques 9583 274 20 et 

9583 275 20.

Sans trop-plein. Compatible Geberit 

Clou: uniquement en association avec 

une robinetterie pour vasque 1 trou 

avec tirette, Geberit Clou (261.535.00.1) 

et siphon avec gain de place (ex.: Viega 

704292)

zonder kraangat

sans trou de robinet

9577 114 30 830,20 € 2

met 1 kraangat

avec 1 trou de robinet

9577 114 31 830,20 € 2

met 2 kraangaten

avec 2 trous de robinet

9577 114 32 830,20 € 2

met 3 kraangaten

avec 3 trous de robinet

9577 114 33 830,20 € 2

Wastafelonderkast met schuiflade, 

1000 mm, korpus hoogglans gelakt, 

glazen front, greep chroom, passend bij 

wastafel 9577 114 30/31/32/33

Opbergsysteem optioneel te verkrijgen.

Meuble sous-lavabo, 1.000 mm. Corps en 

façades laquées, haute brillance, assorti 

aux lavabos 9577 114 30/31/32/33.

 Coulissant avec façade en verre (ESG) 

et poignée en chrome.

Système de rangement disponible en 

option.

wit

blanc

9583 274 20 1.293,50 € 2

zwart

noir

9583 275 20 1.293,50 € 2

522

1011

138
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Opbergsysteem voor werkblad 9583 274 

20/21/22 und 9583 275 20/21/22, 

300 x 106 x 373 mm (BxHxD)

Système de rangement pour table vas-

que 9583 274 20/21/22 und 9583 275 

20/21/22, 300 x 106 x 373 mm (LxHxP)

donker

noyer

9583 510 20 102,30 € 2

2-gats wastafelkraanvaste uitloop, 

bladmengkraan

Robinetterie pour vasque 2 trous avec 

commande du débit et de la tempéra-

ture par mouvement latéral et vertical 

dela manette, compatible avec la vasque 

9577 114 82.

chroom

chromé

9583 001 00 559,90 € 2

106

104

145
135

373

104

300

39,6 39,6
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3-gats wastafelkraanvaste uitloop, koud- 

en warmwaterkraan.

Robinetterie pour vasque 3 trous avec 

commande du débit et de la tempéra-

ture et de la manette, compatible avec la 

vasque 9577 114 23/33/83.

chroom

chromé

9583 001 01 637,10 € 2

212

180

l: 300

l: 300 39,6 39,6



emco wastafels evo 1.200 mm
emco lavabo evo 1.200 mm

emco evo 1.200 mm

PG
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Wastafel (gegoten mineraalhars), 

1.200 mm

Passend bij wastafelonderkast 

9583 274 21 en 9583 275 21.

Zonder overloop. Geschikt voor Geberit 

Clou systeem: alleen in combinatie 

met 1-gats wastafelmengkraan met 

wastestang,Geberit Clou (261.535.00.1) 

en ruimtebesparende sifon 

(bijv. Viega 704292).

Lavabo (fonte minérale), 1.200 mm

pour meubles vasques 9583 274 21 et 

9583 275 21.

Sans trop-plein. Compatible Geberit 

Clou: uniquement en association avec 

une robinetterie pour vasque 1 trou 

avec tirette, Geberit Clou (261.535.00.1) 

et siphon avec gain de place (ex.: Viega 

704292)

zonder kraangat

sans trou de robinet

9577 114 20 913,80 € 2

met 1 kraangat

avec 1 trou de robinet

9577 114 21 913,80 € 2

met 2 kraangaten

avec 2 trous de robinet

9577 114 22 913,80 € 2

met 3 kraangaten

avec 3 trous de robinet

9577 114 23 913,80 € 2

Wastafelonderkast met schuiflade, 

1200 mm, korpus hoogglans gelakt, 

glazen front, greep chroom, passend bij 

wastafel 9577 114 20/21/22/23

Opbergsysteem optioneel te verkrijgen.

Meuble sous-lavabo, 1.200 mm. Corps en 

façades laquées, haute brillance, assorti 

aux lavabos 9577 114 20/21/22/23. 

Coulissant avec façade en verre (ESG) et 

poignée en chrome.

Système de rangement disponible en 

option.

wit

blanc

9583 274 21 1.383,50 € 2

zwart

noir

9583 275 21 1.383,50 € 2

522

1211

138

1080 3636

1208

521

52

25,5
538

440
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Opbergsysteem voor werkblad 9583 274 

20/21/22 und 9583 275 20/21/22, 

300 x 106 x 373 mm (BxHxD)

Système de rangement pour table vas-

que 9583 274 20/21/22 und 9583 275 

20/21/22, 300 x 106 x 373 mm (LxHxP)

donker

noyer

9583 510 20 102,30 € 2

2-gats wastafelkraanvaste uitloop,

 bladmengkraan

Robinetterie pour vasque 2 trous avec 

commande du débit et de la tempéra-

ture par mouvement latéral et vertical 

dela manette, compatible avec la vasque 

9577 114 82.

chroom

chromé

9583 001 00 559,90 € 2

106

104

145
135

373

104

300

39,6 39,6

180

212

l: 300

l: 800
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3-gats wastafelkraanvaste uitloop, 

koud- en warmwaterkraan.

Robinetterie pour vasque 3 trous avec 

commande du débit et de la tempéra-

ture et de la manette, compatible avec la 

vasque 9577 114 23/33/83.

chroom

chromé

9583 001 01 637,10 € 2

212

180

l: 300

l: 300 39,6 39,6
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emco informationen

Badkamermeubels

- Korpus 16 mm MDF in hoogglans wit of zwart.

- Glazen deur in optiwhite of zwart (gelaagd glas) of dubbelzijdige  

 spiegeldeur, met tip-on beslag

- 4 glazen planchetten (versie 1.500 mm), 2 glazen planchetten 

 (verie 750 mm)

- 1 LED-binnenverlichting met deurcontact schakelaar. 

- Ophangsysteem met veiligheidssluiting

Meubles de salle de bains

- Corps en panneaux MDF 16 mm laqués

- Noir ou blanc brillant

- Porte en verre (verre feuilleté) ou porte en verre réfléchissant 

 sur les deux côtés avec raccord basculant.

- 4 Etagère en verre (1.500 mm) 2 Etagère en verre (750 mm) 

- 1 Lumière intérieure LED avec interrupteur de contact de porte.

- Cintre avec loquet de sécurité.

emco badkamermeubels · meubles de salle de bains  evo42
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Hoge kast, 1.500 mm, 

met dubbelzijdige spiegeldeur Korpus 

van 16 mm MDF, hoogglans zwart of 

wit. Aan beide zijden gespiegelde glazen 

deur (gelaagd glas) met tip-on beslag. 

4 Glazen schappen. 1 LED-binnenver-

lichting met deurcontactschakelaar. 

Kasthanger met veiligheidssluiting

Armoire haute, 1 500 mm, 

avec porte en miroir. Corps en panneaux 

MDF 16 mm laqués, noir ou blanc 

brillant. Porte en verre réfléchissant 

sur les deux côtés (verre feuilleté) avec 

raccord basculant. 4 Etagère en verre. 1 

Lumière intérieure LED avec interrupteur 

de contact de porte. Cintre avec loquet 

de sécurité.

wit hoogglans/spiegel

blanc haute brillance/

miroir

9579 504 01 1.647,20 € 2

zwart hoogglans/

spiegel

noir haute brillance/

miroir

9579 509 01 1.647,20 € 2

314

1500

203

400

136

Hoge kast, 1.500 mm, met glazen deur

Korpus van 16 mm MDF, hoogglans of 

mat, zwart of wit. Glazen deur 

(gelaagd glas) met tip-on beslag. 4 

Glazen schappen. 1 LED-binnenver-

lichting met deurcontactschakelaar. 

Kasthanger met veiligheidssluiting

Armoire haute, 1.500 mm, avec 

porte verre. Corps en panneaux MDF 

16 mm laqués, noir ou blanc brillant ou 

mat. Porte en verre (verre feuilleté) avec 

raccord basculant. 4 Etagère en verre. 1 

Lumière intérieure LED avec interrupteur 

de contact de porte. Cintre avec loquet 

de sécurité.

wit hoogglans/

optiwhite

blanc haute brillance/

optiwhite

9579 504 02 1.647,20 € 2

zwart hoogglans/

zwart

noir haute brillance/

noir

9579 509 02 1.647,20 € 2

314

1500

203

400

136
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Half-hoge kast, 750 mm, met dubbelzij-

dige spiegeldeur

Korpus van 16 mm MDF, hoogglans 

of mat, zwart of wit. Aan beide zijden 

gespiegelde glazen deur (gelaagd glas) 

met tip-on beslag. 2 Glazen schappen. 

1 LED-binnenverlichting met deur-

contactschakelaar. Kasthanger met 

veiligheidssluiting

Armoire semi-haute, 750 mm, avec porte 

en miroir

Corps en panneaux MDF 16 mm laqués, 

noir ou blanc brillant ou mat. Porte en 

verre réfléchissant sur les deux côtés 

(verre feuilleté) avec raccord basculant. 

2 Etagère en verre. 1 Lumière intérieure 

LED avec interrupteur de contact de 

porte. Cintre avec loquet de sécurité.

wit hoogglans/spiegel

blanc haute brillance/

miroir

9579 504 03 1.520,40 € 2

zwart hoogglans/

spiegel

noir haute brillance/

miroir

9579 509 03 1.520,40 € 2

313

750

203

400

136

Half-hoge kast, 750 mm, met 

glazen deur

Korpus van 16 mm MDF, hoogglans of 

mat, zwart of wit. Glazen deur (ge-

laagd glas) met tip-on beslag. 2 Glazen 

schappen. 1 LED-binnenverlichting met 

deurcontactschakelaar. Kasthanger met 

veiligheidssluiting

Armoire semi-haute, 750 mm, avec 

porte en verre. Corps en panneaux MDF 

16 mm laqués, noir ou blanc brillant ou 

mat. Porte en verre (verre feuilleté) avec 

raccord basculant. 2 Etagère en verre. 1 

Lumière intérieure LED avec interrupteur 

de contact de porte. Cintre avec loquet 

de sécurité.

wit hoogglans/

optiwhite

blanc haute brillance/

optiwhite

9579 504 04 1.520,40 € 2

zwart hoogglans/

zwart

noir haute brillance/

noir

9579 509 04 1.520,40 € 2

313

750

203

400

136
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Spiegelkast Prestige 2 | IP 44

Hoogwaardige aluminiumconstructie met deuren aan beide 

zijdenverspiegeld. LED-verlichting rondom, met verspiegelde 

achterwand, 2 traploos verstelbare glazen planchetten, 2 

stopcontacten, hoogte 639 mm. De opbouw spiegelkasten zijn 

voorzien van spiegels aan de zijkanten.

cabinet à miroir illuminé prestige 2 | IP 44

Construction solide en aluminium avec des portes à 

miroir double face, Luminaire LED toute autour du 

cabinet, avec panneau arrière en miroir, 2 tablettes 

réglables en hauteur, 2 prises, hauteur: 639 mm.

emco prestige 2
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Spiegelkast prestige 2, Opbouw- en Inbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, modèle murale et modèle encastrable

47  600 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 

   600 mm, 2 portes, murale/encastrable

 

48  800 mm, 2 deuren, brede deur aan de rechterkant, Opbouw/Inbouw 

   800 mm, 2 portes, grande porte à droite, murale/encastrable

49  800 mm, 2 deuren, brede deur aan de linkerkant, Opbouw/Inbouw  

   800 mm, 2 portes, grande porte à gauche, murale/encastrable

 
50  900 mm, 2 deuren, brede deur aan de rechterkant, Opbouw/Inbouw 

   900 mm, 2 portes, grande porte à droite, murale/encastrable

51  900 mm, 2 deuren, brede deur aan de linkerkant, Opbouw/Inbouw 

   900 mm, 2 portes, grande porte à gauche, murale/encastrable 
 
52  1.000 mm, 2 deuren, brede deur aan de rechterkant, Opbouw/Inbouw 

   1.000 mm, 2 portes, grande porte à droite, murale/encastrable

53  1.000 mm, 2 deuren, brede deur aan de linkerkant, Opbouw/Inbouw 

   1.000 mm, 2 portes, grande porte à gauche, murale/encastrable

 
54  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 

   1.200 mm, 2 portes, murale/encastrable

 
55  1.300 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 

   1.300 mm, 2 portes, murale/encastrable

 
56  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 

   1.600 mm, 3 portes, murale/encastrable 
 
 
57  Montageframe  ·  châssis de montage

emco prestige 246
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Spiegelkast prestige 2, 588 mm, 

opbouwmodel, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 

spiegel zijpanelen, 2 traploos verstel-

bare glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 588 

mm, modèle murale, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 01 2.341,00 € 2

588

Anschlussbereich

100

152

177

388

30
0

63
9

24
0

Spiegelkast prestige 2, 615 mm, 

inbouwmodel, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 615 

mm, modèle encastrable, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et température 

de la lumière (2 700 à 6 500 K) via trois 

panneaux de commande tactiles inté-

grés, éclairage LED sur le pourtour, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 01 2.459,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 06 227,20 € 2

177

15
2

66
6

63
9

30
0

25
3

113387

Anschlussbereich

614

587
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Spiegelkast prestige 2, 788 mm, 

opbouwmodel, brede deur aan de 

rechterkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, 

helderheid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 

K) via drie geïntegreerde tiptoetsen, 

rondom LED-verlichting, spiegel ach-

terwand, spiegel zijpanelen, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 stop-

contacten, hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

788 mm, modèle murale,

 grande porte à droite, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 02 2.616,40 € 2

Spiegelkast prestige 2, 815 mm, 

inbouwmodell, brede deur aan de 

rechterkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 

2 traploos verstelbare glasplanchetten, 

2 stopcontacten, hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd 

met montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

815 mm, modèle encastrable, 

grande porte à droite, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et température 

de la lumière (2 700 à 6 500 K) via trois 

panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, 2 tablettes en 

verre réglables en continu, 2 prises de 

courant, hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 02 2.852,50 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 08 257,80 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 788 mm, 

opbouwmodel, brede deur aan de 

linkerkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot

6.500 K) via drie geïntegreerde 

tiptoetsen, rondom LED-verlichting, 

spiegel achterwand, spiegel zijpanelen, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 

2 stopcontacten, hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2,

 788 mm, modèle murale, 

grande porte à gauche, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 03 2.616,40 € 2

Spiegelkast prestige 2, 815 mm, 

inbouwmodell, brede deur aan de 

linkerkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit,

helderheid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 

K) via drie geïntegreerde tiptoetsen, 

rondom LED-verlichting, spiegel achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 815 

mm, modèle encastrable, grande porte à 

gauche, IP 44. Commande de l‘éclairage 

en continu marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière (2 700 à 

6 500 K) via trois panneaux de com-

mande tactiles intégrés, éclairage LED 

sur le pourtour, paroi arrière en miroir, 

2 tablettes en verre réglables en continu, 

2 prises de courant, hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 03 2.852,50 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 08 257,80 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 888 mm, 

opbouwmodel, brede deur aan de 

rechterkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 

spiegel zijpanelen, 2 traploos verstel-

bare glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2,

888 mm, modèle murale, grande 

porte à droite, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 04 2.872,20 € 2

Spiegelkast prestige 2, 915 mm, 

inbouwmodel, brede deur aan de 

rechterkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, rondom LED-

verlichting, spiegel achterwand,

2 traploos verstelbare glasplanchetten, 

2 stopcontacten, hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 915 

mm, modèle encastrable, 

grande porte à droite, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et température 

de la lumière (2 700 à 6 500 K) via trois 

panneaux de commande tactiles inté-

grés, éclairage LED sur le pourtour, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 04 3.023,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 07 263,00 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 888 mm, 

opbouwmodel, brede deur aan de 

linkerkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, 

helderheid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 

K) via drie geïntegreerde tiptoetsen, 

rondom LED-verlichting, spiegel ach-

terwand, spiegel zijpanelen, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 

2 stopcontacten, hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

888 mm, modèle murale, 

grande porte à gauche, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 05 2.872,20 € 2

888

Anschlussbereich

100

152
177

688

30
0

63
9

24
0

Spiegelkast prestige 2, 915 mm, 

inbouwmodel, brede deur aan de 

linkerkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, 

helderheid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 

K) via drie geïntegreerde tiptoetsen, 

rondom LED-verlichting, spiegel 

achterwand, 2 traploos verstelbare 

glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 915 

mm, modèle encastrable, grande porte à 

gauche, IP 44. Commande de l‘éclairage 

en continu marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière (2 700 à 

6 500 K) via trois panneaux de com-

mande tactiles intégrés, éclairage LED 

sur le pourtour, paroi arrière en miroir, 

2 tablettes en verre réglables en continu, 

2 prises de courant, hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 05 3.023,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 07 263,00 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 988 mm, 

opbouwmodel, brede deur aan de 

rechterkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 

spiegel zijpanelen, 2 traploos verstel-

bare glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

988 mm, modèle murale, 

grande porte à droite, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 06 3.016,60 € 2

988

Anschlussbereich

100

152
177

700
30

0

63
9

24
0

Spiegelkast prestige 2, 1015 mm,

inbouwmodel, brede deur aan de 

rechterkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, 

helderheid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 

K) via drie geïntegreerde tiptoetsen, 

rondom LED-verlichting, spiegel 

achterwand, 2 traploos verstelbare 

glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

1015 mm, modèle encastrable, grande 

porte à droite, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et température 

de la lumière (2 700 à 6 500 K) via trois 

panneaux de commande tactiles inté-

grés, éclairage LED sur le pourtour, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 06 3.154,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 21 298,80 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 988 mm, 

opbouwmodel, brede deur aan de 

linkerkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 

spiegel zijpanelen, 2 traploos verstel-

bare glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

988 mm, modèle murale, 

grande porte à gauche, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 07 3.016,60 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 1015 mm, 

inbouwmodel, brede deur aan de 

linkerkant, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, rondom LED-

verlichting, spiegel achterwand, 

2 traploos verstelbare glasplanchetten, 

2 stopcontacten, hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

1015 mm, modèle encastrable, grande 

porte à gauche, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et température 

de la lumière (2 700 à 6 500 K) via trois 

panneaux de commande tactiles inté-

grés, éclairage LED sur le pourtour, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 07 3.154,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 21 298,80 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 1188 mm, 

opbouwmodel, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 

spiegel zijpanelen, 2 traploos verstel-

bare glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

1188 mm, modèle murale, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 08 3.364,00 € 2

Spiegelkast prestige 2, 1215 mm, 

inbouwmodel, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, rondom LED-

verlichting, spiegel achterwand, 

2 traploos verstelbare glasplanchetten, 

2 stopcontacten, hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Armoire de toilette lumineuse prestige 2, 

1215 mm, modèle encastré, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et température 

de la lumière (2 700 à 6 500 K) via trois 

panneaux de commande tactiles inté-

grés, éclairage LED sur le pourtour, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 08 3.534,50 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 22 306,90 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 1288 mm, 

opbouwmodel, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 

spiegel zijpanelen, 2 traploos verstel-

bare glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

1288 mm, modèle murale, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 09 3.534,50 € 2

Spiegelkast prestige 2, 1315 mm, 

inbouwmodel, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

1315 mm, modèle encastrable, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et température 

de la lumière (2 700 à 6 500 K) via trois 

panneaux de commande tactiles inté-

grés, éclairage LED sur le pourtour, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 09 3.691,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 09 311,50 € 2
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Spiegelkast prestige 2, 1588 mm, 

opbouwmodel, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 

spiegel zijpanelen, 2 traploos verstel-

bare glasplanchetten, 2 stopcontacten, 

hoogte: 639 mm

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

1588 mm, modèle murale, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED sur le pourtour, 

paroi arrière en miroir, parois latérales 

en miroir, 2 tablettes en verre réglables 

en continu, 2 prises de courant, hauteur : 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 10 4.478,90 € 2

Spiegelkast prestige 2, 1615 mm, 

inbouwmodel, IP44

Traploze lichtregeling aan/uit, helder-

heid en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via 

drie geïntegreerde tiptoetsen, rondom 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 666 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prestige 2, 

1615 mm, modèle encastrable, IP 44

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et température 

de la lumière (2 700 à 6 500 K) via trois 

panneaux de commande tactiles inté-

grés, éclairage LED sur le pourtour, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 666 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9897 071 10 4.682,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9897 000 23 359,20 € 2
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610 montageframe

voor verlichte spiegelkast prestige 2, 

615 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette prestige 2, 

615 mm

Montageframe

châssis de montage

9897 000 06 227,20 € 2
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810 montageframe

voor verlichte spiegelkast prestige 2, 

815 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette prestige 2, 

815 mm

Montageframe

châssis de montage

9897 000 08 257,80 € 2
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910 montageframe

voor verlichte spiegelkast prestige 2, 

915 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette prestige 2, 

915 mm

Montageframe

châssis de montage

9897 000 07 263,00 € 2
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1010 montageframe

voor verlichte spiegelkast prestige 2, 

1.015 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette prestige 2, 

1.015 mm

Montageframe

châssis de montage

9897 000 21 298,80 € 2
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1210 montageframe

voor verlichte spiegelkast prestige 2, 

1.215 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette prestige 2, 1.215 

mm

Montageframe

châssis de montage

9897 000 22 306,90 € 2
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1310 montageframe

voor verlichte spiegelkast prestige 2, 

1.315 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette prestige 2, 1.315 

mm

Montageframe

châssis de montage

9897 000 09 311,50 € 2
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1610 montageframe

voor verlichte spiegelkast prestige 2, 

1.615 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette prestige 2, 1.615 

mm

Montageframe

châssis de montage

9897 000 23 359,20 € 2
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emco information

Spiegelkast evo

Hoogwaardige aluminium constructie met dubbelzijdige 

spiegeldeuren. Horizontale LED-verlichting met verspiegelde 

achterwand, 2 traploos verstelbare glazen planchetten, 

2 stopcontacten, Touch bedieningspaneel

Hoogte: 700 mm 

De opbouw spiegelkasten zijn voorzien van spiegels aan de zijkanten.

Inbouw spiegelkast - svp altijd met montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé evo

Luminaire LED horizontal, avec panneau arrière en miroir 

2 tablettes réglables en hauteur, 2 prises, 

panneau de commande Touch 

hauteur: 700 mm 

Cabinet à miroir illuminé - encastrable,  

commandez avec le chassis de montage, svp.
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emco evo

Spiegelkast evo, Opbouw- en Inbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminé evo, modèle murale et modèle encastrable

62  600 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 2 portes, murale/encastrable

63  800 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   800 mm, 2 portes, murale/encastrable

64  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale/encastrable

65  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale/encastrable

66  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale/encastrable

67  Montageframe  ·  châssis de montage     
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Spiegelkast evo, 600 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Cabinet a miroir illuminé evo, 600 mm, 2 

porte, Modèle mural, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 03 2.531,20 € 2

600

700

161

186

Kabelaustritt

Spiegelkast evo, 600 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Armoire de toilette lumineuse evo, 600 

mm, 2 portes, modèle à encastrer, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9397 081 13 2.531,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9397 000 01 213,30 € 2

600

700

161

186

Kabelaustritt
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Spiegelkast evo, 800 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Cabinet a miroir illuminé evo, 800 mm, 2 

porte, Modèle mural, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 04 2.859,10 € 2

800

161

186

700

Kabelaustritt

Spiegelkast evo, 800 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Armoire de toilette lumineuse evo, 800 

mm, 2 portes, modèle encastré, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9397 081 14 2.859,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9397 000 02 240,20 € 2

800

700

161

186

Kabelaustritt
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Spiegelkast evo, 1.000 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Cabinet a miroir illuminé evo, 1.000 mm, 

2 porte, Modèle mural, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 05 3.186,90 € 2

1000

161

186

700

Kabelaustritt

Spiegelkast evo, 1.000 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Armoire de toilette lumineuse evo, 1.000 

mm, 2 portes, modèle encastré, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9397 081 15 3.186,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9397 000 03 253,50 € 2

1.000

700

161

186

Kabelaustritt
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Spiegelkast evo, 1.200 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Cabinet a miroir illuminé evo, 1.200 mm, 

2 porte, Modèle mural, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 06 3.514,90 € 2

1200

161

186

700

Kabelaustritt

Spiegelkast evo, 1.200 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Armoire de toilette lumineuse evo, 1.200 

mm, 2 portes, modèle encastré, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 2 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9397 081 16 3.514,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9397 000 04 273,50 € 2

1.200

700

161

186
Kabelaustritt
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Spiegelkast evo, 1.600 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 4 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Cabinet a miroir illuminé evo, 1.600 mm, 

3 porte, Modèle mural, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 4 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 08 4.760,90 € 2

Spiegelkast evo, 1.600 mm, 3 deuren, 

inbouwmodel, IP20

Traploze lichtregeling aan/uit, helderheid 

en lichtkleur (2.700 tot 6.500 K) via drie 

geïntegreerde tiptoetsen, horizontale 

LED-verlichting, spiegel achterwand, 4 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

stopcontacten, hoogte: 700 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Armoire de toilette lumineuse evo, 1.600 

mm, 3 portes, modèle encastré, IP 20

Commande de l‘éclairage en continu 

marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière (2 700 à 6 500 K) via 

trois panneaux de commande tactiles 

intégrés, éclairage LED horizontal, paroi 

arrière en miroir, 4 tablettes en verre 

réglables en continu, 2 prises de courant, 

hauteur : 700 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium

aluminium

9397 081 18 4.760,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9397 000 06 340,00 € 2
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595

695

150

montageframe

voor spiegelkast evo, 600 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette lumineuse evo, 

600 mm

Montageframe

châssis de montage

9397 000 01 213,30 € 2

795

695

150

montageframe

voor spiegelkast evo, 800 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette lumineuse evo, 

800 mm

Montageframe

châssis de montage

9397 000 02 240,20 € 2

995

150

695

montageframe

voor spiegelkast evo, 1.000 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette lumineuse evo, 

1.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9397 000 03 253,50 € 2

1195

150

695

montageframe

voor spiegelkast evo, 1.200 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette lumineuse evo, 

1.200 mm

Montageframe

châssis de montage

9397 000 04 273,50 € 2
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1595

695

150

montageframe

voor spiegelkast evo, 1.600 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette lumineuse evo, 

1.600 mm

Montageframe

châssis de montage

9397 000 06 340,00 € 2
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emco information

Spiegelkast loft

De nieuwe Loft LED spiegelkast - met innovatieve verzonken uitsparing

voor meer comfort en ruimte - zelfs met gesloten spiegeldeuren.

De opbouw- en inbouwmodellen zijn verkrijgbaar in een groot

aantal uitvoeringen van 600 t/m 1.600 mm breed.

Optioneel ook met aan de onderzijde een open verlicht opbergvak

over de gehele breedte. Ontdek de nieuwe Loft spiegelkast.

illuminated mirror cabinets loft

The new Loft mirror cabinet - with innovative recessed handle for 

more comfort and freedom - even with closed mirror doors. 

The wall-mounted and built-in versions are available in a wide variety 

of options from 600 to 1,600 mm wide. 

Discover the new Loft.

Also available with open, back-mirrored and illuminated lower 

compartment on the entire length.
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emco loft

Spiegelkast loft, Opbouw- en Inbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminé loft, modèle murale et modèle encastrable

72  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw/Inbouw 

   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale/encastrable

73  600 mm, 1 door,  rechts scharnierend, Opbouw/Inbouw 

   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à droite, murale/encastrable

74  600 mm, 2 door, Opbouw/Inbouw 

   600 mm, 2 porte, murale/encastrable 
 
 

75  800 mm, 2 deuren, brede deur aan de rechterkant, Opbouw/Inbouw 

   800 mm, 2 portes, grande porte à droite, murale/encastrable

76  800 mm, 2 deuren, brede deur aan de linkerkant, Opbouw/Inbouw 

   800 mm, 2 portes, grande porte à gauche, murale/encastrable

77  800 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 

   800 mm, 2 portes, murale/encastrable 
 
 

78  1.000 mm, 2 Türen, brede deur aan de rechterkant, Opbouw/Inbouw 

   1.000 mm, 2 portes, grande porte à droite, murale/encastrable

79  1.000 mm, 2 Türen, brede deur aan de linkerkant, Opbouw/Inbouw 

   1.000 mm, 2 portes, grande porte à gauche, murale/encastrable

80  1.000 mm, 2 Türen, Opbouw/Inbouw 

   1.000 mm, 2 portes, murale/encastrable 
 
 
81  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 

   1.200 mm, 2 portes, murale/encastrable

 
 
82  1.300 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 

   1.300 mm, 2 portes, murale/encastrable

83  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 

   1.400 mm, 3 portes, murale/encastrable 

 

 
84  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 

   1.600 mm, 3 portes, murale/encastrable 

 

 
85  Montageframe  ·  châssis de montage
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loft LED spiegelkast, 600 mm, 1 deur, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 1 

deur (links scharnierend), 1 stopcontact, 

lichtregeling via 3 tiptoesten bedienbaar 

vanaf de buitenkant (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur koud/warm - traploos 

verstelbaar), kabeluitgang naar buiten 

bij gesloten spiegeldeuren. 

Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 600 mm, 1 porte, modèle en saillie 

avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-

neau arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

1 porte (ouverture de porte à gauche), 

1 prise, commande de l‘éclairage via 

3 panneaux de commande capacitifs 

tactiles pilotables de l‘extérieur (marche/

arrêt, luminosité et température de la 

lumière - froid/chaud - réglables en con-

tinu, passage de câble vers l�extérieur 

quand les portes à miroir sont fermées. 

Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 00 2.020,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 00 2.020,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 00 2.323,70 € 2

loft LED spiegelkast, 600 mm, 1 deur, 
inbouwmodel, IP 20. Rondom LED-
verlichting, met verspiegelde of witte 
glasen achterwand, 2 traploos verst-
elbare glasplanchetten, 1 deur (links 
scharnierend), 1 stopcontact, lichtrege-
ling via 3 tiptoesten bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos verstelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 600 mm, 1 porte, 
modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-
neau arrière en verre miroir ou en verre 
blanc, 2 tablettes réglables en continu, 
1 porte (ouverture de porte à gauche), 
1 prise, commande de l‘éclairage via 
3 panneaux de commande capacitifs 
tactiles pilotables de l‘extérieur (marche/
arrêt, luminosité et température de la 
lumière - froid/chaud - réglables en con-
tinu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 01 1.976,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 01 1.976,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 01 2.273,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 01 221,60 € 2
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loft LED spiegelkast, 600 mm, 1 deur, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 

1 deur (rechts scharnierend), 1 stop-

contact, lichtregeling via 3 tiptoetsen 

bedienbaar vanaf de buitenkant (aan/

uit, helderheid en lichtkleur koud/warm 

- traploos verstelbaar), kabeluitgang 

naar buiten bij gesloten spiegeldeuren. 

Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 600 mm, 1 porte, modèle en saillie 

avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 1 porte (ouverture de porte à 

droite), 1 prise, commande de l‘éclairage 

via 3 panneaux de commande capacitifs 

tactiles pilotables de l‘extérieur (marche/

arrêt, luminosité et température de la 

lumière - froid/chaud - réglables en con-

tinu, passage de câble vers l�extérieur 

quand les portes à miroir sont fermées. 

Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 02 2.020,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 02 2.020,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 02 2.323,70 € 2

loft LED spiegelkast, 600 mm, 1 deur, 
inbouwmodel, IP 20. Rondom LED-
verlichting, met verspiegelde of witte 
glasen achterwand, 2 traploos verst-
elbare glasplanchetten, 1 deur (rechts 
scharnierend), 1 stopcontact, lichtrege-
ling via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos verstelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 600 mm, 1 porte, modèle encastra-

ble, IP 20. Éclairage LED sur le pourtour, 
avec panneau arrière en verre miroir ou 
en verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 1 porte (ouverture de porte à 
droite), 1 prise, commande de l‘éclairage 
via 3 panneaux de commande capacitifs 
tactiles pilotables de l‘extérieur (marche/
arrêt, luminosité et température de la 
lumière - froid/chaud - réglables en con-
tinu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 03 1.976,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 03 1.976,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 03 2.273,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 01 221,60 € 2
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loft LED spiegelkast, 600 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 

2 deuren, 1 stopcontact, lichtregeling 

via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 

buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-

kleur koud/warm - traploos instelbaar), 

kabeluitgang naar buiten bij gesloten 

spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 600 mm, 2 portes, modèle en saillie 

avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 1 prise, commande de 

l‘éclairage via 3 panneaux de com-

mande capacitifs tactiles pilotables de 

l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière - froid/chaud 

- réglables en continu, passage de câble 

vers l�extérieur quand les portes à miroir 

sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 04 2.203,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 04 2.203,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 04 2.534,40 € 2

loft LED spiegelkast, 600 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP 20. Rondom LED-

verlichting, met verspiegelde of witte 

glasen achterwand, 2 traploos verstel-

bare glasplanchetten, 2 deuren, 1 stop-

contact, lichtregeling via 3 tiptoetsen 

bedienbaar vanaf de buitenkant (aan/

uit, helderheid en lichtkleur koud/warm 

- traploos instelbaar), kabeluitgang 

naar buiten bij gesloten spiegeldeuren. 

Hoogte: 733 mm

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Armoire de toilette à miroir lumi-

neux lofts, 600 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20. Éclairage LED sur le 

pourtour, avec panneau arrière en verre 

miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 

réglables en continu, 2 portes, 1 prise, 

commande de l‘éclairage via 3 panneaux 

de commande capacitifs tactiles pilota-

bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-

sité et température de la lumière - froid/

chaud - réglables en continu, passage de 

câble vers l�extérieur quand les portes à 

miroir sont fermées. Hauteur : 733 mm

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 05 2.144,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 05 2.144,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 05 2.466,60 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 01 221,60 € 2
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loft LED spiegelkast, 800 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

deuren (brede deur aan de rechterkant), 

1 stopcontact, lichtregeling via 3 tipto-

esten bedienbaar vanaf de buitenkant 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/

warm - traploos instelbaar), kabeluit-

gang naar buiten bij gesloten spiegel-

deuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 800 mm, 2 portes, modèle en saillie 

avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-

neau arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 portes (grande porte à droite), 1 prise, 

commande de l‘éclairage via 3 panneaux 

de commande capacitifs tactiles pilota-

bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-

sité et température de la lumière - froid/

chaud - réglables en continu, passage de 

câble vers l�extérieur quand les portes à 

miroir sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 08 2.364,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 08 2.364,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 08 2.719,40 € 2

loft LED spiegelkast, 800 mm, 2 deuren, 
inbouwmodel, IP 20. Rondom LED-
verlichting, met verspiegelde of witte 
glasen achterwand, 2 traploos verstel-
bare glasplanchetten, 2 deuren (brede 
deur aan de rechterkant), 1 stopcontact, 
lichtregeling via 3 tiptoesten bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, helder-
heid en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. 
Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumi-
neux lofts, 800 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20. Éclairage LED sur le 
pourtour, avec panneau arrière en verre 
miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 2 portes (grande 
porte à droite), 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 09 2.306,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 09 2.306,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 09 2.652,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 02 251,40 € 2
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loft LED spiegelkast, 800 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

deuren (brede deur aan de linkerkant), 

1 stopcontact, lichtregeling via 3 tipto-

esten bedienbaar vanaf de buitenkant 

(aan/uit, lichtsterkte en lichtkleur koud/

warm - traploos instelbaar), kabeluit-

gang naar buiten bij gesloten spiegel-

deuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 800 mm, 2 portes, modèle en saillie 

avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-

neau arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 portes (grande porte à gauche), 1 prise, 

commande de l‘éclairage via 3 panneaux 

de commande capacitifs tactiles pilota-

bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-

sité et température de la lumière - froid/

chaud - réglables en continu, passage de 

câble vers l�extérieur quand les portes à 

miroir sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 10 2.364,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 10 2.364,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 10 2.719,40 € 2

loft LED spiegelkast, 800 mm, 2 deuren, 
inbouwmodel, IP 20. Rrondom LED-
verlichting, met verspiegelde of witte 
glasen achterwand, 2 traploos verstel-
bare glasplanchetten, 2 deuren (brede 
deur aan de linkerkant), 1 stopcontact, 
lichtregeling via 3 tiptoesten bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, lichtster-
kte en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. 
Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumi-
neux lofts, 800 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20. Éclairage LED sur le 
pourtour, avec panneau arrière en verre 
miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 2 portes (grande 
porte à gauche), 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 11 2.306,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 11 2.306,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 11 2.652,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 02 251,40 € 2

emco loft76



emco loft

PG

loft LED spiegelkast, 800 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 

2 deuren, 1 stopcontact, lichtregeling 

via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 

buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-

kleur koud/warm - traploos instelbaar), 

kabeluitgang naar buiten bij gesloten 

spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 800 mm, 2 portes, modèle en saillie 

avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 1 prise, commande de 

l‘éclairage via 3 panneaux de com-

mande capacitifs tactiles pilotables de 

l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière - froid/chaud 

- réglables en continu, passage de câble 

vers l�extérieur quand les portes à miroir 

sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 06 2.364,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 06 2.364,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 06 2.719,40 € 2

loft LED spiegelkast, 800 mm, 2 deuren, 
inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 
2 deuren, 1 stopcontact, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos instelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 800 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 07 2.306,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 07 2.306,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 07 2.652,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 02 251,40 € 2
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loft LED spiegelkast, 1.000 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

deuren (brede deur aan de rechterkant), 

2 stopcontacten, lichtregeling via 3 tip-

toetsen bedienbaar vanaf de buitenkant 

(aan/uit, lichtsterkte en lichtkleur koud/

warm - traploos instelbaar), kabeluit-

gang naar buiten bij gesloten spiegel-

deuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 1 000 mm, 2 portes, modèle en sail-

lie avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-

neau arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 portes (grande porte à droite), 2 prises, 

commande de l‘éclairage via 3 panneaux 

de commande capacitifs tactiles pilota-

bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-

sité et température de la lumière - froid/

chaud - réglables en continu, passage de 

câble vers l�extérieur quand les portes à 

miroir sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 14 2.511,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 14 2.511,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 14 2.887,80 € 2

loft LED spiegelkast, 1.000 mm, 2 deuren, 
inbouwmodel, IP 20. Rondom LED-ver-
lichting, met verspiegelde of witte gla-
sen achterwand, 2 traploos verstelbare 
glasplanchetten, 2 deuren (brede deur 
aan de rechterkant), 2 stopcontacten, 
lichtregeling via 3 tiptoetsen bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, lichtster-
kte en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. 
Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 1 000 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20. Éclairage LED sur le 
pourtour, avec panneau arrière en verre 
miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 2 portes (grande 
porte à droite), 2 prises, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 15 2.481,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 15 2.481,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 15 2.854,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 03 291,40 € 2
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loft LED spiegelkast, 1.000 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

deuren (brede deur aan de linkerkant), 2 

stopcontacten, lichtregeling via 3 tipto-

esten bedienbaar vanaf de buitenkant 

(aan/uit, lichtsterkte en lichtkleur koud/

warm - traploos instelbaar), kabeluit-

gang naar buiten bij gesloten spiegel-

deuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 1 000 mm, 2 portes, modèle en sail-

lie avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en con-

tinu, 2 portes (grande porte à gauche), 

2 prises, commande de l‘éclairage via 

3 panneaux de commande capacitifs 

tactiles pilotables de l‘extérieur (marche/

arrêt, luminosité et température de la 

lumière - froid/chaud - réglables en con-

tinu, passage de câble vers l�extérieur 

quand les portes à miroir sont fermées. 

Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 16 2.511,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 16 2.511,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 16 2.887,80 € 2

loft LED spiegelkast, 1.000 mm, 2 deuren, 
inbouwmodel, IP 20. Rondom LED-
verlichting, met verspiegelde of witte 
glasen achterwand, 2 traploos verstel-
bare glasplanchetten, 2 deuren (brede 
deur aan de linkerkant), 2 stopcontacten, 
lichtregeling via 3 tiptoesten bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, lichtster-
kte en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. 
Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 1 000 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20. Éclairage LED sur le 
pourtour, avec panneau arrière en verre 
miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 2 portes (grande 
porte à gauche), 2 prises, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 17 2.481,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 17 2.481,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 17 2.854,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 03 291,40 € 2
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loft LED spiegelkast, 1.000 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

deuren, 2 stopcontacten, lichtregeling 

via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 

buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-

kleur koud/warm - traploos instelbaar), 

kabeluitgang naar buiten bij gesloten 

spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 1 000 mm, 2 portes, modèle en sail-

lie avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 prises, commande 

de l‘éclairage via 3 panneaux de com-

mande capacitifs tactiles pilotables de 

l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière - froid/chaud 

- réglables en continu, passage de câble 

vers l�extérieur quand les portes à miroir 

sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 12 2.511,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 12 2.511,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 12 2.887,80 € 2

loft LED spiegelkast, 1.000 mm, 2 deuren, 
inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 2 
deuren, 2 stopcontacten, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos instelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 1 000 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 13 2.481,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 13 2.481,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 13 2.854,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 03 291,40 € 2
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loft LED spiegelkast, 1.200 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

deuren, 2 stopcontacten, lichtregeling 

via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 

buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-

kleur koud/warm - traploos instelbaar), 

kabeluitgang naar buiten bij gesloten 

spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 1 200 mm, 2 portes, modèle en sail-

lie avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 prises, commande 

de l‘éclairage via 3 panneaux de com-

mande capacitifs tactiles pilotables de 

l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière - froid/chaud 

- réglables en continu, passage de câble 

vers l�extérieur quand les portes à miroir 

sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 18 2.774,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 18 2.774,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 18 3.190,90 € 2

loft LED spiegelkast, 1.200 mm, 2 deuren, 
inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 2 
deuren, 2 stopcontacten, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos instelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 1 200 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 19 2.737,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 19 2.737,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 19 3.148,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 04 299,30 € 2
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loft LED spiegelkast, 1.300 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 2 

traploos verstelbare glasplanchetten, 2 

deuren, 2 stopcontacten, lichtregeling 

via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 

buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-

kleur koud/warm - traploos instelbaar), 

kabeluitgang naar buiten bij gesloten 

spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 1 300 mm, 2 portes, modèle en sail-

lie avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 prises, commande 

de l‘éclairage via 3 panneaux de com-

mande capacitifs tactiles pilotables de 

l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière - froid/chaud 

- réglables en continu, passage de câble 

vers l�extérieur quand les portes à miroir 

sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 20 3.038,30 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 20 3.038,30 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 20 3.494,00 € 2

loft LED spiegelkast, 1.300 mm, 2 deuren, 
inbouwmodel, IP 2c0.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 2 
deuren, 2 stopcontacten, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos instelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 1 300 mm, 2 portes, modèle 

encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 21 3.001,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 21 3.001,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 21 3.451,80 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 05 304,00 € 2
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loft LED spiegelkast, 1.400 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 4 

traploos verstelbare planken, 3 deuren, 

2 stopcontacten, lichtregeling via 3 tip-

toetsen bedienbaar vanaf de buitenkant 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/

warm - traploos instelbaar), kabeluit-

gang naar buiten bij gesloten spiegel-

deuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 1 400 mm, 3 portes, modèle en sail-

lie avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 3 portes, 2 prises, commande 

de l‘éclairage via 3 panneaux de com-

mande capacitifs tactiles pilotables de 

l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière - froid/chaud 

- réglables en continu, passage de câble 

vers l�extérieur quand les portes à miroir 

sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 24 3.218,30 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 24 3.218,30 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 24 3.701,00 € 2

loft LED spiegelkast, 1.400 mm, 3 deuren, 
inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 4 
traploos verstelbare planken, 3 deuren, 
2 stopcontacten, lichtregeling via 3 tip-
toetsen bedienbaar vanaf de buitenkant 
(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/
warm - traploos instelbaar), kabeluit-
gang naar buiten bij gesloten spiegel-
deuren. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 1 400 mm, 3 portes, modèle 

encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 3 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 25 3.181,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 25 3.181,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 25 3.658,80 € 2
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loft LED spiegelkast, 1.600 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, spiegel zijpanelen, IP 20.

rondom LED-verlichting, met verspie-

gelde of witte glasen achterwand, 4 

traploos verstelbare planken, 3 deuren, 

2 stopcontacten, lichtregeling via 3 tip-

toetsen bedienbaar vanaf de buitenkant 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/

warm - traploos instelbaar), kabeluit-

gang naar buiten bij gesloten spiegel-

deuren. Hoogte: 733 mm

Armoire de toilette à miroir lumineux 

loft, 1 600 mm, 3 portes, modèle en sail-

lie avec parois latérales à miroir, IP 20.

Éclairage LED sur le pourtour, avec 

panneau arrière en verre miroir ou en 

verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 3 portes, 2 prises, commande 

de l‘éclairage via 3 panneaux de com-

mande capacitifs tactiles pilotables de 

l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière - froid/chaud 

- réglables en continu, passage de câble 

vers l�extérieur quand les portes à miroir 

sont fermées. Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 22 3.488,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 22 3.488,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 22 4.011,90 € 2

loft LED spiegelkast, 1.600 mm, 3 deuren, 
inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 4 
traploos verstelbare planken, 3 deuren, 
2 stopcontacten, lichtregeling via 3 tip-
toetsen bedienbaar vanaf de buitenkant 
(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/
warm - traploos instelbaar), kabeluit-
gang naar buiten bij gesloten spiegel-
deuren. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
lofts, 1 600 mm, 3 portes, modèle 

encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 3 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 051 23 3.451,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 061 23 3.451,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 133 23 3.969,70 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 06 315,20 € 2
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montageframe

voor spiegelkast loft, 600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 600 

mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 01 221,60 € 2

montageframe

voor spiegelkast loft, 800 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 800 

mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 02 251,40 € 2

montageframe

voor spiegelkast loft, 1.000 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 03 291,40 € 2

montageframe

voor spiegelkast loft, 1.200 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.200 mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 04 299,30 € 2
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montageframe

voor spiegelkast loft, 1.300 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.300 mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 05 304,00 € 2

montageframe

voor spiegelkast loft, 1.600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.600 mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 06 315,20 € 2

emco loft86

montageframe

voor spiegelkast loft, 1.400 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.400 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 07 309,00 € 2
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Set voor halve inbouw
met 2 spiegelprofielen aan de zijkant
Set pour semi montage
avec 2 profils latéraux en miroir

spiegel 9798 000 73 83,00 € 2

mirior

zwart hoogglans
noir haute brillance

9798 000 74 95,00 € 2

zwart mat
noir mat

9798 000 75 95,00 € 2

Enkele handgreep, zonder logo
Poignée simple, sans logo

chroom
chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart
noir

9497 133 90 17,00 € S

chroom
chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart
noir

9497 133 91 35,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 
1x zonder logo
2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo
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Spiegelkast loft met Ondervak, Opbouw- en Inbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminé loft avec compartiment bas, modèle murale et modèle encastrable

91  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale/encastrable

92  600 mm, 1 door,  rechts scharnierend, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à droite, murale/encastrable

93  600 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 2 portes, murale/encastrable
 

94  800 mm, 2 deuren, brede deur aan de rechterkant, Opbouw/Inbouw 
   800 mm, 2 portes, grande porte à droite, murale/encastrable

95  800 mm, 2 deuren, brede deur aan de linkerkant, Opbouw/Inbouw 
   800 mm, 2 portes, grande porte à gauche, murale/encastrable

96  800 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   800 mm, 2 portes, murale/encastrable
 
 

 97  1.000 mm, 2 deuren, brede deur aan de rechterkant, Opbouw/Inbouw 
   1.000 mm, 2 portes, grande porte à droite, murale/encastrable

98  1.000 mm, 2 deuren, brede deur aan de linkerkant, Opbouw/Inbouw 
   1.000 mm, 2 portes, grande porte à gauche

99  1.000 mm, , 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale/encastrable

100  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale/encastrable

101  1.300 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.300 mm, 2 portes, murale/encastrable

102  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.400 mm, 3 portes, murale/encastrable

103  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale/encastrable

 
 
104  Montageframe  ·  châssis de montage

emco loft
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loft LED spiegelkast met ondervak, 600 
mm, 1 deur, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rrondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare 
glasplanchetten, 1 deur (links schar-
nierend), 1 stopcontact, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en 
lichtkleur koud/warm - traploos verst-
elbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 600 mm, 
1 porte, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20. Éclairage LED 
sur le pourtour, avec panneau arrière en 
verre miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 1 porte (ouverture 
de porte à gauche), 1 prise, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir.  Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 00 2.020,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 00 2.020,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 00 2.323,70 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 600 mm, 
1 deur, inbouwmodel, IP 20. Rondom 
LED-verlichting, met verspiegelde of 
witte glasen achterwand, 2 traploos 
verstelbare glasplanchetten, 1 deur (links 
scharnierend), 1 stopcontact, lichtrege-
ling via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos verstelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Open onderste opbergvak 
(hoogte: 122 mm) over de gehele breedte 
met spiegel achterwand. Hoogte: 733 
mm. Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd 
met montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux loft 
avec compartiment bas, 600 mm, 1 porte, 
modèle encastrable, IP 20. Éclairage LED 
sur le pourtour, avec panneau arrière en 
verre miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 1 porte (ouverture 
de porte à gauche), 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et tempéra-
ture de la lumière - froid/chaud - régla-
bles en continu, passage de câble vers 
l�extérieur quand les portes à miroir sont 
fermées. Compartiment bas ouvert (hau-
teur:122 mm) sur toute la largeur avec 
paroi arrière en miroir.  Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable,
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 01 1.976,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 01 1.976,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 01 2.273,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 01 221,60 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 600 
mm, 1 deur, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare 
glasplanchetten, 1 deur (rechts schar-
nierend), 1 stopcontact, lichtregeling 
via 3 tiptoesten bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en 
lichtkleur koud/warm - traploos verst-
elbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 600 mm, 
1 porte, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20. Éclairage LED 
sur le pourtour, avec panneau arrière en 
verre miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 1 porte (ouverture 
de porte à droite), 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir.  Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 02 2.020,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 02 2.020,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 02 2.323,70 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 600 
mm, 1 deur, inbouwmodel, IP 20. Ron-
dom LED-verlichting, met verspiegelde of 
witte glasen achterwand, 2 traploos ver-
stelbare glasplanchetten, 1 deur (rechts 
scharnierend), 1 stopcontact, lichtrege-
ling via 3 tiptoesten bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos verstelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Open onderste opbergvak 
(hoogte: 122 mm) over de gehele breedte 
met spiegel achterwand. Hoogte: 733 
mm. Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd 
met montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux loft 
avec compartiment bas, 600 mm, 1 porte, 
modèle encastrable, IP 20. Éclairage LED 
sur le pourtour, avec panneau arrière en 
verre miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 1 porte (ouverture 
de porte à droite), 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et température 
de la lumière - froid/chaud - réglables en 
continu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir.  Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 03 1.976,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 03 1.976,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 03 2.273,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 01 221,60 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 600 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare glas-
planchetten, 2 deuren, 1 stopcontact, 
lichtregeling via 3 tiptoetsen bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, helder-
heid en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 600 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20. Éclairage LED 
sur le pourtour, avec panneau arrière en 
verre miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 2 portes, 1 prise, 
commande de l‘éclairage via 3 panneaux 
de commande capacitifs tactiles pilota-
bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-
sité et température de la lumière - froid/
chaud - réglables en continu, passage de 
câble vers l�extérieur quand les portes 
à miroir sont fermées. Compartiment 
bas ouvert (hauteur : 122 mm) sur toute 
la largeur avec paroi arrière en miroir.  
Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 04 2.203,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 04 2.203,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 04 2.534,40 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 600 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 
2 deuren, 1 stopcontact, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos instelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Open onderste opbergvak 
(hoogte: 122 mm) over de gehele breedte 
met spiegel achterwand. Hoogte: 733 
mm. Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd 
met montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 600 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20. 
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et température 
de la lumière - froid/chaud - réglables en 
continu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir.  Hauteur : 733 mm. 
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 05 2.144,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 05 2.144,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 05 2.466,60 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 01 221,60 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 800 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare 
glasplanchetten, 2 deuren (brede deur 
aan de rechterkant), 1 stopcontact, 
lichtregeling via 3 tiptoesten bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, helder-
heid en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 800 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-
neau arrière en verre miroir ou en verre 
blanc, 2 tablettes réglables en continu, 
2 portes (grande porte à droite), 1 prise, 
commande de l‘éclairage via 3 panneaux 
de commande capacitifs tactiles pilota-
bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-
sité et température de la lumière - froid/
chaud - réglables en continu, passage de 
câble vers l�extérieur quand les portes 
à miroir sont fermées. Compartiment 
bas ouvert (hauteur : 122 mm) sur toute 
la largeur avec paroi arrière en miroir.  
Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 08 2.364,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 08 2.364,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 08 2.719,40 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 800 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20. 
Rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 2 
deuren (brede deur aan de rechterkant), 1 
stopcontact, lichtregeling via 3 tipto-
esten bedienbaar vanaf de buitenkant 
(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/
warm - traploos instelbaar), kabeluitgang 
naar buiten bij gesloten spiegeldeuren. 
Open onderste opbergvak (hoogte: 122 
mm) over de gehele breedte met spiegel 
achterwand. Hoogte: 733 mm. Inbouw 
lichtspiegelkast - svp altijd met montage-
frame bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 800 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-
neau arrière en verre miroir ou en verre 
blanc, 2 tablettes réglables en continu, 
2 portes (grande porte à droite), 1 prise, 
commande de l‘éclairage via 3 panneaux 
de commande capacitifs tactiles pilota-
bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-
sité et température de la lumière - froid/
chaud - réglables en continu, passage de 
câble vers l�extérieur quand les portes à 
miroir sont fermées. Compartiment bas 
ouvert (hauteur : 122 mm) sur toute la 
largeur avec paroi arrière en miroir.  Hau-
teur : 733 mm Cabinet à miroir illuminé 
- encastrable, commandez avec le chassis 
de montage, svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 09 2.306,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 09 2.306,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 09 2.652,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 02 251,40 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 800 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spie-
gel zijpanelen, IP 20. Rrondom LED-
verlichting, met verspiegelde of witte 
glasen achterwand, 2 traploos verstel-
bare glasplanchetten, 2 deuren (brede 
deur aan de linkerkant), 1 stopcontact, 
lichtregeling via 3 tiptoesten bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, lichtster-
kte en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 800 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20. Éclairage LED 
sur le pourtour, avec panneau arrière en 
verre miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 2 portes (grande 
porte à gauche), 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir.  Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 10 2.364,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 10 2.364,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 10 2.719,40 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 800 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20. 
Rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 2 
deuren (brede deur aan de linkerkant), 1 
stopcontact, lichtregeling via 3 tipto-
esten bedienbaar vanaf de buitenkant 
(aan/uit, lichtsterkte en lichtkleur koud/
warm - traploos instelbaar), kabeluitgang 
naar buiten bij gesloten spiegeldeuren. 
Open onderste opbergvak (hoogte: 122 
mm) over de gehele breedte met spiegel 
achterwand. Hoogte: 733 mm. Inbouw 
lichtspiegelkast - svp altijd met montage-
frame bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 800 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-
neau arrière en verre miroir ou en verre 
blanc, 2 tablettes réglables en continu, 
2 portes (grande porte à gauche), 1 prise, 
commande de l‘éclairage via 3 panneaux 
de commande capacitifs tactiles pilota-
bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-
sité et température de la lumière - froid/
chaud - réglables en continu, passage de 
câble vers l�extérieur quand les portes à 
miroir sont fermées. Compartiment bas 
ouvert (hauteur : 122 mm) sur toute la 
largeur avec paroi arrière en miroir.  Hau-
teur : 733 mm. Cabinet à miroir illuminé 
encastrable, commandez avec le chassis 
de montage, svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 11 2.306,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 11 2.306,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 11 2.652,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 02 251,40 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 800 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare glas-
planchetten, 2 deuren, 1 stopcontact, 
lichtregeling via 3 tiptoetsen bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, helder-
heid en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 800 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir.  Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 06 2.364,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 06 2.364,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 06 2.719,40 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 800 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 
2 deuren, 1 stopcontact, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos instelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Open onderste opbergvak 
(hoogte: 122 mm) over de gehele breedte 
met spiegel achterwand. Hoogte: 733 
mm. Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd 
met montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 800 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 1 prise, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et température 
de la lumière - froid/chaud - réglables en 
continu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir.  Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 07 2.306,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 07 2.306,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 07 2.652,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 02 251,40 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 1.000 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare 
glasplanchetten, 2 deuren (brede deur 
aan de rechterkant), 2 stopcontacten, 
lichtregeling via 3 tiptoesten bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, lichtster-
kte en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 000 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-
neau arrière en verre miroir ou en verre 
blanc, 2 tablettes réglables en continu, 
2 portes (grande porte à droite), 2 prises, 
commande de l‘éclairage via 3 panneaux 
de commande capacitifs tactiles pilota-
bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-
sité et température de la lumière - froid/
chaud - réglables en continu, passage de 
câble vers l�extérieur quand les portes 
à miroir sont fermées. Compartiment 
bas ouvert (hauteur : 122 mm) sur toute 
la largeur avec paroi arrière en miroir.  
Hauteur : 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 14 2.511,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 14 2.511,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 14 2.887,80 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 1.000 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20. 
Rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 2 
deuren (brede deur aan de rechterkant), 
2 stopcontacten, lichtregeling via 3 tip-
toesten bedienbaar vanaf de buitenkant 
(aan/uit, lichtsterkte en lichtkleur koud/
warm - traploos instelbaar), kabeluitgang 
naar buiten bij gesloten spiegeldeuren. 
Open onderste opbergvak (hoogte: 122 
mm) over de gehele breedte met spiegel 
achterwand. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 000 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-
neau arrière en verre miroir ou en verre 
blanc, 2 tablettes réglables en continu, 
2 portes (grande porte à droite), 2 prises, 
commande de l‘éclairage via 3 panneaux 
de commande capacitifs tactiles pilota-
bles de l‘extérieur (marche/arrêt, lumino-
sité et température de la lumière - froid/
chaud - réglables en continu, passage de 
câble vers l�extérieur quand les portes à 
miroir sont fermées. Compartiment bas 
ouvert (hauteur : 122 mm) sur toute la 
largeur avec paroi arrière en miroir.  Hau-
teur : 733 mm Cabinet à miroir illuminé 
- encastrable, commandez avec le chassis 
de montage, svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 15 2.481,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 15 2.481,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 15 2.854,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 03 291,40 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 1.000 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare 
glasplanchetten, 2 deuren (brede deur 
aan de linkerkant), 2 stopcontacten, 
lichtregeling via 3 tiptoetsen bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, lichtster-
kte en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 000 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20. Éclairage LED 
sur le pourtour, avec panneau arrière en 
verre miroir ou en verre blanc, 2 tablettes 
réglables en continu, 2 portes (grande 
porte à gauche), 2 prises, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir.  Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 16 2.511,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 16 2.511,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 16 2.887,80 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 1.000 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20. Ron-
dom LED-verlichting, met verspiegelde of 
witte glasen achterwand, 2 traploos ver-
stelbare glasplanchetten, 2 deuren (brede 
deur aan de linkerkant), 2 stopcontacten, 
lichtregeling via 3 tiptoetsen bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, lichtster-
kte en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm. 
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 000 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec pan-
neau arrière en verre miroir ou en verre 
blanc, 2 tablettes réglables en conti-
nu, 2 portes (grande porte à gauche), 
2 prises, commande de l‘éclairage via 
3 panneaux de commande capacitifs 
tactiles pilotables de l‘extérieur (marche/
arrêt, luminosité et température de la 
lumière - froid/chaud - réglables en con-
tinu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir.  Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 17 2.481,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 17 2.481,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 17 2.854,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 03 291,40 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 1.000 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare glas-
planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 
lichtregeling via 3 tiptoetsen bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, helder-
heid en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 000 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir. Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 12 2.511,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 12 2.511,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 12 2.887,80 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 1.000 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 2 
deuren, 2 stopcontacten, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos instelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Open onderste opbergvak 
(hoogte: 122 mm) over de gehele breedte 
met spiegel achterwand. Hoogte: 733 
mm. Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd 
met montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 000 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et température 
de la lumière - froid/chaud - réglables en 
continu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 13 2.481,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 13 2.481,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 13 2.854,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 03 291,40 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 1.200 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare glas-
planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 
lichtregeling via 3 tiptoetsen bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, helder-
heid en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 200 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir. Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 18 2.774,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 18 2.774,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 18 3.190,90 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 1.200 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20.
rondom LED-verlichting, met verspie-
gelde of witte glasen achterwand, 2 
traploos verstelbare glasplanchetten, 2 
deuren, 2 stopcontacten, lichtregeling 
via 3 tiptoetsen bedienbaar vanaf de 
buitenkant (aan/uit, helderheid en licht-
kleur koud/warm - traploos instelbaar), 
kabeluitgang naar buiten bij gesloten 
spiegeldeuren. Open onderste opbergvak 
(hoogte: 122 mm) over de gehele breedte 
met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 200 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et température 
de la lumière - froid/chaud - réglables en 
continu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 19 2.737,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 19 2.737,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 19 3.148,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 04 299,30 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 1.300 
mm, 2 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 2 traploos verstelbare glas-
planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 
lichtregeling via 3 tiptoetsen bedienbaar 
vanaf de buitenkant (aan/uit, helder-
heid en lichtkleur koud/warm - traploos 
instelbaar), kabeluitgang naar buiten bij 
gesloten spiegeldeuren. Open onderste 
opbergvak (hoogte: 122 mm) over de 
gehele breedte met spiegel achterwand. 
Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 300 mm, 
2 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir. Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 20 3.038,30 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 20 3.038,30 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 20 3.494,00 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 1.300 
mm, 2 deuren, inbouwmodel, IP 20. Ron-
dom LED-verlichting, met verspiegelde 
of witte glasen achterwand, 2 traploos 
verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 2 
stopcontacten, lichtregeling via 3 tipto-
etsen bedienbaar vanaf de buitenkant 
(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/
warm - traploos instelbaar), kabeluitgang 
naar buiten bij gesloten spiegeldeuren. 
Open onderste opbergvak (hoogte: 122 
mm) over de gehele breedte met spiegel 
achterwand. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 300 mm, 
2 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 2 portes, 2 prises, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et température 
de la lumière - froid/chaud - réglables en 
continu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 21 3.001,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 21 3.001,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 21 3.451,80 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 05 304,00 € 2
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loft LED spiegelkast met ondervak, 1.400 
mm, 3 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 4 traploos verstelbare 
glasplanchetten, 3 deuren, 2 stop-
contacten, lichtregeling via 3 tiptoetsen 
bedienbaar vanaf de buitenkant (aan/
uit, helderheid en lichtkleur koud/warm 
- traploos instelbaar), kabeluitgang naar 
buiten bij gesloten spiegeldeuren. Open 
onderste opbergvak (hoogte: 122 mm) 
over de gehele breedte met gepiegelde 
achterwand. Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 400 mm, 
3 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 3 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir. Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 24 3.218,30 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 24 3.218,30 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 24 3.701,10 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 1.400 
mm, 3 deuren, inbouwmodel, IP 20. Ron-
dom LED-verlichting, met verspiegelde 
of witte glasen achterwand, 4 traploos 
verstelbare glasplanchetten, 3 deuren, 2 
stopcontacten, lichtregeling via 3 tipto-
etsen bedienbaar vanaf de buitenkant 
(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/
warm - traploos instelbaar), kabeluitgang 
naar buiten bij gesloten spiegeldeuren. 
Open onderste opbergvak (hoogte: 122 
mm) over de gehele breedte met gepie-
gelde achterwand. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 400 mm, 
3 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 3 portes, 2 prises, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et température 
de la lumière - froid/chaud - réglables en 
continu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 25 3.181,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 25 3.181,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 25 3.658,80 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 07 309,00 € 2
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emco loft met ondervak
emco loft avec compartiment bas

PG

loft LED spiegelkast met ondervak, 1.600 
mm, 3 deuren, opbouwmodel, spiegel 
zijpanelen, IP 20. Rondom LED-verlich-
ting, met verspiegelde of witte glasen 
achterwand, 4 traploos verstelbare 
glasplanchetten, 3 deuren, 2 stop-
contacten, lichtregeling via 3 tiptoetsen 
bedienbaar vanaf de buitenkant (aan/
uit, helderheid en lichtkleur koud/warm 
- traploos instelbaar), kabeluitgang naar 
buiten bij gesloten spiegeldeuren. Open 
onderste opbergvak (hoogte: 122 mm) 
over de gehele breedte met gepiegelde 
achterwand. Hoogte: 733 mm
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 600 mm, 
3 portes, modèle en saillie avec parois 
latérales à miroir, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 3 portes, 2 prises, commande 
de l‘éclairage via 3 panneaux de com-
mande capacitifs tactiles pilotables de 
l‘extérieur (marche/arrêt, luminosité et 
température de la lumière - froid/chaud 
- réglables en continu, passage de câble 
vers l�extérieur quand les portes à miroir 
sont fermées. Compartiment bas ouvert 
(hauteur : 122 mm) sur toute la largeur 
avec paroi arrière en miroir. Hauteur : 
733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 22 3.488,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 22 3.488,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 22 4.011,90 € 2

loft LED spiegelkast met ondervak, 1.600 
mm, 3 deuren, inbouwmodel, IP 20. Ron-
dom LED-verlichting, met verspiegelde 
of witte glasen achterwand, 4 traploos 
verstelbare glasplanchetten, 3 deuren, 2 
stopcontacten, lichtregeling via 3 tipto-
etsen bedienbaar vanaf de buitenkant 
(aan/uit, helderheid en lichtkleur koud/
warm - traploos instelbaar), kabeluitgang 
naar buiten bij gesloten spiegeldeuren. 
Open onderste opbergvak (hoogte: 122 
mm) over de gehele breedte met gepie-
gelde achterwand. Hoogte: 733 mm
Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 
montageframe bestellen
Armoire de toilette à miroir lumineux 
loft avec compartiment bas, 1 600 mm, 
3 portes, modèle encastrable, IP 20.
Éclairage LED sur le pourtour, avec 
panneau arrière en verre miroir ou en 
verre blanc, 2 tablettes réglables en 
continu, 3 portes, 2 prises, commande de 
l‘éclairage via 3 panneaux de commande 
capacitifs tactiles pilotables de l‘extérieur 
(marche/arrêt, luminosité et température 
de la lumière - froid/chaud - réglables en 
continu, passage de câble vers l�extérieur 
quand les portes à miroir sont fermées. 
Compartiment bas ouvert (hauteur : 
122 mm) sur toute la largeur avec paroi 
arrière en miroir. Hauteur : 733 mm
Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 
commandez avec le chassis de montage, 
svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9798 052 23 3.451,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9798 062 23 3.451,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9798 135 23 3.969,70 € 2

Montageframe

châssis de montage

9798 000 06 315,20 € 2
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emco loft LED spiegelkast met ondervak
emco loft avec compartiment bas

PG

montageframe

voor spiegelkast loft, 600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 600 

mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 01 221,60 € 2

montageframe

voor spiegelkast loft, 800 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 800 

mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 02 251,40 € 2

montageframe

voor spiegelkast loft, 1.000 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 03 291,40 € 2

montageframe

voor spiegelkast loft, 1.200 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.200 mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 04 299,30 € 2
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emco loft LED spiegelkast met ondervak
emco loft avec compartiment bas

PG

montageframe

voor spiegelkast loft, 1.300 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.300 mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 05 304,00 € 2

montageframe

voor spiegelkast loft, 1.600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines loft, 

1.600 mm

Montageframe

châssis de montage

9798 000 06 315,20 € 2
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emco loft LED spiegelkast met ondervak
emco loft avec compartiment bas

PG

Set voor halve inbouw
met 2 spiegelprofielen aan de zijkant
Set pour semi montage
avec 2 profils latéraux en miroir

spiegel
mirior

9798 000 73 83,00 € 2

zwart hoogglans
noir haute brillance

9798 000 74 95,00 € 2

zwart mat
noir mat

9798 000 75 95,00 € 2

Enkele handgreep, zonder logo
Poignée simple, sans logo

chroom
chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart
noir

9497 133 90 17,00 € S

chroom
chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart
noir

9497 133 91 35,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 
1x zonder logo
2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo
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emco information

Spiegelkast prime Facelift

De nieuwe Prime LED spiegelkasten met rondom LED verlichting. 

Traploos verstelbare planchetten. De nieuwste LED technologie 

met tiptoets bediening in de glazen achterwand voor een optimale 

verlichting. 

Verkrijgbaar als opbouw- en inbouwmodel tot 2.000 mm breed en 

ook in het zwart.

Armoire de toilette prime Facelift

Les nouvelles armoires de toilette à miroir lumineux Prime ont une 

très grande longueur d’avance. Étagères en verre réglables en continu. 

Toute dernière technologie LED avec panneau de commande tactile 

dans la paroi arrière en verre pour un éclairage ambiant optimal. 

Disponible pour le montage en saillie ou encastré jusqu’à 2 000 mm de 

largeur et également, sur demande, en noir.
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Spiegelkast prime, Opbouw- en Inbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét prime, modèle murale et modèle encastrable 

110  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale/encastrable 

111  600 mm, 1 door,  rechts scharnierend, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à droite, murale/encastrable 

112  600 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 2 portes, murale/encastrable

113  800 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   800 mm, 2 portes, murale/encastrable 

114  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale/encastrable 

115  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale/encastrable 

116  1.300 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.300 mm, 2 portes, murale/encastrable 

117  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.400 mm, 3 portes, murale/encastrable 

118  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale/encastrable 

119  1.800 mm, 4 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.800 mm, 4 portes, murale/encastrable 

120  2.000 mm, 4 deuren, Opbouw/Inbouw 
   2.000 mm, 4 portes, murale/encastrable 

121  Montageframe  ·  châssis de montage     
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emco prime

PG

Spiegelkast prime, 600 mm, 1 deur, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 1 deur (links 

scharnierend), 1 stopcontact, traploze 

lichtregeling (aan/uit, helderheid en 

lichtkleur) via drie tiptoetsen geïnte-

greerd in de glazen achterwand, hoogte: 

700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 600 

mm, 1 porte, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 1 porte 

(ouverture de porte à gauche), 1 prise 

de courant, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 59 1.924,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 59 1.924,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 59 2.219,10 € 2

Spiegelkast prime, 600 mm, 1 deur, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 1 deur (links scharnierend), 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 600 

mm, 1 porte, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 1 porte (ouverture de porte à 

gauche), 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 69 1.882,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 69 1.882,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 69 2.170,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 10 221,60 € 2
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emco prime

PG

Spiegelkast prime, 600 mm, 1 deur, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos ver-

stelbare glasplanchetten, 1 deur (rechts 

scharnierend), 1 stopcontact, traploze 

lichtregeling (aan/uit, helderheid en 

lichtkleur) via drie tiptoetsen geïnte-

greerd in de glazen achterwand, hoogte: 

700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 600 

mm, 1 porte, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 1 porte 

(Fermeture de porte droite), 1 prise de 

courant, commande de l‘éclairage en 

continu (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 60 1.924,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 60 1.924,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 60 2.219,10 € 2

Spiegelkast prime, 600 mm, 1 deur, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 1 deur (rechts scharnierend), 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 600 

mm, 1 porte, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 1 porte (Fermeture de porte 

droite), 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 70 1.882,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 70 1.882,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 70 2.170,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 10 221,60 € 2
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Spiegelkast prime, 600 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 600 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 porte, 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 700 

mm, éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 61 2.098,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 61 2.098,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 61 2.414,10 € 2

Spiegelkast prime, 600 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen 

achterwand, 2 traploos verstelbare glas-

planchetten, 2 deuren, 1 stopcontact, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 600 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir 

ou en verre blanc, 2 tablettes réglables 

en continu, 2 porte, 1 prise de courant, 

commande de l‘éclairage en continu 

(marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière) par trois capteurs 

tactiles intégrés dans la paroi arrière en 

verre, hauteur : 730 mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 71 2.042,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 71 2.042,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 71 2.347,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 10 221,60 € 2
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Spiegelkast prime, 800 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 800 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 porte, 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 700 

mm, éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 62 2.252,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 62 2.252,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 62 2.584,90 € 2

Spiegelkast prime, 800 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen 

achterwand, 2 traploos verstelbare glas-

planchetten, 2 deuren, 1 stopcontact, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 800 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir 

ou en verre blanc, 2 tablettes réglables 

en continu, 2 porte, 1 prise de courant, 

commande de l‘éclairage en continu 

(marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière) par trois capteurs 

tactiles intégrés dans la paroi arrière en 

verre, hauteur : 730 mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 72 2.196,30 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 72 2.196,30 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 72 2.523,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 11 251,40 € 2
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Spiegelkast prime, 1.000 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.000 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 83 2.391,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 83 2.391,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 83 2.749,50 € 2

Spiegelkast prime, 1.000 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.000 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 93 2.363,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 93 2.363,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 93 2.719,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 12 291,40 € 2
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Spiegelkast prime, 1.200 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.200 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 84 2.642,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 84 2.642,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 84 3.042,10 € 2

Spiegelkast prime, 1.200 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.200 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 94 2.607,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 94 2.607,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 94 2.999,40 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 13 299,30 € 2
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Spiegelkast prime, 1.300 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.300 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 85 2.893,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 85 2.893,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 85 3.328,60 € 2

Spiegelkast prime, 1.300 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.300 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 95 2.858,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 95 2.858,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 95 3.285,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 14 304,00 € 2
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Spiegelkast prime, 1.400 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 3 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.400 

mm, 3 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 3 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 87 3.075,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 87 3.075,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 87 3.536,80 € 2

Spiegelkast prime, 1.400 mm, 3 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.400 

mm, 3 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 3 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 97 3.040,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 97 3.040,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 97 3.496,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 30 309,00 € 2
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Spiegelkast prime, 1.600 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 3 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.600 

mm, 3 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 3 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 86 3.322,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 86 3.322,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 86 3.816,30 € 2

Spiegelkast prime, 1.600 mm, 3 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.600 

mm, 3 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 3 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 96 3.287,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 96 3.287,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 96 3.780,60 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 29 315,20 € 2

emco prime118



emco prime

PG

Spiegelkast prime, 1.800 mm, 4 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 4 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.800 

mm, 4 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 4 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 88 3.425,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 88 3.425,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 88 3.938,80 € 2

Spiegelkast prime, 1.800 mm, 4 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 4 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 1.800 

mm, 4 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 4 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 98 3.395,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 98 3.395,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 98 3.904,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 32 355,00 € 2
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Spiegelkast prime, 2.000 mm, 4 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 4 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime, 2.000 

mm, 4 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 4 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 89 3.560,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 89 3.560,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 89 4.094,00 € 2

Spiegelkast prime, 2.000 mm, 4 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 4 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime, 2.000 

mm, 4 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 4 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 99 3.530,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 99 3.530,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 99 4.059,50 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 33 375,00 € 2
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150622

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime, 600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

600 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 10 221,60 € 2

150822

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime, 800 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

800 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 11 251,40 € 2

1501022

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime, 1.000 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

1.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 12 291,40 € 2

1501222

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime, 1.200 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette lumineuse 

prime, 1.200 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 13 299,30 € 2
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montageframe

voor spiegelkast prime, 1.300 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

1.300 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 14 304,00 € 2

montageframe

voor spiegelkast prime, 1.400 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

1.400 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 30 309,00 € 2

montageframe

voor spiegelkast prime, 1.600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

1.600 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 29 315,20 € 2

montageframe

voor spiegelkast prime, 1.800 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette à miroir lumi-

neux prime, 1 800 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 32 355,00 € 2
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montageframe

voor spiegelkast prime, 2.000 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

2.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 33 375,00 € 2
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emco information

Spiegelkast prime 2

De Prime 2 verlichte spiegelkasten met horizontale  

LED-verlichting boven- en onderaan. De nieuwe Prime LED-

spiegelkasten met LED-verlichting rondom. Traploos verstelbare 

planken. Ultramoderne LED-technologie met tiptopbediening in 

de glazen achterwand voor optimale verlichting.  

 

Verkrijgbaar als opbouw- en inbouwmodel tot 2.000 mm 

breed en ook in zwart.

Armoire de toilette prime 2

Les armoires à glace éclairées Prime 2 avec éclairage horizontal en 

haut et en bas.  Étagères en verre réglables en continu. Toute dernière 

technologie LED avec panneau de commande tactile dans la paroi 

arrière en verre pour un éclairage ambiant optimal. 

Disponible pour le montage en saillie ou encastré jusqu’à 2 000 mm de 

largeur et également, sur demande, en noir.
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Spiegelkast prime 2, Opbouw- en Inbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét prime 2, modèle murale et modèle encastrable

128  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale/encastrable 

129  600 mm, 1 door,  rechts scharnierend, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à droite, murale/encastrable 

 
130  600 mm,  2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 2 portes, murale/encastrable 
 
 
131  800 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   800 mm, 2 portes, murale/encastrable 

 

 
132  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale/encastrable

 

133  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale/encastrable

 

134  1.300 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.300 mm, 2 portes, murale/encastrable 

 
135  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.400 mm, 3 portes, murale/encastrable

136  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale/encastrable 

137  1.800 mm, 4 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.800 mm, 4 portes, murale/encastrable

138  2.000 mm, 4 deuren, Opbouw/Inbouw 
   2.000 mm, 4 portes, murale/encastrable

139  Montageframe  ·  châssis de montage     
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Spiegelkast prime 2, 600 mm, 1 deur, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 1 deur (links 

scharnierend), 1 stopcontact, traploze 

lichtregeling (aan/uit, helderheid en 

lichtkleur) via drie tiptoetsen geïnte-

greerd in de glazen achterwand, hoogte: 

700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 600 

mm, 1 porte, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 1 porte 

(ouverture de porte à gauche), 1 prise 

de courant, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 21 1.760,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 21 1.760,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 21 2.024,80 € 2

Spiegelkast prime 2, 600 mm, 1 deur, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 1 deur (links scharnierend), 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 600 

mm, 1 porte, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 1 porte (ouverture de porte à 

gauche), 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 31 1.718,30 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 31 1.718,30 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 31 1.976,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 20 221,60 € 2
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Spiegelkast prime 2, 600 mm, 1 deur, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos ver-

stelbare glasplanchetten, 1 deur (rechts 

scharnierend), 1 stopcontact, traploze 

lichtregeling (aan/uit, helderheid en 

lichtkleur) via drie tiptoetsen geïnte-

greerd in de glazen achterwand, hoogte: 

700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 600 

mm, 1 porte, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 1 porte 

(Fermeture de porte droite), 1 prise de 

courant, commande de l‘éclairage en 

continu (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 22 1.760,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 22 1.760,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 22 2.024,80 € 2

Spiegelkast prime 2, 600 mm, 1 deur, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 1 deur (rechts scharnierend), 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 600 

mm, 1 porte, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2¬tablettes réglables en 

continu, 1¬porte (Fermeture de porte 

droite), 1¬prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur¬: 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 32 1.718,30 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 32 1.718,30 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 32 1.976,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 20 221,60 € 2
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Spiegelkast prime 2, 600 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 600 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 porte, 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 700 

mm, éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 23 1.934,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 23 1.934,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 23 2.224,90 € 2

Spiegelkast prime 2, 600 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen 

achterwand, 2 traploos verstelbare glas-

planchetten, 2 deuren, 1 stopcontact, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 600 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir 

ou en verre blanc, 2 tablettes réglables 

en continu, 2 porte, 1 prise de courant, 

commande de l‘éclairage en continu 

(marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière) par trois capteurs 

tactiles intégrés dans la paroi arrière en 

verre, hauteur : 730 mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 33 1.878,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 33 1.878,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 33 2.160,40 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 20 221,60 € 2
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Spiegelkast prime 2, 800 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 800 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 porte, 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 700 

mm, éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 24 2.087,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 24 2.087,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 24 2.401,10 € 2

Spiegelkast prime 2, 800 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen 

achterwand, 2 traploos verstelbare glas-

planchetten, 2 deuren, 1 stopcontact, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 800 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir 

ou en verre blanc, 2 tablettes réglables 

en continu, 2 porte, 1 prise de courant, 

commande de l‘éclairage en continu 

(marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière) par trois capteurs 

tactiles intégrés dans la paroi arrière en 

verre, hauteur : 730 mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 34 2.032,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 34 2.032,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 34 2.336,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 19 251,40 € 2
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Spiegelkast prime 2, 1.000 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.000 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 45 2.227,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 45 2.227,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 45 2.561,60 € 2

Spiegelkast prime 2, 1.000 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.000 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 55 2.199,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 55 2.199,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 55 2.529,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 18 291,40 € 2
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Spiegelkast prime 2, 1.200 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.200 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 46 2.478,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 46 2.478,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 46 2.850,20 € 2

Spiegelkast prime 2, 1.200 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.200 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 56 2.443,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 56 2.443,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 56 2.809,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 17 299,30 € 2
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Spiegelkast prime 2, 1.300 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.300 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 47 2.660,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 47 2.660,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 47 3.059,90 € 2

Spiegelkast prime 2, 1.300 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.300 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 57 2.626,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 57 2.626,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 57 3.020,70 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 16 304,00 € 2

emco prime 2134



emco prime 2

PG

Spiegelkast prime 2, 1.400 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 3 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.400 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 3 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 49 2.954,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 49 2.954,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 49 3.398,10 € 2

Spiegelkast prime 2, 1.400 mm, 3 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.400 

mm, 3 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4¬tablettes réglables en 

continu, 3 portes,  2 prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur¬: 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 63 2.920,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 63 2.920,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 63 3.358,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 31 309,00 € 2
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Spiegelkast prime 2, 1.600 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 3 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.600 

mm, 3 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 3 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 48 3.175,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 48 3.175,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 48 3.651,10 € 2

Spiegelkast prime 2, 1.600 mm, 3 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.600 

mm, 3 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4¬tablettes réglables en 

continu, 3 portes,  2 prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur¬: 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 58 3.161,20 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 58 3.161,20 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 58 3.635,40 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 15 315,20 € 2
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Spiegelkast prime 2, 1.800 mm, 4 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 4 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.800 

mm, 4 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 4 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 64 3.332,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 64 3.332,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 64 3.832,60 € 2

Spiegelkast prime 2, 1.800 mm, 4 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 4 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 1.800 

mm, 4 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 4 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 65 3.305,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 65 3.305,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 65 3.800,80 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 34 355,00 € 2
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Spiegelkast prime 2, 2.000 mm, 4 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 4 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 2.000 

mm, 4 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 4 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 66 3.430,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 66 3.430,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 66 3.944,50 € 2

Spiegelkast prime 2, 2.000 mm, 4 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 4 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 2, 2.000 

mm, 4 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4¬tablettes réglables en 

continu, 4 portes,  2 prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles, hauteur¬: 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 062 67 3.400,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 063 67 3.400,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 135 67 3.910,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 36 375,00 € 2
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150599

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

600 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 20 221,60 € 2

150799

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 800 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

800 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 19 251,40 € 2

150999

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 1.000 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

1.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 18 291,40 € 2

1501199

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 1.200 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

1.200 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 17 299,30 € 2



emco prime 2140

emco prime 2

PG

1501299

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 1.300 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

1.300 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 16 304,00 € 2

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 1.400 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

1.400 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 31 309,00 € 2

1501599

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 1.600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

1.600 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 15 315,20 € 2

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 1.800 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

1.800 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 34 355,00 € 2



emco prime 2

PG

montageframe

voor spiegelkast prime 2, 2.000 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime 2, 

2.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 36 375,00 € 2
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emco information

Spiegelkast prime 3

De nieuwe Prime 3 maakt indruk met krachtig, energiezuinig LED-licht 

aan drie zijden, wat zorgt voor een optimale verlichting. De opbouw- 

en inbouwmodellen zijn verkrijgbaar in twee afwerkingen en met een 

spiegelende of glaswitte achterwand naar keuze aan de binnenkant. Er 

is keuze uit in totaal 66 modelvarianten.

Spiegelkast prime 3

De nieuwe Prime 3 maakt indruk met krachtig, energiezuinig LED-licht 

aan drie zijden, wat zorgt voor een optimale verlichting. De opbouw- 

en inbouwmodellen zijn verkrijgbaar in twee afwerkingen en met een 

spiegelende of glaswitte achterwand naar keuze aan de binnenkant. Er 

is keuze uit in totaal 66 modelvarianten.
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Spiegelkast prime 3, Opbouw- en Inbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét prime 3, modèle murale et modèle encastrable

146  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale/encastrable 

147  600 mm, 1 door,  rechts scharnierend, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à droite, murale/encastrable 

 
148  600 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   600 mm, 2 portes, murale/encastrable

 
149  800 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   800 mm, 2 portes, murale/encastrable

 
150  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale/encastrable

 

151  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale/encastrable

 

152  1.300 mm, 2 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.300 mm, 2 portes, murale/encastrable

 

153  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.400 mm, 2 portes, murale/encastrable

 

154  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale/encastrable

 

155  1.800 mm,  4 deuren, Opbouw/Inbouw 
   1.800 mm, 4 portes, murale/encastrable

 

156  2.000 mm, 4 deuren, Opbouw/Inbouw 
   2.000 mm, 4 portes, murale/encastrable

157  Montageframe  ·  châssis de montage     

emco prime 3 
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Spiegelkast prime 3, 600 mm, 1 deur, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 1 deur (links 

scharnierend), 1 stopcontact, traploze 

lichtregeling (aan/uit, helderheid en 

lichtkleur) via drie tiptoetsen geïnte-

greerd in de glazen achterwand, hoogte: 

700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 600 

mm, 1 porte, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 1 porte 

(ouverture de porte à gauche), 1 prise 

de courant, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 00 1.854,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 00 1.854,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 00 2.149,10 € 2

Spiegelkast prime 3, 600 mm, 1 deur, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 1 deur (links scharnierend), 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 600 

mm, 1 porte, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 1 porte (ouverture de porte à 

gauche), 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 00 1.812,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 00 1.812,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 00 2.100,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 10 221,60 € 2
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Spiegelkast prime 3, 600 mm, 1 deur, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos ver-

stelbare glasplanchetten, 1 deur (rechts 

scharnierend), 1 stopcontact, traploze 

lichtregeling (aan/uit, helderheid en 

lichtkleur) via drie tiptoetsen geïnte-

greerd in de glazen achterwand, hoogte: 

700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 600 

mm, 1 porte, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 1 porte 

(Fermeture de porte droite), 1 prise de 

courant, commande de l‘éclairage en 

continu (marche/arrêt, luminosité et 

température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 01 1.854,40 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 01 1.854,40 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 01 2.149,10 € 2

Spiegelkast prime 3, 600 mm, 1 deur, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 1 deur (rechts scharnierend), 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 600 

mm, 1 porte, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 1 porte (Fermeture de porte 

droite), 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 01 1.812,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 01 1.812,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 01 2.100,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 10 221,60 € 2
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Spiegelkast prime 3, 600 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 600 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 porte, 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 700 

mm, éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 02 2.028,90 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 02 2.028,90 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 02 2.344,10 € 2

Spiegelkast prime 3, 600 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen 

achterwand, 2 traploos verstelbare glas-

planchetten, 2 deuren, 1 stopcontact, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 600 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir 

ou en verre blanc, 2 tablettes réglables 

en continu, 2 porte, 1 prise de courant, 

commande de l‘éclairage en continu 

(marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière) par trois capteurs 

tactiles intégrés dans la paroi arrière en 

verre, hauteur : 730 mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 02 1.972,80 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 02 1.972,80 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 02 2.277,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 10 221,60 € 2
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Spiegelkast prime 3, 800 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 1 

stopcontact, traploze lichtregeling (aan/

uit, helderheid en lichtkleur) via drie tip-

toetsen geïntegreerd in de glazen achter-

wand, hoogte: 700 mm, LED-verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 800 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre 

blanc, 2 tablettes réglables en continu, 

2 porte, 1 prise de courant, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 700 

mm, éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 03 2.182,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 03 2.182,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 03 2.514,90 € 2

Spiegelkast prime 3, 800 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen 

achterwand, 2 traploos verstelbare glas-

planchetten, 2 deuren, 1 stopcontact, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 800 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir 

ou en verre blanc, 2 tablettes réglables 

en continu, 2 porte, 1 prise de courant, 

commande de l‘éclairage en continu 

(marche/arrêt, luminosité et tempéra-

ture de la lumière) par trois capteurs 

tactiles intégrés dans la paroi arrière en 

verre, hauteur : 730 mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 03 2.126,30 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 03 2.126,30 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 03 2.453,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 11 251,40 € 2
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Spiegelkast prime 3, 1.000 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.000 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 04 2.321,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 04 2.321,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 04 2.679,50 € 2

Spiegelkast prime 3, 1.000 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.000 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 04 2.293,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 04 2.293,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 04 2.649,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 12 291,40 € 2
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Spiegelkast prime 3, 1.200 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.200 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 05 2.572,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 05 2.572,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 05 2.972,10 € 2

Spiegelkast prime 3, 1.200 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.200 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 05 2.537,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 05 2.537,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 05 2.929,40 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 13 299,30 € 2
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Spiegelkast prime 3, 1.300 mm, 2 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 2 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 2 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.300 

mm, 2 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

2 tablettes réglables en continu, 2 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 06 2.823,60 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 06 2.823,60 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 06 3.258,60 € 2

Spiegelkast prime 3, 1.300 mm, 2 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 2 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.300 

mm, 2 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 2 tablettes réglables en 

continu, 2 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 06 2.788,70 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 06 2.788,70 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 06 3.215,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 14 304,00 € 2
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Spiegelkast prime 3, 1.400 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 3 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.400 

mm, 3 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 3 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 07 3.252,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 07 3.252,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 07 3.746,30 € 2

Spiegelkast prime 3, 1.400 mm, 3 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.400 

mm, 3 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 3 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 07 3.217,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 07 3.217,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 07 3.710,60 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 30 309,00 € 2
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Spiegelkast prime 3, 1.600 mm, 3 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 3 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.600 

mm, 3 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 3 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 08 3.005,50 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 08 3.005,50 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 08 3.466,80 € 2

Spiegelkast prime 3, 1.600 mm, 3 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.600 

mm, 3 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 3 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 08 2.970,10 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 08 2.970,10 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 08 3.426,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 29 315,20 € 2
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Spiegelkast prime 3, 1.800 mm, 4 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 4 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.800 

mm, 4 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 4 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 09 3.355,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 09 3.355,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 09 3.868,80 € 2

Spiegelkast prime 3, 1.800 mm, 4 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 4 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 1.800 

mm, 4 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 4 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 09 3.325,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 09 3.325,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 09 3.834,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 32 355,00 € 2
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Spiegelkast prime 3, 2.000 mm, 4 deuren, 

opbouwmodel, IP20

zijpanelen glas, met verspiegelde of 

witte glasen achterwand, 4 traploos 

verstelbare glasplanchetten, 4 deuren, 

2 stopcontacten, traploze lichtregeling 

(aan/uit, helderheid en lichtkleur) via 

drie tiptoetsen geïntegreerd in de glazen 

achterwand, hoogte: 700 mm, LED-

verlichting

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 2.000 

mm, 4 portes, Modèle mural, IP 20

Paroi latérale miroir, avec panneau 

arrière en verre miroir ou en verre blanc, 

4 tablettes réglables en continu, 4 

portes, 2 Prises, commande de l‘éclairage 

en continu (marche/arrêt, luminosité 

et température de la lumière) par trois 

capteurs tactiles intégrés dans la paroi 

arrière en verre, hauteur : 700 mm, 

éclairage LED

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 072 10 3.490,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 073 10 3.490,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 143 10 4.024,00 € 2

Spiegelkast prime 3, 2.000 mm, 4 deuren, 

inbouwmodel, IP20

met verspiegelde of witte glasen achter-

wand, 4 traploos verstelbare glasplan-

chetten, 4 deuren, 2 stopcontacten, 

traploze lichtregeling (aan/uit, helder-

heid en lichtkleur) via drie tiptoetsen 

geïntegreerd in de glazen achterwand, 

hoogte: 730 mm, LED-verlichting

Inbouw lichtspiegelkast - svp altijd met 

montageframe bestellen

Cabinet a miroir illuminé prime 3, 2.000 

mm, 4 portes, Modèle encastrable, IP 20

avec panneau arrière en verre miroir ou 

en verre blanc, 4 tablettes réglables en 

continu, 4 portes, 2 Prises, commande 

de l‘éclairage en continu (marche/arrêt, 

luminosité et température de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la paroi arrière en verre, hauteur : 730 

mm, éclairage LED

Cabinet à miroir illuminé - encastrable, 

commandez avec le chassis de montage, 

svp.

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9497 172 10 3.460,00 € 2

aluminium/wit

aluminium/blanc

9497 173 10 3.460,00 € 2

zwart/spiegel

noir/miroir

9497 144 10 3.989,50 € 2

Montageframe

châssis de montage

9497 000 33 375,00 € 2
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150622

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 3, 600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

600 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 10 221,60 € 2

150822

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 3, 800 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

800 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 11 251,40 € 2

1501022

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 3, 1.000 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

1.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 12 291,40 € 2
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1501222

72
2

montageframe

voor spiegelkast prime 3, 1.200 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette lumineuse 

prime, 1.200 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 13 299,30 € 2

montageframe

voor spiegelkast prime 3, 1.400 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

1.400 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 30 309,00 € 2

montageframe

voor spiegelkast prime 3, 1.300 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

1.300 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 14 304,00 € 2
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montageframe

voor spiegelkast prime 3, 1.600 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

1.600 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 29 315,20 € 2

montageframe

voor spiegelkast prime 3, 1.800 mm

Châssis de montage

pour armoire de toilette à miroir lumi-

neux prime, 1 800 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 32 355,00 € 2

159emco prime 3 

montageframe

voor spiegelkast prime 3, 2.000 mm

Châssis de montage

pour cabinet à miroir illumines prime, 

2.000 mm

Montageframe

châssis de montage

9497 000 33 375,00 € 2
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emco pure 2 Design  S. 163
emco pure 2 Style  S. 170
emco pure 2 Classic  S. 176
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emco pure 2 Design

emco information

Spiegelkast Pure 2 | IP 20

In drie uitvoeringen: 

Design: een lichtstrook

Style: met opbouwspots

Classic: een lichtbalk

Hoogwaardige aluminium constructie met dubbelzijdige 

spiegeldeuren, hoogte 711 mm

4 traploos verstelbare glazen planchetten, 

tiptoets paneel met de functie aan/uit en een traploze instelling van 

kleurtemperatuur 2.700 tot 6.500 K en lichtsterkte.

2 stopcontacten (1x binnen, 1x buiten), met wastafelverlichting, 

bovenverlichting apart schakelbaar.

Armoires de toilette lumineuses Pure 2 | IP 20

En trois versions:

Design: avec des voiles lumineux

Style: avec spots à poser

Classic: avec spots à poser

Construction en aluminium de haute qualité avec portes à double 

miroir, Modèle mural, hauteur 711 mm

4 tablettes en verre cristal réglables en continu, Commande de 

l’éclairage en continu (marche/arrêt, luminosité, couleur de lumière 

2.700 à 6.500 K) via trois capteurs tactiles,

2 prises de courant (1x à l’intérieur, 1x à l’extérieur), avec éclairage du 

lavabo, lampe supérieure commutable

162
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Spiegelkast pure 2 Design, Opbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét pure 2 Design, modèle murale 

164  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale

   600 mm, 2 deuren, Opbouw 
   600 mm, 2 portes, murale

 
165  800 mm, 2 deuren, Opbouw 
   800 mm, 2 portes, murale

 
165  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale

 
166  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale

 
166  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.400 mm, 3 portes, murale

167  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale

emco pure 2 Design

emco pure 2 Design
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Spiegelkast Pure 2 Design, LED, 600 mm, 

IP 20, 16 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 1 deur, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Design 

(LED), 600 mm, IP 20, 16 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 1 porte, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 054 01 1.317,60 € 2

Spiegelkast Pure 2 Design, LED, 600 mm, 

IP 20, 16 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Design 

(LED), 600 mm, IP 20, 16 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 054 02 1.375,00 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Design, LED, 800 mm, 

IP 20, 20 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Design 

(LED), 800 mm, IP 20, 20 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 054 03 1.475,00 € 2

Spiegelkast Pure 2 Design, LED, 1000 

mm, IP 20, 24 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Design 

(LED), 1000 mm, IP 20, 24 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 054 04 1.617,80 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Design, LED, 1200 

mm, IP 20, 28 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Design 

(LED), 1200 mm, IP 20, 28 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 054 05 2.046,70 € 2

Spiegelkast Pure 2 Design, LED, 1400 

mm, IP 20, 32 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Design 

(LED), 1400 mm, IP 20, 32 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 054 06 2.463,40 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Design, LED, 1600 

mm, IP 20, 36 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Design 

(LED), 1600 mm, IP 20, 36 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 054 07 2.604,70 € 2

Enkele handgreep, zonder logo

Poignée simple, sans logo

chroom

chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart

noir

9497 133 90 17,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 

1x zonder logo

2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo

chroom

chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart

noir

9497 133 91 35,00 € S
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Spiegelkast pure 2 Style, Opbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét pure 2 Style, modèle murale  

171  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale

171  600 mm, 2 deuren, Opbouw 
   600 mm, 2 portes, murale

172  800 mm, 2 deuren, Opbouw 
   800 mm, 2 portes, murale

172  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale

173  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale

173  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.400 mm, 3 portes, murale

174  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale

emco pure 2 Style170
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171

Spiegelkast Pure 2 Style, LED, 600 mm, 

IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 1 deur, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 1 LED spot 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Style 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 1 porte, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, une lampe LED à po-

ser (éclairage du lavabo, lucarne pouvant 

être éteinte séparément)

aluminium

aluminium

9797 053 01 1.227,20 € 2

600 258

153

150

300

300 Kabelaustritt,
Zuleitung 800 mm

701721

Spiegelkast Pure 2 Style, LED, 600 mm, 

IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 1 LED spot 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Style 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, une lampe LED à po-

ser (éclairage du lavabo, lucarne pouvant 

être éteinte séparément)

aluminium

aluminium

9797 053 02 1.284,60 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Style, LED, 800 mm, 

IP 20, 22 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 2 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Style 

(LED), 800 mm, IP 20, 22 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, deux lampes LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 053 03 1.384,60 € 2

Spiegelkast Pure 2 Style, LED, 1000 mm, 

IP 20, 24 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 2 LED spots (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Style 

(LED), 1000 mm, IP 20, 24 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, deux lampes LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 053 04 1.527,40 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Style, LED, 1200 mm, 

IP 20, 26 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 2 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Style 

(LED), 1200 mm, IP 20, 26 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, deux lampes LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 053 05 1.956,30 € 2

Spiegelkast Pure 2 Style, LED, 1400 mm, 

IP 20, 34 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 3 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Style 

(LED), 1400 mm, IP 20, 34 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, trois lampes LED à 

poser (éclairage du lavabo, éclairage de 

l‘imposte pouvant être éteint séparé-

ment)

aluminium

aluminium

9797 053 06 2.373,00 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Style, LED, 1600 mm, 

IP 20, 36 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 3 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Style 

(LED), 1600 mm, IP 20, 36 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, trois lampes LED à 

poser (éclairage du lavabo, éclairage de 

l‘imposte pouvant être éteint séparé-

ment)

aluminium

aluminium

9797 053 07 2.514,30 € 2

Enkele handgreep, zonder logo

Poignée simple, sans logo

chroom

chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart

noir

9497 133 90 17,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 

1x zonder logo

2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo

chroom

chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart

noir

9497 133 91 35,00 € S
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Spiegelkast pure 2 Classic,  Opbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét pure 2 Classic, modèle murale 

 

177  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale

   600 mm, 2 deuren, Opbouw 
   600 mm, 2 portes, murale

178  800 mm, 2 deuren, Opbouw 
   800 mm, 2 portes, murale

179  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale

179  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale

179  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.400 mm, 3 portes, murale

180  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale

emco pure 2 Classic
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Spiegelkast Pure 2 Classic, LED, 600 mm, 

IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 1 deur, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Classic 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 1 porte, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 055 01 1.057,70 € 2

Spiegelkast Pure 2 Classic, LED, 600 mm, 

IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Classic 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 055 02 1.115,10 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Classic, LED, 800 mm, 

IP 20, 18 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Classic 

(LED), 800 mm, IP 20, 18 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 055 03 1.215,10 € 2

Spiegelkast Pure 2 Classic, LED, 

1000 mm, IP 20, 22 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Classic 

(LED), 1000 mm, IP 20, 22 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 055 04 1.357,90 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Classic, LED, 

1200 mm, IP 20, 26 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Classic 

(LED), 1200 mm, IP 20, 26 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 055 05 1.786,80 € 2

Spiegelkast Pure 2 Classic, LED, 

1400 mm, IP 20, 30 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Classic 

(LED), 1400 mm, IP 20, 30 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 055 06 2.203,50 € 2
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Spiegelkast Pure 2 Classic, LED, 

1600 mm, IP 20, 34 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Pure 2 Classic 

(LED), 1600 mm, IP 20, 34 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 055 07 2.344,80 € 2

Enkele handgreep, zonder logo

Poignée simple, sans logo

chroom

chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart

noir

9497 133 90 17,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 

1x zonder logo

2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo

chroom

chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart

noir

9497 133 91 35,00 € S
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emco information

Spiegelkast Flat 2 | IP 20

In drie uitvoeringen: 

Design: een lichtstrook

Style: met opbouwspots

Classic: een lichtbalk

Hoogwaardige aluminium constructie met dubbelzijdige 

spiegeldeuren, hoogte 711 mm

4 traploos verstelbare glazen planchetten, 

tiptoets paneel met de functie aan/uit en een traploze instelling van 

kleurtemperatuur 2.700 tot 6.500 K en lichtsterkte.

2 stopcontacten (1x binnen, 1x buiten), met wastafelverlichting, 

bovenverlichting apart schakelbaar.

Gereduceerde corpusdiepte van 113 mm

Armoires de toilette lumineuses Flat 2 | IP 20

En trois versions:

Design: avec des voiles lumineux

Style: avec spots à poser

Classic: avec spots à poser

Construction en aluminium de haute qualité avec portes à double 

miroir, Modèle mural, hauteur 711 mm

4 tablettes en verre cristal réglables en continu, Commande de 

l’éclairage en continu (marche/arrêt, luminosité, couleur de lumière 

2.700 à 6.500 K) via trois capteurs tactiles,

2 prises de courant (1x à l’intérieur, 1x à l’extérieur), avec éclairage du 

lavabo, lampe supérieure commutable

Profondeur réduite de 113 mm

Design     Style       Classic



Spiegelkastk flat 2 Design, Opbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét flat 2 Design, modèle murale 

184  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale

   600 mm, 2 deuren, Opbouw 
   600 mm, 2 portes, murale

185  800 mm,2 deuren, Opbouw 
   800 mm, 2 portes, murale

185  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale

186  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale

186  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.400 mm, 3 portes, murale 

187  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale

emco flat 2 Design 183
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Spiegelkast Flat 2 Design, LED, 600 mm, 

IP 20, 15 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 1 deur, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Design 

(LED), 600 mm, IP 20, 15 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 1 porte, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 064 01 1.224,60 € 2

Spiegelkast Flat 2 Design, LED, 600 mm, 

IP 20, 15 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Design 

(LED), 600 mm, IP 20, 15 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 064 02 1.281,80 € 2

184 emco flat 2 Design
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Spiegelkast Flat 2 Design, LED, 800 mm, 

IP 20, 19 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Design 

(LED), 800 mm, IP 20, 19 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 064 03 1.389,30 € 2

Spiegelkast Flat 2 Design, LED, 1000 mm, 

IP 20, 23 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Design 

(LED), 1000 mm, IP 20, 23 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 064 04 1.531,90 € 2
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Spiegelkast Flat 2 Design, LED, 1200 mm, 

IP 20, 27 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Design 

(LED), 1200 mm, IP 20, 27 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 064 05 1.739,40 € 2

Spiegelkast Flat 2 Design, LED, 1400 mm, 

IP 20, 31 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Design 

(LED), 1400 mm, IP 20, 31 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 064 06 2.134,60 € 2

186 emco flat 2 Design



emco flat 2 Design

PG

Spiegelkast Flat 2 Design, LED, 1600 mm, 

IP 20, 35 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 711 mm, LED strook (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar) 

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Design 

(LED), 1600 mm, IP 20, 35 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 711 mm, avec voile lumineux 

(éclairage du lavabo, lanterneau pouvant 

être éteint séparément)

aluminium

aluminium

9797 064 07 2.275,80 € 2
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Enkele handgreep, zonder logo

Poignée simple, sans logo

chroom

chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart

noir

9497 133 90 17,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 

1x zonder logo

2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo

chroom

chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart

noir

9497 133 91 35,00 € S
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Spiegelkast flat 2 Style, Opbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét flat 2 Style, modèle murale 

191  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale

   600 mm, 2 deuren, Opbouw 
   600 mm, 2 portes, murale 

192  800 mm, 2 deuren, Opbouw 
   800 mm, 2 portes, murale

192  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale

193  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale

193  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.400 mm, 3 portes, murale

194  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale

emco flat 2 Style
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Spiegelkast Flat 2 Style, LED, 600 mm, 

IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 1 deur, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 1 LED spot 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Style 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 1 porte, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, une lampe LED à po-

ser (éclairage du lavabo, lucarne pouvant 

être éteinte séparément)

aluminium

aluminium

9797 063 01 1.134,20 € 2

Spiegelkast Flat 2 Style, LED, 600 mm, 

IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 1 LED spot 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Style 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, une lampe LED à po-

ser (éclairage du lavabo, lucarne pouvant 

être éteinte séparément)

aluminium

aluminium

9797 063 02 1.191,40 € 2
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Spiegelkast Flat 2 Style, LED, 800 mm, 

IP 20, 22 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 2 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Style 

(LED), 800 mm, IP 20, 22 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, deux lampes LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 063 03 1.298,90 € 2

Spiegelkast Flat 2 Style, LED, 1000 mm, 

IP 20, 24 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 2 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Style 

(LED), 1000 mm, IP 20, 24 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, deux lampes LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 063 04 1.441,50 € 2
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Spiegelkast Flat 2 Style, LED, 1200 mm, 

IP 20, 26 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 2 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Style 

(LED), 1200 mm, IP 20, 26 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, deux lampes LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 063 05 1.649,00 € 2

Spiegelkast Flat 2 Style, LED, 1400 mm, 

IP 20, 34 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 3 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Style 

(LED), 1400 mm, IP 20, 34 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, trois lampes LED à 

poser (éclairage du lavabo, éclairage de 

l‘imposte pouvant être éteint séparé-

ment)

aluminium

aluminium

9797 063 06 2.044,20 € 2
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Spiegelkast Flat 2 Style, LED, 1600 mm, 

IP 20, 36 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 721 mm, 3 LED spots 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Style 

(LED), 1600 mm, IP 20, 36 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 721 mm, trois lampes LED à 

poser (éclairage du lavabo, éclairage de 

l‘imposte pouvant être éteint séparé-

ment)

aluminium

aluminium

9797 063 07 2.185,40 € 2

Enkele handgreep, zonder logo

Poignée simple, sans logo

chroom

chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart

noir

9497 133 90 17,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 

1x zonder logo

2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo

chroom

chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart

noir

9497 133 91 35,00 € S
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Spiegelkast flat 2 Classic, Opbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét flat 2 Classic, modèle murale 

197  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale

   600 mm, 2 deuren, Opbouw 
   600 mm, 2 portes, murale 
 

198  800 mm, 2 deuren, Opbouw 
   800 mm, 2 portes, murale

198  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale

199  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale

199  1.400 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.400 mm, 3portes, murale

200  1.600 mm, 3 deuren, Opbouw 
   1.600 mm, 3 portes, murale

emco flat 2 Classic
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Spiegelkast Flat 2 Classic, LED, 600 mm, 

IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 1 deur, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Classic 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 1 porte, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 065 01 964,70 € 2

Spiegelkast Flat 2 Classic, LED, 600 mm, 

IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Classic 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 065 02 1.021,90 € 2
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Spiegelkast Flat 2 Classic, LED, 800 mm, 

IP 20, 18 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Classic 

(LED), 800 mm, IP 20, 18 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 065 03 1.129,40 € 2

Spiegelkast Flat 2 Classic, LED, 1000 mm, 

IP 20, 22 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Classic 

(LED), 1000 mm, IP 20, 22 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 065 04 1.272,00 € 2
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Spiegelkast Flat 2 Classic, LED, 1200 mm, 

IP 20, 26 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 4 traploos instelbare 

planchetten, 2 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Classic 

(LED), 1200 mm, IP 20, 26 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 4 tablettes réglables 

en continu, 2 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 065 05 1.479,50 € 2

Spiegelkast Flat 2 Classic, LED, 1400 mm, 

IP 20, 30 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk (LED- en 

wastafelverlichting onderzijde apart 

schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Classic 

(LED), 1400 mm, IP 20, 30 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 065 06 1.874,70 € 2
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Spiegelkast Flat 2 Classic, LED, 1600 mm, 

IP 20, 34 W, 2.700-6.500 K

opbouwmodel, 6 traploos instelbare 

planchetten, 3 deuren, 2 stopcontacten, 

hoogte 729 mm, LED balk 

(LED- en wastafelverlichting onderzijde 

apart schakelbaar)

Cabinet a miroir illuminé Flat 2 Classic 

(LED), 1600 mm, IP 20, 34 W, 

2.700-6.500 K

Modèle apparent, 6 tablettes réglables 

en continu, 3 portes, 2 prises de courant, 

hauteur : 729 mm, avec éclairage LED 

à poser (éclairage du lavabo, éclairage 

de l‘imposte pouvant être désactivé 

séparément)

aluminium

aluminium

9797 065 07 2.015,90 € 2

Enkele handgreep, zonder logo

Poignée simple, sans logo

chroom

chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart

noir

9497 133 90 17,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 

1x zonder logo

2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo

chroom

chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart

noir

9497 133 91 35,00 € S
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Spiegelkast mee  |  IP 44

Hoogwaardige aluminium constructie met dubbelzijdige spiegel-

deuren. Traploos in hoogte verstelbare glazen planchetten. 

Lichtschakelaar en stopcontact. LED-verlichting.

De spiegelkasten zijn voorzien van aluminium zijkanten.

Armoires à portes miroir et éclairage mee  |  IP 44

Construction qualitatif en aluminium avec double portes miroir.

Tablettes en verre de cristal, réglables en continu. Bouton de lumière 

et prises électrique.

emco information
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Spiegelkast mee, Opbouwmodel 

Cabinet a miroir illuminét mee, modèle murale 

204  600 mm, 1 door, links scharnierend, Opbouw 
   600 mm, 1 porte, ouverture de porte à gauche, murale

   600 mm, 2 deuren, Opbouw 
   600 mm, 2 portes, murale 

205  800 mm, 2 deuren, Opbouw 
   800 mm, 2 portes, murale

205  1.000 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.000 mm, 2 portes, murale

206  1.200 mm, 2 deuren, Opbouw 
   1.200 mm, 2 portes, murale

emco mee
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LED-Spiegelkast mee, 600 mm, IP 44, 

4.000 K

Opbouwmodel, 2 traploos in hoogte 

verstelbare glazen planchetten, 1 deur, 

1 stopcontact, 1 schakelaar, hoogte 746 

mm, 300 mm LED-lamp

Cabinet a miroir illuminé mee (LED), 

600 mm, IP 44, 4.000 K

version murale, 2 tablettes ajustables, 

1 porte, 1 prise, 1 interrupteur, hauteur: 

746 mm, 300 mm LED-Applique

aluminium

aluminium

9498 050 49 675,50 € 2

70
0

74
6

145

153

300

600

LED-Spiegelkast mee, 600 mm, IP 44, 

4.000 K

Opbouwmodel, 2 in hoogte verstelbare 

glazen planchetten, 2 deuren, 1 stop-

contact, 1 schakelaar, hoogte 746 mm, 

300 mm, LED-lamp

Cabinet a miroir illuminé mee (LED),

600 mm, IP 44, 4.000 K

version murale, 2 tablettes ajustables, 2 

portes, 1 prise, 1 interrupteur, hauteur: 

746 mm, 300 mm LED-Applique

aluminium

aluminium

9498 050 50 754,20 € 2
70

0

74
6

145

153

300

600

emco mee204



emco mee

PG

LED-Spiegelkast mee, 800 mm, IP 44, 

4.000 K

Opbouwmodel, 2 in hoogte verstelbare 

glazen planchetten, 2 deuren, 1 stop-

contact, 1 schakelaar, hoogte 746 mm, 

500 mm, LED-lamp

Cabinet a miroir illuminé mee (LED), 800 

mm, IP 44, 4.000 K

version murale, 2 tablettes ajustables, 2 

portes, 1 prise, 1 interrupteur, hauteur: 

746 mm, 500 mm LED-Applique

aluminium

aluminium

9498 050 51 859,00 € 2

70
0

74
6

145

153

500

800

LED-Spiegelkast mee, 1.000 mm, IP 44, 

4.000 K

Opbouwmodel, 2 in hoogte verstelbare 

glazen planchetten, 2 deuren, 1 stop-

contact, 1 schakelaar, hoogte 746 mm, 

600 mm, LED-lamp

Cabinet a miroir illuminé mee (LED), 

1.000 mm, IP 44, 4.000 K

version murale, 2 tablettes ajustables, 2 

portes, 1 prise, 1 interrupteur, hauteur: 

746 mm, 600 mm LED-Applique

aluminium

aluminium

9498 050 52 937,80 € 2

70
0

74
6

600
1.000

145

155
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LED-Spiegelkast mee, 1.200 mm, IP 44, 

4.000 K

Opbouwmodel, 2 in hoogte verstelbare 

glazen planchetten, 2 deuren, 1 stop-

contact, 1 schakelaar, hoogte 746 mm, 

800 mm, LED-lamp

Cabinet a miroir illuminé mee (LED), 

1.200 mm, IP 44, 4.000 K

version murale, 2 tablettes ajustables, 2 

portes, 1 prise, 1 interrupteur, hauteur: 

746 mm, 800 mm LED-Applique

aluminium

aluminium

9498 050 53 1.075,40 € 2

70
0

74
6

800
1.200

145

155

Enkele handgreep, zonder logo

Poignée simple, sans logo

chroom

chromé

9497 001 90 14,00 € S

zwart

noir

9497 133 90 17,00 € S

2 handgrepen (paar), 1x met, 

1x zonder logo

2 poignées (paire), 1x avec, 1x sans logo

chroom

chromé

9497 001 91 28,00 € S

zwart

noir

9497 133 91 35,00 € S
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emcoasis information

Module plus

Inbouwmodel, hoogwaardige aluminium constructie in 4 hoogtes en 2 

breedtes. Betegelbare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm).

Geen montageframe nodig.

Modules plus

Construction en aluminium de haute qualité en 4 hauteurs et 2 

largeurs en tant que version encastrée. Porte à carreler (tuille + adhésif 

pour tuilles max 12 mm).

Châssis de montage pas nécessaire.

emco asis plus208
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Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met 2 vakken voor toiletpapier, reserverol 

of vochtige doekjes, links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec deux compartiments pour porte-

papier, porte-papier de réserve ou 

porte-papier humide. Rotation de porte 

gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 02 606,80 € 2

332

154 150

Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met 2 vakken voor toiletpapier, reserverol 

of vochtige doekjes, rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

Avec deux compartiments pour porte-

papier, porte-papier de réserve ou porte-

papier humide. Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 03 606,80 € 2

332

154 150
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Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met drie vakken voor toiletpapier, reser-

verol of vochtige doekjes, links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec trois compartiments pour porte-

papier, porte-papier de réserve ou 

porte-papier humide. Rotation de porte 

gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 04 693,50 € 2

492

154 150

Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met drie vakken voor toiletpapier, reser-

verol of vochtige doekjes, rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec trois compartiments pour porte-

papier, porte-papier de réserve ou porte-

papier humide. Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 05 693,50 € 2

492

154 150
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Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met vak voor toiletpapier en geïnte-

greerde toiletborstelgarnituur, links 

draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. Rotation de 

porte gauche

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 06 793,60 € 2

658

154 150

Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met vak voor toiletpapier en geïnte-

greerde toiletborstelgarnituur, rechts 

draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. Rotation de 

porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 07 793,60 € 2

658

154 150
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Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met vak voor toiletpapier en geïnte-

greerde toiletborstelgarnituur, links 

draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. Rotation de 

porte gauche

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 12 793,60 € 2

658

154 150

Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met vak voor toiletpapier en geïnte-

greerde toiletborstelgarnituur, rechts 

draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. Rotation de 

porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 13 793,60 € 2

658

154 150
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Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met vakken voor toiletpapier en reserve-

rol of vochtige doekjes en geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 00 873,70 € 2

803

154 150

Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met vakken voor toiletpapier en reserve-

rol of vochtige doekjes en geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 01 873,70 € 2

803

154 150
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Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met vakken voor toiletpapier en reserve-

rol of vochtige doekjes en geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 10 873,70 € 2

803

154 150

Toiletmodule - inbouwmodel, betegel-

bare deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met vakken voor toiletpapier en reserve-

rol of vochtige doekjes en geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles max 12 mm)

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 11 873,70 € 2

803

154 150
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Toiletborstelgarnituurmodule - inbou-

wmodel, betegelbare deur (tegel + 

tegellijm, max. 12 mm)

met geïntegreerde toiletborstelgarnitu-

ur, scharnier links/rechts wisselbaar

Geen montageframe nodig

Module pour porte balai de WC - version 

encastrable, porte à carreler (tuille + 

adhésif pour tuilles, max. 12 mm)

avec porte-balai de WC intégré. Rotation 

de porte réversible.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 09 693,50 € 2

492

154 150

Kastmodule - inbouwmodel, betegelbare 

deur (tegel + tegellijm, max 12 mm)

met een glazen planchet, metalen 

planchet, stopcontact, deurschakelaar 

en LED-verlichting. Scharnier links/rechts 

wisselbaar

Geen montageframe nodig

Module armoire   version encastrable, 

porte à carreler (tuille + adhésif pour 

tuilles, max 12 mm)

avec étagère en verre, étagère en métale, 

prise électrique, interrupteur de porte 

et luminaire LED . Rotation de porte 

réversible.

Châssis de montage pas nécessaire.

aluminium

aluminium

9756 110 08 1.327,20 € 2

900

150250
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emcoasis information

Module 2.0

Inbouwmodel, hoogwaardige aluminium constructie in 4 hoogtes  

en 2 breedtes. Glazen fronten in twee verschillende kleuren 

verkrijgbaar of met een spiegelfront.

Inbouwmodule svp altijd met montageframe bestellen.

zwart RAL 9005

optiwhite RAL 9003

Modules 2.0

Construction en aluminium de haute qualité en 4 hauteurs et 2 

largeurs en tant que version encastrée. Fronts en verre disponibles en 2 

couleurs différentes ou avec une façade de miroir.

Commandez le module encastré toujours avec le châssis de montage, 

svp..

noir RAL 9005

optiwhite RAL 9003

emco asis 2.0218
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Toiletmodule - inbouwmodule

1 deur, scharnier links

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module pour porte papier - version 

encastrable

1 porte, version gauche

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

wit

blanc

9724 274 22 718,20 € 2

zwart

noir

9724 275 22 718,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9725 000 21 110,60 € 2

170

148,6
156,2

34
6

Toiletmodule - inbouwmodule

1 deur, scharnier rechts

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module pour porte papier - version 

encastrable

1 porte, version droite

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

wit

blanc

9724 274 21 718,20 € 2

zwart

noir

9724 275 21 718,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9725 000 21 110,60 € 2

170

148,6
156,2

34
6
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Toiletborstelgarnituurmodule - 

inbouwmodel

1 deur, deuraanslag rechts/links 

wisselbaar

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module pour porte balai de WC - version 

encastrable

1 porte, rotation de porte réversible

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

wit

blanc

9734 274 31 732,00 € 2

zwart

noir

9734 275 31 732,00 € 2

Montageframe

châssis de montage

9730 000 31 119,10 € 2

170

148,6

49
7

156,2

Toiletmodule - inbouwmodule

Reserverol/vochtige doekjes, 

toiletrolhouder, toiletborstelgarnituur, 

scharnier rechts

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette - version encastrable

Box pour Porte-papier, porte-papier de 

réserve ou porte papier humide, porte-

balai de WC, version droite

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

wit

blanc

9754 274 52 1.066,80 € 2

zwart

noir

9754 275 52 1.066,80 € 2

Montageframe

châssis de montage

9750 000 51 145,50 € 2

170

81
1

156,2



emco asis 2.0

emco asis 2.0

PG

221

Toiletmodule - inbouwmodule

Reserverol/vochtige doekjes, 

toiletrolhouder, toiletborstelgarnituur, 

scharnier links

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette - version encastrable

Box pour Porte-papier, porte-papier de 

réserve ou porte papier humide, porte-

balai de WC, version gauche

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

wit

blanc

9754 274 53 1.066,80 € 2

zwart

noir

9754 275 53 1.066,80 € 2

Montageframe

châssis de montage

9750 000 51 145,50 € 2

170

81
1

156,2

Toiletmodule - inbouwmodule

Reserverol/vochtige doekjes, 

toiletrolhouder, toiletborstelgarnituur, 

scharnier rechts

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette - version encastrable

Box pour Porte-papier, porte-papier de 

réserve ou porte papier humide, porte-

balai de WC, version droite

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

wit

blanc

9754 274 50 1.066,80 € 2

zwart

noir

9754 275 50 1.066,80 € 2

Montageframe

châssis de montage

9750 000 51 145,50 € 2

170

81
1

148,6
156,2
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Toiletmodule - inbouwmodule

Reserverol/vochtige doekjes, 

toiletrolhouder, toiletborstelgarnituur, 

scharnier links

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette - version encastrable

Box pour Porte-papier, porte-papier de 

réserve ou porte papier humide, porte-

balai de WC, version gauche

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

wit

blanc

9754 274 51 1.066,80 € 2

zwart

noir

9754 275 51 1.066,80 € 2

Montageframe

châssis de montage

9750 000 51 145,50 € 2

170

81
1

148,6
156,2

Kastmodule met spiegeldeur - 

inbouwmodel

opbergvak met 4 glazen planchetten, 

deur schakelaar voor LED lichtelement.

 1 deur, scharnier links/rechts wisselbaar.

Deuraanslag rechts/links wisselbaar

Armoire à porte miroir - encastrable

grand compartiment de rangement 

avec 4 étagères en verre, interrupteur de 

contact de porte et éclairage LED

rotation de porte réversible

spiegel

miroir

9722 099 13 1.492,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9720 000 11 279,90 € 2

316

15
86

148,6
158,2
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Kastmodule - inbouwmodel

opbergvak met 4 glazen planchetten, 

deur schakelaar voor LED lichtelement. 

1 deur, scharnier links/rechts wisselbaar.

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module armoire - version encastrable

grand compartiment de rangement 

avec 4 étagères en verre, interrupteur de 

contact de porte et éclairage LED

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

wit

blanc

9722 274 13 1.492,10 € 2

zwart

noir

9722 275 13 1.492,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9720 000 11 279,90 € 2

316

15
86

148,6
158,2
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150174

34
0

montageframe

voor asis-modules met 344 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 344 mm

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9725 000 21 110,60 € 2

150174

49
1

montageframe

voor asis-modules met 495 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 495 mm

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9730 000 31 119,10 € 2



Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop zwart, borstelsteel chroom 

Brosse-tête, noir avec manche chromé

3515 001 90 53,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, zwart

Brosse-tête, noir

3515 133 90 17,60 € S

ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange

emco asis 2.0

emco asis 2.0
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montageframe

voor asis-modules met 809 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 809 mm

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9750 000 51 145,50 € 2

150320

15
80

montageframe

voor asis-modules (300) 1584 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis (300) avec 1584 mm

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9720 000 11 279,90 € 2
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228 emco asis 150

Modules 150

Inbouwmodel, hoogwaardige aluminium constructie. 

Glazen fronten in twee verschillende kleuren verkrijgbaar.

Frame in chroom of aluminium.

zwart RAL 9005

optiwhite RAL 9003

Modules 150

Construction en aluminium de grande qualité en 5 hauteurs et 2 lar-

geurs en tant que version encastrée et en partie en applique. Fronts 

en verre disponibles en deux couleurs différentes.

Cadre en chrome ou aluminium

noir RAL 9005

optiwhite RAL 9003

emcoasis information
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Toiletmodule - inbouwmodule

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module pour porte papier - version 

encastrable

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9725 278 21 785,50 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9725 279 21 785,50 € 2

Montageframe

châssis de montage

9725 000 21 110,60 € 2

153

34
4

168

Toiletborstelgarnituurmodule - 

inbouwmodel

Deuraanslag rechts/links wisselbaar

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module pour porte balai de WC - version 

encastrable

rotation de porte réversible

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9730 278 31 805,70 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9730 279 31 805,70 € 2

Montageframe

châssis de montage

9730 000 31 119,10 € 2

153

49
5

168
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Toiletmodule - inbouwmodule

Toiletrolhouder, toiletborstelgarnituur, 

Deuraanslag rechts/links wisselbaar

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette - version encastrable

Porte papier humide, porte-balai de WC, 

rotation de porte réversible

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9740 278 40 969,20 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9740 279 40 969,20 € 2

Montageframe

châssis de montage

9740 000 41 136,70 € 2

153,1

65
4

168

Toiletmodule - inbouwmodule

Reserverol/vochtige doekjes, 

toiletrolhouder, toiletborstelgarnituur, 

scharnier rechts/links wisselbaar

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette - version encastrable

Box pour Porte-papier, porte-papier de 

réserve ou porte papier humide, porte-

balai de WC, rotation de porte réversible

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9750 274 50 1.062,20 € 2

aluminium/zwart

aluminium/noir

9750 275 50 1.062,20 € 2

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9750 278 50 1.168,30 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9750 279 50 1.168,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9750 000 51 145,50 € 2

80
9

78
7

168 153

155
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Toiletmodule, onderbouwmodel, vak 

voor reserverol, roiletrolhouder, toilet-

borstelgarnituur, aluminium/aluminium

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette, version encastrable, 

Porte papier réserve, Porte papier, porte-

balai de WC, aluminium/aluminium

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Scharnier links

version gauche

9783 050 50 808,30 € 2

Scharnier rechts

version droite

9783 050 52 808,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9750 000 51 145,50 € 2

80
9

153168

Toiletmodule - inbouwmodule

Reserverol/vochtige doekjes,

 toiletrolhouder, toiletborstelgarnitur, 

Deuraanslag rechts/links wisselbaar

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette - version encastrable

Compartiment avec étagère, boîte porte-

papier, ensemble brosse de toilette, 

rotation de porte réversible

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9760 278 64 1.382,30 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9760 279 64 1.382,30 € 2

Montageframe

châssis de montage

9760 000 61 157,90 € 2

96
4

94
2

168 153

155
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Toiletmodule - inbouwmodel

Houder voor afvalzakje, toiletrolhouder, 

toiletborstelgarnituur, Deuraanslag 

rechts/links wisselbaar

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module toilette - version murale

Poubelle, Porte-papier, Porte-balai de 

WC, rotation de porte réversible

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9760 274 70 1.211,90 € 2

aluminium/zwart

aluminium/noir

9760 275 70 1.211,90 € 2

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9760 278 70 1.333,70 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9760 279 70 1.333,70 € 2

Montageframe

châssis de montage

9760 000 61 157,90 € 2

96
4

153168
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150174

34
0

montageframe

voor asis-modules met 344 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 344 mm

Commandez le module encastré 

toujours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9725 000 21 110,60 € 2

150174

49
1

montageframe

voor asis-modules met 495 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 495 mm

Commandez le module encastré

toujours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9730 000 31 119,10 € 2
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160
166

188

150

65
0

174,3

montageframe

voor asis-modules met 654 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 654 mm

Commandez le module encastré 

toujours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9740 000 41 136,70 € 2

montageframe

voor asis-modules met 809 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 809 mm

Commandez le module encastré 

toujours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9750 000 51 145,50 € 2
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150174

96
0

montageframe

voor asis-modules met 964 mm

Inbouwmodule svp altijd met montage-

frame bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 964 mm

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9760 000 61 157,90 € 2

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop zwart, borstelsteel chroom

Brush, black with chrome grip

3515 001 90 53,10 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, zwart

Brosse-tete, noir

3515 133 90 17,60 € S

module 150

module 150

Glasdeel

Tablette seule

9760 000 90 12,30 € S

ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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Modules 300

Inbouwmodel, hoogwaardige aluminium constructie. 

Glazen fronten in twee verschillende kleuren verkrijgbaar.

Frame in chroom en aluminium.

zwart RAL 9005

optiwhite RAL 9003

Modules 300

Construction en aluminium de grande qualité en 5 hauteurs et 2 lar-

geurs en tant que version encastrée et en partie en applique. Fronts 

en verre disponibles en deux couleurs différentes.

Cadre en chrom et aluminium.

noir RAL 9005

optiwhite RAL 9003

emco asis 300238

emcoasis information
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Afvalmodule - inbouwmodel

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module pour poubelle de salle de bain - 

version encastrable

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9732 274 30 1.010,00 € 2

aluminium/zwart

aluminium/noir

9732 275 30 1.010,00 € 2

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9732 278 30 1.163,90 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9732 279 30 1.163,90 € 2

Montageframe

châssis de montage

9732 000 31 131,40 € 2

15
3

49
5

314

Kastmodule - inbouwmodel

deur zowel links als rechts draaiend te 

monteren, met 2 aluminium planchetten

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Module armoire - version encastrable

avec 2 étagères en aluminium

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9770 274 63 885,90 € 2

aluminium/zwart

aluminium/noir

9770 275 63 885,90 € 2

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9770 278 63 973,40 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9770 279 63 973,40 € 2

Montageframe

châssis de montage

9770 000 61 177,50 € 2

153

96
4

314
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Kastmodule - inbouwmodel

opbergvak met 4 glazen planchetten, 

deur schakelaar voor LED lichtelement. 1 

deur, scharnier links/rechts wisselbaar.

Inbouwmodule svp altijd met montage-

frame bestellen

Module armoire - version encastrable

grand compartiment de rangement 

avec 4 étagères en verre, interrupteur de 

contact de porte et éclairage LED

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9720 000 11 279,90 € 2

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9720 274 13 1.518,80 € 2

aluminium/zwart

aluminium/noir

9720 275 13 1.518,80 € 2

chroom/optiwhite

chromé/optiwhite

9720 278 13 1.671,30 € 2

chroom/zwart

chromé/noir

9720 279 13 1.671,30 € 2

15
84

153314

Kastmodule met spiegeldeur - inbouw-

model

opbergvak met 4 glazen planchetten, 

deur schakelaar voor LED lichtelement. 1 

deur, scharnier links/rechts wisselbaar.

Inbouwmodule svp altijd met montage-

frame bestellen

Armoire à porte miroir - encastrable

grand compartiment de rangement 

avec 4 étagères en verre, interrupteur de 

contact de porte et éclairage LED

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

aluminium/spiegel

aluminium/miroir

9720 099 13 1.487,80 € 2

chroom/spiegel

chromé/miroir

9720 280 13 1.637,10 € 2

Montageframe

châssis de montage

9720 000 11 279,90 € 2
15

84

153314
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150

49
1

320

montageframe

voor asis-modules met 495 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis avec 495 mm

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9732 000 31 131,40 € 2

150320

96
0

montageframe

voor asis-modules (300) 964 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis (300) 964 mm

Commandez le module encastré tou-

jours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9770 000 61 177,50 € 2
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150320

15
80

montageframe

voor asis-modules (300) 1584 mm

Inbouwmodule svp altijd met 

montageframe bestellen

Châssis de montage

pour modules Asis (300) avec 1584 mm

Commandez le module encastré

 toujours avec le châssis de montage, svp

Montageframe

châssis de montage

9720 000 11 279,90 € 2

module 300

module 300

reserve glasplank

Étagère de verre de rechange

9720 000 90 12,30 € S

ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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emco asis pure (Houten front)
emco asis pure (Façade bois)
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emcoasis information

Modules pure

Inbouwmodel, hoogwaardige roestvrijstalen constructie.

Mat gelakte MDF-fronten met antibacteriële en anti vingerafdruk

coating. Eenvoudig te reinigen.

Verkrijgbaar in mat zwart, mat alpin wit en mat diamant grijs.

Met twee verstelbare beugels voor montage in de voorzetwand,

metal stud of steense muur.

Afmeting installatie · Dimensions de montage

Modules pure

Acier inoxydable de haute qualité.

Façades en MDF laquées avec un revêtement anti-bactérien et 

anti-traces. Facile à nettoyer.

Disponible en noir mat, blanc alpin et gris diamant.

 Avec deux support réglable pour montage dans le mur, paroi mural 

ou paroi à ossature métallique.

T m
m

B mm

H
 m

m

Art. Nr.: Breite min. / max. Höhe min. / max.

9755 5XX 00
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 00

9755 5XX 01
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 01

9755 5XX 02
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 02

9755 5XX 03
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 03

9755 5XX 04
B: 155 mm – 157 mm H: 420 mm – 422 mm

9755 2XX 04

9755 5XX 05
B: 155 mm – 157 mm H: 420 mm – 422 mm

9755 2XX 05

9755 5XX 06
B: 235 mm – 237 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 06

9755 5XX 07
B: 235 mm – 237 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 07

9755 5XX 08
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 08

9755 5XX 09
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 09

9755 5XX 10
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 10

9755 5XX 11
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 11

i
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Toiletborstelgarnituurmodule - 

inbouwmodel

met geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, scharnier links.

Geen montageframe nodig

Module pour porte balai de WC - 

version encastrable

avec porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 04 424,80 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 04 424,80 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 04 424,80 € 2

435

170 150

162,5

Toiletborstelgarnituurmodule - 

inbouwmodel

met geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, scharnier rechts.

Geen montageframe nodig

Module pour porte balai de WC - version 

encastrable

avec porte-balai de WC intégré. Rotation 

de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 05 424,80 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 05 424,80 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 05 424,80 € 2

435

170 150

162,5
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emco asis pure (Façade bois)

emco asis pure (Houten front)

PG
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Toiletmodule - inbouwmodule

met vak voor toiletpapier en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

links draaiend.

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. Rotation de 

porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 08 538,90 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 08 538,90 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 08 538,90 € 2

Toiletmodule - inbouwmodule

met vak voor toiletpapier en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

rechts draaiend.

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. Rotation de 

porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 09 538,90 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 09 538,90 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 09 538,90 € 2



emco asis pure (Houten front)
emco asis pure (Façade bois)

emco asis pure (Houten front)

PG
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Toiletmodule - inbouwmodule

met vak voor toiletpapier en geïnte-

greerde toiletborstelgarnituur, links 

draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. Rotation de 

porte gauche

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 02 538,90 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 02 538,90 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 02 538,90 € 2

600

170 150
162,5

Toiletmodule - inbouwmodule

met vak voor toiletpapier en geïnte-

greerde toiletborstelgarnituur, rechts 

draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. Rotation de 

porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 03 538,90 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 03 538,90 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 03 538,90 € 2

600

170 150
162,5



emco asis pure (Houten front)
emco asis pure (Façade bois)

emco asis pure (Houten front)

PG
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Toiletmodule - inbouwmodule

met vakken voor toiletpapier en 

reserverol of vochtige doekjes en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 00 596,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 00 596,00 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 00 596,00 € 2

730

170 150
162,5

Toiletmodule - inbouwmodule

met vakken voor toiletpapier en reserve-

rol of vochtige doekjes en geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 01 596,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 01 596,00 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 01 596,00 € 2

730

170 150
162,5



emco asis pure (Houten front)
emco asis pure (Façade bois)

emco asis pure (Houten front)
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Toiletmodule - inbouwmodule

met vakken voor toiletpapier en reserve-

rol of vochtige doekjes en geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 10 596,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 10 596,00 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 10 596,00 € 2

Toiletmodule - inbouwmodule

met vakken voor toiletpapier en reserve-

rol of vochtige doekjes en geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 11 596,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 11 596,00 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 11 596,00 € 2



emco asis pure (Houten front)
emco asis pure (Façade bois)

emco asis pure (Houten front)

PG
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Kastmodule - inbouwmodel

met 2 glazen planchetten, 

scharnier links.

Geen montageframe nodig

Module armoire - version encastrable

avec 2 étagères en verre, 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 06 595,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 06 595,00 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 06 595,00 € 2

730

250 150

162,5

Kastmodule - inbouwmodel

met 2 glazen planchetten, 

scharnier rechts.

Geen montageframe nodig

Module armoire - version encastrable

avec 2 étagères en verre, 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 513 07 595,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 514 07 595,00 € 2

diamant grijs (mat)

gris diamant (matte)

9755 515 07 595,00 € 2

730

250 150

162,5



 asis pure (Glazen voorkant)
 asis pure (Façade vitrée)
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Asis Module (Glazen voorkant)

_ Hoogwaardige roestvrijstalen constructie met geïntegreerde 

 geleider voor de toiletrol 

_ Hoogwaardige fronten van gelaagd glas in mat wit / glanzend 

wit mat wit / glanzend wit of mat zwart / glanzend zwart. 

_ Met twee verstelbare beugels voor installatie in voorzetwand, 

metal stud frame of metselwerk.

Afmeting installatie · Dimensions de montage

Asis modules (Façade vitrée)

_ Construction en acier inoxydable de haute qualité avec 
 guidage intégré du rouleau de papier WC 
_ Façades de haute qualité en verre feuilleté en blanc 
 mat / blanc brillant ou noir mat / noir brillant. 
_ Avec deux supports ajustables pour le montage dans une  

paroi d’installation en applique, une ossature métallique ou 
une maçonnerie.

emcoasis information

T m
m

B mm

H
 m

m

Art. Nr.: Breite min. / max. Höhe min. / max.

9755 5XX 00
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 00

9755 5XX 01
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 01

9755 5XX 02
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 02

9755 5XX 03
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 03

9755 5XX 04
B: 155 mm – 157 mm H: 420 mm – 422 mm

9755 2XX 04

9755 5XX 05
B: 155 mm – 157 mm H: 420 mm – 422 mm

9755 2XX 05

9755 5XX 06
B: 235 mm – 237 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 06

9755 5XX 07
B: 235 mm – 237 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 07

9755 5XX 08
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 08

9755 5XX 09
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 09

9755 5XX 10
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 10

9755 5XX 11
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 11

i
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 asis pure (Glazen voorkant)
 asis pure (Façade vitrée)

PG

Toiletborstelgarnituurmodule - 

inbouwmodel met geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, scharnier links.

Geen montageframe nodig

Module pour porte balai de WC - version 

encastrable

avec porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 04 574,80 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 04 574,80 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 04 574,80 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 04 574,80 € 2

Toiletborstelgarnituurmodule - 

inbouwmodelmet geïntegreerde 

toiletborstelgarnituur, scharnier rechts.

Geen montageframe nodig

Module pour porte balai de WC - version 

encastrable

avec porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 05 574,80 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 05 574,80 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 05 574,80 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 05 574,80 € 2
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 asis pure (Glazen voorkant)
 asis pure (Façade vitrée)

PG

Toiletmodule - inbouwmodule

met vak voor toiletpapier en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 02 688,90 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 02 688,90 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 02 688,90 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 02 688,90 € 2

Toiletmodule - inbouwmodule

met vak voor toiletpapier en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 03 688,90 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 03 688,90 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 03 688,90 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 03 688,90 € 2

emco asis pure (Glazen voorkant)254



 asis pure (Glazen voorkant)
 asis pure (Façade vitrée)

PG

Toiletmodule - inbouwmodule

met vak voor toiletpapier en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 08 688,90 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 08 688,90 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 08 688,90 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 08 688,90 € 2

Toiletmodule - inbouwmodule

met vak voor toiletpapier en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

rechts draaiend.

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier, 

porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 09 688,90 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 09 688,90 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 09 688,90 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 09 688,90 € 2
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 asis pure (Glazen voorkant)
 asis pure (Façade vitrée)
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Toiletmodule - inbouwmodule

met vakken voor toiletpapier en 

reserverol of vochtige doekjes en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 10 746,00 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 10 746,00 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 10 746,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 10 746,00 € 2

Toiletmodule - inbouwmodule

met vakken voor toiletpapier en 

reserverol of vochtige doekjes en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 11 746,00 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 11 746,00 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 11 746,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 11 746,00 € 2
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PG

Toiletmodule - inbouwmodule

met vakken voor toiletpapier en 

reserverol of vochtige doekjes en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

links draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 00 746,00 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 00 746,00 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 00 746,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 00 746,00 € 2

Toiletmodule - inbouwmodule

met vakken voor toiletpapier en 

reserverol of vochtige doekjes en 

geïntegreerde toiletborstelgarnituur, 

rechts draaiend

Geen montageframe nodig

Module toilette - version encastrable

avec compartiment pour porte-papier et 

porte-papier de réserve ou porte-papier 

humide et porte-balai de WC intégré. 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 01 746,00 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 01 746,00 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 01 746,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 01 746,00 € 2
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Kastmodule - inbouwmodel

met 2 glazen planchetten, 

scharnier links.

Geen montageframe nodig

Module armoire - version encastrable

avec 2 étagères en verre, 

Rotation de porte gauche.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 06 745,00 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 06 745,00 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 06 745,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 06 745,00 € 2

Kastmodule - inbouwmodel

met 2 glazen planchetten, 

scharnier rechts.

Geen montageframe nodig

Module armoire - version encastrable

avec 2 étagères en verre, 

Rotation de porte droite.

Châssis de montage pas nécessaire.

alpin wit (hoogglans)

alpine-blanc (haute 

brillant)

9755 274 07 745,00 € 2

zwart (hoogglans)

noir (haute brillance)

9755 275 07 745,00 € 2

alpin wit (mat)

alpine-blanc (matte)

9755 284 07 745,00 € 2

mat zwart

noir mat

9755 285 07 745,00 € 2
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emco spiegels
emco miroir lumineux

Spiegels

Alle elektrische delen zijn volgens de VDE richtlijnen 

geproduceerd en getest.

Miroirs

Tout élément électronique est fabriqué et testé selon les 

normes VDE.

260 emco spiegels · miroirs



emco spiegel Round
emco Miroir Lumineux Round

PG

Round spiegel, Ø 700 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

metalen frame. Lichtregeling (aan/

uit,helderheid, lichtkleur) via drie in 

hetspiegeloppervlak geïntegreerdetipto-

etsen, 2.700 - 6.500 K, IP44.

Miroir lumineux - à éclairage LED round, 

Ø 700 mm

Surface du miroir, cadre métallique en 

blanc avec éclairage périphérique interne 

à LED. Commande de l‘éclairage (marche/

arrêt, luminosité, couleur de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la surface du miroir.

wit

blanc

4413 007 07 1.035,20 € 2

Round spiegel, Ø 900 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

metalen frame. Lichtregeling (aan/

uit,helderheid, lichtkleur) via drie in 

hetspiegeloppervlak geïntegreerdetipto-

etsen, 2.700 - 6.500 K, IP44.

Miroir lumineux - à éclairage LED round, 

Ø 900 mm

Surface du miroir, cadre métallique en 

blanc avec éclairage périphérique interne 

à LED. Commande de l‘éclairage (marche/

arrêt, luminosité, couleur de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la surface du miroir.

wit

blanc

4413 009 09 1.157,10 € 2

33

4

Ø 900

Ø 816

400

45

250
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emco spiegel Round black
emco Miroir Lumineux Round black

PG

Round spiegel zwart, Ø 600 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

metalen frame in zwart. Lichtregeling 

(aan/uit,helderheid, lichtkleur) via drie in 

hetspiegeloppervlak geïntegreerdetipto-

etsen, 2.700 - 6.500 K, IP44.

Miroir lumineux  - à éclairage LED Round 

noir, Ø 600 mm

Surface du miroir, cadre métallique en 

noir avec éclairage périphérique interne 

à LED. Commande de l‘éclairage (marche/

arrêt, luminosité, couleur de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la surface du miroir.

zwart

noir

4413 248 06 950,00 € 2

Round spiegel zwart, Ø 750 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

metalen frame in zwart. Lichtregeling 

(aan/uit,helderheid, lichtkleur) via drie in 

hetspiegeloppervlak geïntegreerdetipto-

etsen, 2.700 - 6.500 K, IP44.

Miroir lumineux  - à éclairage LED Round 

noir, Ø 750 mm

Surface du miroir, cadre métallique en 

noir avec éclairage périphérique interne 

à LED. Commande de l‘éclairage (marche/

arrêt, luminosité, couleur de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la surface du miroir.

zwart

noir

4413 248 08 1.080,00 € 2

Round spiegel zwart, Ø 1.000 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

metalen frame in zwart. Lichtregeling 

(aan/uit,helderheid, lichtkleur) via drie in 

hetspiegeloppervlak geïntegreerdetipto-

etsen, 2.700 - 6.500 K, IP44.

Miroir lumineux  - à éclairage LED Round 

noir, Ø 1.000 mm

Surface du miroir, cadre métallique en 

noir avec éclairage périphérique interne 

à LED. Commande de l‘éclairage (marche/

arrêt, luminosité, couleur de la lumière) 

par trois capteurs tactiles intégrés dans 

la surface du miroir.

zwart

noir

4413 248 10 1.250,00 € 2
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emco spiegel Pure
emco Miroir Lumineux Pure

PG

Pure spiegel, Ø 600 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

zonder gematteerde rand, zonder 

schakelaar, 4.000 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED Pure, 

Ø 600 mm

Surface miroir sans matage, avec con-

trôle de la pièce

spiegel

miroir

4411 006 06 523,10 € 2

240

Ø 600

270

32

Pure spiegel, Ø 790 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

zonder gematteerde rand, zonder 

schakelaar, 4.000 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED Pure, 

Ø 790 mm

Surface miroir sans matage, avec con-

trôle de la pièce

spiegel

miroir

4411 008 08 584,00 € 2

400

Ø 790

400

32

Pure spiegel, Ø 1.000 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

zonder gematteerde rand, zonder 

schakelaar, 4.000 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED Pure, 

Ø 1.000 mm

Surface miroir sans matage, avec con-

trôle de la pièce

spiegel

miroir

4411 010 10 718,10 € 2

600

Ø 1.000

500

32
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emco spiegel Pure +
emco Miroir Lumineux Pure +

PG

Pure+ spiegel, Ø 600 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, zonder schakelaar, 

4.000 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED pure +, 

Ø 600 mm

avec matage intégral de la surface du 

miroir et contrôle de la pièce

spiegel

miroir

4411 106 06 584,00 € 2

240

Ø 600

270

32

Pure+ spiegel, Ø 790 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, zonder schakelaar, 

4.000 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED pure +, 

Ø 790 mm

avec matage intégral de la surface du 

miroir et contrôle de la pièce

spiegel

miroir

4411 108 08 669,40 € 2

400

Ø 790

400

32

Pure+ spiegel, Ø 1.000 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, zonder schakelaar, 

4.000 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED pure +, 

Ø 1.000 mm

avec matage intégral de la surface du 

miroir et contrôle de la pièce

spiegel

miroir

4411 110 10 827,80 € 2

600

Ø 1.000

500

32
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emco spiegel Pure +
emco Miroir Lumineux Pure +

PG

Pure+ spiegel, Ø 790 mm, 

met spiegelverwarming

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, zonder schakelaar, 

4.000 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED pure +, 

Ø 790 mm, avec miroir chauffée

avec matage intégral de la surface du 

miroir et contrôle de la pièce

spiegel

miroir

4411 208 08 840,00 € 2

400

Ø 790

400

32

Pure+ spiegel, Ø 1.000 mm, 

met spiegelverwarming

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, zonder schakelaar, 

4.000 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED pure +, 

Ø 1.000 mm, avec miroir chauffée

avec matage intégral de la surface du 

miroir et contrôle de la pièce

spiegel

miroir

4411 210 10 998,60 € 2

600

Ø 1.000

500

32
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emco spiegel Pure ++
emco Miroir Lumineux Pure ++

PG

Pure++ spiegel, Ø 600 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, lichtregeling via 

drietiptoetsen (aan/uit, helderheid, 

lichtkleur), 2.700 - 6.500 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED Pure 

++, Ø 600 mm

avec matage intégral de la surface du 

miroir et commande de la lumière par 

trois capteurs tactiles (marche/arrêt, 

luminosité, couleur de la lumière)

spiegel

miroir

4411 306 06 705,90 € 2

240

Ø 600

270

32

Pure++ spiegel, Ø 790 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, lichtregeling via 

drietiptoetsen (aan/uit, helderheid, 

lichtkleur), 2.700 - 6.500 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED Pure 

++, Ø 790 mm

avec matage intégral de la surface du 

miroir et commande de la lumière par 

trois capteurs tactiles (marche/arrêt, 

luminosité, couleur de la lumière)

spiegel

miroir

4411 308 08 791,30 € 2

400

Ø 790

400

32

Pure++ spiegel, Ø 1.000 mm

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, lichtregeling via 

drietiptoetsen (aan/uit, helderheid, 

lichtkleur), 2.700 - 6.500 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED pure 

++, Ø 1.000 mm

avec matage intégral de la surface du 

miroir et commande de la lumière par 

trois capteurs tactiles (marche/arrêt, 

luminosité, couleur de la lumière)

spiegel

miroir

4411 310 10 949,80 € 2

600

Ø 1.000

500

32
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emco spiegel Pure ++
emco Miroir Lumineux Pure ++

PG

Pure++ spiegel, Ø 790 mm, 

met spiegelverwarming

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, lichtregeling via 

drietiptoetsen (aan/uit, helderheid, 

lichtkleur), 2.700 - 6.500 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED Pure 

++, Ø 790 mm, avec miroir chauffée

avec matage intégral de la surface du 

miroir et commande de la lumière par 

trois capteurs tactiles (marche/arrêt, 

luminosité, couleur de la lumière)

spiegel

miroir

4411 408 08 962,00 € 2

400

Ø 790

400

32

Pure++ spiegel, Ø 1.000 mm, 

met spiegelverwarming

Spiegel met indirecte LED verlichting, 

gematteerde rand, lichtregeling via 

drietiptoetsen (aan/uit, helderheid, 

lichtkleur), 2.700 - 6.500 K, IP 20.

Miroir lumineux - à éclairage LED Pure 

++, Ø 1.000 mm, avec miroir chauffée

avec matage intégral de la surface du 

miroir et commande de la lumière par 

trois capteurs tactiles (marche/arrêt, 

luminosité, couleur de la lumière)

spiegel

miroir

4411 410 10 1.120,50 € 2

600

Ø 1.000

500

32
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emco spiegel Mee
emco Miroir Lumineux Mee

PG

Mee spiegel, 450 x 900 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

aan/uit sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

450 x 900 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 01 444,10 € 2

350

450

96,5

50

27Kabelaustritt

943 900

Mee spiegel, 600 x 790 mm

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

600 x 790 mm

spiegel

miroir

4496 000 02 469,70 € 2

500
304

600

96,5

50

27Kabelaustritt

833 790

Mee spiegel, 790 x 790 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

aan/uit sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

790 x 790 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 03 547,10 € 2

700

504

790

96,5

50

27Kabelaustritt

833 790
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emco spiegel Mee
emco Miroir Lumineux Mee

PG

Mee spiegel, 1000 x 790 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

aan/uit sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

1000 x 790 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 04 566,40 € 2

900
604

1000

96,5

50

27
Kabelaustritt

833 790

Mee spiegel, 1200 x 790 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

aan/uit sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

1200 x 790 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 05 656,40 € 2

1100
804 96,5

50

27Kabelaustritt

833 790

Mee spiegel, 1300 x 790 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

aan/uit sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

1300 x 790 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 06 727,20 € 2

1200

1300

96,5

50

27
Kabelaustritt

833 790
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emco spiegel Mee
emco Miroir Lumineux Mee

PG

Mee spiegel, 1600 x 790 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

aan/uit sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

1600 x 790 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 07 843,00 € 2

1500

1600

96,5

50

27
Kabelaustritt

833 790

Mee spiegel, 790 x 590 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

aan/uit sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

790 x 590 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 08 482,60 € 2

700
504 96,5

50

27790
Kabelaustritt

633 590

Mee spiegel, 1000 x 590 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

aan/uit sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

1000 x 590 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 09 540,60 € 2

900
604 96,5

50

27
1000Kabelaustritt

633 590
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emco spiegel Mee
emco Miroir Lumineux Mee

PG

Mee spiegel, 1200 x 590 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), aan/uit 

sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

1200 x 590 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 10 630,80 € 2

1100

804 96,5

50

271200
Kabelaustritt

633 590

Mee spiegel, 1300 x 590 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), aan/uit 

sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

1300 x 590 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 11 688,50 € 2

1300

1200 96,5

50

27Kabelaustritt

633 590

Mee spiegel, 1600 x 590 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), aan/uit 

sensor, IP 44

Miroir lumineux - à éclairage LED mee, 

1600 x 590 mm

env. 4.000 K, avec interrupteur à capteur 

(marche/arrêt), IP 44

spiegel

miroir

4496 000 12 798,00 € 2

1600
1500

633 590

50

96,5

27
Kabelaustritt
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emco spiegel Premium
emco Miroir Lumineux Premium

PG

Premium spiegel, 450 x 700 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

zonder schakelaar

Miroir lumineux premium, 

450 x 700 mm

sans interrupteur, LED (env. 4.000 K)

spiegel

miroir

4496 000 70 548,10 € 2

150

450

70
0

45
33,2

Premium spiegel, 600 x 700 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

zonder schakelaar

Miroir lumineux premium, 

600 x 700 mm

sans interrupteur, LED (env. 4.000 K)

spiegel

miroir

4496 000 71 593,10 € 2

300

600

70
0

45 33,2

Premium spiegel, 700 x 700 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

zonder schakelaar

Miroir lumineux premium, 

700 x 700 mm

sans interrupteur, LED (env. 4.000 K)

spiegel

miroir

4496 000 72 615,70 € 2

400

700

70
0

45
33,2
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emco spiegel Premium
emco Miroir Lumineux Premium

PG

Premium spiegel, 800 x 700 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

zonder schakelaar

Miroir lumineux premium, 

800 x 700 mm

sans interrupteur, LED (env. 4.000 K)

spiegel

miroir

4496 000 73 638,00 € 2

500

800

70
0

45
33,2

Premium spiegel, 1.000 x 700 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

zonder schakelaar

Miroir lumineux premium, 

1.000 x 700 mm

sans interrupteur, LED (env. 4.000 K)

spiegel

miroir

4496 000 74 743,30 € 2

700

1000
70

0

45
33,2

Premium spiegel, 1.200 x 700 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

zonder schakelaar

Miroir lumineux premium, 

1.200 x 700 mm

sans interrupteur, LED (env. 4.000 K)

spiegel

miroir

4496 000 75 780,80 € 2

900

1200

70
0

45 33,2
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emco spiegel Premium
emco Miroir Lumineux Premium

emco spiegels · miroirs Premium

PG

274

Premium spiegel, 1.400 x 700 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

zonder schakelaar

Miroir lumineux premium, 

1.400 x 700 mm

sans interrupteur, LED (env. 4.000 K)

spiegel

miroir

4496 000 76 805,20 € 2

1100 33

1150

620

45

700

1400

Premium spiegel, 1.600 x 700 mm

LED verlichting (ca. 4.000 K), 

zonder schakelaar

Miroir lumineux premium, 

1.600 x 700 mm

sans interrupteur, LED (env. 4.000 K)

spiegel

miroir

4496 000 77 843,20 € 2

1300 33

1350

620

45

700

1600



emco spiegel MI
emco miroir lumineux MI
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emco spiegel MI 200
emco miroir lumineux MI 200

emco spiegels · miroirs MI 200

14
147

46

100

21 21

Touch-Sensor

Spiegel MI 200 met LED-verlichting, acryl lichtluifel en 

verborgen sensorschakelaar.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 

verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). 

Functies: In- en uitschakelen, traploze lichtsterkte en lichtkleur 

(2.700 - 6.500 K) in drie stappen instelbaar. 

Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux MI 200 avec voile photonique acrylique et 

interrupteur sensitif masqué en bas à droite.

Panneau latéral en aluminium anodisé mat. Réglage en continu  

Commande de l‘éclairage par un interrupteur à capteur dissimu-

lé avec les fonctions : Allumer et éteindre, luminosité en continu  

et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable en trois niveaux.  

Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 

276



emco spiegel MI 200
emco miroir lumineux MI 200

400 x 600 mm 102 0400 0600  0100  949,00 € 4

400 x 700 mm 102 0400 0700  0100  965,00 € 4

400 x 800 mm 102 0400 0800  0100  980,00 € 4

400 x 900 mm 102 0400 0900  0100  1.007,00 € 4

400 x 1.000 mm 102 0400 1000  0100  1.034,00 € 4

500 x 600 mm 102 0500 0600  0100  966,00 € 4

500 x 700 mm 102 0500 0700  0100  982,00 € 4

500 x 800 mm 102 0500 0800  0100  999,00 € 4

500 x 900 mm 102 0500 0900  0100  1.027,00 € 4

500 x 1.000 mm 102 0500 1000  0100  1.055,00 € 4

600 x 600 mm 102 0600 0600  0100  982,00 € 4

600 x 700 mm 102 0600 0700  0100  1.000,00 € 4

600 x 800 mm 102 0600 0800  0100  1.018,00 € 4

600 x 900 mm 102 0600 0900  0100  1.046,00 € 4

600 x 1.000 mm 102 0600 1000  0100  1.075,00 € 4

700 x 600 mm 102 0700 0600  0100  1.023,00 € 4

700 x 700 mm 102 0700 0700  0100  1.041,00 € 4

700 x 800 mm 102 0700 0800  0100  1.060,00 € 4

700 x 900 mm 102 0700 0900  0100  1.090,00 € 4

700 x 1.000 mm 102 0700 1000  0100  1.120,00 € 4

800 x 600 mm 102 0800 0600  0100  1.063,00 € 4

800 x 700 mm 102 0800 0700  0100  1.083,00 € 4

800 x 800 mm 102 0800 0800  0100  1.103,00 € 4

800 x 900 mm 102 0800 0900  0100  1.134,00 € 4

800 x 1.000 mm 102 0800 1000  0100  1.165,00 € 4

900 x 600 mm 102 0900 0600  0100  1.108,00 € 4

900 x 700 mm 102 0900 0700  0100  1.129,00 € 4

900 x 800 mm 102 0900 0800  0100  1.150,00 € 4

900 x 900 mm 102 0900 0900  0100  1.182,00 € 4

900 x 1.000 mm 102 0900 1000  0100  1.214,00 € 4

1.000 x 600 mm 102 1000 0600  0100  1.153,00 € 4

1.000 x 700 mm 102 1000 0700  0100  1.175,00 € 4

1.000 x 800 mm 102 1000 0800  0100  1.197,00 € 4

1.000 x 900 mm 102 1000 0900  0100  1.230,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 102 1000 1000  0100  1.263,00 € 4

1.100 x 600 mm 102 1100 0600  0100  1.253,00 € 4

1.100 x 700 mm 102 1100 0700  0100  1.276,00 € 4

1.100 x 800 mm 102 1100 0800  0100  1.299,00 € 4

1.100 x 900 mm 102 1100 0900  0100  1.333,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 102 1100 1000  0100  1.367,00 € 4

1.200 x 600 mm 102 1200 0600  0100  1.354,00 € 4

1.200 x 700 mm 102 1200 0700  0100  1.378,00 € 4

1.200 x 800 mm 102 1200 0800  0100  1.402,00 € 4

1.200 x 900 mm 102 1200 0900  0100  1.437,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 102 1200 1000  0100  1.472,00 € 4

1.300 x 600 mm 102 1300 0600  0100  1.417,00 € 4

1.300 x 700 mm 102 1300 0700  0100  1.443,00 € 4

1.300 x 800 mm 102 1300 0800  0100  1.468,00 € 4

1.300 x 900 mm 102 1300 0900  0100  1.504,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 102 1300 1000  0100  1.540,00 € 4

1.400 x 600 mm 102 1400 0600  0100  1.481,00 € 4

1.400 x 700 mm 102 1400 0700  0100  1.507,00 € 4

1.400 x 800 mm 102 1400 0800  0100  1.534,00 € 4

1.400 x 900 mm 102 1400 0900  0100  1.571,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 102 1400 1000  0100  1.608,00 € 4

1.500 x 600 mm 102 1500 0600  0100  1.539,00 € 4

1.500 x 700 mm 102 1500 0700  0100  1.566,00 € 4

1.500 x 800 mm 102 1500 0800  0100  1.594,00 € 4

1.500 x 900 mm 102 1500 0900  0100  1.632,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 102 1500 1000  0100  1.671,00 € 4

1.600 x 600 mm 102 1600 0600  0100  1.596,00 € 4

1.600 x 700 mm 102 1600 0700  0100  1.625,00 € 4

1.600 x 800 mm 102 1600 0800  0100  1.654,00 € 4

1.600 x 900 mm 102 1600 0900  0100  1.693,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 102 1600 1000  0100  1.733,00 € 4

1.700 x 600 mm 102 1700 0600  0100  1.661,00 € 4

1.700 x 700 mm 102 1700 0700  0100  1.691,00 € 4

1.700 x 800 mm 102 1700 0800  0100  1.720,00 € 4

1.700 x 900 mm 102 1700 0900  0100  1.761,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 102 1700 1000  0100  1.802,00 € 4

1.800 x 600 mm 102 1800 0600  0100  1.726,00 € 4

1.800 x 700 mm 102 1800 0700  0100  1.757,00 € 4

1.800 x 800 mm 102 1800 0800  0100  1.787,00 € 4

1.800 x 900 mm 102 1800 0900  0100  1.829,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 102 1800 1000  0100  1.871,00 € 4

1.900 x 600 mm 102 1900 0600  0100  1.778,00 € 4

1.900 x 700 mm 102 1900 0700  0100  1.809,00 € 4

1.900 x 800 mm 102 1900 0800  0100  1.841,00 € 4

1.900 x 900 mm 102 1900 0900  0100  1.884,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 102 1900 1000  0100  1.927,00 € 4

2.000 x 600 mm 102 2000 0600  0100  1.829,00 € 4

2.000 x 700 mm 102 2000 0700  0100  1.862,00 € 4

2.000 x 800 mm 102 2000 0800  0100  1.895,00 € 4

2.000 x 900 mm 102 2000 0900  0100  1.940,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 102 2000 1000  0100  1.984,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG

� �

� �

� �

� �

� �

� �

� �

� �

�
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emco spiegel MI 200+
emco miroir lumineux MI 200+

emco spiegels · miroirs MI 200+

Spiegel MI 200+ met LED-verlichting, acryl lichtluifel en touch 

bedieningspaneel.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-

verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-

ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 

In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

traploos of in drie stappen instelbaar.

Spiegelverwarming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstel-

ling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 200+ avec miroir acrylique  

et panneau de commande tactile.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 

du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 

par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les fon-

ctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la lu-

mière (2.700 à 6.500 K) réglable en trois niveaux ou en continu.  

Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 

réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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emco spiegel MI 200+
emco miroir lumineux MI 200+

emco spiegels · miroirs MI 200+

400 x 600 mm 102 0400 0600  0300  1.303,00 € 4

400 x 700 mm 102 0400 0700  0300  1.318,00 € 4

400 x 800 mm 102 0400 0800  0300  1.334,00 € 4

400 x 900 mm 102 0400 0900  0300  1.360,00 € 4

400 x 1.000 mm 102 0400 1000  0300  1.387,00 € 4

500 x 600 mm 102 0500 0600  0300  1.322,00 € 4

500 x 700 mm 102 0500 0700  0300  1.339,00 € 4

500 x 800 mm 102 0500 0800  0300  1.355,00 € 4

500 x 900 mm 102 0500 0900  0300  1.383,00 € 4

500 x 1.000 mm 102 0500 1000  0300  1.411,00 € 4

600 x 600 mm 102 0600 0600  0300  1.342,00 € 4

600 x 700 mm 102 0600 0700  0300  1.359,00 € 4

600 x 800 mm 102 0600 0800  0300  1.377,00 € 4

600 x 900 mm 102 0600 0900  0300  1.406,00 € 4

600 x 1.000 mm 102 0600 1000  0300  1.435,00 € 4

700 x 600 mm 102 0700 0600  0300  1.386,00 € 4

700 x 700 mm 102 0700 0700  0300  1.405,00 € 4

700 x 800 mm 102 0700 0800  0300  1.424,00 € 4

700 x 900 mm 102 0700 0900  0300  1.454,00 € 4

700 x 1.000 mm 102 0700 1000  0300  1.484,00 € 4

800 x 600 mm 102 0800 0600  0300  1.431,00 € 4

800 x 700 mm 102 0800 0700  0300  1.451,00 € 4

800 x 800 mm 102 0800 0800  0300  1.470,00 € 4

800 x 900 mm 102 0800 0900  0300  1.501,00 € 4

800 x 1.000 mm 102 0800 1000  0300  1.532,00 € 4

900 x 600 mm 102 0900 0600  0300  1.482,00 € 4

900 x 700 mm 102 0900 0700  0300  1.503,00 € 4

900 x 800 mm 102 0900 0800  0300  1.524,00 € 4

900 x 900 mm 102 0900 0900  0300  1.556,00 € 4

900 x 1.000 mm 102 0900 1000  0300  1.588,00 € 4

1.000 x 600 mm 102 1000 0600  0300  1.534,00 € 4

1.000 x 700 mm 102 1000 0700  0300  1.555,00 € 4

1.000 x 800 mm 102 1000 0800  0300  1.577,00 € 4

1.000 x 900 mm 102 1000 0900  0300  1.610,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 102 1000 1000  0300  1.643,00 € 4

1.100 x 600 mm 102 1100 0600  0300  1.729,00 € 4

1.100 x 700 mm 102 1100 0700  0300  1.755,00 € 4

1.100 x 800 mm 102 1100 0800  0300  1.780,00 € 4

1.100 x 900 mm 102 1100 0900  0300  1.814,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 102 1100 1000  0300  1.849,00 € 4

1.200 x 600 mm 102 1200 0600  0300  1.925,00 € 4

1.200 x 700 mm 102 1200 0700  0300  1.954,00 € 4

1.200 x 800 mm 102 1200 0800  0300  1.984,00 € 4

1.200 x 900 mm 102 1200 0900  0300  2.019,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 102 1200 1000  0300  2.054,00 € 4

1.300 x 600 mm 102 1300 0600  0300  1.996,00 € 4

1.300 x 700 mm 102 1300 0700  0300  2.027,00 € 4

1.300 x 800 mm 102 1300 0800  0300  2.057,00 € 4

1.300 x 900 mm 102 1300 0900  0300  2.093,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 102 1300 1000  0300  2.129,00 € 4

1.400 x 600 mm 102 1400 0600  0300  2.068,00 € 4

1.400 x 700 mm 102 1400 0700  0300  2.099,00 € 4

1.400 x 800 mm 102 1400 0800  0300  2.131,00 € 4

1.400 x 900 mm 102 1400 0900  0300  2.168,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 102 1400 1000  0300  2.205,00 € 4

1.500 x 600 mm 102 1500 0600  0300  2.155,00 € 4

1.500 x 700 mm 102 1500 0700  0300  2.185,00 € 4

1.500 x 800 mm 102 1500 0800  0300  2.215,00 € 4

1.500 x 900 mm 102 1500 0900  0300  2.253,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 102 1500 1000  0300  2.292,00 € 4

1.600 x 600 mm 102 1600 0600  0300  2.242,00 € 4

1.600 x 700 mm 102 1600 0700  0300  2.270,00 € 4

1.600 x 800 mm 102 1600 0800  0300  2.299,00 € 4

1.600 x 900 mm 102 1600 0900  0300  2.338,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 102 1600 1000  0300  2.378,00 € 4

1.700 x 600 mm 102 1700 0600  0300  2.314,00 € 4

1.700 x 700 mm 102 1700 0700  0300  2.344,00 € 4

1.700 x 800 mm 102 1700 0800  0300  2.373,00 € 4

1.700 x 900 mm 102 1700 0900  0300  2.414,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 102 1700 1000  0300  2.455,00 € 4

1.800 x 600 mm 102 1800 0600  0300  2.387,00 € 4

1.800 x 700 mm 102 1800 0700  0300  2.418,00 € 4

1.800 x 800 mm 102 1800 0800  0300  2.448,00 € 4

1.800 x 900 mm 102 1800 0900  0300  2.490,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 102 1800 1000  0300  2.532,00 € 4

1.900 x 600 mm 102 1900 0600  0300  2.447,00 € 4

1.900 x 700 mm 102 1900 0700  0300  2.478,00 € 4

1.900 x 800 mm 102 1900 0800  0300  2.510,00 € 4

1.900 x 900 mm 102 1900 0900  0300  2.553,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 102 1900 1000  0300  2.596,00 € 4

2.000 x 600 mm 102 2000 0600  0300  2.506,00 € 4

2.000 x 700 mm 102 2000 0700  0300  2.539,00 € 4

2.000 x 800 mm 102 2000 0800  0300  2.572,00 € 4

2.000 x 900 mm 102 2000 0900  0300  2.617,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 102 2000 1000  0300  2.661,00 € 4
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emco spiegel MI 210
emco miroir lumineux MI 210

emco spiegels · miroirs MI 210
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Touch-Sensor

Spiegel MI 210 met LED-verlichting, horizontale lichtuitsparing 

bovenaan en verborgen sensorschakelaar.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 

verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 

uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

in drie stappen instelbaar.

Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

LED illuminated mirror MI 210 with horizontal light cut-out at 

the top (25 mm) and concealed sensor switch bottom right.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 

l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-

lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 

continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 

niveaux. Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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emco spiegel MI 210
emco miroir lumineux MI 210

emco spiegels · miroirs MI 210

400 x 600 mm 103 0400 0600  0100  777,00 € 4

400 x 700 mm 103 0400 0700  0100  796,00 € 4

400 x 800 mm 103 0400 0800  0100  815,00 € 4

400 x 900 mm 103 0400 0900  0100  845,00 € 4

400 x 1.000 mm 103 0400 1000  0100  875,00 € 4

500 x 600 mm 103 0500 0600  0100  795,00 € 4

500 x 700 mm 103 0500 0700  0100  815,00 € 4

500 x 800 mm 103 0500 0800  0100  835,00 € 4

500 x 900 mm 103 0500 0900  0100  866,00 € 4

500 x 1.000 mm 103 0500 1000  0100  897,00 € 4

600 x 600 mm 103 0600 0600  0100  813,00 € 4

600 x 700 mm 103 0600 0700  0100  834,00 € 4

600 x 800 mm 103 0600 0800  0100  855,00 € 4

600 x 900 mm 103 0600 0900  0100  887,00 € 4

600 x 1.000 mm 103 0600 1000  0100  919,00 € 4

700 x 600 mm 103 0700 0600  0100  841,00 € 4

700 x 700 mm 103 0700 0700  0100  863,00 € 4

700 x 800 mm 103 0700 0800  0100  885,00 € 4

700 x 900 mm 103 0700 0900  0100  918,00 € 4

700 x 1.000 mm 103 0700 1000  0100  952,00 € 4

800 x 600 mm 103 0800 0600  0100  870,00 € 4

800 x 700 mm 103 0800 0700  0100  893,00 € 4

800 x 800 mm 103 0800 0800  0100  916,00 € 4

800 x 900 mm 103 0800 0900  0100  950,00 € 4

800 x 1.000 mm 103 0800 1000  0100  984,00 € 4

900 x 600 mm 103 0900 0600  0100  901,00 € 4

900 x 700 mm 103 0900 0700  0100  925,00 € 4

900 x 800 mm 103 0900 0800  0100  949,00 € 4

900 x 900 mm 103 0900 0900  0100  984,00 € 4

900 x 1.000 mm 103 0900 1000  0100  1.019,00 € 4

1.000 x 600 mm 103 1000 0600  0100  932,00 € 4

1.000 x 700 mm 103 1000 0700  0100  957,00 € 4

1.000 x 800 mm 103 1000 0800  0100  982,00 € 4

1.000 x 900 mm 103 1000 0900  0100  1.018,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 103 1000 1000  0100  1.054,00 € 4

1.100 x 600 mm 103 1100 0600  0100  1.018,00 € 4

1.100 x 700 mm 103 1100 0700  0100  1.044,00 € 4

1.100 x 800 mm 103 1100 0800  0100  1.070,00 € 4

1.100 x 900 mm 103 1100 0900  0100  1.107,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 103 1100 1000  0100  1.144,00 € 4

1.200 x 600 mm 103 1200 0600  0100  1.104,00 € 4

1.200 x 700 mm 103 1200 0700  0100  1.131,00 € 4

1.200 x 800 mm 103 1200 0800  0100  1.158,00 € 4

1.200 x 900 mm 103 1200 0900  0100  1.197,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 103 1200 1000  0100  1.235,00 € 4

1.300 x 600 mm 103 1300 0600  0100  1.153,00 € 4

1.300 x 700 mm 103 1300 0700  0100  1.181,00 € 4

1.300 x 800 mm 103 1300 0800  0100  1.210,00 € 4

1.300 x 900 mm 103 1300 0900  0100  1.249,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 103 1300 1000  0100  1.288,00 € 4

1.400 x 600 mm 103 1400 0600  0100  1.202,00 € 4

1.400 x 700 mm 103 1400 0700  0100  1.231,00 € 4

1.400 x 800 mm 103 1400 0800  0100  1.261,00 € 4

1.400 x 900 mm 103 1400 0900  0100  1.301,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 103 1400 1000  0100  1.342,00 € 4

1.500 x 600 mm 103 1500 0600  0100  1.245,00 € 4

1.500 x 700 mm 103 1500 0700  0100  1.276,00 € 4

1.500 x 800 mm 103 1500 0800  0100  1.307,00 € 4

1.500 x 900 mm 103 1500 0900  0100  1.348,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 103 1500 1000  0100  1.390,00 € 4

1.600 x 600 mm 103 1600 0600  0100  1.289,00 € 4

1.600 x 700 mm 103 1600 0700  0100  1.321,00 € 4

1.600 x 800 mm 103 1600 0800  0100  1.353,00 € 4

1.600 x 900 mm 103 1600 0900  0100  1.396,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 103 1600 1000  0100  1.438,00 € 4

1.700 x 600 mm 103 1700 0600  0100  1.338,00 € 4

1.700 x 700 mm 103 1700 0700  0100  1.370,00 € 4

1.700 x 800 mm 103 1700 0800  0100  1.403,00 € 4

1.700 x 900 mm 103 1700 0900  0100  1.447,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 103 1700 1000  0100  1.491,00 € 4

1.800 x 600 mm 103 1800 0600  0100  1.386,00 € 4

1.800 x 700 mm 103 1800 0700  0100  1.420,00 € 4

1.800 x 800 mm 103 1800 0800  0100  1.454,00 € 4

1.800 x 900 mm 103 1800 0900  0100  1.499,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 103 1800 1000  0100  1.544,00 € 4

1.900 x 600 mm 103 1900 0600  0100  1.423,00 € 4

1.900 x 700 mm 103 1900 0700  0100  1.458,00 € 4

1.900 x 800 mm 103 1900 0800  0100  1.493,00 € 4

1.900 x 900 mm 103 1900 0900  0100  1.539,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 103 1900 1000  0100  1.585,00 € 4

2.000 x 600 mm 103 2000 0600  0100  1.459,00 € 4

2.000 x 700 mm 103 2000 0700  0100  1.495,00 € 4

2.000 x 800 mm 103 2000 0800  0100  1.532,00 € 4

2.000 x 900 mm 103 2000 0900  0100  1.579,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 103 2000 1000  0100  1.627,00 € 4

Maat Dim. (BxH) Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 210+
emco miroir lumineux MI 210+
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Spiegel MI 210+ met LED-verlichting, horizontale lichtuitspa-

ring bovenaan en touch bedieningspaneel.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-

verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-

ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 

In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelverwarming en 

geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 210+ avec découpe lumineuse horizon-

tale en haut (25 mm) et panneau de commande tactile.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 

du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 

par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 

fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 

lumière (2.700 à 6.500 K)  réglable en trois niveaux ou en conti-

nu. Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 

réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegels · miroirs MI 210+ 283

emco spiegel MI 210+
emco miroir lumineux MI 210+

283

400 x 700 mm 103 0400 0700  0300  1.136,00 € 4

400 x 800 mm 103 0400 0800  0300  1.155,00 € 4

400 x 900 mm 103 0400 0900  0300  1.184,00 € 4

400 x 1.000 mm 103 0400 1000  0300  1.214,00 € 4

500 x 600 mm 103 0500 0600  0300  1.138,00 € 4

500 x 700 mm 103 0500 0700  0300  1.157,00 € 4

500 x 800 mm 103 0500 0800  0300  1.177,00 € 4

500 x 900 mm 103 0500 0900  0300  1.208,00 € 4

500 x 1.000 mm 103 0500 1000  0300  1.239,00 € 4

600 x 600 mm 103 0600 0600  0300  1.158,00 € 4

600 x 700 mm 103 0600 0700  0300  1.179,00 € 4

600 x 800 mm 103 0600 0800  0300  1.200,00 € 4

600 x 900 mm 103 0600 0900  0300  1.232,00 € 4

600 x 1.000 mm 103 0600 1000  0300  1.264,00 € 4

700 x 600 mm 103 0700 0600  0300  1.190,00 € 4

700 x 700 mm 103 0700 0700  0300  1.212,00 € 4

700 x 800 mm 103 0700 0800  0300  1.234,00 € 4

700 x 900 mm 103 0700 0900  0300  1.267,00 € 4

700 x 1.000 mm 103 0700 1000  0300  1.300,00 € 4

800 x 600 mm 103 0800 0600  0300  1.223,00 € 4

800 x 700 mm 103 0800 0700  0300  1.246,00 € 4

800 x 800 mm 103 0800 0800  0300  1.268,00 € 4

800 x 900 mm 103 0800 0900  0300  1.303,00 € 4

800 x 1.000 mm 103 0800 1000  0300  1.337,00 € 4

900 x 600 mm 103 0900 0600  0300  1.259,00 € 4

900 x 700 mm 103 0900 0700  0300  1.283,00 € 4

900 x 800 mm 103 0900 0800  0300  1.307,00 € 4

900 x 900 mm 103 0900 0900  0300  1.342,00 € 4

900 x 1.000 mm 103 0900 1000  0300  1.378,00 € 4

1.000 x 600 mm 103 1000 0600  0300  1.296,00 € 4

1.000 x 700 mm 103 1000 0700  0300  1.321,00 € 4

1.000 x 800 mm 103 1000 0800  0300  1.346,00 € 4

1.000 x 900 mm 103 1000 0900  0300  1.382,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 103 1000 1000  0300  1.419,00 € 4

1.100 x 600 mm 103 1100 0600  0300  1.477,00 € 4

1.100 x 700 mm 103 1100 0700  0300  1.506,00 € 4

1.100 x 800 mm 103 1100 0800  0300  1.535,00 € 4

1.100 x 900 mm 103 1100 0900  0300  1.572,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 103 1100 1000  0300  1.609,00 € 4

1.200 x 600 mm 103 1200 0600  0300  1.658,00 € 4

1.200 x 700 mm 103 1200 0700  0300  1.691,00 € 4

1.200 x 800 mm 103 1200 0800  0300  1.724,00 € 4

1.200 x 900 mm 103 1200 0900  0300  1.762,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 103 1200 1000  0300  1.800,00 € 4

1.300 x 600 mm 103 1300 0600  0300  1.714,00 € 4

1.300 x 700 mm 103 1300 0700  0300  1.748,00 € 4

1.300 x 800 mm 103 1300 0800  0300  1.782,00 € 4

1.300 x 900 mm 103 1300 0900  0300  1.821,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 103 1300 1000  0300  1.861,00 € 4

1.400 x 600 mm 103 1400 0600  0300  1.771,00 € 4

1.400 x 700 mm 103 1400 0700  0300  1.805,00 € 4

1.400 x 800 mm 103 1400 0800  0300  1.840,00 € 4

1.400 x 900 mm 103 1400 0900  0300  1.881,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 103 1400 1000  0300  1.921,00 € 4

1.500 x 600 mm 103 1500 0600  0300  1.827,00 € 4

1.500 x 700 mm 103 1500 0700  0300  1.860,00 € 4

1.500 x 800 mm 103 1500 0800  0300  1.894,00 € 4

1.500 x 900 mm 103 1500 0900  0300  1.935,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 103 1500 1000  0300  1.977,00 € 4

1.600 x 600 mm 103 1600 0600  0300  1.884,00 € 4

1.600 x 700 mm 103 1600 0700  0300  1.916,00 € 4

1.600 x 800 mm 103 1600 0800  0300  1.947,00 € 4

1.600 x 900 mm 103 1600 0900  0300  1.990,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 103 1600 1000  0300  2.033,00 € 4

1.700 x 600 mm 103 1700 0600  0300  1.956,00 € 4

1.700 x 700 mm 103 1700 0700  0300  1.989,00 € 4

1.700 x 800 mm 103 1700 0800  0300  2.021,00 € 4

1.700 x 900 mm 103 1700 0900  0300  2.065,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 103 1700 1000  0300  2.109,00 € 4

1.800 x 600 mm 103 1800 0600  0300  2.028,00 € 4

1.800 x 700 mm 103 1800 0700  0300  2.062,00 € 4

1.800 x 800 mm 103 1800 0800  0300  2.095,00 € 4

1.800 x 900 mm 103 1800 0900  0300  2.140,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 103 1800 1000  0300  2.185,00 € 4

1.900 x 600 mm 103 1900 0600  0300  2.072,00 € 4

1.900 x 700 mm 103 1900 0700  0300  2.107,00 € 4

1.900 x 800 mm 103 1900 0800  0300  2.142,00 € 4

1.900 x 900 mm 103 1900 0900  0300  2.189,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 103 1900 1000  0300  2.235,00 € 4

2.000 x 600 mm 103 2000 0600  0300  2.116,00 € 4

2.000 x 700 mm 103 2000 0700  0300  2.153,00 € 4

2.000 x 800 mm 103 2000 0800  0300  2.189,00 € 4

2.000 x 900 mm 103 2000 0900  0300  2.237,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 103 2000 1000  0300  2.284,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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Touch-Sensor

Spiegel MI 220 met LED-verlichting, 3 lichtuitsparingen (boven, 

rechts en links) en verborgen sensorschakelaar.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 

verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 

uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

in drie stappen instelbaar.

Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 220 avec trois découpes lumineuses en 

haut, à droite et à gauche et interrupteur à capteur dissimulé 

en bas à droite..

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 

l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-

lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 

continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 

niveaux. Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 220
emco miroir lumineux MI 220
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500 x 600 mm 104 0500 0600  0100  1.266,00 € 4

500 x 700 mm 104 0500 0700  0100  1.300,00 € 4

500 x 800 mm 104 0500 0800  0100  1.334,00 € 4

500 x 900 mm 104 0500 0900  0100  1.382,00 € 4

500 x 1.000 mm 104 0500 1000  0100  1.430,00 € 4

600 x 600 mm 104 0600 0600  0100  1.281,00 € 4

600 x 700 mm 104 0600 0700  0100  1.316,00 € 4

600 x 800 mm 104 0600 0800  0100  1.351,00 € 4

600 x 900 mm 104 0600 0900  0100  1.400,00 € 4

600 x 1.000 mm 104 0600 1000  0100  1.450,00 € 4

700 x 600 mm 104 0700 0600  0100  1.309,00 € 4

700 x 700 mm 104 0700 0700  0100  1.345,00 € 4

700 x 800 mm 104 0700 0800  0100  1.381,00 € 4

700 x 900 mm 104 0700 0900  0100  1.431,00 € 4

700 x 1.000 mm 104 0700 1000  0100  1.482,00 € 4

800 x 600 mm 104 0800 0600  0100  1.337,00 € 4

800 x 700 mm 104 0800 0700  0100  1.374,00 € 4

800 x 800 mm 104 0800 0800  0100  1.411,00 € 4

800 x 900 mm 104 0800 0900  0100  1.462,00 € 4

800 x 1.000 mm 104 0800 1000  0100  1.514,00 € 4

900 x 600 mm 104 0900 0600  0100  1.367,00 € 4

900 x 700 mm 104 0900 0700  0100  1.405,00 € 4

900 x 800 mm 104 0900 0800  0100  1.443,00 € 4

900 x 900 mm 104 0900 0900  0100  1.496,00 € 4

900 x 1.000 mm 104 0900 1000  0100  1.548,00 € 4

1.000 x 600 mm 104 1000 0600  0100  1.398,00 € 4

1.000 x 700 mm 104 1000 0700  0100  1.437,00 € 4

1.000 x 800 mm 104 1000 0800  0100  1.476,00 € 4

1.000 x 900 mm 104 1000 0900  0100  1.529,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 104 1000 1000  0100  1.583,00 € 4

1.100 x 600 mm 104 1100 0600  0100  1.499,00 € 4

1.100 x 700 mm 104 1100 0700  0100  1.540,00 € 4

1.100 x 800 mm 104 1100 0800  0100  1.580,00 € 4

1.100 x 900 mm 104 1100 0900  0100  1.635,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 104 1100 1000  0100  1.689,00 € 4

1.200 x 600 mm 104 1200 0600  0100  1.601,00 € 4

1.200 x 700 mm 104 1200 0700  0100  1.643,00 € 4

1.200 x 800 mm 104 1200 0800  0100  1.684,00 € 4

1.200 x 900 mm 104 1200 0900  0100  1.740,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 104 1200 1000  0100  1.795,00 € 4

1.300 x 600 mm 104 1300 0600  0100  1.650,00 € 4

1.300 x 700 mm 104 1300 0700  0100  1.693,00 € 4

1.300 x 800 mm 104 1300 0800  0100  1.736,00 € 4

1.300 x 900 mm 104 1300 0900  0100  1.800,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 104 1300 1000  0100  1.865,00 € 4

1.400 x 600 mm 104 1400 0600  0100  1.699,00 € 4

1.400 x 700 mm 104 1400 0700  0100  1.743,00 € 4

1.400 x 800 mm 104 1400 0800  0100  1.787,00 € 4

1.400 x 900 mm 104 1400 0900  0100  1.860,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 104 1400 1000  0100  1.934,00 € 4

1.500 x 600 mm 104 1500 0600  0100  1.743,00 € 4

1.500 x 700 mm 104 1500 0700  0100  1.788,00 € 4

1.500 x 800 mm 104 1500 0800  0100  1.833,00 € 4

1.500 x 900 mm 104 1500 0900  0100  1.908,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 104 1500 1000  0100  1.983,00 € 4

1.600 x 600 mm 104 1600 0600  0100  1.787,00 € 4

1.600 x 700 mm 104 1600 0700  0100  1.833,00 € 4

1.600 x 800 mm 104 1600 0800  0100  1.879,00 € 4

1.600 x 900 mm 104 1600 0900  0100  1.955,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 104 1600 1000  0100  2.031,00 € 4

1.700 x 600 mm 104 1700 0600  0100  1.836,00 € 4

1.700 x 700 mm 104 1700 0700  0100  1.891,00 € 4

1.700 x 800 mm 104 1700 0800  0100  1.945,00 € 4

1.700 x 900 mm 104 1700 0900  0100  2.015,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 104 1700 1000  0100  2.084,00 € 4

1.800 x 600 mm 104 1800 0600  0100  1.884,00 € 4

1.800 x 700 mm 104 1800 0700  0100  1.948,00 € 4

1.800 x 800 mm 104 1800 0800  0100  2.012,00 € 4

1.800 x 900 mm 104 1800 0900  0100  2.074,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 104 1800 1000  0100  2.137,00 € 4

1.900 x 600 mm 104 1900 0600  0100  1.921,00 € 4

1.900 x 700 mm 104 1900 0700  0100  1.986,00 € 4

1.900 x 800 mm 104 1900 0800  0100  2.051,00 € 4

1.900 x 900 mm 104 1900 0900  0100  2.115,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 104 1900 1000  0100  2.178,00 € 4

2.000 x 600 mm 104 2000 0600  0100  1.957,00 € 4

2.000 x 700 mm 104 2000 0700  0100  2.023,00 € 4

2.000 x 800 mm 104 2000 0800  0100  2.090,00 € 4

2.000 x 900 mm 104 2000 0900  0100  2.155,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 104 2000 1000  0100  2.220,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 220+
emco miroir lumineux MI 220+

286

Spiegel MI 220+ met LED-verlichting, 3 lichtuitsparingen 

(boven, rechts en links) en touch bedieningspaneel.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-

verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-

ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 

In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelverwarming en 

geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 220+ avec trois découpes lumineuses 

en haut, à droite et à gauche et panneau de commande tactile.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 

du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 

par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 

fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 

lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en con-

tinu. Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 

réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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emco spiegel MI 220+
emco miroir lumineux MI 220+
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500 x 800 mm 104 0500 0800  0300  1.658,00 € 4

500 x 900 mm 104 0500 0900  0300  1.707,00 € 4

500 x 1.000 mm 104 0500 1000  0300  1.755,00 € 4

600 x 700 mm 104 0600 0700  0300  1.648,00 € 4

600 x 800 mm 104 0600 0800  0300  1.691,00 € 4

600 x 900 mm 104 0600 0900  0300  1.740,00 € 4

600 x 1.000 mm 104 0600 1000  0300  1.789,00 € 4

700 x 600 mm 104 0700 0600  0300  1.637,00 € 4

700 x 700 mm 104 0700 0700  0300  1.681,00 € 4

700 x 800 mm 104 0700 0800  0300  1.725,00 € 4

700 x 900 mm 104 0700 0900  0300  1.784,00 € 4

700 x 1.000 mm 104 0700 1000  0300  1.844,00 € 4

800 x 600 mm 104 0800 0600  0300  1.668,00 € 4

800 x 700 mm 104 0800 0700  0300  1.713,00 € 4

800 x 800 mm 104 0800 0800  0300  1.758,00 € 4

800 x 900 mm 104 0800 0900  0300  1.828,00 € 4

800 x 1.000 mm 104 0800 1000  0300  1.898,00 € 4

900 x 600 mm 104 0900 0600  0300  1.712,00 € 4

900 x 700 mm 104 0900 0700  0300  1.764,00 € 4

900 x 800 mm 104 0900 0800  0300  1.815,00 € 4

900 x 900 mm 104 0900 0900  0300  1.877,00 € 4

900 x 1.000 mm 104 0900 1000  0300  1.939,00 € 4

1.000 x 600 mm 104 1000 0600  0300  1.757,00 € 4

1.000 x 700 mm 104 1000 0700  0300  1.815,00 € 4

1.000 x 800 mm 104 1000 0800  0300  1.873,00 € 4

1.000 x 900 mm 104 1000 0900  0300  1.926,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 104 1000 1000  0300  1.979,00 € 4

1.100 x 600 mm 104 1100 0600  0300  1.874,00 € 4

1.100 x 700 mm 104 1100 0700  0300  1.956,00 € 4

1.100 x 800 mm 104 1100 0800  0300  2.039,00 € 4

1.100 x 900 mm 104 1100 0900  0300  2.110,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 104 1100 1000  0300  2.181,00 € 4

1.200 x 600 mm 104 1200 0600  0300  1.991,00 € 4

1.200 x 700 mm 104 1200 0700  0300  2.098,00 € 4

1.200 x 800 mm 104 1200 0800  0300  2.205,00 € 4

1.200 x 900 mm 104 1200 0900  0300  2.294,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 104 1200 1000  0300  2.382,00 € 4

1.300 x 600 mm 104 1300 0600  0300  2.129,00 € 4

1.300 x 700 mm 104 1300 0700  0300  2.213,00 € 4

1.300 x 800 mm 104 1300 0800  0300  2.297,00 € 4

1.300 x 900 mm 104 1300 0900  0300  2.372,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 104 1300 1000  0300  2.448,00 € 4

1.400 x 600 mm 104 1400 0600  0300  2.267,00 € 4

1.400 x 700 mm 104 1400 0700  0300  2.328,00 € 4

1.400 x 800 mm 104 1400 0800  0300  2.388,00 € 4

1.400 x 900 mm 104 1400 0900  0300  2.451,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 104 1400 1000  0300  2.514,00 € 4

1.500 x 600 mm 104 1500 0600  0300  2.335,00 € 4

1.500 x 700 mm 104 1500 0700  0300  2.388,00 € 4

1.500 x 800 mm 104 1500 0800  0300  2.441,00 € 4

1.500 x 900 mm 104 1500 0900  0300  2.506,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 104 1500 1000  0300  2.570,00 € 4

1.600 x 600 mm 104 1600 0600  0300  2.403,00 € 4

1.600 x 700 mm 104 1600 0700  0300  2.449,00 € 4

1.600 x 800 mm 104 1600 0800  0300  2.495,00 € 4

1.600 x 900 mm 104 1600 0900  0300  2.561,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 104 1600 1000  0300  2.626,00 € 4

1.700 x 600 mm 104 1700 0600  0300  2.460,00 € 4

1.700 x 700 mm 104 1700 0700  0300  2.509,00 € 4

1.700 x 800 mm 104 1700 0800  0300  2.559,00 € 4

1.700 x 900 mm 104 1700 0900  0300  2.622,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 104 1700 1000  0300  2.686,00 € 4

1.800 x 600 mm 104 1800 0600  0300  2.516,00 € 4

1.800 x 700 mm 104 1800 0700  0300  2.569,00 € 4

1.800 x 800 mm 104 1800 0800  0300  2.622,00 € 4

1.800 x 900 mm 104 1800 0900  0300  2.684,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 104 1800 1000  0300  2.746,00 € 4

1.900 x 600 mm 104 1900 0600  0300  2.560,00 € 4

1.900 x 700 mm 104 1900 0700  0300  2.614,00 € 4

1.900 x 800 mm 104 1900 0800  0300  2.668,00 € 4

1.900 x 900 mm 104 1900 0900  0300  2.732,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 104 1900 1000  0300  2.796,00 € 4

2.000 x 600 mm 104 2000 0600  0300  2.604,00 € 4

2.000 x 700 mm 104 2000 0700  0300  2.659,00 € 4

2.000 x 800 mm 104 2000 0800  0300  2.715,00 € 4

2.000 x 900 mm 104 2000 0900  0300  2.780,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 104 2000 1000  0300  2.845,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco miroir lumineux MI 230

emco spiegels · miroirs  MI 230288
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Touch-Sensor

Spiegel MI 230 met LED-verlichting, rondom lichtuitsparingen 

en verborgen sensorschakelaar.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 

verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 

uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

in drie stappen instelbaar.

Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 230 avec découpe lumineuse périphé-

rique et interrupteur à capteur dissimulé en bas à droite.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 

l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-

lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 

continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 

niveaux. Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 230
emco miroir lumineux MI 230
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500 x 600 mm 105 0500 0600  0100  1.392,00 € 4

500 x 700 mm 105 0500 0700  0100  1.427,00 € 4

500 x 800 mm 105 0500 0800  0100  1.462,00 € 4

500 x 900 mm 105 0500 0900  0100  1.511,00 € 4

500 x 1.000 mm 105 0500 1000  0100  1.559,00 € 4

600 x 600 mm 105 0600 0600  0100  1.413,00 € 4

600 x 700 mm 105 0600 0700  0100  1.449,00 € 4

600 x 800 mm 105 0600 0800  0100  1.485,00 € 4

600 x 900 mm 105 0600 0900  0100  1.535,00 € 4

600 x 1.000 mm 105 0600 1000  0100  1.585,00 € 4

700 x 600 mm 105 0700 0600  0100  1.448,00 € 4

700 x 700 mm 105 0700 0700  0100  1.485,00 € 4

700 x 800 mm 105 0700 0800  0100  1.523,00 € 4

700 x 900 mm 105 0700 0900  0100  1.581,00 € 4

700 x 1.000 mm 105 0700 1000  0100  1.640,00 € 4

800 x 600 mm 105 0800 0600  0100  1.484,00 € 4

800 x 700 mm 105 0800 0700  0100  1.522,00 € 4

800 x 800 mm 105 0800 0800  0100  1.560,00 € 4

800 x 900 mm 105 0800 0900  0100  1.628,00 € 4

800 x 1.000 mm 105 0800 1000  0100  1.696,00 € 4

900 x 600 mm 105 0900 0600  0100  1.523,00 € 4

900 x 700 mm 105 0900 0700  0100  1.570,00 € 4

900 x 800 mm 105 0900 0800  0100  1.617,00 € 4

900 x 900 mm 105 0900 0900  0100  1.678,00 € 4

900 x 1.000 mm 105 0900 1000  0100  1.739,00 € 4

1.000 x 600 mm 105 1000 0600  0100  1.562,00 € 4

1.000 x 700 mm 105 1000 0700  0100  1.619,00 € 4

1.000 x 800 mm 105 1000 0800  0100  1.675,00 € 4

1.000 x 900 mm 105 1000 0900  0100  1.729,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 105 1000 1000  0100  1.783,00 € 4

1.100 x 600 mm 105 1100 0600  0100  1.690,00 € 4

1.100 x 700 mm 105 1100 0700  0100  1.740,00 € 4

1.100 x 800 mm 105 1100 0800  0100  1.789,00 € 4

1.100 x 900 mm 105 1100 0900  0100  1.844,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 105 1100 1000  0100  1.899,00 € 4

1.200 x 600 mm 105 1200 0600  0100  1.818,00 € 4

1.200 x 700 mm 105 1200 0700  0100  1.861,00 € 4

1.200 x 800 mm 105 1200 0800  0100  1.904,00 € 4

1.200 x 900 mm 105 1200 0900  0100  1.960,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 105 1200 1000  0100  2.016,00 € 4

1.300 x 600 mm 105 1300 0600  0100  1.877,00 € 4

1.300 x 700 mm 105 1300 0700  0100  1.921,00 € 4

1.300 x 800 mm 105 1300 0800  0100  1.965,00 € 4

1.300 x 900 mm 105 1300 0900  0100  2.022,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 105 1300 1000  0100  2.079,00 € 4

1.400 x 600 mm 105 1400 0600  0100  1.936,00 € 4

1.400 x 700 mm 105 1400 0700  0100  1.981,00 € 4

1.400 x 800 mm 105 1400 0800  0100  2.026,00 € 4

1.400 x 900 mm 105 1400 0900  0100  2.084,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 105 1400 1000  0100  2.142,00 € 4

1.500 x 600 mm 105 1500 0600  0100  1.991,00 € 4

1.500 x 700 mm 105 1500 0700  0100  2.036,00 € 4

1.500 x 800 mm 105 1500 0800  0100  2.082,00 € 4

1.500 x 900 mm 105 1500 0900  0100  2.142,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 105 1500 1000  0100  2.201,00 € 4

1.600 x 600 mm 105 1600 0600  0100  2.045,00 € 4

1.600 x 700 mm 105 1600 0700  0100  2.092,00 € 4

1.600 x 800 mm 105 1600 0800  0100  2.139,00 € 4

1.600 x 900 mm 105 1600 0900  0100  2.200,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 105 1600 1000  0100  2.260,00 € 4

1.700 x 600 mm 105 1700 0600  0100  2.103,00 € 4

1.700 x 700 mm 105 1700 0700  0100  2.151,00 € 4

1.700 x 800 mm 105 1700 0800  0100  2.199,00 € 4

1.700 x 900 mm 105 1700 0900  0100  2.261,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 105 1700 1000  0100  2.323,00 € 4

1.800 x 600 mm 105 1800 0600  0100  2.162,00 € 4

1.800 x 700 mm 105 1800 0700  0100  2.211,00 € 4

1.800 x 800 mm 105 1800 0800  0100  2.259,00 € 4

1.800 x 900 mm 105 1800 0900  0100  2.322,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 105 1800 1000  0100  2.385,00 € 4

1.900 x 600 mm 105 1900 0600  0100  2.209,00 € 4

1.900 x 700 mm 105 1900 0700  0100  2.259,00 € 4

1.900 x 800 mm 105 1900 0800  0100  2.310,00 € 4

1.900 x 900 mm 105 1900 0900  0100  2.374,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 105 1900 1000  0100  2.438,00 € 4

2.000 x 600 mm 105 2000 0600  0100  2.256,00 € 4

2.000 x 700 mm 105 2000 0700  0100  2.308,00 € 4

2.000 x 800 mm 105 2000 0800  0100  2.360,00 € 4

2.000 x 900 mm 105 2000 0900  0100  2.425,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 105 2000 1000  0100  2.490,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 230+
emco miroir lumineux MI 230+

290

Spiegel MI 230+ met LED-verlichting, rondom lichtuitsparingen 

en touch bedieningspaneel.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 3 

touch bedieningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. 

Functies: In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 

- 6.500 K) traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelver-

warming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt 

opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

 Miroir lumineux LED MI 230+ avec découpe lumineuse périphé-

rique et panneau de commande tactile.

Panneau latéral en aluminium anodisé mat. Contrôle progres-

sif de la lumière par trois capteurs tactiles dans la surface du 

miroir, avec les fonctions suivantes : allumage et extinction, 

luminosité et couleur de la lumière (2 700 à 6 500 K) réglables 

en trois étapes ou en continu. Film chauffant antibuée et fonc-

tion mémoire (le dernier réglage de la lumière est mémorisé et 

rappelé). 

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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emco spiegel MI 230+
emco miroir lumineux MI 230+
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600 x 800 mm 105 0600 0800  0400  1.720,00 € 4

600 x 900 mm 105 0600 0900  0400  1.769,00 € 4

600 x 1.000 mm 105 0600 1000  0400  1.819,00 € 4

700 x 700 mm 105 0700 0700  0400  1.684,00 € 4

700 x 800 mm 105 0700 0800  0400  1.768,00 € 4

700 x 900 mm 105 0700 0900  0400  1.827,00 € 4

700 x 1.000 mm 105 0700 1000  0400  1.886,00 € 4

800 x 600 mm 105 0800 0600  0400  1.718,00 € 4

800 x 700 mm 105 0800 0700  0400  1.767,00 € 4

800 x 800 mm 105 0800 0800  0400  1.816,00 € 4

800 x 900 mm 105 0800 0900  0400  1.884,00 € 4

800 x 1.000 mm 105 0800 1000  0400  1.952,00 € 4

900 x 600 mm 105 0900 0600  0400  1.757,00 € 4

900 x 700 mm 105 0900 0700  0400  1.815,00 € 4

900 x 800 mm 105 0900 0800  0400  1.873,00 € 4

900 x 900 mm 105 0900 0900  0400  1.934,00 € 4

900 x 1.000 mm 105 0900 1000  0400  1.995,00 € 4

1.000 x 600 mm 105 1000 0600  0400  1.797,00 € 4

1.000 x 700 mm 105 1000 0700  0400  1.864,00 € 4

1.000 x 800 mm 105 1000 0800  0400  1.931,00 € 4

1.000 x 900 mm 105 1000 0900  0400  1.985,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 105 1000 1000  0400  2.039,00 € 4

1.100 x 600 mm 105 1100 0600  0400  2.008,00 € 4

1.100 x 700 mm 105 1100 0700  0400  2.073,00 € 4

1.100 x 800 mm 105 1100 0800  0400  2.139,00 € 4

1.100 x 900 mm 105 1100 0900  0400  2.194,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 105 1100 1000  0400  2.249,00 € 4

1.200 x 600 mm 105 1200 0600  0400  2.219,00 € 4

1.200 x 700 mm 105 1200 0700  0400  2.283,00 € 4

1.200 x 800 mm 105 1200 0800  0400  2.347,00 € 4

1.200 x 900 mm 105 1200 0900  0400  2.403,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 105 1200 1000  0400  2.459,00 € 4

1.300 x 600 mm 105 1300 0600  0400  2.278,00 € 4

1.300 x 700 mm 105 1300 0700  0400  2.340,00 € 4

1.300 x 800 mm 105 1300 0800  0400  2.403,00 € 4

1.300 x 900 mm 105 1300 0900  0400  2.463,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 105 1300 1000  0400  2.523,00 € 4

1.400 x 600 mm 105 1400 0600  0400  2.336,00 € 4

1.400 x 700 mm 105 1400 0700  0400  2.398,00 € 4

1.400 x 800 mm 105 1400 0800  0400  2.459,00 € 4

1.400 x 900 mm 105 1400 0900  0400  2.522,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 105 1400 1000  0400  2.586,00 € 4

1.500 x 600 mm 105 1500 0600  0400  2.391,00 € 4

1.500 x 700 mm 105 1500 0700  0400  2.456,00 € 4

1.500 x 800 mm 105 1500 0800  0400  2.521,00 € 4

1.500 x 900 mm 105 1500 0900  0400  2.583,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 105 1500 1000  0400  2.645,00 € 4

1.600 x 600 mm 105 1600 0600  0400  2.445,00 € 4

1.600 x 700 mm 105 1600 0700  0400  2.514,00 € 4

1.600 x 800 mm 105 1600 0800  0400  2.583,00 € 4

1.600 x 900 mm 105 1600 0900  0400  2.643,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 105 1600 1000  0400  2.704,00 € 4

1.700 x 600 mm 105 1700 0600  0400  2.504,00 € 4

1.700 x 700 mm 105 1700 0700  0400  2.573,00 € 4

1.700 x 800 mm 105 1700 0800  0400  2.643,00 € 4

1.700 x 900 mm 105 1700 0900  0400  2.705,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 105 1700 1000  0400  2.766,00 € 4

1.800 x 600 mm 105 1800 0600  0400  2.562,00 € 4

1.800 x 700 mm 105 1800 0700  0400  2.633,00 € 4

1.800 x 800 mm 105 1800 0800  0400  2.703,00 € 4

1.800 x 900 mm 105 1800 0900  0400  2.766,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 105 1800 1000  0400  2.829,00 € 4

1.900 x 600 mm 105 1900 0600  0400  2.609,00 € 4

1.900 x 700 mm 105 1900 0700  0400  2.681,00 € 4

1.900 x 800 mm 105 1900 0800  0400  2.753,00 € 4

1.900 x 900 mm 105 1900 0900  0400  2.817,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 105 1900 1000  0400  2.881,00 € 4

2.000 x 600 mm 105 2000 0600  0400  2.657,00 € 4

2.000 x 700 mm 105 2000 0700  0400  2.730,00 € 4

2.000 x 800 mm 105 2000 0800  0400  2.803,00 € 4

2.000 x 900 mm 105 2000 0900  0400  2.869,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 105 2000 1000  0400  2.934,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 240 | MI 240+
emco miroir lumineux MI 240 | MI 240+

emco spiegels · miroirs  MI 240 / 240+292

22 22 46

Touch-Sensor

25

Ø 310, 450, 600

22

25

22 46

Ø 310, 450, 600

Spiegel MI 240 met LED-verlichting, 1 of 2 ronde lichtuitsparin-

gen en verborgen sensorschakelaar.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 
verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 
uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
in drie stappen instelbaar.
Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

Spiegel MI 240+ met LED-verlichting, 1 of 2 ronde lichtuitsparin-

gen en touch bedieningspaneel.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-
verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-
ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 
In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
traploos of in drie stappen instelbaar. Geheugenfunctie (de 
laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 240 avec une ou deux découpes lu-

mineuses rondes et interrupteur à capteur dissimulé en bas à 

droite.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 
l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-
lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 
continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 
niveaux. Fonction de mémoire.

Miroir lumineux LED MI 240+ avec une ou deux découpes lumi-

neuses rondes et panneau de commande tactile.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 
du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 
par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 
fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de 
la lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en 
continu. Fonction de mémoire (le dernier réglage de l‘éclairage 
est enregistré).

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 240 | MI 240+
emco miroir lumineux MI 240 | MI 240+

emco spiegels · miroirs  MI 240 / 240+ 293

MI 240

450 x 700 mm Ø 310 106 0450 0700  0100  925,00 € 4

600 x 800 mm Ø 450 106 0600 0800  0100  989,00 € 4

800 x 800 mm Ø 600 106 0800 0800  0100  1.062,00 € 4

1.000 x 800 mm Ø 600 106 1000 0800  0100  1.111,00 € 4

1.000 x 1.000 mm Ø 600 106 1000 1000  0100  1.183,00 € 4

     met 2 lichtuitsparingen

    avec 2 découpes de lumière

2.000 x 600 mm Ø 2 x 450 106 2000 0600  0100 1.756,00 € 4

Maat Dim. (BxH)      Art.-Nr. PG

MI 240+

450 x 700 mm Ø 310 106 0450 0700  0200  971,00 € 4

600 x 800 mm Ø 450 106 0600 0800  0200  1.030,00 € 4

800 x 800 mm Ø 600 106 0800 0800  0200  1.111,00 € 4

1.000 x 800 mm Ø 600 106 1000 0800  0200  1.171,00 € 4

1.000 x 1.000 mm Ø 600 106 1000 1000  0200  1.243,00 € 4

     met 2 lichtuitsparingen

    avec 2 découpes de lumière

2.000 x 600 mm Ø 2 x 450 106 2000 0600  0200 1.859,00 € 4

Maat Dim. (BxH)         Art.-Nr. PG

�

�



emco spiegel MI 250
emco miroir lumineux MI 250

emco spiegels · miroirs  MI 250294

60

2121 46

Touch-Sensor

Spiegel MI 250 met LED-verlichting, brede doorlopende 

lichtuitsparing bovenaan en verborgen sensorschakelaar.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 

verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 

uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

in drie stappen instelbaar. Geheugenfunctie (de laatste 

lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 250 avec large découpe lumineuse 

continue en haut et interrupteur à capteur dissimulé en bas à 

droite.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 

l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimulé 

avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité réglable 

en continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur 

trois niveaux. Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 250
emco miroir lumineux MI 250

emco spiegels · miroirs  MI 250 295

400 x 600 mm 107 0400 0600  0100  936,00 € 4

400 x 700 mm 107 0400 0700  0100  954,00 € 4

400 x 800 mm 107 0400 0800  0100  973,00 € 4

400 x 900 mm 107 0400 0900  0100  1.003,00 € 4

400 x 1.000 mm 107 0400 1000  0100  1.032,00 € 4

500 x 600 mm 107 0500 0600  0100  950,00 € 4

500 x 700 mm 107 0500 0700  0100  970,00 € 4

500 x 800 mm 107 0500 0800  0100  989,00 € 4

500 x 900 mm 107 0500 0900  0100  1.020,00 € 4

500 x 1.000 mm 107 0500 1000  0100  1.051,00 € 4

600 x 600 mm 107 0600 0600  0100  965,00 € 4

600 x 700 mm 107 0600 0700  0100  985,00 € 4

600 x 800 mm 107 0600 0800  0100  1.006,00 € 4

600 x 900 mm 107 0600 0900  0100  1.038,00 € 4

600 x 1.000 mm 107 0600 1000  0100  1.070,00 € 4

700 x 600 mm 107 0700 0600  0100  985,00 € 4

700 x 700 mm 107 0700 0700  0100  1.006,00 € 4

700 x 800 mm 107 0700 0800  0100  1.028,00 € 4

700 x 900 mm 107 0700 0900  0100  1.061,00 € 4

700 x 1.000 mm 107 0700 1000  0100  1.094,00 € 4

800 x 600 mm 107 0800 0600  0100  1.005,00 € 4

800 x 700 mm 107 0800 0700  0100  1.028,00 € 4

800 x 800 mm 107 0800 0800  0100  1.050,00 € 4

800 x 900 mm 107 0800 0900  0100  1.085,00 € 4

800 x 1.000 mm 107 0800 1000  0100  1.119,00 € 4

900 x 600 mm 107 0900 0600  0100  1.031,00 € 4

900 x 700 mm 107 0900 0700  0100  1.055,00 € 4

900 x 800 mm 107 0900 0800  0100  1.079,00 € 4

900 x 900 mm 107 0900 0900  0100  1.114,00 € 4

900 x 1.000 mm 107 0900 1000  0100  1.149,00 € 4

1.000 x 600 mm 107 1000 0600  0100  1.057,00 € 4

1.000 x 700 mm 107 1000 0700  0100  1.082,00 € 4

1.000 x 800 mm 107 1000 0800  0100  1.107,00 € 4

1.000 x 900 mm 107 1000 0900  0100  1.143,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 107 1000 1000  0100  1.179,00 € 4

1.100 x 600 mm 107 1100 0600  0100  1.140,00 € 4

1.100 x 700 mm 107 1100 0700  0100  1.166,00 € 4

1.100 x 800 mm 107 1100 0800  0100  1.191,00 € 4

1.100 x 900 mm 107 1100 0900  0100  1.229,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 107 1100 1000  0100  1.266,00 € 4

1.200 x 600 mm 107 1200 0600  0100  1.222,00 € 4

1.200 x 700 mm 107 1200 0700  0100  1.249,00 € 4

1.200 x 800 mm 107 1200 0800  0100  1.276,00 € 4

1.200 x 900 mm 107 1200 0900  0100  1.314,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 107 1200 1000  0100  1.352,00 € 4

1.300 x 600 mm 107 1300 0600  0100  1.268,00 € 4

1.300 x 700 mm 107 1300 0700  0100  1.296,00 € 4

1.300 x 800 mm 107 1300 0800  0100  1.325,00 € 4

1.300 x 900 mm 107 1300 0900  0100  1.364,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 107 1300 1000  0100  1.403,00 € 4

1.400 x 600 mm 107 1400 0600  0100  1.315,00 € 4

1.400 x 700 mm 107 1400 0700  0100  1.344,00 € 4

1.400 x 800 mm 107 1400 0800  0100  1.373,00 € 4

1.400 x 900 mm 107 1400 0900  0100  1.414,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 107 1400 1000  0100  1.454,00 € 4

1.500 x 600 mm 107 1500 0600  0100  1.355,00 € 4

1.500 x 700 mm 107 1500 0700  0100  1.385,00 € 4

1.500 x 800 mm 107 1500 0800  0100  1.416,00 € 4

1.500 x 900 mm 107 1500 0900  0100  1.457,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 107 1500 1000  0100  1.499,00 € 4

1.600 x 600 mm 107 1600 0600  0100  1.395,00 € 4

1.600 x 700 mm 107 1600 0700  0100  1.427,00 € 4

1.600 x 800 mm 107 1600 0800  0100  1.458,00 € 4

1.600 x 900 mm 107 1600 0900  0100  1.501,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 107 1600 1000  0100  1.544,00 € 4

1.700 x 600 mm 107 1700 0600  0100  1.443,00 € 4

1.700 x 700 mm 107 1700 0700  0100  1.475,00 € 4

1.700 x 800 mm 107 1700 0800  0100  1.508,00 € 4

1.700 x 900 mm 107 1700 0900  0100  1.552,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 107 1700 1000  0100  1.596,00 € 4

1.800 x 600 mm 107 1800 0600  0100  1.491,00 € 4

1.800 x 700 mm 107 1800 0700  0100  1.524,00 € 4

1.800 x 800 mm 107 1800 0800  0100  1.557,00 € 4

1.800 x 900 mm 107 1800 0900  0100  1.602,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 107 1800 1000  0100  1.647,00 € 4

1.900 x 600 mm 107 1900 0600  0100  1.524,00 € 4

1.900 x 700 mm 107 1900 0700  0100  1.559,00 € 4

1.900 x 800 mm 107 1900 0800  0100  1.593,00 € 4

1.900 x 900 mm 107 1900 0900  0100  1.640,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 107 1900 1000  0100  1.686,00 € 4

2.000 x 600 mm 107 2000 0600  0100  1.557,00 € 4

2.000 x 700 mm 107 2000 0700  0100  1.593,00 € 4

2.000 x 800 mm 107 2000 0800  0100  1.630,00 € 4

2.000 x 900 mm 107 2000 0900  0100  1.677,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 107 2000 1000  0100  1.724,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG

� �

� �

� �

� �

� �

� �

� �

� �

�



emco spiegel MI 250+
emco miroir lumineux MI 250+

emco spiegels · miroirs  MI 250+296

60

2121 46

Spiegel MI 250+ met LED-verlichting, brede doorlopende lich-

tuitsparing bovenaan en touch bedieningspaneel.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-

verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-

ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 

In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelverwarming en 

geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 250+ avec large découpe lumineuse 

continue en haut et panneau de commande tactile.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 

du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 

par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 

fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 

lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en con-

tinu. Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 

réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 250+
emco miroir lumineux MI 250+

emco spiegels · miroirs  MI 250+ 297

400 x 700 mm 107 0400 0700  0300  1.265,00 € 4

400 x 800 mm 107 0400 0800  0300  1.282,00 € 4

400 x 900 mm 107 0400 0900  0300  1.312,00 € 4

400 x 1.000 mm 107 0400 1000  0300  1.342,00 € 4

500 x 600 mm 107 0500 0600  0300  1.269,00 € 4

500 x 700 mm 107 0500 0700  0300  1.292,00 € 4

500 x 800 mm 107 0500 0800  0300  1.315,00 € 4

500 x 900 mm 107 0500 0900  0300  1.347,00 € 4

500 x 1.000 mm 107 0500 1000  0300  1.379,00 € 4

600 x 600 mm 107 0600 0600  0300  1.290,00 € 4

600 x 700 mm 107 0600 0700  0300  1.319,00 € 4

600 x 800 mm 107 0600 0800  0300  1.348,00 € 4

600 x 900 mm 107 0600 0900  0300  1.382,00 € 4

600 x 1.000 mm 107 0600 1000  0300  1.417,00 € 4

700 x 600 mm 107 0700 0600  0300  1.324,00 € 4

700 x 700 mm 107 0700 0700  0300  1.351,00 € 4

700 x 800 mm 107 0700 0800  0300  1.378,00 € 4

700 x 900 mm 107 0700 0900  0300  1.413,00 € 4

700 x 1.000 mm 107 0700 1000  0300  1.447,00 € 4

800 x 600 mm 107 0800 0600  0300  1.359,00 € 4

800 x 700 mm 107 0800 0700  0300  1.384,00 € 4

800 x 800 mm 107 0800 0800  0300  1.409,00 € 4

800 x 900 mm 107 0800 0900  0300  1.443,00 € 4

800 x 1.000 mm 107 0800 1000  0300  1.477,00 € 4

900 x 600 mm 107 0900 0600  0300  1.391,00 € 4

900 x 700 mm 107 0900 0700  0300  1.417,00 € 4

900 x 800 mm 107 0900 0800  0300  1.443,00 € 4

900 x 900 mm 107 0900 0900  0300  1.478,00 € 4

900 x 1.000 mm 107 0900 1000  0300  1.514,00 € 4

1.000 x 600 mm 107 1000 0600  0300  1.423,00 € 4

1.000 x 700 mm 107 1000 0700  0300  1.450,00 € 4

1.000 x 800 mm 107 1000 0800  0300  1.478,00 € 4

1.000 x 900 mm 107 1000 0900  0300  1.514,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 107 1000 1000  0300  1.550,00 € 4

1.100 x 600 mm 107 1100 0600  0300  1.604,00 € 4

1.100 x 700 mm 107 1100 0700  0300  1.634,00 € 4

1.100 x 800 mm 107 1100 0800  0300  1.663,00 € 4

1.100 x 900 mm 107 1100 0900  0300  1.700,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 107 1100 1000  0300  1.738,00 € 4

1.200 x 600 mm 107 1200 0600  0300  1.785,00 € 4

1.200 x 700 mm 107 1200 0700  0300  1.817,00 € 4

1.200 x 800 mm 107 1200 0800  0300  1.849,00 € 4

1.200 x 900 mm 107 1200 0900  0300  1.887,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 107 1200 1000  0300  1.925,00 € 4

1.300 x 600 mm 107 1300 0600  0300  1.838,00 € 4

1.300 x 700 mm 107 1300 0700  0300  1.871,00 € 4

1.300 x 800 mm 107 1300 0800  0300  1.905,00 € 4

1.300 x 900 mm 107 1300 0900  0300  1.944,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 107 1300 1000  0300  1.983,00 € 4

1.400 x 600 mm 107 1400 0600  0300  1.892,00 € 4

1.400 x 700 mm 107 1400 0700  0300  1.926,00 € 4

1.400 x 800 mm 107 1400 0800  0300  1.960,00 € 4

1.400 x 900 mm 107 1400 0900  0300  2.001,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 107 1400 1000  0300  2.041,00 € 4

1.500 x 600 mm 107 1500 0600  0300  1.960,00 € 4

1.500 x 700 mm 107 1500 0700  0300  1.993,00 € 4

1.500 x 800 mm 107 1500 0800  0300  2.026,00 € 4

1.500 x 900 mm 107 1500 0900  0300  2.068,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 107 1500 1000  0300  2.109,00 € 4

1.600 x 600 mm 107 1600 0600  0300  2.029,00 € 4

1.600 x 700 mm 107 1600 0700  0300  2.061,00 € 4

1.600 x 800 mm 107 1600 0800  0300  2.092,00 € 4

1.600 x 900 mm 107 1600 0900  0300  2.135,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 107 1600 1000  0300  2.178,00 € 4

1.700 x 600 mm 107 1700 0600  0300  2.085,00 € 4

1.700 x 700 mm 107 1700 0700  0300  2.117,00 € 4

1.700 x 800 mm 107 1700 0800  0300  2.149,00 € 4

1.700 x 900 mm 107 1700 0900  0300  2.193,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 107 1700 1000  0300  2.237,00 € 4

1.800 x 600 mm 107 1800 0600  0300  2.140,00 € 4

1.800 x 700 mm 107 1800 0700  0300  2.173,00 € 4

1.800 x 800 mm 107 1800 0800  0300  2.207,00 € 4

1.800 x 900 mm 107 1800 0900  0300  2.251,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 107 1800 1000  0300  2.296,00 € 4

1.900 x 600 mm 107 1900 0600  0300  2.181,00 € 4

1.900 x 700 mm 107 1900 0700  0300  2.216,00 € 4

1.900 x 800 mm 107 1900 0800  0300  2.251,00 € 4

1.900 x 900 mm 107 1900 0900  0300  2.297,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 107 1900 1000  0300  2.343,00 € 4

2.000 x 600 mm 107 2000 0600  0300  2.223,00 € 4

2.000 x 700 mm 107 2000 0700  0300  2.259,00 € 4

2.000 x 800 mm 107 2000 0800  0300  2.295,00 € 4

2.000 x 900 mm 107 2000 0900  0300  2.342,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 107 2000 1000  0300  2.390,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco spiegels · miroirs  MI 300+298

600 x 800 mm 108 0600 0800  0400  2.570,00 € 4

700 x 1.000 mm 108 0700 1000  0400  2.783,00 € 4

1.000 x 700 mm 108 1000 0700  0400  2.783,00 € 4

1.300 x 800 mm 108 1300 0800  0400  3.987,00 € 4

1.600 x 800 mm 108 1600 0800  0400  4.420,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG

emco spiegel MI 300+
emco miroir lumineux MI 300+

26

20 12

114 114

Spiegel MI 300+ met LED-verlichting, lichtuitsparing rondom, 

acryl lichtgeleidingsplaat en touch bedieningspaneel.

Zijdelingse lichtuistraling door acryl lichtgeleidingsplaat. 

Lichtregeling via 3 touch bedieningstoetsen geïntegreerd in het 

spiegeloppervlak. Functies: In- en uitschakelen, lichtsterkte en 

lichtkleur (2.700 - 6.500 K) traploos of in drie stappen instelbaar. 

Spiegelverwarming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstel-

ling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van min. 400 x 400 mm tot max. 1600 x 1000 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 300+ avec découpe lumineuse périphé-

rique (plaque de guidage de lumière en acrylique) et panneau 

de commande tactile.

Diffusion latérale de la lumière grâce à une plaque de guidage 

de lumière en acrylique. Commande de l‘éclairage en continu 

par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 

fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 

lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en con-

tinu. Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 

réglage de la lumière est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 1.600 x 1.000 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 310+
emco miroir lumineux MI 310+

emco spiegels · miroirs  MI 310+ 299
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Spiegel MI 310+ met LED-verlichting, lichtuitsparing rondom, 

acryl lichtgeleidingsplaat en touch bedieningspaneel.

Zijdelingse lichtuitstraling door acryl lichtgeleidingsplaat. 

Lichtregeling via 3 touch bedieningstoetsen geïntegreerd in het 

spiegeloppervlak. Functies: In- en uitschakelen, lichtsterkte en 

lichtkleur (2.700 - 6.500 K) traploos of in drie stappen instelbaar. 

Spiegelverwarming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstel-

ling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.

Van minimaal Ø 400 mm tot max. Ø 1.400 mm, max. 3qm.  

Neem gerust contact met ons op.

Miroir lumineux LED MI 310+ avec découpe lumineuse sur tout 

le pourtour, (guide de lumière acrylique) et panneau de com-

mande tactile.

Diffusion latérale de la lumière grâce à une plaque de guidage 

de lumière en acrylique. Commande de l‘éclairage en continu 

par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 

fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 

lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en con-

tinu. Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 

réglage de la lumière est enregistré et rappelé).

MADE-TO-MEASURE 

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure. De 

min. Ø 400 mm à max. Ø 1,400 mm, max. 3 sqm. N‘hésitez pas 

à nous contacter. 

Ø 800 mm 109 0800 0800  0400  1.746,00 € 4

Ø 900 mm 109 0900 0900  0400  1.834,00 € 4

Ø 1.000 mm 109 1000 1000  0400  1.920,00 € 4

Ø 1.100 mm 109 1100 1100  0400  2.061,00 € 4

Ø 1.200 mm 109 1200 1200  0400  2.224,00 € 4   

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG



emco spiegel MI 500
emco miroir lumineux MI 500

emco spiegels · miroirs  MI 500300

65 6525 25
25 25 46

Touch-Sensor

Spiegel MI 500 met LED-verlichting,  doorlopende lichtuitspa-

ringen links en rechts en verborgen sensorschakelaar.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 

verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 

uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

in drie stappen instelbaar.

Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat. 

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  

max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 500 avec deux découpes lumineuses 

continues à gauche et à droite et interrupteur à capteur 

dissimulé en bas à droite.

Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 

l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-

lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 

continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 

niveaux. Fonction de mémoire (le dernier réglage de l‘éclairage 

est enregistré et rappelé rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 500
emco miroir lumineux MI 500

emco spiegels · miroirs  MI 500 301

500 x 606 mm 110 0500 0606  0100  1.030,00 € 4

500 x 706 mm 110 0500 0706  0100  1.079,00 € 4

500 x 806 mm 110 0500 0806  0100  1.127,00 € 4

500 x 906 mm 110 0500 0906  0100  1.164,00 € 4

500 x 1.006 mm 110 0500 1006  0100  1.202,00 € 4

600 x 606 mm 110 0600 0606  0100  1.045,00 € 4

600 x 706 mm 110 0600 0706  0100  1.094,00 € 4

600 x 806 mm 110 0600 0806  0100  1.143,00 € 4

600 x 906 mm 110 0600 0906  0100  1.182,00 € 4

600 x 1.006 mm 110 0600 1006  0100  1.221,00 € 4

700 x 606 mm 110 0700 0606  0100  1.067,00 € 4

700 x 706 mm 110 0700 0706  0100  1.117,00 € 4

700 x 806 mm 110 0700 0806  0100  1.168,00 € 4

700 x 906 mm 110 0700 0906  0100  1.207,00 € 4

700 x 1.006 mm 110 0700 1006  0100  1.247,00 € 4

800 x 606 mm 110 0800 0606  0100  1.089,00 € 4

800 x 706 mm 110 0800 0706  0100  1.140,00 € 4

800 x 806 mm 110 0800 0806  0100  1.192,00 € 4

800 x 906 mm 110 0800 0906  0100  1.233,00 € 4

800 x 1.006 mm 110 0800 1006  0100  1.273,00 € 4

900 x 606 mm 110 0900 0606  0100  1.112,00 € 4

900 x 706 mm 110 0900 0706  0100  1.164,00 € 4

900 x 806 mm 110 0900 0806  0100  1.216,00 € 4

900 x 906 mm 110 0900 0906  0100  1.258,00 € 4

900 x 1.006 mm 110 0900 1006  0100  1.300,00 € 4

1.000 x 606 mm 110 1000 0606  0100  1.134,00 € 4

1.000 x 706 mm 110 1000 0706  0100  1.187,00 € 4

1.000 x 806 mm 110 1000 0806  0100  1.240,00 € 4

1.000 x 906 mm 110 1000 0906  0100  1.283,00 € 4

1.000 x 1.006 mm 110 1000 1006  0100  1.326,00 € 4

1.100 x 606 mm 110 1100 0606  0100  1.210,00 € 4

1.100 x 706 mm 110 1100 0706  0100  1.264,00 € 4

1.100 x 806 mm 110 1100 0806  0100  1.319,00 € 4

1.100 x 906 mm 110 1100 0906  0100  1.363,00 € 4

1.100 x 1.006 mm 110 1100 1006  0100  1.407,00 € 4

1.200 x 606 mm 110 1200 0606  0100  1.286,00 € 4

1.200 x 706 mm 110 1200 0706  0100  1.342,00 € 4

1.200 x 806 mm 110 1200 0806  0100  1.397,00 € 4

1.200 x 906 mm 110 1200 0906  0100  1.442,00 € 4

1.200 x 1.006 mm 110 1200 1006  0100  1.487,00 € 4

1.300 x 606 mm 110 1300 0606  0100  1.325,00 € 4

1.300 x 706 mm 110 1300 0706  0100  1.382,00 € 4

1.300 x 806 mm 110 1300 0806  0100  1.439,00 € 4

1.300 x 906 mm 110 1300 0906  0100  1.485,00 € 4

1.300 x 1.006 mm 110 1300 1006  0100  1.531,00 € 4

1.400 x 606 mm 110 1400 0606  0100  1.365,00 € 4

1.400 x 706 mm 110 1400 0706  0100  1.422,00 € 4

1.400 x 806 mm 110 1400 0806  0100  1.480,00 € 4

1.400 x 906 mm 110 1400 0906  0100  1.527,00 € 4

1.400 x 1.006 mm 110 1400 1006  0100  1.575,00 € 4

1.500 x 606 mm 110 1500 0606  0100  1.398,00 € 4

1.500 x 706 mm 110 1500 0706  0100  1.457,00 € 4

1.500 x 806 mm 110 1500 0806  0100  1.516,00 € 4

1.500 x 906 mm 110 1500 0906  0100  1.564,00 € 4

1.500 x 1.006 mm 110 1500 1006  0100  1.612,00 € 4

1.600 x 606 mm 110 1600 0606  0100  1.431,00 € 4

1.600 x 706 mm 110 1600 0706  0100  1.491,00 € 4

1.600 x 806 mm 110 1600 0806  0100  1.551,00 € 4

1.600 x 906 mm 110 1600 0906  0100  1.601,00 € 4

1.600 x 1.006 mm 110 1600 1006  0100  1.650,00 € 4

1.700 x 606 mm 110 1700 0606  0100  1.470,00 € 4

1.700 x 706 mm 110 1700 0706  0100  1.531,00 € 4

1.700 x 806 mm 110 1700 0806  0100  1.592,00 € 4

1.700 x 906 mm 110 1700 0906  0100  1.642,00 € 4

1.700 x 1.006 mm 110 1700 1006  0100  1.693,00 € 4

1.800 x 606 mm 110 1800 0606  0100  1.508,00 € 4

1.800 x 706 mm 110 1800 0706  0100  1.570,00 € 4

1.800 x 806 mm 110 1800 0806  0100  1.632,00 € 4

1.800 x 906 mm 110 1800 0906  0100  1.684,00 € 4

1.800 x 1.006 mm 110 1800 1006  0100  1.736,00 € 4

1.900 x 606 mm 110 1900 0606  0100  1.534,00 € 4

1.900 x 706 mm 110 1900 0706  0100  1.597,00 € 4

1.900 x 806 mm 110 1900 0806  0100  1.661,00 € 4

1.900 x 906 mm 110 1900 0906  0100  1.714,00 € 4

1.900 x 1.006 mm 110 1900 1006  0100  1.766,00 € 4

2.000 x 606 mm 110 2000 0606  0100  1.560,00 € 4

2.000 x 706 mm 110 2000 0706  0100  1.624,00 € 4

2.000 x 806 mm 110 2000 0806  0100  1.689,00 € 4

2.000 x 906 mm 110 2000 0906  0100  1.743,00 € 4

2.000 x 1.006 mm 110 2000 1006  0100  1.797,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 500+
emco miroir lumineux MI 500+

emco spiegels · miroirs  MI 500+302

65 6525 25
25 25 46

Spiegel MI 500+ met LED-verlichting, doorlopende lichtuitspa-

ringen links en rechts en touch bedieningspaneel.

Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-

verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-

ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 

In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 

traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelverwarming en 

geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 

Op aanvraag produceren wij spiegels op maat. 

Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),

max. 3 m². Neem contact met ons op.

Miroir lumineux MI 500+ LED avec deux découpes lumineuses 

continues à gauche et à droite et panneau de commande 

tactile.

Panneau latéral en aluminium anodisé mat. Eclairage indirect 

du lavabo en dessous. Réglage progressif de la lumière par trois 

capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les fonctions : 

allumage et extinction, luminosité et couleur de la lumière (2 

700 à 6 500 K) réglables en trois étapes ou en continu.  

Feuille chauffante antibuée et fonction mémoire (le dernier 

réglage de la lumière est enregistré et rappelé). 

FABRICATIONS SUR MESURE  

Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  

De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  

max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 500+
emco miroir lumineux MI 500+
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500 x 606 mm 110 0500 0606  0300  1.355,00 € 4

500 x 706 mm 110 0500 0706  0300  1.403,00 € 4

500 x 806 mm 110 0500 0806  0300  1.451,00 € 4

500 x 906 mm 110 0500 0906  0300  1.489,00 € 4

500 x 1.006 mm 110 0500 1006  0300  1.527,00 € 4

600 x 606 mm 110 0600 0606  0300  1.368,00 € 4

600 x 706 mm 110 0600 0706  0300  1.426,00 € 4

600 x 806 mm 110 0600 0806  0300  1.483,00 € 4

600 x 906 mm 110 0600 0906  0300  1.522,00 € 4

600 x 1.006 mm 110 0600 1006  0300  1.561,00 € 4

700 x 606 mm 110 0700 0606  0300  1.394,00 € 4

700 x 706 mm 110 0700 0706  0300  1.453,00 € 4

700 x 806 mm 110 0700 0806  0300  1.511,00 € 4

700 x 906 mm 110 0700 0906  0300  1.552,00 € 4

700 x 1.006 mm 110 0700 1006  0300  1.593,00 € 4

800 x 606 mm 110 0800 0606  0300  1.420,00 € 4

800 x 706 mm 110 0800 0706  0300  1.480,00 € 4

800 x 806 mm 110 0800 0806  0300  1.539,00 € 4

800 x 906 mm 110 0800 0906  0300  1.583,00 € 4

800 x 1.006 mm 110 0800 1006  0300  1.626,00 € 4

900 x 606 mm 110 0900 0606  0300  1.457,00 € 4

900 x 706 mm 110 0900 0706  0300  1.514,00 € 4

900 x 806 mm 110 0900 0806  0300  1.572,00 € 4

900 x 906 mm 110 0900 0906  0300  1.615,00 € 4

900 x 1.006 mm 110 0900 1006  0300  1.658,00 € 4

1.000 x 606 mm 110 1000 0606  0300  1.493,00 € 4

1.000 x 706 mm 110 1000 0706  0300  1.549,00 € 4

1.000 x 806 mm 110 1000 0806  0300  1.605,00 € 4

1.000 x 906 mm 110 1000 0906  0300  1.648,00 € 4

1.000 x 1.006 mm 110 1000 1006  0300  1.691,00 € 4

1.100 x 606 mm 110 1100 0606  0300  1.652,00 € 4

1.100 x 706 mm 110 1100 0706  0300  1.715,00 € 4

1.100 x 806 mm 110 1100 0806  0300  1.778,00 € 4

1.100 x 906 mm 110 1100 0906  0300  1.830,00 € 4

1.100 x 1.006 mm 110 1100 1006  0300  1.882,00 € 4

1.200 x 606 mm 110 1200 0606  0300  1.811,00 € 4

1.200 x 706 mm 110 1200 0706  0300  1.882,00 € 4

1.200 x 806 mm 110 1200 0806  0300  1.952,00 € 4

1.200 x 906 mm 110 1200 0906  0300  2.013,00 € 4

1.200 x 1.006 mm 110 1200 1006  0300  2.074,00 € 4

1.300 x 606 mm 110 1300 0606  0300  1.856,00 € 4

1.300 x 706 mm 110 1300 0706  0300  1.928,00 € 4

1.300 x 806 mm 110 1300 0806  0300  2.001,00 € 4

1.300 x 906 mm 110 1300 0906  0300  2.065,00 € 4

1.300 x 1.006 mm 110 1300 1006  0300  2.130,00 € 4

1.400 x 606 mm 110 1400 0606  0300  1.900,00 € 4

1.400 x 706 mm 110 1400 0706  0300  1.975,00 € 4

1.400 x 806 mm 110 1400 0806  0300  2.049,00 € 4

1.400 x 906 mm 110 1400 0906  0300  2.118,00 € 4

1.400 x 1.006 mm 110 1400 1006  0300  2.186,00 € 4

1.500 x 606 mm 110 1500 0606  0300  1.958,00 € 4

1.500 x 706 mm 110 1500 0706  0300  2.033,00 € 4

1.500 x 806 mm 110 1500 0806  0300  2.108,00 € 4

1.500 x 906 mm 110 1500 0906  0300  2.170,00 € 4

1.500 x 1.006 mm 110 1500 1006  0300  2.231,00 € 4

1.600 x 606 mm 110 1600 0606  0300  2.015,00 € 4

1.600 x 706 mm 110 1600 0706  0300  2.091,00 € 4

1.600 x 806 mm 110 1600 0806  0300  2.168,00 € 4

1.600 x 906 mm 110 1600 0906  0300  2.222,00 € 4

1.600 x 1.006 mm 110 1600 1006  0300  2.277,00 € 4

1.700 x 606 mm 110 1700 0606  0300  2.061,00 € 4

1.700 x 706 mm 110 1700 0706  0300  2.141,00 € 4

1.700 x 806 mm 110 1700 0806  0300  2.221,00 € 4

1.700 x 906 mm 110 1700 0906  0300  2.274,00 € 4

1.700 x 1.006 mm 110 1700 1006  0300  2.327,00 € 4

1.800 x 606 mm 110 1800 0606  0300  2.108,00 € 4

1.800 x 706 mm 110 1800 0706  0300  2.191,00 € 4

1.800 x 806 mm 110 1800 0806  0300  2.274,00 € 4

1.800 x 906 mm 110 1800 0906  0300  2.326,00 € 4

1.800 x 1.006 mm 110 1800 1006  0300  2.377,00 € 4

1.900 x 606 mm 110 1900 0606  0300  2.157,00 € 4

1.900 x 706 mm 110 1900 0706  0300  2.234,00 € 4

1.900 x 806 mm 110 1900 0806  0300  2.310,00 € 4

1.900 x 906 mm 110 1900 0906  0300  2.363,00 € 4

1.900 x 1.006 mm 110 1900 1006  0300  2.416,00 € 4

2.000 x 606 mm 110 2000 0606  0300  2.206,00 € 4

2.000 x 706 mm 110 2000 0706  0300  2.276,00 € 4

2.000 x 806 mm 110 2000 0806  0300  2.346,00 € 4

2.000 x 906 mm 110 2000 0906  0300  2.400,00 € 4

2.000 x 1.006 mm 110 2000 1006  0300  2.455,00 € 4

Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 
emco miroir lumineux MI 

PG

MI 100 LED verlichte spiegel,   

horizontale lichtstrip, voor  

ruimteschakeling, 4.000 K.

MI 100 LED miroir lumineux,   

bande lumineuse horizontale, pour  

pour l‘éclairage des pièces, 4 000 K.

400 x 700 101 0400 0700 00 00 415,00 € 4

500 x 700 101 0500 0700 00 00 434,00 € 4

600 x 700 101 0600 0700 00 00 447,00 € 4

800 x 700 101 0800 0700 00 00 487,00 € 4

1.000 x 700 101 1000 0700 00 00 528,00 € 4

1.200 x 700 101 1200 0700 00 00 568,00 € 4

MI 120 LED-verlichte spiegel,  

verticale lichtstrips links en rechts (een 

lichtstrip van 400 mm), voor  

ruimteschakeling, 4.000 K.

Miroir lumineux à LED MI 120,   

bandes lumineuses verticales à gauche 

et à droite (une bande lumineuse à partir 

de 400 mm), pour commutation de 

pièce, 4.000 K.

400 x 700 111 0400 0700 00 00 432,00 € 4

500 x 700 111 0500 0700 00 00 525,00 € 4

600 x 700 111 0600 0700 00 00 534,00 € 4

800 x 700 111 0800 0700 00 00 568,00 € 4

1.000 x 700 111 1000 0700 00 00 601,00 € 4

1.200 x 700 111 1200 0700 00 00 677,00 € 4

emco spiegels · miroirs  MI304



emco spiegel MI 
emco miroir lumineux MI 

PG

MI 140 LED-verlichte spiegel,  

indirecte verlichting rondom, voor  

ruimteschakeling, 4.000 K.

Miroir lumineux LED MI 140, 

éclairage indirect périphérique, pour 

commutation de pièce, 4.000 K

400 x 700 112 0400 0700 00 00 436,00 € 4

500 x 700 112 0500 0700 00 00 456,00 € 4

600 x 700 112 0600 0700 00 00 471,00 € 4

800 x 700 112 0800 0700 00 00 514,00 € 4

1.000 x 700 112 1000 0700 00 00 586,00 € 4

1.200 x 700 112 1200 0700 00 00 619,00 € 4

MI 160 LED-verlichte spiegel,  ,  

indirecte verlichting rondom, Afgeronde 

hoeken, voor ruimteschakeling, 4.000 K.

Miroir lumineux LED MI 160, 

éclairage indirect sur tout le pourtour, 

coins arrondis, pour commutation de 

pièce, 4.000 K.

400 x 700 113 0400 0700 00 00 462,00 € 4

500 x 700 113 0500 0700 00 00 482,00 € 4

600 x 700 113 0600 0700 00 00 496,00 € 4

800 x 700 113 0800 0700 00 00 542,00 € 4

1.000 x 700 113 1000 0700 00 00 617,00 € 4

1.200 x 700 113 1200 0700 00 00 651,00 € 4

emco spiegels · miroirs  MI 305



emco spiegel MI 
emco miroir lumineux  MI 

PG

MI 180 LED-verlichte spiegel,  

rondom lichtuitval, voor  

ruimteschakelaar, 4.000 K.

Miroir lumineux LED MI 180,   

découpe lumineuse périphérique, pour  

commutation de pièce, 4.000 K.

400 x 700 114 0400 0700 00 00 864,00 € 4

500 x 700 114 0500 0700 00 00 884,00 € 4

600 x 700 114 0600 0700 00 00 905,00 € 4

800 x 700 114 0800 0700 00 00 976,00 € 4

1.000 x 700 114 1000 0700 00 00 1.050,00 € 4

1.200 x 700 114 1200 0700 00 00 1.150,00 € 4

emco spiegels · miroirs  MI306



emco Scheerspiegel
emco Miroir pour rasage et maquillage
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emco scheerspiegels
emco miroir pour maquillage

Scheerspiegels

Alle scheerspiegels: IP 20

Alle elektrische delen zijn volgens de VDE richtlijnen 

geproduceerd en getest.

Miroir pour maquillage

Tout miroir pour maquillage: IP 20

Tout élément électronique est fabriqué et testé selon les 

normes VDE. 

emco scheerspiegel · miroir pour maquillage



emco scheerspiegel evo
emco miroir pour maquillag evo

emco Scheerspiegel

PG

309

Scheerspiegel, rond, Ø 209 mm, 

LED verlichting, 2-armig, wandmodel

2 lichtschakelaars, lichtsterkte en 

lichtkleur   koud/warm (2.700 - 6.500 K)   

traploos instelbaar.

Miroir de rasage et de maquillage LED, 

rond, modèle mural, bras à double arti-

culation avec fixation murale

2 bouton poussoir, Luminosité et la 

couleur de lumière   chaude/froide (2.700 

- 6.500 K)   gradable).

chroom, vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1095 060 30 556,20 € 2

chroom, vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1095 060 31 556,20 € 2

zwart, vergr.: 5-voudig

noir, concave-coëff.: 5

1095 133 30 640,90 € 2

zwart, vergr.: 3-voudig

noir, concave-coëff.: 3

1095 133 31 640,90 € 2

260

209

100 360

90

Scheerspiegel, rond, Ø 209 mm, 

LED-verlichting, 2-armig, met 

spiraalsnoer en stekker, wandmodel

2 lichtschakelaars, lichtsterkte en 

lichtkleur   koud/warm (2.700 - 6.500 K)   

traploos instelbaar.

Miroir de rasage et de maquillage LED, 

rond, modèle mural, bras à double arti-

culation avec câble spiralé et fiche

2 bouton poussoir, Luminosité et la 

couleur de lumière   chaude/froide (2.700 

- 6.500 K)   gradable).

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1095 060 40 595,50 € 2

chroom, vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1095 060 41 595,50 € 2

zwart, vergr.: 5-voudig

noir, concave-coëff.: 5

1095 133 40 688,50 € 2

zwart, vergr.: 3-voudig

noir, concave-coëff.: 3

1095 133 41 688,50 € 2

260

209

100 360

90



emco scheerspiegel evo
emco miroir pour maquillag evo

emco Scheerspiegel

PG

310

Scheerspiegel, vierkant, 209x209 mm, 

LED verlichting, wandmodel, 2-armig,

2 lichtschakelaars, lichtsterkte en 

lichtkleur   koud/warm (2.700 - 6.500 K)   

traploos instelbaar.

Miroir pour rasage et maquillage carré, 

double bras, type mural

2 bouton poussoir, Luminosité et la 

couleur de lumière   chaude/froide (2.700 

- 6.500 K)   gradable).

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1095 060 50 556,20 € 2

zwart, vergr.: 5-voudig

noir, concave-coëff.: 5

1095 133 50 640,90 € 2

209

209

260 109 369

90

Scheerspiegel, vierkant, 209 x 209 mm, 

LED-verlichting, wandmodel, 2-armig, 

met spiraalsnoer en stekker,

2 lichtschakelaars, lichtsterkte en 

lichtkleur   koud/warm (2.700 - 6.500 K)   

traploos instelbaar.

Miroir de rasage et de maquillage LED, 

rectangulaire, modèle mural, bras à dou-

ble articulation avec câble spiralé et fiche

2 bouton poussoir, Luminosité et la 

couleur de lumière   chaude/froide (2.700 

- 6.500 K)   gradable).

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1095 060 51 595,50 € 2

zwart, vergr.: 5-voudig

noir, concave-coëff.: 5

1095 133 51 688,50 € 2

209

209

260 109 369

90



emco scheerspiegel prime
emco miroir pour maquillag prime

emco Scheerspiegel

PG

311

Scheerspiegel

dubbelzijdige spiegel: vergroting: 3 en 

7 voudig, rond, Ø 202 mm,  LED-verlich-

ting, wandmodel, 1-armig, lichtkleur 

(3.000 tot 6.000 K) traploos instelbaar

Miroir pour rasage et maquillage avec 

éclairage LED

avec éclairage High Power LED, couleur 

(froid: 6.000 K/chaud: 3.000 K) avec 

graduateur, type mural, 1 bras, concave 

(coëfficient 3 et 7)

chroom

chromé

1095 060 17 537,90 € 2

34

304,2
64

24
4,

2

74
36

36

94

Ø 202,4

Scheerspiegel

dubbelzijdige spiegel: vergroting: 3 en 7 

voudig, rond, Ø 202 mm, LED-verlichting, 

wandmodel, 1-armig, spiraalsnoer met 

stecker, lichtkleur (3.000 tot 6.000 K) 

traploos instelbaar,

Miroir pour rasage et maquillage avec 

éclairage LED

avec éclairage High Power LED, couleur 

(froid: 6.000 K/chaud: 3.000 K) avec 

graduateur, type mural, 1 bras, concave 

(coëfficient 3 et 7), avec câble et prise

chroom

chromé

1095 060 18 596,90 € 2

34

304,2
64

24
4,

2

74
36

36

94

Ø 202,4

Scheerspiegel

dubbelzijdige spiegel: vergroting: 3 en 

7 voudig, rond Ø 202 mm, wandmodel, 

1-armig

Miroir pour rasage et maquillage

avec graduateur, type mural, 1 bras, 

concave (coëfficient 3 et 7), avec câble 

et prise

chroom

chromé

1095 001 17 308,00 € 2

34

304
64

24
4

74
36

36

94

Ø 
20

2



emco Scheerspiegel

PG
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Scheerspiegel

dubbelzijdige spiegel, vergroting 3 en 

7 voudig, rond Ø 202 mm, wandmodel, 

flexarm

Miroir pour rasage et maquillage

type mural sur bras flexible, concave 

(coëfficient 3 et 7)

chroom

chromé

1095 001 14 245,10 € 2

18
5

25
7

 Ø 202

Ø 56

Scheerspiegel

dubbelzijdige spiegel, vergroting 3 en 7 

voudig, rond Ø 202 mm, wandmodel, in 

hoogte verstelbaar

Miroir pour rasage et maquillage

type mural réglable en hauteur, concave 

(coëfficient 3 et 7)

chroom

chromé

1095 001 15 352,20 € 2

20
7

23
7

40
0

38
5

41

Ø 202

emco scheerspiegel prime
emco miroir pour maquillag prime
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PG

313

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 203 mm. LED 

verlichting, wandmodel,2-armig, 

met spiraalsnoer en stekker, verlichte 

tiptoets, aan/uit, lichtkleur in 2 standen 

instelbaar, IP 44.

Miroir pour rasage et maquillage 

avec éclairage LED

Avec capteur tactile (marche/arrêt, 

changement de couleur) et câblespiralé, 

bras double, rond, Ø 203 mm, grossisse-

ment : x3, IP 44

chroom

chromé

1094 060 13 279,00 € 2

217 107

385

Ø
 1

25

Ø
 1

05 63

Ø 203

63

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 203 mm. LED 

verlichting, wandmodel, 1-armig, 

verlichte tiptoets, aan/uit, lichtkleur in 2 

standen instelbaar, IP 44.

Miroir pour rasage et maquillage 

avec éclairage LED

Avec capteur tactile (marche/arrêt, 

changement de couleur), raccordement 

direct, rond, Ø 203 mm, grossissement: 

x3, IP 44

chroom

chromé

1094 060 07 266,30 € 2

zwart

noir

1094 133 08 323,40 € 2

176
279

63

Ø 203

Ø
 1

25
Ø

 1
05

63

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 203 mm. LED 

verlichting, wandmodel, 1-armig, 

spiraalsnoer en stekker, verlichte tip-

toets, aan/uit, lichtkleur in 2 standen 

instelbaar, IP 44.

Miroir pour rasage et maquillage 

avec éclairage LED

Avec capteur tactile (marche/arrêt, 

changement de couleur) et câblespiralé, 

bras simple, rond, Ø 203 mm, grossisse-

ment : x3, IP 44

chroom

chromé

1094 060 08 253,60 € 2

176
279

63

Ø 203

Ø
 1

25
Ø

 1
05

63
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PG
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Scheerspiegel

3-voudig, vierkant, 203x203 mm. LED 

verlichting, wandmodel, 1-armig, spiraal-

snoer en stekker, verlichte tiptoets, aan/

uit, lichtkleur in 2 standen instelbaar, 

IP 44.

Miroir pour rasage et maquillage avec 

éclairage LED

Avec capteur tactile (marche/arrêt, chan-

gement de couleur) et câble spiralé, bras 

simple, carré, 203 x 203 mm, grossisse-

ment: x3, IP 44

chroom

chromé

1094 060 10 279,00 € 2

176

134

213

203

203

134 216
289

Scheerspiegel

3-voudig, vierkant, 203x203 mm. LED 

verlichting, wandmodel, 1-armig, 

verlichte tiptoets, aan/uit, lichtkleur in 2 

standen instelbaar, IP 44.

Miroir pour rasage et maquillage avec 

éclairage LED

Avec capteur tactile (marche/arrêt, 

changement de couleur), raccordement 

direct, carré, 203 x 203 mm, grossisse-

ment: x3, IP 44

chroom

chromé

1094 060 11 266,30 € 2

zwart

noir

1094 133 09 323,40 € 2

176

134

213

203

203

134 216
289

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 203 mm. LED verlich-

ting, wandmodel, 2-armig, verlichte 

tiptoets, aan/uit, lichtkleur in 2 standen 

instelbaar, IP 44.

Miroir pour rasage et maquillage avec 

éclairage LED

Avec capteur tactile (marche/arrêt, chan-

gement de couleur), bras double, rond, Ø 

203 mm, grossissement: x3, IP 44

chroom

chromé

1094 060 12 266,30 € 2

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure
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Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 202 mm, wandmodel, 

in hoogteverstelbaar

Miroir pour rasage et maquillage

ronde, Ø 202 mm, concave coëfficient 3, 

réglable en hauteur

chroom

chromé

1094 001 14 171,20 € 2

46
0Ø 202

42
84

43
8

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

Scheerspiegel, rond, Ø 200mm, wand-

model, vergroting 3 voudig , 1-armig, 

zelfklevend (emco glue system)

miroir mural, 1 bras, 3 compartiments, 

rond, Ø 200 mm

chroom

chromé

1094 001 38 101,70 € 2

zwart

noir

1094 133 38 114,50 € 2

wit

blanc

1094 139 38 114,50 € 2

103

Ø50 225

26

Ø200

Wandspiegel, 1-armig, 3-voudig, hoekig, 

132 x 208 mm

miroir mural, 1 bras, 3 compartiments, 

carré, 132 x 208 mm

chroom

chromé

1094 001 37 101,70 € 2

zwart

noir

1094 133 37 114,50 € 2

wit

blanc

1094 139 37 114,50 € 2

132 104

Ø50208
229

26



emco Scheerspiegel

PG

316

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 200 mm, wandmodel, 

2-armig

Miroir pour rasage et maquillage

2 bras, ronde, Ø 200 mm, concave 

coëfficient 3

chroom

chromé

1094 001 10 139,40 € 2

235

151175

468

25Ø 63

293

21

Ø 200

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 200 mm, wandmodel, 

1-armig, in hoogte verstelbaar

Miroir pour rasage et maquillage

1 bras, ronde, Ø 190 mm, concave 

coëfficient 3, réglable en hauteur

chroom

chromé

1094 001 11 139,40 € 2

219

Ø 12

Ø 12

11
8,

5

21 233

232

21

Ø 201

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 200 mm, wandmodel, 

1-armig

Miroir pour rasage et maquillage

1 bras, ronde, Ø 200 mm, concave 

coëfficient 3,

chroom

chromé

1094 001 08 139,40 € 2

199

Ø 63

316
233

Ø 200

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure
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Scheerspiegel, rond, Ø 202 mm, 

staand model, randloos, met greep

miroir à poser, 3x, rond, Ø 202 mm

sans bordure, avec poignée

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 12 139,40 € 2

Ø 130

Ø 290

Ø 202

Scheerspiegel, vierkant, 132 x 148 mm, 

staand model, randloos, met greep

Miroir sur pied, 3 compartiments, rectan-

gulaire, 132 x 148 mm

sans bordure, avec poignée

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 13 69,70 € 2

132

148

291

Ø 130
184

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 200 mm, 2-armig, 

wandmodel, in hoogte verstelbaar

Miroir pour rasage et maquillage

2 bras, ronde, Ø 200 mm, concave coëffi-

cient 3, réglable en hauteur

chroom

chromé

1094 001 15 158,50 € 2

452

233

Ø 201

312

119

219 96



emco Scheerspiegel
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Scheerspiegel, rond, Ø 201 mm, 

staand model

in hoogte verstelbaar

miroir sur pied, rond, Ø 201 mm

réglable en hauteur

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 19 139,40 € 2

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 001 21 145,90 € 2

236

Ø 201

380

Ø 130

Scheerspiegel, rond, Ø 229 mm, 

staand model,

in hoogte verstelbaar

miroir sur pied, rond, Ø 229 mm

réglable en hauteur

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 20 158,50 € 2

407

Ø 130

263

Ø 229

Scheerspiegel, rond, Ø 153 mm, 

staand model,

in hoogte verstelbaar

miroir à poser, 3x, rond, Ø 153 mm

réglable en hauteur

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 17 101,50 € 2

188

Ø 153

332

Ø 130

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure
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Scheerspiegel, rond, Ø 177 mm,

 staandmodel

miroir sur pied, rond, Ø 177 mm

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 16 114,10 € 2

340

Ø 177

Ø 130

212

Handspiegel, rond, Ø 83 mm, 

staand model

Miroir de voyage, 5 compartiments, rond, 

Ø 83 mm

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 001 23 25,30 € 2

11015

96
Ø 83

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

Scheerspiegel, rond, Ø 229 mm, 

staand model,

miroir sur pied, rond, Ø 229 mm

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 18 158,50 € 2

263

Ø 229

Ø 130

392



emco Scheerspiegel
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emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

Handspiegel, rond, Ø 127 mm

Miroir de voyage, 5 compartiments, rond, 

Ø 127 mm

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 001 24 88,80 € 2

270

17

Ø 127

Handspiegel, rond, Ø 90 mm, 

staand model

Miroir de voyage, rond, Ø 90 mm

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 22 50,70 € 2

11615

100

Ø 90

Handspiegel, rond, Ø 139 mm, 

staand model

Miroir de voyage, rond, Ø 139 mm

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 001 25 63,40 € 2

16915

160

Ø 139
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emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

Handspiegel, rond, Ø 126 mm, 

staand model

Miroir de voyage, 5 compartiments, rond, 

Ø 126 mm

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 001 26 50,70 € 2

15315

144

Ø 126

Handspiegel, rond, Ø 126 mm, 

staand model

miroir à main, 5x, rond, Ø 126 mm

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 001 32 63,40 € 2

153

25

139

Ø 126



emco Scheerspiegel
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Handspiegel, rond, Ø 152 mm

miroir à main, 5x, rond, Ø 152 mm

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 001 33 63,40 € 2

305

Ø 12

Ø 152

Handspiegel, rond, Ø 127 mm

miroir à main, 5x, rond, Ø 127 mm

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 31 31,80 € 2

279

Ø 12

17

Ø 127

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

Scheerspiegel, zelfklevend 

(emco glue system)

rond, Ø 200 mm, met greep, randloos

Miroir adhésif

ronde, Ø 200 mm, avec poignée

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 34 69,70 € 2

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 001 35 72,30 € 2

chroom,vergr.: 7-voudig

chromé, concave-coëff.: 7

1094 001 36 74,90 € 2

Ø200

Ø100

69



emco Scheerspiegel
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emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

Scheerspiegel, 3-voudig, rechthoekig, 

132 x 212 mm, wandmodel, 1-armig, 

met greep, randloos, zelfklevend

Miroir adhésif, triple, carré, 132 x 212 

mm

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 30 63,40 € 2

Scheerspiegel, rond, Ø 153 mm, 

wandmodel, zelfklevend

randloos

Miroir adhésif, rond, Ø 153 mm

sans bordure

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 000 01 25,30 € 2

chroom,vergr.: 5-voudig

chromé, concave-coëff.: 5

1094 000 02 25,30 € 2

chroom,vergr.: 7-voudig

chromé, concave-coëff.: 7

1094 000 03 31,80 € 2

6

Ø 153

Scheerspiegel, 3-voudig, rond,

Ø 203 mm, wandmodel, zelfklevend

miroir adhésif, 3x, rond, Ø 203 mm

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

1094 001 28 38,10 € 2

23

Ø 203



PG

Scheerspiegel, 3-voudig, rond,

Ø 152mm, wandmodel, zelfklevend

miroir adhésif, 3x, rond, Ø 153 mm

chroom

chromé

1098 001 26 31,80 € 2

23

Ø 152

Scheerspiegel

3-voudig, rond, Ø 120 mm,

 klem uitvoering voor glasdikte 5-6 mm

Miroir pour rasage et maquillage

ronde, concave (coefficient: 3)

chroom,vergr.: 3-voudig

chromé, concave-coëff.: 3

9795 164 00 50,90 € 2

Ø120

Kle
mm

be
rei
ch
 5-
6 m

m
12
2

2
20

emco scheerspiegel pure
emco miroir pour maquillag pure

emco Scheerspiegel324
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emco art

Oppervlakte 

chroom 001

Materiaal

Messing, zinkdruk gegalvaniseerd.

Glasdelen van helder of gesatineerd kristal-

glas. 

Surface

chromé 001 

Matériau

Laiton et zamac galvanisés.

Cache de finition en métal

Elément en verre clair ou satiné 

emco art326



emco art

emco art

PG

327

Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier

chroom

chromé

1600 001 01 108,40 € 1

98

19

42

150

Toiletrolhouder met planchet

Porte-papier avec tablette

chroom

chromé

1698 001 00 170,90 € 1

Planchet voor toiletrolhouderTrend 0200 

001 04, Art 1600 001 01, Flow 2700 001 

00 enLoft 0500 001 02

Tablette pour distributeur de papier 

toilette, Trend 0200 001 04, Art 1600 

001 01, Flow 2700 001 00 ou Loft  0500 

001 02

chroom

chromé

0200 001 05 62,40 € 1

zwart

noir

0200 133 05 72,00 € 1

Reserverolhouder

Porte-papier de réserve

chroom

chromé

1605 001 01 67,80 € 1

161

27

40 24
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Planchet, kristalglas gesatineerd, 

600 mm

Tablet, cristal satiné, 600 mm

chroom

chromé

0510 001 60 94,90 € 1

zwart

noir

0510 133 60 110,40 € 1

6
25

2424

600

11
2,

5

Toiletborstelgarnituur, kristalglas 

gesatineerd, borstelsteel chroom, 

wandmodel

Porte-balai de WC, cristal, satiné, brosse 

chromé, type mural

chroom

chromé

1615 001 02 185,20 € 1

386

100

101 101

24

Glashouder

kristalglas helder

Porte-verre

cristal, clair

chroom

chromé

1620 001 02 130,40 € 1

24

101

115

101

Dubbele glashouder, kristalglas helder

Porte-verre double cristal claire

chroom

chromé

1625 001 00 254,00 € 1

65
194

21

115

101

Ø 69
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Zeepdispenser

met bedieningshendel en stolpbeker, 

kristalglas gesatineerd, inhoud ca. 155 

ml

Distributeur de savon liquide

avec levier de commane, avec gobelet, 

cristal satiné, Capacité: env. 155 ml

chroom

chromé

1621 001 02 204,30 € 1

101

24

101

98

Zeephouder

Schaal, kristalglas, helder

Porte-savon

Coupe en verre cristal, clair

chroom

chromé

1630 001 01 130,40 € 1

101

101

24

42

Zeepdispenser/glashouder

kristalglas helder, met bedieningshendel 

en stolpbeker kristalglas gesatineerd, 

inhoud: ca. 155 ml

Distributeur de savon liquide / porte-

verre

cristal clair, avec levier de commane, avec 

gobelet, cristal satiné, Capacité: env. 

155 ml

chroom

chromé

1631 001 02 327,80 € 1

70

Ø 86

Ø 69

115

65

101

194,5

Glashouder/zeephouder

kristalglas helder

Porte-verre / porte-savon

cristal, clair

chroom

chromé

1633 001 00 254,00 € 1

Ø 86 Ø 69

42

101

116

21

194
65
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Handdoekhouder, 1-armig, vaste 

uitvoering

320 mm

Porte-serviettes, execution fixe

320 mm

chroom

chromé

1650 001 32 102,90 € 1

41 24

30

320

Handdoekhouder, 1-armig, vaste 

uitvoering

420 mm

Porte-serviettes, execution fixe

420 mm

chroom

chromé

1650 001 42 120,70 € 1

420

2441

30

Handdoekhouder, 443 mm, 2-armig, 

vaste uitvoering

Porte-serviettes, 443 mm, execution fixe

chroom

chromé

1650 001 45 204,30 € 1

443

40

76 24

Handdoekhouder, draaibaar, 430 mm

Porte-serviettes, pivotant, 430 mm

chroom

chromé

1650 001 43 259,30 € 1

429

28

53 24
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Handdoekring, rechts open

beweegbaar

Anneau porte-serviettes, droite

mobile

chroom

chromé

1655 001 01 130,40 € 1

98

42

19

240

Handdoekhouder, 600 mm

Porte-serviettes de bain, 600 mm

chroom

chromé

1660 001 60 199,00 € 1

638
600

28

27 80

Handdoekhouder, 800 mm

Porte-serviettes de bain, 800 mm

chroom

chromé

1660 001 81 226,50 € 1

838

80

28

800

27

Badgreep, 300 mm

Barre de relèvement, 300 mm

chroom

chromé

1670 001 30 171,40 € 1

338

300

27 80

28
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Haak

Crochet

chroom

chromé

1675 001 00 33,70 € 1

24

49

21

19

Planchet

Tablette

Planchet, kristalglas gesatineerd

Tablet, cristal satiné

0510 000 90 29,30 € S

Ablage

Tablette

Houder (stuk)

Support (par piece)

0510 001 90 37,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelglas, gesatineerd

Coupe seule, satiné

1615 000 92 75,50 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop wit, borstelsteel chroom

tête de brosse blanche, manche chrome

0515 001 91 31,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

1015 139 90 17,50 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop (VE: 30 stuks)

Tête de brosse (lot de 30)

1015 139 93 395,50 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

stolpbeker, kristalglas gesatineerd

avec gobelet, cristal satiné

1621 000 92 70,10 € S

Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, helder

Verre, cristal clair

1620 000 92 61,70 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, helder

Coupe seule, clair

1630 000 92 57,50 € S

ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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334 emco aura

Oppervlakte

mat zwart 134

Materiaal

Stijlelementen van hoogwaardig aluminium,

gelakt, glasdelen van kristalglas, helder en

gesatineerd kristalglas

Montage 

Beslis zelf hoe u de aura serie gaat 

monteren, het kan namelijk zowel gelijmd 

als op de klassieke manier geboord wor-

den. Pluggen en schroeven zijn inbegrepen. 

Gelieve de montagelijm apart bestellen 

onder de art. nr.: 4378 000 00. Eén verpak-

king is voldoende voor ca. 4 bevestigings-

punten.

Meer informatie over dit onderwerp vindt 

u op onze website: www.emco-bath.com

Surface

noir mat 134 

Matériau

Composants élégants en aluminium de 

haute qualité, laqués. Pièces en verre en 

verre cristal satiné ou transparent.  

Fixation 

C’est vous qui décidez : les modèles de la 

gamme aura peuvent être collés ou vissés. 

Douilles et vis fournies.

Sachet de colle à commander séparément 

sous la réf. : 4378 000 00. Un sachet = env.

6 points de colle.

Pour obtenir d’autres informations sur les 

colles, rendez-vous sur notre site Internet: 

www.emco-bath.com

 emcoaura
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Toiletrolhouder zonder klep, 

Papiergeleider rechts

Porte-papier, Guide de papier à droite

mat zwart

noir mat

8500 134 00 145,80 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Toiletrolhouder zonder klep, 

Papiergeleider links

Porte-papier, Guide de papier à gauche

mat zwart

noir mat

8500 134 01 145,80 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Toiletborstelgarnituur

wandmodel, borstelhouder, 

borstelsteel en borstelkop zwart

Porte-balai de WC

type mural, coupe seule, brosse-tête, 

brosse noir

mat zwart

noir mat

8515 134 00 168,40 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Dubbele glashouder

Porte-verre double

mat zwart

noir mat

8525 134 00 191,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1
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glashouder/zeepdispenser

kristalglas helder, zeepdispenser met 

stolpbeker kristalglas gesatineerd

Porte-verre / distributeur de savon 

liquide 

verre cristal clair, distributeur de savon 

avec gobelet cloche en verre cristal 

satiné

mat zwart

noir mat

8531 134 00 258,80 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

2 glashouders/zeepdispenser

kristalglas helder, zeepdispenser met 

stolpbeker kristalglas gesatineerd

2 porte-gobelets / Distributeur de savon 

liquide

verre cristal clair, distributeur de savon 

avec gobelet cloche en verre cristal 

satiné

mat zwart

noir mat

8531 134 01 281,40 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

doucheplanchet, met waterafvoer, 

300mm

Rampe de douche, 300 mm, 1 rigole 

d‘écoulement

mat zwart

noir mat

8545 134 00 123,20 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

doucheplanchet, met waterafvoer, 

400mm

Rampe de douche, 400 mm, 1 rigole 

d‘écoulement

mat zwart

noir mat

8545 134 01 134,50 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1
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doucheplanchet, met waterafvoer, 

600mm

Rampe de douche, 600 mm, 2 rigoles 

d‘écoulement

mat zwart

noir mat

8545 134 02 157,10 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

doucheplanchet, met waterafvoer, 

800mm

Rampe de douche, 800 mm, 2 rigoles 

d‘écoulement

mat zwart

noir mat

8545 134 03 179,70 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

doucheplanchet, met waterafvoer, 

1000mm

Rampe de douche, 1000 mm, 3 rigoles 

d‘écoulement

mat zwart

noir mat

8545 134 04 202,30 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

doucheplanchet, met waterafvoer, 

1200mm

Rampe de douche, 1200 mm, 4 rigoles 

d‘écoulement

mat zwart

noir mat

8545 134 05 224,90 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1
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Bad / Handdoekhouder, 600 mm

handdoekuitsparing midden

Porte-bain / Porte-serviettes, 600 mm

fente pour serviette au milieu

mat zwart

noir mat

8560 134 00 168,40 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Bad / Handdoekhouder, 800 mm

planchet rechts, handdoekuitsparing 

links

Porte-bain / Porte-serviettes, 800 mm

tablette à droite, fente pour serviette à 

gauche

mat zwart

noir mat

8560 134 01 191,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Bad / Handdoekhouder, 800 mm

planchet links, handdoekuitsparing 

rechts

Porte-bain / Porte-serviettes, 800 mm

tablette à gauche, fente pour serviette 

à droite

mat zwart

noir mat

8560 134 02 191,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Bad / Handdoekhouder, 1200 mm

planchet rechts, handdoekuitsparing 

links

Porte-bain / Porte-serviettes, 1200 mm

tablette à droite, fente pour serviette à 

gauche

mat zwart

noir mat

8560 134 03 224,90 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1
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Bad / Handdoekhouder, 1200 mm

planchet links, handdoekuitsparing 

rechts

Porte-bain / Porte-serviettes, 1200 mm

tablette à gauche, fente pour serviette 

à droite

mat zwart

noir mat

8560 134 04 224,90 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Montagelijm 

(voor 4 bevestigingspunkten)

Passend voor aura, round, cue

Kit de colle (pour 4 points de colle)

á aura, round, cue

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel zwart, borstelkop zwart

Manche de brosse noir avec tête de brosse noir

4315 133 90 21,00 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, zwart

Brosse-tete, noir

3515 133 90 17,70 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

stolpbeker, kristalglas gesatineerd

avec gobelet, cristal satiné

1621 000 92 70,10 € S

Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, helder

Verre, cristal clair

8420 000 90 24,90 € S

ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
PG
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Oppervlakte

chroom 001

Materiaal

Zinkdruk gegalvaniseerd. Glasdelen van  

gesatineerd kristalglas.

Montage 

Beslis zelf hoe u de cue serie gaat 

monteren, het kan namelijk zowel gelijmd 

als op de klassieke manier geboord wor-

den. Pluggen en schroeven zijn inbegrepen. 

Gelieve de montagelijm apart bestellen 

onder de art. nr.: 4378 000 00. Eén verpak-

king is voldoende voor ca. 4 bevestigings-

punten.

Meer informatie over dit onderwerp vindt 

u op onze website: www.emco-bath.com

Surfaces

chromé 001 

Matériau

Éléments décoratifs en zinc haut de gamme-

injecté, galvanisé. Éléments en verre (trans-

parent et satiné)

Fixation 

C’est vous qui décidez : les modèles de la 

gamme round peuvent être collés ou vissés. 

Douilles et vis fournies.

Sachet de colle à commander séparément 

sous la réf. : 4378 000 00. Un sachet = env.

6 points de colle.

Pour obtenir d’autres informations sur les 

colles, rendez-vous sur notre site Internet : 

www.emco-bath.com
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Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

3200 001 00 83,60 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

135
60
26

110

89

Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier sans couvercle

chroom

chromé

3200 001 01 57,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

89

135

60
26

35

36

Reserverolhouder

Porte-papier de réserve

chroom

chromé

3205 001 00 41,80 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Toiletborstelgarnituur, kristalglas 

gesatineerd, borstelsteel chrom, 

wandmodel

Garniture de brosse, verre cristal satiné, 

modèle mural

chroom

chromé

3215 001 00 114,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1
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Glashouder, kristalglas gesatineerd

wandmodel

Porte-verre, cristal satiné

type mural

chroom

chromé

3220 001 00 63,30 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

116

98

26
70

67

Zeepdispenser

met bedieningshendel en stolpbeker, 

kristalglas gesatineerd, inhoud ca. 155 

ml

Distributeur de savon liquide

avec levier de commane, avec gobelet, 

cristal satiné, Capacité: env. 155 ml

chroom

chromé

3221 001 00 114,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

96,5
74
26

123

Zeephouder

kristalglas gesatineerd

Porte-savon

Cristal, satiné

chroom

chromé

3230 001 00 67,10 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

69

26

67

123

120

Handdoekhouder, 1-armig, vaste uitvo-

ering

416 mm

Porte-serviettes, execution fixe

416 mm

chroom

chromé

3250 001 42 62,80 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

416

50

50
26
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Handdoekhouder, 2-armig, 

vaste uitvoering

431 mm

Porte-serviettes, execution fixe

431 mm

chroom

chromé

3250 001 43 106,40 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

431

50

86
26

Handdoekring, rechts open

Anneau porte-serviettes, droite

chroom

chromé

3255 001 00 68,50 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

220

60
26

36

89

Handdoekhouder, 600 mm

Porte-serviettes de bain, 600 mm

chroom

chromé

3260 001 60 114,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

664

600

26

52

47

Handdoekhouder, 800 mm

Porte-serviettes de bain, 800 mm

chroom

chromé

3260 001 80 126,70 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

864

800

26

52

47
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Badgreep, 300 mm

niet klevend

Barre de relèvement, 300 mm

non collant

chroom

chromé

3270 001 30 101,40 € 1

364

300
24

52
30

47

Haak, 45 mm

Crochet, 45 mm

chroom

chromé

3275 001 01 51,00 € 1

Dubbele haak

Double crochet

chroom

chromé

3275 001 00 36,70 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

70 42

58

26

Montagelijm 

(voor 4 bevestigingspunkten)

Passend voor aura, round, cue

Kit de colle (pour 4 points de colle)

á aura, round, cue

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1



 

emco 

ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0520 000 90 13,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelglas, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0515 000 90 26,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop wit, borstelsteel chroom

tête de brosse blanche, manche chrome

0515 001 91 31,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

1015 139 90 17,50 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0521 000 91 13,30 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0530 000 90 13,20 € S

emco cue
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Oppervlakte 

chroom 001

zwart (RAL 9005) 133

Materiaal

Zinkdruk gegalvaniseerd.

Glasdelen van helder of gesatineerd 

kristalglas

Surfaces 

chromé 001

noir             133

Matériau

Zamac galvanisés

Elément en verre clair ou satiné

emco flow

emco flow350
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Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier sans couvercle

chroom

chromé

2700 001 00 58,30 € 1

zwart

noir

2700 133 00 67,10 € 1

42

141 19

97

Toiletrolhouder met planchet

Porte-papier avec tablette

chroom

chromé

2798 001 00 119,20 € 1

Planchet voor toiletrolhouderTrend 0200 

001 04, Art 1600 001 01, Flow 2700 001 

00 enLoft 0500 001 02

Tablette pour distributeur de papier 

toilette, Trend 0200 001 04, Art 1600 

001 01, Flow 2700 001 00 ou Loft  0500 

001 02

chroom

chromé

0200 001 05 62,40 € 1

zwart

noir

0200 133 05 72,00 € 1

Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

2700 001 01 115,80 € 1

zwart

noir

2700 133 01 134,10 € 1
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Reserverolhouder

beweegbaar

Porte-papier de réserve

mobile

chroom

chromé

2705 001 00 34,20 € 1

zwart

noir

2705 133 00 42,70 € 1

31,5132

30

80

Reserverolhouder

vaste uitvoering

Porte-papier de réserve

exécution fixe

chroom

chromé

2705 001 01 13,10 € 1

zwart

noir

2705 133 01 17,10 € 1

Ø 20

4

109
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Toiletborstelgarnituur, beker 

kunststof chroom, wandmodel

borstelsteel chroom met borstelkop wit

Porte-balai de WC, coupe plastique chro-

mé, type mural

Brosse chromé avec brosse-tete blanc

chroom

chromé

2715 001 00 62,20 € 1

Toiletborstelgarnituu, kunststof inzet, 

borstelsteel wit, wandmodel,

Borstelkop, wit

Porte-balai de WC, brosse blanc, type 

mural, coupe plastique

Brosse-tete, blanc

wit

blanc

2715 139 00 36,80 € 1

toiletborstelgarnituur, houder 

kunststof zwart,

borstelsteel zwart, borstelkop zwart

Ensemble brosse de toilette, réservoir en 

plastique noir,

Manche de brosse noir avec tête de 

brosse noir

zwart

noir

2715 133 00 72,00 € 1

Glashouder

kristalglas helder

Porte-verre

cristal, clair

chroom

chromé

2720 001 00 44,40 € 1

zwart

noir

2720 133 00 51,10 € 1
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Zeepdispenser, kristalglas helder, 

doseerpomp kunststof, chroom

wandmodel

Distributeur de savon liquide, cristal, 

clair, doseur plastique chromé

type mural

chroom

chromé

2721 001 00 60,80 € 1

Zeepdispenser met bedieningshendel en 

stolpbeker kristalglas gesatineerd

Distributeur de savon liquide avec levier 

de commane, avec gobelet, cristal satiné

chroom

chromé

2721 001 01 143,40 € 1

zwart

noir

2721 133 01 165,20 € 1

Zeepdispenser sensor-gestuurd, met 

stolpbeker, kristalglas gesatineerd, 

inhoud: ca. 155 ml

Het product wordt geleverd met micro 

USB-kabel.

Distributeur de savon liquide 

électronique, avec gobelet, cristal satiné, 

Capacité: env. 155 ml

Le produit est livré avec câble micro-USB.

chroom

chromé

2721 001 02 185,00 € 1

zwart

noir

2721 133 02 215,00 € 1

Zeephouder

Schaal, kristalglas, helder

Porte-savon

Coupe en verre cristal, clair

chroom

chromé

2730 001 00 46,90 € 1

zwart

noir

2730 133 00 54,20 € 1

30

Ø 89

34

99,5
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Handdoekhouder, 1-armig, 

vaste uitvoering

320 mm

Porte-serviettes, execution fixe

320 mm

chroom

chromé

2750 001 32 43,20 € 1

zwart

noir

2750 133 32 50,60 € 1

Handdoekhouder, 1-armig, 

vaste uitvoering

430 mm

Porte-serviettes, execution fixe

430 mm

chroom

chromé

2750 001 44 51,20 € 1

mat zwart

noir mat

2750 133 44 59,10 € 1

Handdoekhouder, 2-armig, 

vaste uitvoering

320 mm

Porte-serviettes, execution fixe

320 mm

chroom

chromé

2750 001 33 55,50 € 1

Handdoekhouder, 2-armig, 

vaste uitvoering

430 mm

Porte-serviettes, execution fixe

430 mm

chroom

chromé

2750 001 43 58,30 € 1

zwart

noir

2750 133 43 67,70 € 1

428,5

81
30

35
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Handdoekring, draaibaar

Anneau porte-serviettes, pivotant

chroom

chromé

2755 001 00 36,80 € 1

198

30

122

31,5

Handdoekhouder, 500 mm

Porte-serviettes de bain, 500 mm

chroom

chromé

2760 001 50 75,50 € 1

zwart

noir

2760 133 50 86,80 € 1

550

30

23,5

Handdoekhouder, 600 mm

Porte-serviettes de bain, 600 mm

chroom

chromé

2760 001 60 79,20 € 1

zwart

noir

2760 133 60 91,20 € 1

650

30

23,5

Handdoekhouder, 800 mm

Porte-serviettes de bain, 800 mm

chroom

chromé

2760 001 80 85,70 € 1

zwart

noir

2760 133 80 98,80 € 1

850

30

23,5
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Badgreep, 300 mm

Barre de relèvement, 300 mm

chroom

chromé

2770 001 30 74,90 € 1

zwart

noir

2770 133 30 86,10 € 1

30
70

29,4

Haak, 50 mm

Crochet, 50 mm

chroom

chromé

2775 001 00 21,60 € 1

zwart

noir

2775 133 00 24,90 € 1

19

22
26

50

Haak, 35 mm

Crochet, 35 mm

chroom

chromé

2775 001 01 6,60 € 1

zwart

noir

0575 133 00 8,90 € 1

35

Ø 14,5

Ø 8

WC set chroom, bestaande uit papier-

houder, toiletborstelgarnituur en haak

WC-Set chromé, composé d‘un porte-

papier, porte-balai de WC et crochet

chroom

chromé

2798 001 01 133,10 € 1



 
ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, helder

Verre, cristal clair

2720 000 90 15,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel chroom met borstelkop wit

Brosse chromé avec brosse-tete blanc

2715 001 90 18,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

2715 139 90 17,10 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Flacon, kunststof wit

Flacon, plastique blanc

2715 000 90 8,00 € 1

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop met steel, kunststof wit

Manche de brosse avec tête de brosse, en 

plastique blanc

2715 139 91 10,10 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel zwart, borstelkop zwart

Manche de brosse noir avec tête de brosse noir

4315 133 90 21,00 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, kristalglas helder

Flacon, cristal clair

2721 000 90 18,90 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, chroom

Pomp a doseur plastique, chrome

2721 001 90 18,20 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

2721 000 91 18,90 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, helder

Coupe seule, clair

2730 000 90 19,50 € S

emco flow

emco flow358
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Oppervlakte  

chroom  001

Materiaal

Messing, zinkdruk gegalvaniseerd.

Glasdelen van helder of gesatineerd 

kristalglas.

Surface 

chromé 001

Matériau

Laiton et zamac galvanisés.

Elément en verre claire ou opaque

emco liaison
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Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

1800 001 00 144,10 € 1

127

40

30

92

Toiletrolhouder zonder klep/

reserverolhouder

montage rechts, links en in verticale 

positie mogelijk

Porte-papier sans couvercle/Porte-papier 

de réserve

possibilité d�installer droit, gauche ou 

verticale

chroom

chromé

1800 001 02 102,90 € 1

28 65

25

74

126

Toiletborstelgarnituur

kristalglas gesatineerd, borstelsteel 

chroom, wandmodel

Porte-balai de WC

cristal satiné, type mural

chroom

chromé

1815 001 01 157,70 € 1

98
35

98

120

426

Glashouder

kristalglas helder

Porte-verre

Verre, cristal clair

chroom

chromé

1820 001 01 130,40 € 1

136

90

90

35
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Zeepdispenser

kristalglas helder, doseerpomp metaal, 

240 ml

Distributeur de savon liquide

cristal clair, doseur métal, 240 ml

chroom

chromé

1821 001 02 178,30 € 1

171

90

90
35

Zeepdispenser/planchet

met stolpbeker van kristalglas, 

binnenkant gematteerd, inhoud 

ca. 250 ml

Distributeur de savon liquide/Tablette

avec gobelet en verre cristal, satiné à 

l�intérieur, contenu ca. 250 ml

chroom

chromé

1821 001 04 404,80 € 1

57
77

199
169

101

Zeephouder

kristalglas helder

Porte-savon

coupe, cristal, clair

chroom

chromé

1830 001 01 130,40 € 1

44

90

35
90

Handdoekhouder

310 mm, 2-armig, vaste uitvoering

Porte-serviettes

310 mm, execution fixe

chroom

chromé

1850 001 31 190,90 € 1

30

66

14
30

310
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Handdoekhouder

410 mm, 2-armig, vaste uitvoering

Porte-serviettes

410 mm, execution fixe

chroom

chromé

1850 001 41 231,90 € 1

30

66

14

30

410

Handdoekhouder

430 mm

Porte-serviettes de bain

430 mm

chroom

chromé

1860 001 40 218,10 € 1

30

66

430

400

Handdoekhouder

630 mm

Porte-serviettes de bain

630 mm

chroom

chromé

1860 001 60 233,30 € 1

630

30

66

600

Handdoekhouder

830 mm

Porte-serviettes de bain

830 mm

chroom

chromé

1860 001 81 259,30 € 1

830

30

66

800
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Badgreep

310 mm

Barre de relèvement 

310 mm

chroom

chromé

1870 001 30 178,30 € 1

30

330
300

66

Haak

45 mm

Crochet

45 mm

chroom

chromé

1875 001 02 52,20 € 1

4516

16

Reling, 358 mm

Rail murale, 358 mm

chroom

chromé

1866 001 36 308,60 € 1

29,5

358
328

100,5

Reling, 468 mm

Rail murale, 468 mm

chroom

chromé

1866 001 46 381,30 € 1

29,5

100,5

468
438
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Reling, 671 mm

Rail mural, 671 mm

chroom

chromé

1866 001 67 446,00 € 1

29,5

100,5

671
641

Reling, 1003 mm

Rail murale, 1003 mm

chroom

chromé

1866 001 11 546,10 € 1

29,5

100,5

1003
973

Glashouder (voor reling)

kristalglas helder

Porte-verre (pour rail mural)

Verre, cristal clair

chroom

chromé

1820 001 02 116,80 € 1

Ø 65

111
134

6

99

99

Zeepdispenser (voor reling)

met stolpbeker van kristalglas, 

binnenkant gematteerd, 

inhoud ca. 250 ml

Distributeur de savon liquide 

(pour rail mural)

avec gobelet en verre cristal, satiné à 

l�intérieur, contenu ca. 250 ml

chroom

chromé

1821 000 04 212,70 € 1

198

77,5

98
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Zeepdispenser (voor reling)

kristalglas helder, doseerpomp metaal, 

240 ml

Distributeur de savon liquide (pour rail 

mural)

cristal clair, doseur métal, 240 ml

chroom

chromé

1821 001 05 164,60 € 1

174

99

99

6

Zeepdispenser (voor reling)

kristalglas helder, doseerpomp metaal, 

365 ml

Distributeur de savon liquide (pour rail 

mural)

cristal clair, doseur métal, 365 ml

chroom

chromé

1821 001 06 218,10 € 1

97,5

15
2,
1

97,5

Zeephouder voor reling

kristalglas helder

Porte-savon (pour rail mural)

Coupe seule, cristal, clair

chroom

chromé

1830 001 02 116,80 € 1

6
19

42

99Ø 86

99

Glasschaal, vierkant

Vlak (voor reling)

kristalglas helder

Coupe en verre, caré

Plat (pour rail murale)

cristal, clair

glas

verre

1866 000 00 56,40 € 1

46

97,5

97,5
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Glasschaal, langwerpig

Vlak (voor reling)

kristalglas helder

Coupe en verre, longue

Plat (pour rail murale)

cristal, clair

glas

verre

1866 000 01 130,40 € 1

198

97,5

46

Glasschaal, vierkant

diep (voor reling)

kristalglas helder

Coupe en verre, caré

profond (pour rail murale)

cristal, clair

glas

verre

1866 000 02 67,80 € 1

97

97,5

97,5

Glazen planchet (voor reling)

kristalglas helder

Tablette en verre (pour rail mural)

cristal, clair

glas

verre

1866 000 03 130,40 € 1

11

97

197

Korf vlak (voor reling)

Corbeille plat (pour galerie)

chroom

chromé

1845 001 00 170,20 € 1

192

97,5

39
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Korf hoog (voor reling)

Corbeille haut (pour reling)

chroom

chromé

1845 001 01 231,90 € 1

192

97,5

91



 
ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange

PG
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Glashouder

Porte-verre

Drinkglas, kristalglas, helder

Gobelet, cristal, clair

1820 000 90 61,70 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop met steel, chroom

Brosse, chromé

1215 001 92 32,00 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

1015 139 90 17,50 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel chroom met borstelkop wit

Brosse chromé avec brosse-tete blanc

1215 001 91 49,60 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Glasdeel, gesatineerd

Flacon, satiné

1815 000 90 75,50 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, kristalglas helder

Flacon, cristal clair

8421 000 90 55,70 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

doseerpomp metaal

doseur métal

2221 001 90 89,80 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, kristalglas helder

coupe seule, cristal clair

1821 000 90 102,90 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Reserve pompeen heid naar enkele 

handzeepdispenser

Unité de pompe de rechange pour 

distributeur de savon à une main

200-7128 34,40 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, helder

Coupe seule, clair

1630 000 92 57,50 € S

emco liaison

emco liaison
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Oppervlakte

chroom 001

zwart (RAL 9005) 133

Materiaal

Zinkdruk gegalvaniseerd, Glasdelen  

gesatineerd kristalglas. Kunststof delen van 

hoogwaardig ABS kunststof.

Surfaces

chromé 001

noir 133

Matériau

Élément de base en aluminium galvanisé. 

Tube rectangulaire, élément en verre

cristal satiné, élément en ABS-synthétique. 

emco loft

emco loft372
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Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier

chroom

chromé

0500 001 02 59,90 € 1

zwart

noir

0500 133 02 69,70 € 1

129

42

96

29

24

Toiletrolhouder met planchet

Porte-papier avec tablette

chroom

chromé

0598 001 03 87,30 € 1

zwart

noir

0598 133 03 101,30 € 1

Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

0500 001 00 124,90 € 1

zwart

noir

0500 133 00 145,90 € 1

24
130

41

13
8

Toiletrolhouder zonder klep

vaste uitvoering

Porte-papier sans couvercle

exécution fixe

chroom

chromé

0500 001 01 60,30 € 1

zwart

noir

0500 133 01 70,10 € 1

24

24

128

10
0
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Reserverolhouder

Porte-papier de réserve

chroom

chromé

0505 001 00 46,90 € 1

zwart

noir

0505 133 00 54,90 € 1

30

175
24

53

Reserverolhouder

voor 1 rol

verticaal

Porte-papier de réserve

pour 1 rouleau

vertical

chroom

chromé

0505 001 01 52,50 € 1

zwart

noir

0505 133 01 60,80 € 1

24

24

56

17
0

Reserverolhouder

voor 2 rollen

verticaal

Porte-papier de réserve

pour 2 rouleaux

vertical

chroom

chromé

0505 001 02 65,80 € 1

zwart

noir

0505 133 02 76,00 € 1

24

24

27
0

56

Planchet, kristalglas gesatineerd, 

600 mm

Tablet, cristal satiné, 600 mm

chroom

chromé

0510 001 60 94,90 € 1

zwart

noir

0510 133 60 110,40 € 1

6
25

2424

600

11
2,

5
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Toiletborstelgarnituur, kristalglas 

gesatineerd, borstelgreep chroom, 

borstel wit, wandmodel

Porte-balai de WC, cristal santiné, brosse 

chromé, brosse-tête blanc, type mural

chroom

chromé

0515 001 00 122,50 € 1

zwart

noir

0515 133 00 142,80 € 1

95

37
6

24 122

Toiletborstelgarnituur, wandmodel, 

borstelgreep chroom, borstel zwart, 

kristalglas gesatineerd

Porte-balai de WC, type mural, cristal 

satiné, brosse-tête noir, brosse chromé

chroom

chromé

0515 001 01 122,50 € 1

Glashouder, kristalglas gesatineerd, 

staand model

Porte-verre, cristal satiné, modéle sur 

pied

chroom

chromé

0520 001 01 59,20 € 1

zwart

noir

0520 133 01 68,50 € 1

71

7110
1

Glashouder, kristalglas gesatineerd

wandmodel

Porte-verre, cristal satiné

type mural

chroom

chromé

0520 001 00 60,20 € 1

zwart

noir

0520 133 00 70,10 € 1

71

99

24

10
0
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Dubbele glashouder, kristalglas 

gesatineerd

wandmodel

Porte-verre double, cristal satiné

type mural

chroom

chromé

0525 001 00 115,40 € 1

zwart

noir

0525 133 00 134,80 € 1

 

40
24

98

155

10
0

glashouder/zeepdispenser

kristalglas gesatineerd

Porte-verre / distributeur de savon 

liquide 

Cristal, satiné

chroom

chromé

0531 001 00 143,20 € 1

zwart

noir

0531 133 00 166,10 € 1

159

100

155

40
24

98

glashouder/zeepdispenser

kristalglas gesatineerd, met bediening-

shendel en stolpbeker kristalglas 

gesatineerd, Inhoud: ca. 155 ml

Porte-verre / distributeur de savon 

liquide 

cristal satiné / avec levier de commane, 

avec gobelet, cristal satiné, Capacité: 

env. 155 ml

chroom

chromé

0531 001 01 178,40 € 1

102,5

114

24

155

Zeepdispenser

met bedieningshendel en stolpbeker, 

kristalglas gesatineerd, inhoud 

ca. 155 ml

Distributeur de savon liquide

avec levier de commane, avec gobelet, 

cristal satiné, Capacité: env. 155 ml

chroom

chromé

0521 001 03 146,90 € 1

zwart

noir

0521 133 03 170,60 € 1

 24

97
,2

5

74

96
,6

11
3,

6
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Zeepsdispenser, kristalglas gesatineerd, 

doseerpomp kunststof

Staand model

Distributeur de savon liquide, cristal 

satiné, doseur plastique

modèle sur pied

chroom

chromé

0521 001 02 81,90 € 1

zwart

noir

0521 133 02 95,10 € 1

84

70

16
1

Zeepsdispenser, kristalglas gesatineerd, 

doseerpomp kunststof

wandmodel

Distributeur de savon liquide, cristal 

satiné, doseur plastique

type mural

chroom

chromé

0521 001 01 82,80 € 1

zwart

noir

0521 133 01 96,50 € 1

16
0

70
24

113

Zeepdispenser sensor-gestuurd, met 

stolpbeker, kristalglas gesatineerd, 

inhoud: ca. 155 ml

Het product wordt geleverd met micro 

USB-kabel.

Distributeur de savon liquide 

électronique, avec gobelet, cristal satiné, 

Capacité: env. 155 ml

Le produit est livré avec câble micro-USB.

chroom

chromé

0521 001 05 198,00 € 1

zwart

noir

0521 133 05 220,00 € 1

Hygiënische dispenser voor vloeibaar 

desinfectiemiddel en desinfecterende 

gel.

kristalglas gesatineerd, doseerpomp 

metaal, wandmodel

Distributeur hygiénique de désinfectant 

liquide et de gel désinfectant.

cristal satiné, doseur metal, modèle sur 

pied

chroom

chromé

0521 001 06 145,90 € 1

156

116

24

67
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Hygiënische dispenser voor 

vloeibaar desinfectiemiddel en 

desinfecterende gel.

kristalglas gesatineerd, doseerpomp 

metaal, 250 ml, staand model

Distributeur hygiénique de désinfectant 

liquide et de gel désinfectant.

Récipient en verre cristal satiné, pompe 

de dosage en métal, modèle sur pied

chroom

chromé

0521 001 07 145,90 € 1

70

158

Zeephouder

Kristalglas, gesatineerd, staandmodel

Porte-savon

Cristal, satiné, modéle sur pied

chroom

chromé

0530 001 01 59,20 € 1

zwart

noir

0530 133 01 68,50 € 1

12
0

120

54
Zeephouder

Kristalglas, gesatineerd, wandmodel

Porte-savon

Cristal, satiné, type mural

chroom

chromé

0530 001 00 60,20 € 1

zwart

noir

0530 133 00 70,10 € 1
44

120 123,5

24

Vochting papierbox

Papier box, humide

chroom

chromé

0539 001 01 78,60 € 1

zwart

noir

0539 133 01 91,30 € 1

 

24
154,5

60
,4

155,5
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Hygienebox

Navulverpakking, 25 st. (355300001)

Box pour sachet hygienique

Emballage de recharge, 25 pce. 

(355300001)

chroom

chromé

3553 001 01 32,40 € 1

zwart

noir

0553 133 00 63,50 € 1

3553 000 01 4,50 € 1

Korf

Corbeille porte-savon

chroom

chromé

0545 001 00 107,90 € 1

25

140
24

115

Korf 

Corbeille porte-éponge

chroom

chromé

0545 001 01 163,20 € 1

25

245
24

140

Korf, met verdekte wandbevestiging

met uitneembaar kunststof inzetstuk

Corbeille porte-éponge, fixation murale 

masquée

avec pièce d‘insertion en synthétique 

amovible

chroom/wit

chromé/blanc

0545 001 02 116,10 € 1

chroom/zwart

chromé/noir

0545 005 02 116,10 € 1

zwart/zwart

noir/noir

0545 133 02 134,80 € 1
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Korf, met verdekte wandbevestiging

met uitneembaar kunststof inzetstuk

Corbeille porte-éponge d‘angle, fixation 

murale masquèe

avec pièce d‘insertion en synthétique 

amovible

chroom/wit

chromé/blanc

0545 001 03 116,10 € 1

chroom/zwart

chromé/noir

0545 005 03 116,10 € 1

zwart/zwart

noir/noir

0545 133 03 134,80 € 1

Handdoekhouder, 2-armig, 337 mm

draaibaar

Porte-serviettes, 337 mm

pivotant

chroom

chromé

0550 001 31 112,70 € 1

zwart

noir

0550 133 31 130,20 € 1

30
,5

40
24

337

Handdoekhouder

verticaal, 400 mm

Porte-serviettes

vertical, 400 mm

chroom

chromé

0550 001 40 284,90 € 1

400

24

12
4,

5

74
,5

24

Handdoekhouder, 2-armig, 437 mm

draaibaar

Porte-serviettes, 437 mm

pivotant

chroom

chromé

0550 001 41 143,10 € 1

zwart

noir

0550 133 41 165,80 € 1

30
,5

40
24

437
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Handdoekhouder

310 mm, 1-armig, vaste uitvoering

Porte-serviettes

310 mm, rigide

chroom

chromé

0550 001 32 94,90 € 1

zwart

noir

0550 133 32 110,40 € 1

 
24

42

40

310

Handdoekhouder

410 mm, 1-armig, vaste uitvoering

Porte-serviettes

410 mm, rigide

chroom

chromé

0550 001 42 109,50 € 1

zwart

noir

0550 133 42 126,80 € 1

 
24

42

40

410

Handdoekring, vaste uitvoering

Anneau porte-serviettes, execution fixe

chroom

chromé

0555 001 00 67,90 € 1

zwart

noir

0555 133 00 78,60 € 1

10024
210

24

Tissuebox

wandmodel, metaal chroom

Boîte à kleenex

type mural, metal chromé

chroom

chromé

0557 001 00 81,90 € 1

zwart

noir

0557 134 00 94,50 € 1

160

79

14
1

251
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Reling

400 mm

Galerie

400 mm

chroom

chromé

0566 001 40 284,90 € 1

400

24

12
4,

5

74
,5

24

Reling

600 mm

Galerie

600 mm

chroom

chromé

0566 001 60 391,10 € 1

600

24

12
4,

5
74

,5
24

Glasdeel, gesatineerd

Passend voor loft, cue, trend

Coupe seule, satiné

á loft, cue, trend

glas

verre

0520 000 90 13,20 € S

71
10

0

Zeepdispenser

voor reling

Distributeur de savon liquide

pour rail mural

chroom

chromé

0521 001 90 29,70 € 1

16
0

70
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Glasdeel, gesatineerd

Passend voor loft, cue, trend

Coupe seule, satiné

á loft, cue, trend

glas

verre

0530 000 90 13,20 € S

33

120

Handdoekhouder, 600 mm

Porte-serviettes de bain, 642 mm

chroom

chromé

0560 001 60 135,10 € 1

zwart

noir

0560 133 60 157,30 € 1

24 24

642

24

54

Handdoekhouder, 800 mm

Porte-serviettes de bain, 842 mm

chroom

chromé

0560 001 80 143,60 € 1

zwart

noir

0560 133 80 166,60 € 1

24 24

842

24

54

Dubbele handdoekhouder, 

600 mm met 3x haak

Porte-serviettes de bain double, 642 mm

avec 3x crochet a pendre

chroom

chromé

0561 001 60 240,80 € 1

24
600
642 116

24
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Dubbele Handdoekhouder, 800 mm

met 3x haak

Porte-serviettes de bain-double, 842 mm

avec 3x crochet a pendre

chroom

chromé

0561 001 80 270,10 € 1

24
800
842 116

24

Handdoeklegger, met handdoekhouder, 

600 mm

met 3x haak

Tablette a linge avec porte-serviettes de 

bain, 600 mm

avec 3x crochet a pendre

chroom

chromé

0568 001 60 433,10 € 1

645

40

22681

10
0

600

Badgreep, 300 mm

Barre de relèvement, 342 mm

chroom

chromé

0570 001 30 126,40 € 1

zwart

noir

0570 133 30 146,70 € 1

2424

24

342
54

Handgreep, 300 mm

Bevestigingsmateriaal: 6x 6-kant 

houtschroef Ø 6 x 70, 

6x Fischer plug UX 8 x 50

Barre de maintien, 300 mm

Matériel de fixation / Fastening material 

: 6x vis à bois à tête hexagonale ø6 x 70, 

6x chevilles Fischer UX ø8 x 50

chroom

chromé

0570 001 00 184,80 € 1

81 16

5932

300
365

36

40
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Handgreep, 450 mm

Bevestigingsmateriaal: 6x 6-kant 

houtschroef Ø 6 x 70, 6x Fischer plug UX 

8 x 50

Barre de maintien, 450 mm

Matériel de fixation / Fastening material 

: 6x vis à bois à tête hexagonale ø6 x 70, 

6x chevilles Fischer UX ø8 x 50

chroom

chromé

0570 001 01 202,40 € 1

81 16

5932

36

40

450
515

Handgreep, 600 mm

Bevestigingsmateriaal: 6x 6-kant 

houtschroef Ø 6 x 70, 6x Fischer plug UX 

8 x 50

Barre de maintien, 600 mm

Matériel de fixation / Fastening material 

: 6x vis à bois à tête hexagonale ø6 x 70, 

6x chevilles Fischer UX ø8 x 50

chroom

chromé

0570 001 02 248,60 € 1

81 16

5932

36

40
600
665

Gebogen handgreep, links, 90°

Bevestigingsmateriaal: 9x 6-kant 

houtschroef Ø 6 x 70, 9x Fischer plug UX 

8 x 50

Barre de maintien angle, à gauche, 90°

Matériel de fixation / Fastening material 

: 9x vis à bois à tête hexagonale ø6 x 70, 

9x chevilles Fischer UX ø8 x 50

chroom

chromé

0570 001 06 379,70 € 1

300

40

36

412
65

81

16

66
2

59

Gebogen handgreep, rechts, 90°

Bevestigingsmateriaal: 9x 6-kant 

houtschroef Ø 6 x 70, 9x Fischer plug UX 

8 x 50

Barre de maintien angle, à droite, 90°

Matériel de fixation / Fastening material 

: 9x vis à bois à tête hexagonale ø6 x 70, 

9x chevilles Fischer UX ø8 x 50

chroom

chromé

0570 001 07 379,70 € 1

300

40

36

412
65

81

16

66
2

59
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Opklapbare steun, 600 mm, wastafel, 

dikte stang 25 mm

Bevestigingsmateriaal: 6-kant 

houtschroef Ø 10 x 90, 4x Fischer plug 

SX 12 x 70

(optioneel: toiletrolhouder en WC-fre-

quentieschakelaar)

Barre de maintien escamotable, 600 

mm, lavabo

Matériel de fixation / Fastening material 

: 4x vis à bois à tête hexagonale ø10 x 

90, 4x chevilles Fischer UX ø12 x 70

(optionnel: porte-papier et radiocom-

mande pour chasse de toilette)

chroom

chromé

0585 001 60 547,40 € 1

600

73

12
8

80

35

75 14

17
8

45

Opklapbare steun, 850 mm, 

dikte stang 25 mm

Bevestigingsmateriaal: 6-kant 

houtschroef Ø 10 x 90, 4x Fischer plug 

SX 12 x 70

(optioneel: toiletrolhouder en WC-fre-

quentieschakelaar)

Poignée d‘appui rabattable, 850 mm, 

repliable vers le haut, version freinée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 4x vis à bois à tête hexagonale ø10 x 

90, 4x chevilles Fischer UX ø12 x 70

(optionnel: porte-papier et radiocom-

mande pour chasse de toilette)

chroom

chromé

0585 001 85 613,10 € 1

35

850

8012
8

73

45

17
8 1475

Dubbele haak

Double crochet

chroom

chromé

0575 001 02 26,10 € 1

zwart

noir

0575 133 02 30,50 € 1

70

30

3324

Haak, 35 mm

Crochet, 35 mm

zwart

noir

0575 133 00 8,90 € 1



emco loft

emco loft

PG

387

Haak, klemuitvoering

Set à 3 stuks

Passend bij 0568 001 60

Crochet, relevable

Set à 3 pièces

pour 0568 001 60

wit

blanc

0575 139 00 27,20 € 1

15 6

24
,5

12

57

WC set chroom, bestaande uit 

toiletrolhouder met deksel, 

toiletborstelgarnituur en dubbele haak

WC-Set chromé, composé d‘un porte-

papier avec couvercle, porte-balai de WC 

et double crochet

chroom

chromé

0598 001 00 262,60 € 1

WC set chroom, bestaande uit 

toiletrolhouder zonder deksel, 

toiletborstelgarnituur en dubbele haak

WC-Set chromé, composé d‘un porte-

papier sans couvercle, porte-balai de WC 

et double crochet

chroom

chromé

0598 001 02 208,80 € 1

WC set zwart, bestaande uit 

toiletrolhouder zonder deksel,

 toiletborstelgarnituur en dubbele haak

WC-Set noir, composé d‘un porte-papier 

sans couvercle, porte-balai de WC et 

double crochet

zwart

noir

0598 133 00 233,50 € 1



 
ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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Accessoireboxen

Boîtes à accessoires

kunststof box met deksel, 0539 001 91

boite plastique avec couvercle, 0539 001 91

0539 000 91 16,30 € S

Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0520 000 90 13,20 € S

Planchet

Tablette

Planchet, kristalglas gesatineerd

Tablet, cristal satiné

0510 000 90 29,30 € S

Planchet

Tablette

Houder (stuk)

Support (par piece)

0510 001 90 37,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelglas, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0515 000 90 26,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit borstelsteel chroom

tête de brosse blanche, manche chrome

0515 001 91 31,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

1015 139 90 17,50 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstel edelstaal

Brosse, acier inoxydable

0515 016 91 43,30 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, zwart

Brosse-tete, noir

3515 133 90 17,70 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstel zwart, borstelkop zwart

Brosse noir, brosse-tete, noir

0515 133 91 34,80 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Zwarte borstelkop, chromen steel

tête de brosse noire, manche chromé

0515 001 92 32,40 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0521 000 91 13,30 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Reserve pompeen heid naar enkele 

handzeepdispenser

Unité de pompe de rechange pour 

distributeur de savon à une main

200-7128 34,40 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, gesatineerd

Flacon, satiné

0521 000 90 15,90 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, chroom

Pomp a doseur plastique, chrome

2221 001 91 18,60 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, zwart

Pomp a doseur plastique, noir

0521 133 90 25,80 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, edelstaal

Pomp a doseur plastique, acier inoxydable 

0521 016 91 53,80 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0530 000 90 13,20 € S

emco loft

emco loft



emco polo

389



emco polo

Oppervlakte

chroom 001

Materiaal

Metaal gegalvaniseerd. Beugel 6 mm, buis-

materiaal Ø 16, 20 en 22 mm. Glasdelen van 

helder of gesatineerd kristalglas. Kunststof 

delen van hoogwaardig ABS kunsstof.

Surface

chromé 001

Matériau

Metal galvanisé, tubes en laiton galvanisé 

6mm, 16mm,

20mm et 22mm, elément en verre claire ou 

satiné, elément en ABS-synthétique.

emco polo390
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Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

0700 001 00 47,50 € 1

Toiletrolhouder met klep

en rol

Porte-papier avec couvercle

avec roulant

chroom

chromé

0700 001 01 38,20 € 1

127,5

105

68
,5

103,5

Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier sans couvercle

chroom

chromé

0700 001 02 35,40 € 1

41
10

0
68132

Reserverolhouder

Porte-papier de réserve

chroom

chromé

0705 001 00 13,40 € 1

 Ø 
22

108
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Toiletborstelgarnituur, kristalglas 

gesatineerd, borstelsteel chroom, 

wandmodel

Porte-balai de WC, cristal, satiné, 

brosse chromé, type mural

chroom

chromé

0715 001 00 55,10 € 1

12
2,

6

45
5,

6

Ø87,4

41

Toiletborstelgarnituu, kunststof inzet, 

borstelsteel wit, wandmodel,

Porte-balai de WC, brosse blanc, type 

mural, coupe plastique

chroom

chromé

0715 001 01 49,30 € 1

12
2,

6

36
6,

8

Ø87,4

41

Glashouder

kristalglas helder

Porte-verre

cristal, clair

chroom

chromé

0720 001 00 41,50 € 1

11
5

Ø64

41

98

Dubbele glashouder, kristalglas helder

Porte-verre double cristal claire

chroom

chromé

0725 001 00 57,40 € 1

41

11
5

98

Ø64

135
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Zeepdispenser

kristalglas helder, doseerpomp kunststof, 

130 ml

Distributeur de savon liquide

cristal clair, doseur en plastique, 130 ml

chroom

chromé

0721 001 01 56,40 € 1

11
6Ø 6441

17
1,

8

64

Zeepdispenser

flacon kunststof wit, doseerpomp kunst-

stof, 245 ml

Distributeur de savon liquide

acrylic blanc, doseur plastique, 245 ml

chroom

chromé

0721 001 02 43,10 € 1

11
6Ø 6441

17
1

64

Zeephouder, kristalglas helder

Porte-savon, cristal, clair

chroom

chromé

0730 001 00 41,50 € 1

 Ø 106

11
9

59 41

64

Zeephouder, diefstalbefestiging, metal

Porte-savon, anti-vole, métal

chroom

chromé

0730 001 02 34,60 € 1

 Ø 
56

,5
41

13
4

 Ø 100

 
Ø 56,5
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Handdoekhouder, 410 mm, draaibaar

Porte-serviettes, 410 mm

pivotant

chroom

chromé

0750 001 41 46,70 € 1

409

Ø 16 Ø
56

,5

Handdoekring, draaibaar

Anneau porte-serviettes, pivotant

chroom

chromé

0755 001 00 34,60 € 1

41
15

3

44
,2

210

Ø 10

Handdoekhouder

600 mm

Porte-serviettes de bain

600 mm

chroom

chromé

0760 001 60 53,10 € 1

600

90

 Ø
56,541

Handdoekhouder, 800 mm

Porte-serviettes de bain, 800 mm

chroom

chromé

0760 001 80 60,30 € 1

800

856,5

90

 Ø
56,5

41
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Badgreep

300 mm

Barre de relèvement 

300 mm

chroom

chromé

0770 001 30 44,20 € 1

300
41

90

 Ø
56,5

356,5

Haak

35 mm

Crochet

35 mm

chroom

chromé

0775 001 00 6,70 € 1

Ø
8

35

Ø 14,5

Haak, 50 mm

Crochet, 50 mm

chroom

chromé

0775 001 01 8,10 € 1

50

Ø
8

Ø14,5

Dubbele haak

Double crochet

chroom

chromé

0775 001 02 19,10 € 1

41

44,2

Ø
6 Ø
12

,8

66

Ø 56,5
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WC set chroom, bestaande uit 

papierhouder met deksel, 

toiletborstelgarnituur en haak

WC-Set chromé, composé d‘un porte-

papier avec couvercle, porte-balai de WC 

et crochet

chroom

chromé

0798 001 00 107,90 € 1



 

emco 

ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange

PG

397

Glashouder

Porte-verre

Drinkglas, kristalglas, helder

Gobelet, cristal, clair

0720 000 91 15,70 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Houder kunststof

Contenant en plastique

0715 000 90 8,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel chroom met borstelkop wit

Brosse chromé avec brosse-tete blanc

0715 001 91 18,10 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop met steel, chroom

Brosse, chromé

1215 001 92 32,00 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

1015 139 90 17,50 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Glasdeel, gesatineerd

Flacon, satiné

0715 000 91 22,00 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop met steel, kunststof wit

Manche de brosse avec tête de brosse, en 

plastique blanc

5015 139 91 8,50 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, kristalglas helder

Flacon, cristal clair

0721 000 90 19,40 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, chroom

Pomp a doseur plastique, chrome

2221 001 91 18,60 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Flacon, kunststof wit

Flacon, plastique blanc

0721 000 92 15,70 € S

Zeephouder

Porte-savon

kristalglas helder

Coupe seule, cristal, clair

0730 000 90 20,00 € S

emco polo
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Oppervlakte  

chroom  001

Materiaal

Messing, zinkdruk gegalvaniseerd.

Glasdelen van gesatineerd en  

helder kristalglas.

Surface 

chromé 001

Matériau

Laiton et zamac galvanisés.

Verre satiné et cristal clair.

emco rondo 2400
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Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

4500 001 00 73,80 € 1

146

20Ø4
0

94

Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier sans couvercle

chroom

chromé

4500 001 01 64,70 € 1

146

Ø4
0 20

94

Reserverolhouder

Porte-papier de réserve

chroom

chromé

4505 001 00 22,10 € 1

109

 Ø 
20

Reserverolhouder

voor 1 rol

Porte-papier de réserve

pour 1 rouleau

chroom

chromé

4505 001 01 61,40 € 1

20Ø
 4

0

Ø 20

14
8

12
4

17 6622
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Dubbele reserverolhouder

voor 2 rollen

Porte-papier de réserve, double

pour 2 rouleaux

chroom

chromé

4505 001 02 71,20 € 1

20Ø
 4

0

Ø 20

24
8

22
4

17 6622

Planchet

600 mm, kristalglas helder

Tablette

600 mm, cristal clair

chroom

chromé

4510 001 60 102,90 € 1

6Ø 3
0

26

600
450

12
0

12
5

Toiletborstelgarnituur

kristalglas gesatineerd, borstelsteel 

chroom, wandmodel

Porte-balai de WC

cristal satiné, type mural

chroom

chromé

4515 001 01 122,80 € 1

Glashouder

kristalglas helder

Porte-verre

cristal, clair

chroom

chromé

4520 001 00 80,30 € 1

 Ø 
40 20

11
5

108

 Ø 70
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Zeepdispenser

kristalglas helder, doseerpomp kunststof, 

130 ml

Distributeur de savon liquide

cristal clair, doseur en plastique, 130 ml

chroom

chromé

4521 001 00 160,20 € 1

17
220

123

 Ø 70

Zeepdispenser

flacon kunststof wit, doseerpomp kunst-

stof, 245 ml

Distributeur de savon liquide

acrylic blanc, doseur plastique, 245 ml

chroom

chromé

4521 001 02 92,00 € 1

17
220

123

 Ø 70

Zeephouder

kristalglas helder

Porte-savon

cristal, clair

chroom

chromé

4530 001 00 89,20 € 1

20
 Ø 
4047

126

 Ø 10
6

Handdoekhouder, 2-armig. 364 mm

draaibaar

Porte-serviettes, 364 mm

pivotant

chroom

chromé

4550 001 36 78,20 € 1

20

40
364

Ø
40

Ø
61

 Ø 16

30
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Handdoekhouder, 464 mm

draaibaar

Porte-serviettes, 464 mm

pivotant

chroom

chromé

4550 001 46 86,80 € 1

20

40
464

Ø 4
0

Ø 6
1

 Ø 16

30

Handdoekring, rechts open

vaste uitvoering

Anneau porte-serviettes, droite

exécution fixe

chroom

chromé

4555 001 00 73,80 € 1

209

Ø 4
0 20

121

20
1

Handdoekhouder

450 mm

Porte-serviettes de bain

450 mm

chroom

chromé

4560 001 45 109,00 € 1

Ø 4
0

20

450

7090

Handdoekhouder

600 mm

Porte-serviettes de bain

600 mm

chroom

chromé

4560 001 60 113,70 € 1

Ø 4
0

20

600

7090



emco rondo 2

emco rondo 2

PG

405

Handdoekhouder

800 mm

Porte-serviettes de bain

800 mm

chroom

chromé

4560 001 80 131,60 € 1

Ø 4
0

20

800

7090

Dubbele handdoekhouder

600 mm

Porte-serviettes de bain-double

600 mm

chroom

chromé

4561 001 60 121,40 € 1

611

12
7

50

Dubbele handdoekhouder

800 mm

Porte-serviettes de bain-double

800 mm

chroom

chromé

4561 001 80 132,10 € 1

Handdoeklegger

600 mm

Tablette a linge

600 mm

chroom

chromé

4568 001 61 158,80 € 1
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Handdoeklegger, met handdoekhouder, 

600 mm

Tablette a linge avec porte-serviettes de 

bain, 600 mm

chroom

chromé

4568 001 62 200,10 € 1

Badgreep

300 mm

Barre de relèvement 

300 mm

chroom

chromé

4570 001 30 93,70 € 1

Ø 4
0 20

300

7090

Badgreep met korf

Barre de relèvement avec corbeille porte-

savon integrée

chroom

chromé

4571 001 00 129,00 € 1

Dubbele haak

Double crochet

chroom

chromé

4575 001 02 42,10 € 1

40

Ø 4
0 20

90
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Haak, 28 mm

Crochet, 28 mm

chroom

chromé

5075 001 00 11,00 € 1

Haak, 45 mm

Crochet, 45 mm

chroom

chromé

5075 001 01 15,60 € 1

WC set chroom, bestaande uit 

papierhouder met deksel, 

reserverolhouder, toiletborstelgarnituur 

en haak

WC-Set chromé, composé d‘un porte-

papier avec couvercle, porte-papier de 

réserve, porte-balai de WC et crochet

chroom

chromé

4598 001 02 201,70 € 1



 
ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, helder

Verre, cristal clair

1220 000 90 24,90 € S

Planchet

Tablettes

Glasdeel, 600 mm

Tablette seule, 600 mm

1410 000 91 84,60 € S

Planchet

Tablette

Houder (paar)

Support (la pair)

200-5326 57,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel chroom met borstelkop wit

Brosse chromé avec brosse-tete blanc

4515 001 91 51,10 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop met steel, chroom

Brosse, chromé

1215 001 92 32,00 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

1015 139 90 17,50 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel chroom met borstelkop wit

Brosse chromé avec brosse-tete blanc

1215 001 91 49,60 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Glasdeel, gesatineerd

Flacon, satiné

0815 000 90 50,70 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, kristalglas helder

coupe seule, cristal clair

1221 000 90 55,70 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, chroom

Pomp a doseur plastique, chrome

2221 001 91 18,60 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Flacon, kunststof wit

Flacon, plastique blanc

0721 000 92 15,70 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, helder

Coupe seule, clair

2830 000 90 43,50 € S

emco rondo 2408

emco rondo 2
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Oppervlakte

chroom    001

zwart (RAL 9005)        133

wit 139 

Materiaal

zinkdruk gegalvaniseerd.

Glasdelen van helder kristalglas

Montage

Beslis zelf hoe u de Round serie gaat  

monteren, het kan namelijk zowel gelijmd 

als op de klassieke manier geboord worden.

Pluggen en schroeven zijn inbegrepen.

Gelieve de montagelijm apart bestellen 

onder de art. nr.: 4378 000 00. 

Eén verpakking is voldoende voor ca. 6  

bevestigingspunten.

Meer informatie over

dit onderwerp vindt u op onze

website: www.emco-bath.com

Surfaces

chromé 001

noir 133

blanc 139

Matériau

Éléments décoratifs en zinc haut de  

gamme-injecté, galvanisé.

Éléments en verre en verre cristallin  

(transparent et satiné) et opalin

Fixation

C’est vous qui décidez : les modèles de la 

gamme round peuvent être collés ou vissés. 

Douilles et vis fournies. 

Sachet de colle à commander séparément 

sous la réf. : 4378 000 00. Un sachet = env. 6 

points de colle.

Pour obtenir d’autres informations sur les 

colles, rendez-vous sur notre site Internet : 

www.emco-bath.com

 emcoround
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Toiletrolhouder zonder klep

beweegbaar

Porte-papier sans couvercle

mobile

chroom

chromé

4300 001 00 40,60 € 1

zwart

noir

4300 133 00 46,70 € 1

wit

blanc

4300 139 00 46,70 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

26

144 23

Ø 50

WC set chroom, bestaande uit 

papierhouder, toiletborstelgarnituur, 

haak en montagelijm-set 

(emco glue system)

WC-Set chromé, composé d‘un porte-pa-

pier, porte-balai de WC, crochet et sachet 

de colle, 1 sachet (emco glue system)

chroom

chromé

4398 001 00 132,50 € 1

WC set zwart, bestaande uit papier-

houder, toiletborstelgarnituur, haak en 

montagelijm-set (emco glue system)

WC-Set noir, composé d‘un porte-papier, 

porte-balai de WC, crochet et sachet de 

colle, 1 sachet (emco glue system)

zwart

noir

4398 133 00 151,00 € 1

WC set wit, bestaande uit papierhouder, 

toiletborstelgarnituur, haak en 

montagelijm-set (emco glue system)

WC-Set blanc, composé d‘un porte-pa-

pier, porte-balai de WC, crochet et sachet 

de colle, 1 sachet (emco glue system)

wit

blanc

4398 139 00 151,00 € 1
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Reserverolhouder

Porte-papier de réserve

chroom

chromé

4305 001 00 36,80 € 1

zwart

noir

4305 133 00 43,20 € 1

wit

blanc

4305 139 00 43,20 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

26

121

Ø 12Ø 50

Toiletborstelgarnituur

kunststof inzet wit, wandmodel

Porte-balai de WC

plastique blanc, type mural

chroom

chromé

4315 001 00 53,30 € 1

zwart

noir

4315 133 00 61,50 € 1

wit

blanc

4315 139 00 61,50 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

26

81

100

413

Toiletborstelgarnituur

Kristalglas gesatineerd, wandmodel

Porte-balai de WC

cristal satiné, type mural

chroom

chromé

4315 001 01 59,70 € 1

zwart

noir

4315 133 01 69,20 € 1

wit

blanc

4315 139 01 69,20 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1
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Glashouder

kristalglas helder

Porte-verre

cristal, clair

chroom

chromé

4320 001 00 43,20 € 1

zwart

noir

4320 133 00 50,20 € 1

wit

blanc

4320 139 00 50,20 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Ø 69

26 89,5

116,5

Zeepdispenser, kristalglas helder, 

doseerpomp kunststof

wandmodel

Distributeur de savon liquide, cristal, 

clair, doseur plastique

type mural

chroom

chromé

4321 001 00 62,20 € 1

zwart

noir

4321 133 00 71,80 € 1

wit

blanc

4321 139 00 71,80 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Ø 69 101

177

26 89,5

zeepdispenser met bedieningshendel

met stolpbeker, kristalglas gesatineerd

Distributeur de savon liquide, utilisation 

d‘une seule main

avec gobelet cloche en verre cristal, 

satiné, modèle mural

chroom

chromé

4321 001 01 87,60 € 1

zwart

noir

4321 133 01 100,20 € 1

wit

blanc

4321 139 01 100,20 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1
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Zeepdispenser sensor-gestuurd, met 

stolpbeker, kristalglas gesatineerd, 

inhoud: ca. 155 ml

Het product wordt geleverd met micro 

USB-kabel.

Distributeur de savon liquide 

électronique, avec gobelet, cristal satiné, 

Capacité: env. 155 ml

Le produit est livré avec câble micro-USB.

chroom

chromé

4321 001 03 175,00 € 1

zwart

noir

4321 133 03 205,00 € 1

wit

blanc

4321 139 03 205,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Zeephouder

kristalglas helder

Porte-savon

coupe, cristal, clair

chroom

chromé

4330 001 00 43,20 € 1

zwart

noir

4330 133 00 49,60 € 1

wit

blanc

4330 139 00 49,60 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

Ø 89

26

Ø 50

99,5
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Korf met beugel met verdekte 

bevestiging, 225 x 75 x 100 mm 

(emco glue system)

Panier mural avec étrier et fixation 

invisible, 225 x 75 x 100 mm (emco glue 

system)

chroom/wit

chromé/blanc

4345 001 00 50,60 € 1

zwart/zwart

noir/noir

4345 133 00 50,60 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

75

100225
40

Hoekkorf met beugel en verdekte 

bevestiging, hoogte: 75 mm, hoekmaat 

175 mm (emco glue system)

Panier mural d‘angle avec étrier et fixati-

on invisible, hauteur : 75 mm, dimension 

d‘angle : 175 mm (emco glue system)

chroom/wit

chromé/blanc

4345 001 01 50,60 € 1

zwart/zwart

noir/noir

4345 133 01 50,60 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

75 62

175
67,5 40

67,5

40175

Handdoekhouder, 1-armig, 

vaste uitvoering

300 mm

Porte-serviettes, execution fixe

300 mm

chroom

chromé

4350 001 30 43,20 € 1

zwart

noir

4350 133 30 50,20 € 1

wit

blanc

4350 139 30 50,20 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

26

Ø 50
299
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Handdoekhouder, 2-armig, 

vaste uitvoering

400 mm

Porte-serviettes, execution fixe

400 mm

chroom

chromé

4350 001 40 57,10 € 1

zwart

noir

4350 133 40 66,00 € 1

wit

blanc

4350 139 40 66,00 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

39942

50

65
105

Ø 12

Handdoekring, rechts open

beweegbaar

Anneau porte-serviettes, droite

mobile

chroom

chromé

4355 001 00 48,10 € 1

zwart

noir

4355 133 00 55,80 € 1

wit

blanc

4355 139 00 55,80 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

224 24

26

Ø 50

Handdoekhouder, 500 mm

Porte-serviettes de bain, 500 mm

chroom

chromé

4360 001 50 54,50 € 1

zwart

noir

4360 133 50 63,40 € 1

wit

blanc

4360 139 50 63,40 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

500

Ø 50

26 26 67
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Handdoekhouder, 600 mm

Porte-serviettes de bain, 600 mm

chroom

chromé

4360 001 60 55,80 € 1

zwart

noir

4360 133 60 64,60 € 1

wit

blanc

4360 139 60 64,60 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

600

Ø 50

26 26 67

Handdoekhouder, 800 mm

Porte-serviettes de bain, 800 mm

chroom

chromé

4360 001 80 62,20 € 1

zwart

noir

4360 133 80 71,80 € 1

wit

blanc

4360 139 80 71,80 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

800

Ø 50

26 26 67

Badgreep, 300 mm

niet klevend

Barre de relèvement, 300 mm

non collant

chroom

chromé

4370 001 30 50,20 € 1

zwart

noir

4370 133 30 57,60 € 1

wit

blanc

4370 139 30 57,60 € 1

300

26 26

Ø 50

83,2
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Haak, 40 mm

Crochet, 40 mm

chroom

chromé

4375 001 00 30,50 € 1

zwart

noir

4375 133 00 34,90 € 1

wit

blanc

4375 139 00 34,90 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

4026

Ø 50

Ø 12

Dubbele haak

40 mm

Double crochet

40 mm

chroom

chromé

4375 001 01 35,50 € 1

zwart

noir

4375 133 01 41,20 € 1

wit

blanc

4375 139 01 41,20 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

4026

Ø 50

Scheerspiegel, rond, Ø 200mm, wand-

model, vergroting 3 voudig , 1-armig, 

zelfklevend (emco glue system)

miroir mural, 1 bras, 3 compartiments, 

rond, Ø 200 mm

chroom

chromé

1094 001 38 101,70 € 2

zwart

noir

1094 133 38 114,50 € 2

wit

blanc

1094 139 38 114,50 € 2

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

103

Ø50 225

26

Ø200
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wandspiegel, 1-arm, 3-voudig, hoekig, 

132 x 208 mm

miroir mural, 1 bras, 3 compartiments, 

carré, 132 x 208 mm

chroom

chromé

1094 001 37 101,70 € 2

zwart

noir

1094 133 37 114,50 € 2

wit

blanc

1094 139 37 114,50 € 2

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

132 104

Ø50208
229

26

Hygienebox

Navulverpakking, 25 st. (355300001)

Box pour sachet hygienique

Emballage de recharge, 25 pce. 

(355300001)

chroom

chromé

3553 001 01 32,40 € 1

zwart

noir

0553 133 00 63,50 € 1

3553 000 01 4,50 € 1

Montagelijm (voor 4 

bevestigingspunkten)

Passend voor aura, round, cue

Kit de colle (pour 4 points de colle)

á aura, round, cue

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1



 
ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, helder

Verre, cristal clair

4320 000 90 15,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Flacon, kunststof wit

Flacon, plastique blanc

4315 000 90 8,00 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit, borstelsteel chroom

tête de brosse blanche, manche chrome

4315 001 90 18,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

4315 139 90 17,10 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelglas

Verre à brosse

4315 000 91 42,90 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel zwart, borstelkop zwart

Manche de brosse noir avec tête de brosse 

noir

4315 133 90 21,00 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, kristalglas helder

coupe seule, cristal clair

4321 000 90 18,90 € S

Zeepdispensers

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, chroom

Pomp a doseur plastique, chrome

4321 001 90 18,20 € S

Zeepdispensers

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, zwart

Pomp a doseur plastique, noir

4321 133 90 24,60 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, helder

Coupe seule, cristal clair

4330 000 90 19,50 € S

emco round

emco round
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emco system 2

> home S. 423

> object S. 428

> safety · shower S. 445 · 454

> desinfektion | disinfectant S. 460



Oppervlakte

chroom 001

Materiaal

zinkdruk gegalvaniseerd, messing, Glasdelen 

van helder of gesatineerd kristalglas, 

Kunststof delen van hoogwaardig ABS 

kunststof 

Techniek  

Alle elektrische delen zijn volgens de

VDE richtlijnen geproduceerd en getest.

Surfaces

chrome 001

Matériau

zinc moulé sous pression galvanisé, laiton, 

pièces en verre en verre cristal clair ou satiné, 

pièces en plastique en plastique ABS de 

haute qualité 

Technique 

Toutes les pièces électriques sont produ-

ites et testées conformément aux normes 

suivantes Directives VDE.

emcosystem 2

emco system 2422
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Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

3500 001 06 117,00 € 1

124

87

11
0

24

Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier sans couvercle

chroom

chromé

3500 001 07 71,00 € 1

124

24

86
,7

68

Toiletrolhouder met deksel, 

inbouwmodel

Porte-papier avec couvercle, a encastré

chroom

chromé

3500 000 01 66,70 € 1

68
120
153

16
3

13
0

72

70

Toiletrolhouder, voor 2 rollen, afsluitbaar

Porte-papier, pour 2 rouleaux, referm-

able

chroom

chromé

3500 001 04 285,70 € 1

24
0

171 141

28
5,

5
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Toiletrolhouder, voor 3 rollen, afsluitbaar

Porte-papier, pour 3 rouleaux, referm-

able

chroom

chromé

3500 001 05 353,60 € 1

37
0

41
5,

5

171 141

Reserverolhouder

Porte-papier de réserve

chroom

chromé

3505 001 00 46,10 € 1

64

24

21

170

Dubbele reserverolhouder

Porte-papier de réserve, double

chroom

chromé

3505 001 01 69,70 € 1

64Ø 
22

290
42
24

21

Planchet, kristalglas helder, 500 mm

Tablette, cristal clair, 500 mm 

chroom

chromé

3510 001 50 102,80 € 1

24 24

500

10
0

25
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Planchet, kristalglas helder, 600 mm

Tablette, cristal clair, 600 mm

chroom

chromé

3510 001 60 116,80 € 1

24 24

600

11
2,
5

25

Planchet, kristalglas helder, 700 mm

Tablette, cristal clair, 700 mm 

chroom

chromé

3510 001 70 122,20 € 1

24 24

700

11
2,

5
25

Toiletborstelgarnituur

wandmodel, metaal chroom

Inzetstuk en borstel zwart

Porte-balai de WC

type mural, metal chromé

Insert et brosse noire

chroom

chromé

3515 001 00 98,00 € 1

101

11
3

Ø82

43
2

Toiletborstelgarnituur

Staand model, metaal chroom

Inzetstuk en borstel zwart

Porte-balai de WC

Modèle sur pied, récipient chromé

Insert et brosse noire

chroom

chromé

3515 001 01 157,70 € 1

Ø 80
Ø 92

5

43
6

13
5
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Toiletborstelgarnituur, wandmodel, 

borstelgreep met deksel, beker 

aluminium, chroom

Inzetstuk en borstel zwart

Porte-balai de WC, coupe aluminium 

chromé, type mural, brosse avec couver-

cle, chromé

Insert et brosse noire

chroom

chromé

3515 001 02 233,90 € 1

21

Ø 90

10
5

Ø 16

30
0

12
9

42
9

15
28

0

Toiletborstelgarnituur, beker kunststof 

chroom, wandmodel

Borstel wit

Porte-balai de WC, coupe plastique chro-

mé, type mural

Brosse blanche

chroom

chromé

3515 001 03 180,10 € 1

16

25
,5

102

25
,5

6,
5

42
0,

5

124,7

Toiletborstelgarnituur

wandmodel, metaal chroom/wit

Borstel wit

Porte-balai de WC

type mural, metal chromé/blanc

Brosse blanche

chroom

chromé

3515 001 04 123,10 € 1

Glashouder

kristalglas helder

Porte-verre

cristal, clair

chroom

chromé

3520 001 00 88,00 € 1

24

82Ø 52

14
8



emco system 2

emco system 2

PG

427

Zeepdispenser

wandmodel, 800 ml

Distributeur de savon liquide

type mural, 800 ml

chroom

chromé

3521 001 04 264,20 € 1

21
5

24
7,

2

55

120
112

103,5

Zeepdispenser

wandmodel, 800 ml, sensor-gestuurd

Minimum afstand tot wastafel: 300mm

Distributeur de savon liquide

type mural, 800 ml, électronique

Distance minimum au lavabo: 300mm

chroom

chromé

3521 001 03 514,20 € 1

13
5

26
9

72

54

142
109

Zeepdispenser, kristalglas helder, 

doseerpomp kunststof, chroom

Staand model

Distributeur de savon liquide, cristal, 

clair, doseur plastique chromé

modèle sur pied

chroom

chromé

3521 001 11 112,10 € 1

112

Ø 70 91

Zeepdispenser kristalglas, helder, 

doseerpomp metaal, 80 ml

wandmodel

Distributeur de savon liquide, cristal, 

clair, doseur métal, 80 ml

type mural

chroom

chromé

3521 001 00 227,70 € 1

82

24

11
7

Ø 52

14
8
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Zeepdispenser

metaal, anti diefstalbevestiging, 235 ml

Distributeur de savon liquide

metal, antivol, 235 ml

chroom

chromé

3521 001 02 229,10 € 1

85,7

38

Ø 60

17
8,

3

Zeepdispenser, metaal, anti 

diefstalbevestiging, 250 ml

Distributeur de savon liquide, metal, 

antivol, 250 ml

chroom

chromé

3521 001 05 165,00 € 1

 Ø 61

100

18
0

68
38

Inbouw-zeepdispenser, totale hoogte 

318,5 mm

500 ml, vulling van bovenaf

Distributeur de savon liquide a encasté, 

hauteur total: 318,5 mm, remplissage 

par le haut

500 ml, remplissage par le haut

chroom

chromé

3521 001 20 63,10 € 1

103,5

Ø 44

Ø 26-30

52

60

316

Ø 61

Zeephouder, kristalglas helder

wandmodel

Porte-savon, cristal, clair

type mural

chroom

chromé

3530 001 00 141,40 € 1

110

24

72

Ø 108
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Handdoekhouder

387 mm, draaibaar

Porte-serviettes

387 mm, pivotant

chroom

chromé

3550 001 39 138,00 € 1

387

24

68

64

Handdoekhouder

487 mm, draaibaar

Porte-serviettes

487 mm, pivotant

chroom

chromé

3550 001 49 143,00 € 1

487

24

68

64
Handdoekhouder

346 mm, draaibaar

Porte-serviettes

346 mm, pivotant

chroom

chromé

3550 001 35 138,00 € 1

24

346

60

40

Handdoekhouder

446 mm, draaibaar

Porte-serviettes

446 mm, pivotant

chroom

chromé

3550 001 45 143,00 € 1

24

446

60

40
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Handdoekhouder, klein, 1-armig, 

draaibaar

Anneau porte-serviettes droite et gauche 

pivotant

chroom

chromé

3555 001 00 128,10 € 1

55

24

241

69

Papierdoekendispenser

voor 500 papieren handdoeken, 

afsluitbaar

Distributeur de serviettes en papier

pour 500 serviettes papier, refermable

chroom

chromé

3549 001 00 514,20 € 1

170

330 133

30
0

33
3

Afvalemmer

wandmodel, 30 l

Poubelle

type mural, 30 l

edelstaal

acier affiné 

3553 001 02 425,00 € 1

35
5

45
2

263

175
430

Badhanddoekhouder, 400 mm

Porte-serviettes de bain, 400 mm

chroom

chromé

3560 001 40 125,00 € 1

64
40024 24

450

Ø 
22
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Handdoekhouder

600 mm

Porte-serviettes de bain

600 mm

chroom

chromé

3560 001 60 135,00 € 1

6460024 24

650

Ø 
22

Handdoekhouder

800 mm

Porte-serviettes de bain

800 mm

chroom

chromé

3560 001 80 145,00 € 1

6480024 24

850

Ø 
22

Dubbele handdoekhouder

600 mm

Porte-serviettes de bain-double

600 mm

chroom

chromé

3561 001 60 288,00 € 1

2460024

650

11
9

Ø 
22

Dubbele handdoekhouder

800 mm

Porte-serviettes de bain-double

800 mm

chroom

chromé

3561 001 80 309,80 € 1

2480024

850

11
9

Ø 
22
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Dubbele handdoeklegger

600 mm

Tablette a linge

600 mm

chroom

chromé

3568 001 60 449,60 € 1

650

600

40

23210
2

Badgreep

gebogen, 348 mm

omkeerbaar

Barre de relèvement 

d‘angle, 348 mm

réversible

chroom

chromé

3570 001 33 170,40 € 1

64
348

24

24

11
2

Badgreep

300 mm

Barre de relèvement 

300 mm

chroom

chromé

3570 001 30 108,00 € 1

300
2424

350

64 Ø 
22

Haak met deurstop

Crochet avec arêt de porte

chroom/zwart

chromé/noir

3577 212 00 59,90 € 1
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Dubbele haak

Double crochet

chroom

chromé

3575 001 00 95,30 € 1

24

64
 Ø

 1
8

74

Haak, 50 mm

Crochet, 50 mm

chroom

chromé

3575 001 01 18,30 € 1

50
ø16

Hakenset, dubbel

Patere

chroom

chromé

3574 001 00 51,30 € 1

49

26

52,5

30

Hoekkorf

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-savon d‘angle

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 00 60,00 € 1
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Korf

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-savon

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 01 52,80 € 1

Hoekkorf

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-éponge d‘angle

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 02 78,20 € 1

Korf 

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-éponge

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 03 72,00 € 1

Korf, diep

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-savon

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 04 95,00 € 1

60
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Hoekkorf, diep

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-éponge d‘angle

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 05 97,70 € 1

17
6,1

88
,1

60

228
,3

176,1

Korf voor wandmontage

met verdekte bevestiging, 

200 x 100 x 65 mm

afneembaar

Corbeille murale

avec fixation masquée, 200 x 100 x 65 

mm

détachable

chroom

chromé

3545 001 32 111,60 € 1

70

216,7

93
,2

102

Hoekkorf 

met verdekte bevestiging, 

hoekmaat: 180 mm

afneembaar

Corbeille d‘angle 

avec fixation masquée, L: 180 mm

détachable

chroom

chromé

3545 001 33 102,00 € 1

18
2,
6

60

60

182,668,5

68
,5

8070

Korf

met directe wandbevestiging

Corbeille porte-savon

avec fixation murale direct

chroom

chromé

3545 001 06 38,10 € 1

10
30

90

6

135

56
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Hoekkorf

met directe wandbevestiging

Corbeille porte-savon d‘angle

avec fixation murale direct

chroom

chromé

3545 001 07 55,40 € 1

134
186

6

15
2

53
10

Korf 

met directe wandbevestiging

Boorgatafstand: 99,5 mm

Corbeille porte-éponge

avec fixation murale direct

Distance entre les trous: 99,5 mm

chroom

chromé

3545 001 08 53,30 € 1

6

205
10

4
10

59

Hoekkorf

met directe wandbevestiging

Corbeille porte-éponge d‘angle

avec fixation murale direct

chroom

chromé

3545 001 09 63,60 € 1

6

172

25020
2

10
61

Hoekkorf

metalen mandje en uitneembaar 

kunststof inzetstuk

hoekmaat 180 mm

Corbeille de douche d‘angle

cadre métallique avec insert plastique 

amovible

L 180 mm

chroom

chromé

3545 001 15 86,40 € 1
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Korf met verdekte bevestiging, 

225 x 89,5 x 92 mm

Corbeille avec fixation masquée murale, 

225 x 89,5 x 92 mm

chroom

chromé

3545 001 20 86,00 € 1

225

92

115

89,5

Hoekkorf met verdekte bevestiging, 

hoekmaat 185 mm

Corbeille d‘angle avec fixation masquée, 

L 185 mm, murale

chroom

chromé

3545 001 21 86,00 € 1

115

11
5

184,5

80

18
4,

5

Korf met verdekte bevestiging, 

225 x 86 x 92 mm

afneembaar

Corbeille avec fixation masquée murale, 

225 x 86 x 92 mm

détachable

chroom

chromé

3545 001 23 86,00 € 1

92

86

115
225

Hoekkorf met verdekte bevestiging, 

hoekmaat 185 mm

afneembaar

Corbeille d‘angle avec fixation masquée, 

L 185 mm, murale

détachable

chroom

chromé

3545 001 24 86,00 € 1

185

82

185 82

81



emco system 2

emco system 2

PG

438

Deuretagere

met 2 korven

Etagére de porte

avec 2 paniers profonds

chroom

chromé

3545 001 25 310,60 € 1

225

97

70
3

Deuretagere

met 2 hoekkorven

Etagére de porte

avec 2 corbeilles porte-savon d‘angle

chroom

chromé

3545 001 26 310,60 € 1

703

184,5
195

Deutetagere, 2 korven, 1 wisser

Etagére de porte, 2 corbeilles porte-

savon, 1 contact fugitif

chroom

chromé

3545 001 27 344,40 € 1

9770

37
9

62
9

70
3

224

255

149

Deuretagere

2 korven, 1 douchewisser

Etagére de porte

2 corbeilles porte-savon, 1 raclette

chroom

chromé

3566 001 06 325,90 € 1

200
25

67
1

80
1

94
6

18066
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Wand-etagere, wandbevestiging

2 korven, 1 douchewisser

Etagére murale

2 corbeilles porte-savon, 1 raclette

chroom

chromé

3566 001 08 325,90 € 1

200 116

84
6

70
0

60

LED Spiegelklemlamp

klembereik: 4-6 mm, zonder lamp - a.u.b. 

apart bestellen art. 200-7226

Luminaire LED à clipser pour miroir

Plage de serrage : 4-6 mm, sans ampoule 

- à commander séparément sous 200-

7226

chroom

chromé

3595 001 01 162,90 € 1

lichtbron

Sources lumineuses

200-7226 28,30 € S

117

m
ax

. 6
 m

m

101

7

Ø 55

LED Spiegelklemlamp

traploos instelbaar, voor glasdikte 4-6 

mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

avec graduateur, 4-6 mm, 4.000 Kelvin

chroom

chromé

3595 001 02 262,40 € 1

90 151

21,5
m

ax
. 6

 m
m
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LED Spiegelklemlamp

horizontaal, 300 mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

horizontale, 300 mm, (4.000 K)

chroom

chromé

4492 001 03 230,50 € 1

25
40

24

min.12

99

46

300

LED Spiegelklemlamp

horizontaal, 400 mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

horizontale, 400 mm, (4.000 K)

chroom

chromé

4492 001 05 233,10 € 1

25
40

24

min.12

99

46

400

LED Spiegelklemlamp

horizontaal, 500 mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

horizontale, 500 mm, (4.000 K)

chroom

chromé

4492 001 06 264,40 € 1

25
40

24

min.12

99

46

500

LED Spiegelklemlamp

verticaal, 500 mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

verticale, 500 mm, (4.000 K)

chroom

chromé

4492 001 04 260,40 € 1

24
39

50
0

min.12

45

25

46

99
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Afvalemmer met klep, ovaal

5 l, staand model

Poubelle de salle de bain avec couvercle, 

oval

5 l

edelstaal

acier affiné 

3553 000 04 80,30 € 1

30
0

230

198

170

236
208
230

Afvalemmer met klep, vierkant, 5 l, 

staand model

Poubelle de salle de bain avec couvercle, 

carré, capacité 5 l

edelstaal

acier affiné 

3553 000 05 72,80 € 1

19
2

248192

28
0

Afvalemmer met klep, 3 l, wandmodel

Poubelle de salle de bain avec couvercle, 

capacité 3 l, type mural

edelstaal

acier affiné 

3553 001 00 72,80 € 1

 Ø 169 231

26
0

28
10

8

Afvalemmer met klep

5 l, staand model

Poubelle de salle de bain avec couvercle 

5 l

edelstaal

acier affiné 

3553 000 00 72,80 € 1

zwart

noir

3553 133 00 84,50 € 1

Ø 210

268

320
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Haardroger

Wandmodel, 1.600 W, met Cool-functie, 

met vaste wandhouder, 

aan-uit schakelaar

Sèche cheveux

Type mural, 1.600 W, avec cool-function, 

fixation murale

wit

blanc

3559 139 02 97,50 € 1

292112

12
0

55

76

90
.5

Haardroger

met cool-functie, 1600W, spiraalsnoer 

(2,0 m) met stekker

Sèche cheveux

avec cool-function, 1600 W, cable (2,0 m) 

avec prise

chroom/zwart

chromé/noir

3559 212 01 64,30 € 1

39
22

0

Ø
 7

7

Ø
 6

0

160

Wandhouder voor 3559 212 01

binnendiameter: 69 mm

Support pour 3559 212 01

diamètre intérieur 69 mm

chroom

chromé

3559 001 00 69,70 € 1

101

30

Ø 82

Ø 69

48

Houder voor vochtige doekjes

Boite à papier humide

chroom

chromé

3539 001 01 80,50 € 1

 
98

131

62

156,5
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Hygienebox

Navulverpakking, 25 st. (355300001)

Box pour sachet hygienique

Emballage de recharge, 25 pce. 

(355300001)

chroom

chromé

3553 001 01 32,40 € 1

3553 000 01 4,50 € 1

106

135

95

30

Tissuebox, inbouwmodel

Boîte à kleenex, a encastré

edelstaal

acier affiné 

3557 001 00 78,30 € 1

44

304
57

12
7

15
7

266
61

4,5

36
,5

185

Waslijn

uittrekbaar, 2,50 mtr.

Corde à  linge 

extensible, longeur 2,50 m

chroom

chromé

3554 001 25 74,00 € 1

max. 2500 mm

30

Ø
91

51

Douchewisser met ophanging

incl. grijs rubber onderdeel

Raclette avec support

incl. raclette de rechange, gris

chroom

chromé

3534 001 00 65,10 € 1

1034001000
MB_S1034

61

Ø 18

249

Ø 5
8

29

24

17
7
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Deurplaat „dames en heren“

Pictogramme „dames et hommes“

chroom

chromé

3576 000 00 39,20 € 1

10
0

100

Deurplaat „heren“

Pictogramme „Hommes“

chroom

chromé

3576 000 01 39,20 € 1

10
0

100

Deurplaat „dames“

Pictogramme „dames“

chroom

chromé

3576 000 02 39,20 € 1

10
0

100

Deurplaat „mindervaliden“

Pictogramme „Personnes à mobilité 

réduite“

chroom

chromé

3576 000 03 39,20 € 1

10
0

100
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Hoekhandgreep met antislip 

ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien en coin avec enrobage 

non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 05 425,70 € 1

350

46
4,

5

497

49
7

90

Ø 
25

Ø 
32

114,5

4059

3665

Gebogen handgreep, links, 135°, 

met antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien angle, à gauche, 135°, 

avec enrobage non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom/zwart

chromé/noir

3570 212 04 381,40 € 1

720,7

90

350
40

36

59

65

Ø 
25

Ø 
32

268,8 41

25,5

27
3,

3
15

,6
41

33
9,

5

135°

Gebogen handgreep, rechts, 135°, 

met antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien angle, à droite, 135°, 

avec enrobage non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 03 381,40 € 1

720,7

90

350
40

5965
Ø 

25

Ø 
32

268,841

25,5

27
3,

3
15

,6
41

33
9,

5

135°

Gebogen handgreep, links, 90°, 

met antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien angle, à gauche, 90°, 

avec enrobage non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 06 408,90 € 1

90

57
0

63
2

350
449

36

40

65

59

 Ø 25

 Ø 32
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Gebogen handgreep, rechts, 90°, 

met antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien angle, à droite, 90°, 

avec enrobage non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 07 408,90 € 1

90

57
0

63
2

350
449

36

40

65

59

 Ø 25

 Ø 32

Handgreep, 415 mm, met antislip 

ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien, 415 mm, avec enroba-

ge non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 00 211,00 € 1

90

Ø 
25

Ø 
3236

4059

65

350
415

Handgreep, 665 mm, met 

antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien, 665 mm, avec enroba-

ge non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 01 315,20 € 1

90

Ø 
25

665
600

65

59 40

36

Ø 
32

Handgreep, 865 mm, met 

antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien, 865 mm, avec enroba-

ge non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 02 330,30 € 1

90

Ø 
25

865
800

65

59 40

36

Ø 
32
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Doucheglijstang, handgreep links, 

met antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien pour douche a gauche, 

avec enrobage non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 08 539,00 € 1

93

11
37

36

4059

 Ø 25

 Ø 32

449

65

Doucheglijstang, handgreep rechts, 

met antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien pour douche a droite, 

avec enrobage non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 09 539,00 € 1

11
37

449

 Ø 32

 Ø 25

65

59

93

40

36

Doucheglijstang, handgreep, 

met antislip ommanteling

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien pour douche, avec 

enrobage non-glissée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 212 10 376,10 € 1

40
59

90

11
03

10
38

6536

Hoekgreep/handleuning

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien en coin

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 05 425,70 € 1

350

46
4,

5

497

49
7

90

Ø
 2

5

114,5

4059

3665
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Gebogen handgreep, links, 135°

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien angle, à gauche, 135°

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 04 381,40 € 1

720,7

90

350

40

36

59

65

Ø
 2

5

268,8 41

25,5

27
3,

3
15

,6
41

33
9,

5

135°

Gebogen handgreep, rechts, 135°

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien angle, à droite, 135°

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 03 381,40 € 1

720,7

90

350

40
5965

Ø
 2

5

268,841

25,5

27
3,

3
15

,6
41

33
9,

5
135°

Gebogen handgreep, links, 90°

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien angle, à gauche, 90°

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 06 408,90 € 1

90

57
0

63
2

350
449

36

40

65

59

 Ø 25

Gebogen handgreep, rechts, 90°

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien angle, à droite, 90°

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 07 408,90 € 1

90

57
0

63
2

350
449

36

40

65

59

 Ø 25

 Ø 32
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Handgreep, 415 mm

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien, 415 mm

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 00 211,00 € 1

90

Ø
 2

536

4059

65

350
415

Handgreep, 665 mm

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien, 665 mm

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 01 315,20 € 1

90

Ø
 2

5

665
600

65

59 40

36

Handgreep, 865 mm

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien, 865 mm

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 02 330,30 € 1

90

Ø
 2

5

865
800

65

59 40

36

Doucheglijstang, handgreep links

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien pour douche a gauche

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 08 539,00 € 1

65

449

10
75

 Ø 25

59 40

36

350

11
37
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Doucheglijstang, handgreep rechts

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien pour douche a droite 

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 09 539,00 € 1

65

449

10
75

 Ø 25

59 40

36

350

11
37

Doucheglijstang

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de maintien pour douche 

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3570 001 10 376,10 € 1

40
59

90

11
03

10
38

6536

Opklapbare steun, 600 mm, 

dikte stang 25 mm

Bevestigingsmateriaal: 6-kant 

houtschroef A2 Ø 8 x 70 DIN 571, Fischer 

plug SX 10 x 50

Poignée d‘appui rabattable, 600 mm, 

repliable vers le haut, version freinée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 6KT Vis à bois A2 Ø 8 x 70 DIN 571, 

Fischer Chevilles SX 10 x 50

chroom

chromé

0585 001 60 547,00 € 1

600

73

12
8

80

35

75 14

17
8

45

Opklapbare steun, 850 mm, 

dikte stang 25 mm

Bevestigingsmateriaal: 6-kant 

houtschroef A2 Ø 8 x 70 DIN 571, Fischer 

plug SX 10 x 50

Poignée d‘appui rabattable, 850 mm, 

repliable vers le haut, version freinée

Matériel de fixation / Fastening material 

: 6KT Vis à bois A2 Ø 8 x 70 DIN 571, 

Fischer Chevilles SX 10 x 50

chroom

chromé

0585 001 85 547,00 € 1

35

850

8012
8

73

45

17
8 1475
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Opklapbare steun, 600 mm, 
dikte stang 25 mm
Bevestigingsmateriaal: 6-kant 
houtschroef staal verz. Ø 8 x 110 DIN 
571, plaatje Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 125 
A2, Fischer plug SX 10 x 50
(optioneel: toiletrolhouder en WC-fre-
quentieschakelaar)
Poignée d‘appui rabattable, 600 mm, 
repliable vers le haut, version freinée
Matériel de fixation / Fastening material 
: 6KT vis à bois St. vz Ø 8 x 110 DIN 571, 
rondelle Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 125 A2, 
cheville Fischer SX 10 x 50
(optionnel: porte-papier et radiocom-
mande pour chasse de toilette)

chroom

chromé

3585 212 60 670,00 € 1

15
0

205290

600

25
1

100
40

23
90

11
5

Opklapbare steun, 850 mm, 
dikte stang 25 mm
Bevestigingsmateriaal: 6-kant 
houtschroef staal verz. Ø 8 x 110 DIN 
571, plaatje Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 125 
A2, Fischer plug SX 10 x 50
(optioneel: toiletrolhouder en 
WC-frequentieschakelaar)
Poignée d‘appui rabattable, 850 mm, 
repliable vers le haut, version freinée
Matériel de fixation / Fastening material 
: 6KT vis à bois St. vz Ø 8 x 110 DIN 571, 
rondelle Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 125 A2, 
cheville Fischer SX 10 x 50
(optionnel: porte-papier et radiocom-
mande pour chasse de toilette)

chroom

chromé

3585 212 85 840,00 € 1

205

15
0

310 25205

850

40
100

25
1

23
90

11
5

Toiletrolhouder voor opklapbare 

steungreep

Passend voor 3585 212 60/85, 0585 001 

60/85

Porte-papier pour barre de maintien, 

escamotable

á 3585 212 60/85, 0585 001 60/85

chroom

chromé

3500 001 03 146,40 € 1

20
65

147

8087

164

WC-frequentie schakelaar voor 

opklapbare steun 358521260/85, 

frequentie: 868,4 MHZ, 85x46x16 mm, 

geschikt voor veel gangbare 

WC- bedieningen

Radiocommande pour chasse de toilette 

pour barres de maintien escamotable 

358521260/85, fréquence : 868,4 MHz, 

85x46x16mm, compatible avec beauco-

up des commandes de WC 

courantesfolgt

zwart

noir

3585 000 00 591,00 € 1

85 16

46

 

65
20
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Klapzitje met rugleuning, zwart, 

zitgedeelte van kunststof (altijd in 

combinatie met stang 3551 001 

00/01/02 en 3570 001 00/02-09)

Siège à accrocher (siège plastique), noir, 

seulement avec 3551 001 00/01/02 et 

3570 001 00/02-09

chroom/zwart

chromé/noir

3551 212 01 986,60 € 1

48
8

360

56
9

Wandklapzitje met zitgedeelte van 

kunststof, zwart

Bevestigingsmateriaal: 6-kant 

houtschroef staal verz. Ø 8 x 110 DIN 

571, plaatje Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 125 

A2, Fischer plug SX 10 x 50

Siége rabatable en mousse de polyu-

réthane, noir

Matériel de fixation / Fastening material 

: 6KT vis à bois St. vz Ø 8 x 110 DIN 571, 

rondelle Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 125 A2, 

cheville Fischer SX 10 x 50

chroom/zwart

chromé/noir

3551 212 02 603,50 € 1

 355
300
245

400

63

4048

381

91

Rugsteun (WC) met wandhouder

Support de dos (WC) avec montage 

murale

chroom

chromé

3567 212 00 517,40 € 1

148

80
22

9

 

65
570

5940

505

541
469

Douchereling t.b.v. klapzitje links

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de douche pour siege, gauche

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3551 001 00 628,70 € 1

12
22

11
60

Ø 25

400
516

65

59 40 36

90
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Douchereling t.b.v. klapzitje rechts

Bevestigingsmateriaal: 3 x Fischer-plug 

- UX 8 x 50 mm 3 x SCHR - PLV - HO - A2 

- Z3 - 6 x 70

Barre de douche pour siege, droite

Matériel de fixation / Fastening material 

: 3 x chevilles Fischer / Plug - UX 8 x 50 

mm 

chroom

chromé

3551 001 01 628,70 € 1

12
22

11
60

Ø 25

400
516

65

59 40 36

90

Reling t.b.v. klapzitje

kort

Barre murale pour siège

petit

chroom

chromé

3551 001 02 242,30 € 1

90

Ø 
25

465
400

65

59 40

36
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Douchegordijnstang

900 mm

De stang kan worden ingekort

Barre pour rideau de douche

900 mm

barre pouvant être raccourcie

chroom

chromé

3587 001 90 82,00 € 1

900

25

Douchegordijnstang

1000 mm

De stang kan worden ingekort

Barre pour rideau de douche

1000 mm

barre pouvant être raccourcie

chroom

chromé

3587 001 10 90,00 € 1

1000

25

Douchegordijnstang

1200 mm

De stang kan worden ingekort

Barre pour rideau de douche

1200 mm

barre pouvant être raccourcie

chroom

chromé

3587 001 12 105,00 € 1

1200

25

Douchegordijnstang

1500 mm

De stang kan worden ingekort

Barre pour rideau de douche

1500 mm

barre pouvant être raccourcie

chroom

chromé

3587 001 15 130,00 € 1

1500

25
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Douchegordijnstang

1800 mm

De stang kan worden ingekort

Barre pour rideau de douche

1800 mm

barre pouvant être raccourcie

chroom

chromé

3587 001 18 157,00 € 1

1800

25
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Douchegordijn-set

800 mm (2 x douchegordijnstang, 1 x 

bevestigingsset, 1 x hoekverbinder, 90°, 1 

x plafondsteun, 16 x douchegordijnring)

Set de douche

800 mm (2 x Barre pour rideau de 

douche, 1 x Set de montage, 1 x Ecoin-

con, 90°, 1 x Support plafond pour barre, 

16 x Anneau de douche)

chroom

chromé

3587 001 20 358,20 € 1

Ø
 2

5

Ø 25

40
0

37

783

78
3

Douchegordijn-set

900 mm (2 x douchegordijnstang, 1 x 

bevestigingsset, 1 x hoekverbinder, 90°, 1 

x plafondsteun, 18 x douchegordijnring)

Set de douche

900 mm (2 x Barre pour rideau de 

douche, 1 x Set de montage, 1 x Ecoin-

con, 90°, 1 x Support plafond pour barre, 

18 x Anneau de douche)

chroom

chromé

3587 001 21 373,90 € 1

Ø
 2

5

Ø 25

40
0

37

883

88
3

Douchegordijn-set

1.000 mm (2 x douchegordijnstang, 1 x 

bevestigingsset, 1 x hoekverbinder, 90°, 1 

x plafondsteun, 20 x douchegordijnring)

Set de douche

1.000 mm (2 x Barre pour rideau de 

douche, 1 x Set de montage, 1 x Ecoin-

con, 90°, 1 x Support plafond pour barre, 

20 x Anneau de douche)

chroom

chromé

3587 001 22 390,10 € 1

Ø
 2

5
Ø 25

40
0

37

983

98
3

Douchegordijn-set

1.200 mm (2 x douchegordijnstang, 1 x 

bevestigingsset, 1 x hoekverbinder, 90°, 1 

x plafondsteun, 24 x douchegordijnring)

Set de douche

1.200 mm (2 x Barre pour rideau de 

douche, 1 x Set de montage, 1 x Ecoin-

con, 90°, 1 x Support plafond pour barre, 

24 x Anneau de douche)

chroom

chromé

3587 001 23 421,80 € 1

Ø
 2

5

Ø 25

40
0

37

1183

11
83
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Plafondsteun voor 

douchegordijnstangen

300 mm

Support plafond pour barre pour rideau 

de douche

300 mm

chroom

chromé

3587 001 30 86,10 € 1

54

30054

37

Plafondsteun voor 

douchegordijnstangen

500 mm

Support plafond pour barre pour rideau 

de douche

500 mm

chroom

chromé

3587 001 50 110,40 € 1

54

50054

37

Plafondsteun voor 

douchegordijnstangen

800 mm

Support plafond pour barre pour rideau 

de douche

800 mm

chroom

chromé

3587 001 80 146,00 € 1

54

80054

37

Plafondsteun voor 

douchegordijnstangen

1225 mm

Support plafond pour barre pour rideau 

de douche

1225 mm

chroom

chromé

3587 001 25 209,20 € 1
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Bevestigingsset voor douchestang 

(bestaande uit 2 wandhouders) 53 x 53 

mm, voor douchegordijnstang

Set de montage (contiens 2 support 

murale) 53 x 53 mm, pour Barre pour 

rideau de douche

chroom

chromé

3587 001 00 69,00 € 1

69

54

54

37

Hoekverbinder, 90°

Ecoincon, 90°

chroom

chromé

3587 001 01 48,10 € 1

10
8

Ø 
25

108

Rechte verbinding

Raccord droite

chroom

chromé

3587 001 02 55,40 € 1

Ø
25

91
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Douchegordijnring

Set à 10 stuks

Anneau de douche

Set à 10 pièces

wit

blanc

3587 139 00 22,10 € 1

Ø 32

Ø 48

65

Douchegordijnring

Set à 100 stuks

Anneau de douche

Set à 100 pièces

wit

blanc

3587 139 01 223,40 € 1

Ø 32

Ø 48

65
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Dispenser met sensor voor vloeibare 

zeep/desinfectiegel

wandmodel

Sensor-Spender für Flüssigseife/Desin-

fektionsgel

type mural

edelstaal

acier affiné 

3521 001 06 393,10 € 1

106

122

270 251

114

Dispenser met sensor voor vloeibaar 

desinfectiemiddel

wandmodel

Sensor-Spender für Flüssigdesinfektions-

mittel

type mural

edelstaal

acier affiné 

3521 001 07 393,10 € 1

106

122

270 251

114

Dispenser met sensor voor schuim

wandmodel

Sensor-Spender für Schaum

type mural

edelstaal

acier affiné 

3521 001 08 393,10 € 1

106

122

270 251

114

Staande voet

1.194 mm

Pied

1.194 mm

aluminium

aluminium

3521 050 00 558,00 € 1

285

285

1194

120 30

106
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Stroomadapter

ensemble d‘adaptateur secteur

zwart

noir

3521 000 00 107,80 € 1



ter vervanging prijslijst

liste des prix des pièces de rechange
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Doucheglijstang

Barre de maintien pour douche 

Glijstuk voor douche glijstang

Curseur pour douche

3570 001 90 41,50 € S

Douchewisser

raclette

Douchewisser met ophanging

Raclette avec support

3534 001 90 43,50 € S

Douchewisser

raclette

Los rubber voor douchewisser, grijs

piece de rechange

1034 000 90 6,70 € S

Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, helder

Verre, cristal clair

3520 000 90 13,80 € S

Planchet

Tablette

Glazen planchet, 500 mm, 

kristalglas helder

Tablette, 500 mm

3510 000 50 35,70 € S

Planchet

Tablette

Houder (stuk)

Support (par piece)

0510 001 90 37,20 € S

Planchet

Tablette

Glasdeel, 600 mm

Tablette seule, 600 mm

3510 000 60 40,60 € S

Planchet

Tablette

Glasdeel, 700 mm

Tablette seule, 700 mm

3510 000 70 43,70 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstel chroom, borstelkop zwart

Brosse chromé, brosse-tete, noir

3515 001 90 53,10 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, zwart

Brosse-tete, noir

3515 133 90 17,70 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstel, chroom met deksel en steel

Brosse, chromé, avec couvercle

3515 001 91 69,40 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop met steel, chroom

Brosse, chromé

1215 001 92 32,00 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, kristalglas helder

coupe seule, cristal clair

3521 000 91 82,20 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof

Pomp a doseur plastique

3521 001 92 55,40 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, kristalglas helder

coupe seule, cristal clair

3521 000 90 61,50 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, chroom

Pomp a doseur, chrome

3521 001 90 97,40 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, chroom

Pomp a doseur, chrome

3521 001 91 50,90 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Flacon, kunststof wit

Flacon, plastique blanc

3521 100 92 15,60 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, helder

Coupe seule, clair

3530 000 90 62,60 € S
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Oppervlakte

chroom 001 

Materiaal

Stijlelementen van zinkdruk,  gegalvaniseerd. 

Glasdelen van kristalglas gesatineerd, kunst-

stofdelen. 

Surface 

chromé 001

Matériau

Elément en zamac galvanisé, verre cristal

satiné, elément ABS-synthétique

emco trend464
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Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier sans couvercle

chroom

chromé

0200 001 04 106,40 € 1

140 25,5
20,5

100

42

Planchet voor toiletrolhouderTrend 0200 

001 04, Art 1600 001 01, Flow 2700 001 

00 enLoft 0500 001 02

Tablette pour distributeur de papier 

toilette, Trend 0200 001 04, Art 1600 

001 01, Flow 2700 001 00 ou Loft  0500 

001 02

chroom

chromé

0200 001 05 62,40 € 1

zwart

noir

0200 133 05 72,00 € 1

Toiletrolhouder met planchet

Porte-papier avec tablette

chroom

chromé

0298 001 04 168,70 € 1

Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

0200 001 00 118,30 € 1

15
8

130
129
24
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Toiletrolhouder met klep

Porte-papier avec couvercle

chroom

chromé

0200 001 02 119,90 € 1

110

87

124
24

Toiletrolhouder zonder klep

Porte-papier sans couvercle

chroom

chromé

0200 001 01 81,20 € 1

 130

25
15

8

129
24

Reserverolhouder

Porte-papier de réserve

chroom

chromé

0205 001 00 64,30 € 1

71

24
46

162

26

Toiletborstelgarnituur, wandmodel, 

borstelgreep chroom, 

kristalglas gesatineerd

Porte-balai de WC, type mural, cristal 

satiné, brosse chromé 

chroom

chromé

0215 001 00 130,20 € 1

25

12024
105

44
4
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Glashouder, kristalglas gesatineerd

Porte-verre, cristal satiné

chroom

chromé

0220 001 00 64,30 € 1

100

25

81

 70

24

Zeepdispenser

met bedieningshendel en stolpbeker, 

kristalglas gesatineerd, inhoud ca. 155 

ml

Distributeur de savon liquide

avec levier de commane, avec gobelet, 

cristal satiné, Capacité: env. 155 ml

chroom

chromé

0221 001 01 167,10 € 1

 24

10
0

11
3,

6

81

Zeepsdispenser, kristalglas gesatineerd, 

doseerpomp kunststof

Distributeur de savon liquide, cristal 

satiné, doseur plastique

chroom

chromé

0221 001 00 105,30 € 1

25

100
81
24

15
9

Zeepdispenser sensor-gestuurd, met 

stolpbeker, kristalglas gesatineerd, 

inhoud: ca. 155 ml

Het product wordt geleverd met micro 

USB-kabel.

Distributeur de savon liquide 

électronique, avec gobelet, cristal satiné, 

Capacité: env. 155 ml

Le produit est livré avec câble micro-USB.

chroom

chromé

0221 001 02 205,00 € 1
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Zeephouder

Kristalglas, gesatineerd, wandmodel

Porte-savon

Cristal, satiné, type mural

chroom

chromé

0230 001 00 64,30 € 1

122
120
24

42

Handdoekhouder, 430 mm, 2-armig, 

vaste uitvoering

Porte-serviettes, 430 mm, execution fixe

chroom

chromé

0250 001 46 162,90 € 1

83

24

33 21

430

Handdoekhouder

draaibaar, 450 mm

Porte-serviettes

pivotant, 450 mm

chroom

chromé

0250 001 45 140,10 € 1

46 24
31

453

43

Handdoekhouder, 350 mm, draaibaar

Porte-serviettes, pivotant, 350 mm

chroom

chromé

0250 001 35 114,40 € 1

46 24
31

353

43
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Handdoekhouder, 310 mm, 1-armig, 

vaste uitvoering

Porte-serviettes, 310 mm, execution fixe

chroom

chromé

0250 001 32 92,10 € 1

31020,5

45 24

Handdoekhouder, 410 mm, 1-armig, 

vaste uitvoering

Porte-serviettes, 410 mm, execution fixe

chroom

chromé

0250 001 42 97,90 € 1

Handdoekhouder, 1-armig,

 vaste uitvoering

310 mm

Porte-serviettes, execution fixe

310 mm

chroom

chromé

0250 001 31 82,40 € 1

Ø
 2

0

10
310

45

45

Handdoekhouder, 1-armig, 

vaste uitvoering

410 mm

Porte-serviettes, execution fixe

410 mm

chroom

chromé

0250 001 41 97,90 € 1

Ø
 2

0

10
410

45

45
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Handdoekring, vaste uitvoering

Anneau porte-serviettes, execution fixe

chroom

chromé

0255 001 00 85,00 € 1

25

 

24

73

190

13
6

Handdoekhouder, 600 mm

Porte-serviettes de bain, 600 mm

chroom

chromé

0260 001 61 177,20 € 1

645 70,5

24

24
600

Handdoekhouder, 600 mm

Porte-serviettes de bain, 600 mm

chroom

chromé

0260 001 60 141,70 € 1

646
2424

26

70

Handdoekhouder, 800 mm

Porte-serviettes de bain, 800 mm

chroom

chromé

0260 001 81 202,60 € 1

845 70,5

24

24
800
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Handdoekhouder, 800 mm

Porte-serviettes de bain, 800 mm

chroom

chromé

0260 001 80 150,90 € 1

846
2424

26

70

Badgreep, 300 mm

Barre de relèvement, 300 mm

chroom

chromé

0270 001 31 138,90 € 1

345

24

70,5

24
300

Badgreep, 300 mm

Barre de relèvement, 300 mm

chroom

chromé

0270 001 30 131,10 € 1

346
2424

26
70

Haak

35 mm

Crochet

35 mm

chroom

chromé

0775 001 00 6,70 € 1

Ø
8

35

Ø 14,5



emco trend

emco trend

PG

472

Haak, 50 mm

Crochet, 50 mm

chroom

chromé

0775 001 01 8,10 € 1

50

Ø
8

Ø14,5

Dubbele haak

Double crochet

chroom

chromé

0278 001 00 44,90 € 1

25

46

24

76
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Glashouder

Porte-verre

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0520 000 90 13,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelglas, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0515 000 90 26,20 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop met steel, chroom

Brosse, chromé

1215 001 92 32,00 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

Borstelkop, wit

Brosse-tete, blanc

1015 139 90 17,50 € S

Toiletborstelgarnituur

Porte-balai de WC

borstelsteel chroom met borstelkop wit

Brosse chromé avec brosse-tete blanc

1215 001 91 49,60 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0521 000 91 13,30 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Glasdeel, gesatineerd

Flacon, satiné

0521 000 90 15,90 € S

Zeepdispenser

Distributeur de savon liquide

Doseerpomp, kunststof, chroom

Pomp a doseur plastique, chrome

2221 001 91 18,60 € S

Zeephouder

Porte-savon

Glasdeel, gesatineerd

Coupe seule, satiné

0530 000 90 13,20 € S

emco trend

emco trend
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emco Korven
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PG

Korf met beugel met verdekte 

bevestiging, 225 x 75 x 100 mm 

(emco glue system)

Panier mural avec étrier et fixation 

invisible, 225 x 75 x 100 mm (emco glue 

system)

chroom/wit

chromé/blanc

4345 001 00 50,60 € 1

zwart/zwart

noir/noir

4345 133 00 50,60 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

75

100225
40

Hoekkorf met beugel en verdekte 

bevestiging, hoogte: 75 mm, hoekmaat 

175 mm (emco glue system)

Panier mural d‘angle avec étrier et fixati-

on invisible, hauteur : 75 mm, dimension 

d‘angle : 175 mm (emco glue system)

chroom/wit

chromé/blanc

4345 001 01 50,60 € 1

zwart/zwart

noir/noir

4345 133 01 50,60 € 1

Montagelijm (1set) 4378 000 00 16,40 € 1

75 62

175
67,5 40

67,5

40175

Korf

Corbeille porte-savon

chroom

chromé

0545 001 00 107,90 € 1

25

140
24

115

Korf 

Corbeille porte-éponge

chroom

chromé

0545 001 01 163,20 € 1

25

245
24

140

emco Korven476



emco Korven
emco corbeilles porte-savon

PG

Korf, met verdekte wandbevestiging

met uitneembaar kunststof inzetstuk

Corbeille porte-éponge, fixation murale 

masquée

avec pièce d‘insertion en synthétique 

amovible

chroom/wit

chromé/blanc

0545 001 02 116,10 € 1

chroom/zwart

chromé/noir

0545 005 02 116,10 € 1

zwart/zwart

noir/noir

0545 133 02 134,80 € 1

Korf, met verdekte wandbevestiging

met uitneembaar kunststof inzetstuk

Corbeille porte-éponge d‘angle, fixation 

murale masquèe

avec pièce d‘insertion en synthétique 

amovible

chroom/wit

chromé/blanc

0545 001 03 116,10 € 1

chroom/zwart

chromé/noir

0545 005 03 116,10 € 1

zwart/zwart

noir/noir

0545 133 03 134,80 € 1

Hoekkorf

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-savon d‘angle

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 00 60,00 € 1

Korf

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-savon

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 01 52,80 € 1
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Hoekkorf

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-éponge d‘angle

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 02 78,20 € 1

Korf 

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-éponge

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 03 72,00 € 1

Korf, diep

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-savon

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 04 95,00 € 1

60

Hoekkorf, diep

met verdekte wandbevestiging

afneembaar

Corbeille porte-éponge d‘angle

avec fixation murale masquée

détachable

chroom

chromé

3545 001 05 97,70 € 1

17
6,1

88
,1

60

228
,3

176,1
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Korf

met directe wandbevestiging

Corbeille porte-savon

avec fixation murale direct

chroom

chromé

3545 001 06 38,10 € 1

10
30

90

6

135

56

Hoekkorf

met directe wandbevestiging

Corbeille porte-savon d‘angle

avec fixation murale direct

chroom

chromé

3545 001 07 55,40 € 1

134
186

6

15
2

53
10

Korf 

met directe wandbevestiging

Boorgatafstand: 99,5 mm

Corbeille porte-éponge

avec fixation murale direct

Distance entre les trous: 99,5 mm

chroom

chromé

3545 001 08 53,30 € 1

6

205

10
4

10
59

Hoekkorf

met directe wandbevestiging

Corbeille porte-éponge d‘angle

avec fixation murale direct

chroom

chromé

3545 001 09 63,60 € 1

6

172

25020
2

10
61

emco Korven 479



emco Korven
emco corbeilles porte-savon

PG

Hoekkorf

metalen mandje en uitneembaar 

kunststof inzetstuk

hoekmaat 180 mm

Corbeille de douche d‘angle

cadre métallique avec insert plastique 

amovible

L 180 mm

chroom

chromé

3545 001 15 86,40 € 1

Korf met verdekte bevestiging, 

225 x 89,5 x 92 mm

Corbeille avec fixation masquée murale, 

225 x 89,5 x 92 mm

chroom

chromé

3545 001 20 86,00 € 1

225

92

115

89,5

Hoekkorf met verdekte bevestiging, 

hoekmaat 185 mm

Corbeille d‘angle avec fixation masquée, 

L 185 mm, murale

chroom

chromé

3545 001 21 86,00 € 1

115

11
5

184,5

80

18
4,

5

Korf met verdekte bevestiging, 

225 x 86 x 92 mm

afneembaar

Corbeille avec fixation masquée murale, 

225 x 86 x 92 mm

détachable

chroom

chromé

3545 001 23 86,00 € 1

92

86

115
225
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Hoekkorf met verdekte bevestiging, 

hoekmaat 185 mm

afneembaar

Corbeille d‘angle avec fixation masquée, 

L 185 mm, murale

détachable

chroom

chromé

3545 001 24 86,00 € 1

185

82

185 82

81

Korf voor wandmontage

met verdekte bevestiging, 200 x 100 x 

65 mm

afneembaar

Corbeille murale

avec fixation masquée, 200 x 100 x 65 

mm

détachable

chroom

chromé

3545 001 32 111,60 € 1

70

216,7

93
,2

102

Hoekkorf 

met verdekte bevestiging, hoekmaat: 

180 mm

afneembaar

Corbeille d‘angle 

avec fixation masquée, L: 180 mm

détachable

chroom

chromé

3545 001 33 102,00 € 1

18
2,
6

60

60

182,668,5

68
,5

8070
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Technik

Alle elektrisch betriebenen Produkte  

sind entsprechend VDE-Richtlinien 

gefertigt.

Technical 

All electrically-operated products are 

 manufactured according to the VDE 

guidelines.

emco universalprodukte
emco universal products
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Toiletrolhouder met deksel, 

inbouwmodel

Porte-papier avec couvercle, a encastré

chroom

chromé

3500 000 01 66,70 € 1

68
120
153

16
3

13
0

72

70

Zeepdispenser, kristalglas helder, 

doseerpomp kunststof, chroom

Staand model

Distributeur de savon liquide, cristal, 

clair, doseur plastique chromé

modèle sur pied

chroom

chromé

3521 001 11 112,10 € 1

112

Ø 70 91

Zeepdispenser

metaal, anti diefstalbevestiging, 235 ml

Distributeur de savon liquide

metal, antivol, 235 ml

chroom

chromé

3521 001 02 229,10 € 1

85,7

38

Ø 60

17
8,

3

Zeepdispenser, metaal, anti 

diefstalbevestiging, 250 ml

Distributeur de savon liquide, metal, 

antivol, 250 ml

chroom

chromé

3521 001 05 165,00 € 1

 Ø 61

100

18
0

68
38
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Inbouw-zeepdispenser, totale 

hoogte 318,5 mm

500 ml, vulling van bovenaf

Distributeur de savon liquide a encasté, 

hauteur total: 318,5 mm, remplissage 

par le haut

500 ml, remplissage par le haut

chroom

chromé

3521 001 20 63,10 € 1

103,5

Ø 44

Ø 26-30

52

60

316

Ø 61
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LED Spiegelklemlamp

horizontaal, 300 mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

horizontale, 300 mm, (4.000 K)

chroom

chromé

4492 001 03 230,50 € 1

25
40

24

min.12

99

46

300

LED Spiegelklemlamp

horizontaal, 400 mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

horizontale, 400 mm, (4.000 K)

chroom

chromé

4492 001 05 233,10 € 1

25
40

24

min.12

99

46

400

LED Spiegelklemlamp

horizontaal, 500 mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

horizontale, 500 mm, (4.000 K)

chroom

chromé

4492 001 06 264,40 € 1

25
40

24

min.12

99

46

500

LED Spiegelklemlamp

verticaal, 500 mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

verticale, 500 mm, (4.000 K)

chroom

chromé

4492 001 04 260,40 € 1

24
39

50
0

min.12

45

25

46

99
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LED Spiegelklemlamp

klembereik: 4-6 mm, zonder lamp - a.u.b. 

apart bestellen art. 200-7226

Luminaire LED à clipser pour miroir

Plage de serrage : 4-6 mm, sans ampoule 

- à commander séparément sous 200-

7226

chroom

chromé

3595 001 01 162,90 € 1

117

m
ax

. 6
 m

m

101

7

Ø 55

LED Spiegelklemlamp

traploos instelbaar, voor glasdikte 4-6 

mm, (4.000 K)

Luminaire LED à clipser pour miroir

avec graduateur, 4-6 mm, 4.000 Kelvin

chroom

chromé

3595 001 02 262,40 € 1

90 151

21,5

m
ax

. 6
 m

m
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Afvalemmer met klep, 3 l, wandmodel

Poubelle de salle de bain avec couvercle, 

capacité 3 l, type mural

edelstaal

acier affiné 

3553 001 00 72,80 € 1

 Ø 169 231

26
0

28
10

8

Afvalemmer met klep

5 l, staand model

Poubelle de salle de bain avec couvercle 

5 l

edelstaal

acier affiné 

3553 000 00 72,80 € 1

zwart

noir

3553 133 00 84,50 € 1

Ø 210

268

320

Afvalemmer met klep, ovaal

5 l, staand model

Poubelle de salle de bain avec couvercle, 

oval

5 l

edelstaal

acier affiné 

3553 000 04 80,30 € 1

30
0

230

198

170

236
208
230

Afvalemmer met klep, vierkant, 5 l, 

staand model

Poubelle de salle de bain avec couvercle, 

carré, capacité 5 l

edelstaal

acier affiné 

3553 000 05 72,80 € 1

19
2

248192

28
0
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Haardroger

met cool-functie, 1600W, spiraalsnoer 

(2,0 m) met stekker

Sèche cheveux

avec cool-function, 1600 W, cable (2,0 m) 

avec prise

chroom/zwart

chromé/noir

3559 212 01 64,30 € 1

39

22
0

Ø
 7

7

Ø
 6

0

160

Wandhouder voor 3559 212 01

binnendiameter: 69 mm

Support pour 3559 212 01

diamètre intérieur 69 mm

chroom

chromé

3559 001 00 69,70 € 1

101

30

Ø 82

Ø 69

48
Haardroger

Wandmodel, 1.600 W, met Cool-functie, 

met vaste wandhouder, aan-uit scha-

kelaar

Sèche cheveux

Type mural, 1.600 W, avec cool-function, 

fixation murale

wit

blanc

3559 139 02 97,50 € 1

292112

12
0

55

76

90
.5

Waslijn

uittrekbaar, 2,50 mtr.

Corde à  linge 

extensible, longeur 2,50 m

chroom

chromé

3554 001 25 74,00 € 1

max. 2500 mm

30

Ø
91

51
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Deurplaat „dames en heren“

Pictogramme „dames et hommes“

chroom

chromé

3576 000 00 39,20 € 1

10
0

100

Deurplaat „heren“

Pictogramme „Hommes“

chroom

chromé

3576 000 01 39,20 € 1

10
0

100

Deurplaat „dames“

Pictogramme „dames“

chroom

chromé

3576 000 02 39,20 € 1
10

0

100

Deurplaat „mindervaliden“

Pictogramme „Personnes à mobilité 

réduite“

chroom

chromé

3576 000 03 39,20 € 1

10
0

100



emco universeel artikel
emco articles universels

emco universeel artikel

PG

492

Deuretagere

met 2 korven

Etagére de porte

avec 2 paniers profonds

chroom

chromé

3545 001 25 310,60 € 1

225

97

70
3

Deuretagere

met 2 hoekkorven

Etagére de porte

avec 2 corbeilles porte-savon d‘angle

chroom

chromé

3545 001 26 310,60 € 1

703

184,5
195

Deutetagere, 2 korven, 1 wisser

Etagére de porte, 2 corbeilles 

porte-savon, 1 contact fugitif

chroom

chromé

3545 001 27 344,40 € 1

9770

37
9

62
9

70
3

224

255

149
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Deuretagere

2 korven, 1 douchewisser

Etagére de porte

2 corbeilles porte-savon, 1 raclette

chroom

chromé

3566 001 06 325,90 € 1

200
25

67
1

80
1

94
6

18066

Wand-etagere, wandbevestiging

2 korven, 1 douchewisser

Etagére murale

2 corbeilles porte-savon, 1 raclette

chroom

chromé

3566 001 08 325,90 € 1

200 116

84
6

70
0

60
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Douchewisser met ophanging

incl. grijs rubber onderdeel

Raclette avec support

incl. raclette de rechange, gris

chroom

chromé

3534 001 00 65,10 € 1

1034001000
MB_S1034

61

Ø 18

249

Ø 5
8

29

24

17
7

Hygienebox

Navulverpakking, 25 st. (355300001)

Box pour sachet hygienique

Emballage de recharge, 25 pce. 

(355300001)

chroom

chromé

3553 001 01 32,40 € 1

zwart

noir

0553 133 00 63,50 € 1

3553 000 01 4,50 € 1

106

135

95

30
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emcoborstelkoppen

11
5,

5

ø 83

10
7

80

ø 70

10
7

80

ø 70

11
5

12
7

90
ø 83

emco brosse-têtes

Borstelkop, wit 83 mm (M 12) 2915 139 90 17,60 € 

brosse-tête, blanc 83 mm

emco classic (oud ancien), tempora

Borstelkop, wit 70 mm (M 12) brush head  1015 139 90 17,50 €  

Borstelkop, (M 12), VE: 10 stuks / pcs. 1015 139 92 146,10 € 

Borstelkop, (M 12), VE: 30 stuks / pcs. 1015 133 93 395,50 € 

emco eposa, contour, emotion, dogma, fino, singles, linea, rondo, 

emco new waves, kidó, logo, system 01, inspira, rondo 2, liaison, 

emco asis (oud ancien), amphora, mundo, scala, polo, classic (nieuw nouveau) 

emco logo 2, asio, loft, trend, vara, art

Borstelkop (M 12) zwart 3515 133 90 17,60 €  

Tête de brosse (M 12) noir 

Borstelkop (M 12), VE: 30 stuks / pcs. 3515 133 93 406,80 €  

emco asis, system 2, asio, loft

Borstelkop wit, borstelsteel chroom 2215 001 91 48,50 €  

brosse blanc avec manche 

emco barolo

borstelsteel, chroom 1215 001 92 33,90 €  

brosse blanc avec manche 

emco new waves, fino, liaison, polo, rondo 2, system 2, trend

Borstelsteel met Borstelkop, wit, Ø 70 mm  1215 001 91 49,60 €  

brosse avec manche, blanc Ø 70 mm 

emco new waves, fino, liaison, rondo 2, trend

Borstel, chroom met borstelkop 0515 001 91 31,40 €  

brosse, chromé avec manche 

emco loft, vara, asio

Borstelkop, wit 90 mm met zijborstel (M 12)  2215 139 90 17,60 € 

brosse-tête, blanc 90 mm

emco barolo, rondo 2 (oud ancien) 

emco astro, comet, playa, planet 

emco calypso, contour (oud ancien)



emcodrinkglazen

Drinkglas, kristalglas helder Verre seul, clear  1220 000 90 24,90 €

emco barolo, contour, dogma, inspira, 

logo, mundo, new waves, rondo, rondo 2, 

system 01, planet, playa, liaison (oud)

Drinkglas, kristalglas helder 

Verre seul, crystal clair  

emco emotion 0920 000 90 60,90 €

Drinkglas, kristalglas helder 1920 000 90 22,90 € 

Verre seul, cristal clair  

emco amphora

Drinkglas, kristalglas helder 3120 000 90 32,40 € 

Verre seul, cristal clair 

emco kidó

Drinkglas, kristalglas helder 0420 000 90 61,80 € 

Verre seul, cristal clair 

emco classic (neu new)

Drinkglas, kristalglas helder 8420 000 90 24,90 € 

Verre seul, cristal clair 

emco fino

Drinkglas, kristalglas helder 4720 000 90 45,90 € 

Verre seul, cristal clair 

emco linea,  scala

emco verre seul

Drinkglas, kristalglas helder 

Verre seul, cristal clair 

1. emco comet, contour (oud) 200-3895 45,50 € 

2. emco calypso, astro 200-3629 26,40 €

Drinkglas, kristalglas helder 1820 000 90  61,80 € 

Verre seul, cristal clair 

emco liaison (nieuw) 

emco art 1620 000 92 61,80 € 

emco vara 4220 000 90 51,80 €

(Diameter basis:: 54 mm)

(Diamètre du socle:: 54 mm)

54

64

8511
5

88
,5

54

68

12
3
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Ø 45

19
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Ø 54
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0
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Ø 54

70
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95
26

Ø 54

Ø 70

Ø 70
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Ø 54
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emcoborstelglazen
emco verre pour porte-balai de WC

Borstelglas, kristalglas gesatineerd 0815 000 90 51,90 € 

Verre pour porte-balai de WC, satiné

emco logo, contour, linea, system 01,

rondo, scala, classic, rondo 2, logo 2

Borstelglas, kristalglas gesatineerd 

Verre pour porte-balai de WC, satiné 1. 1215 000 90 56,00 € 

1. emco new waves, inspira, dogma, mundo, amphora 2. 4715 000 90 53,10 € 

2. emco eposa, emotion   3. emco kido 3. 3115 000 90 84,10 € 

Borstelglas, kristalglas gesatineerd 

Verre pour porte-balai de WC, satiné 

emco barolo, calypso, planet, playa 2215 000 90 74,60 €

Borstelglas, kristalglas gesatineerd 4515 000 90 49,90 € 

Verre pour porte-balai de WC, satiné 

emco rondo 2 (oud ancien), astro 

emco classic (oud ancien), (comet), tempora

Borstelglas, kristalglas gesatineerd 1715 000 90 74,70 € 

Verre pour porte-balai de WC, satiné

emco liaison (oud)

Borstelglas, kristalglas gesatineerd 8415 000 90 50,70 € 

Verre pour porte-balai de WC, satiné

emco fino

Borstelglas, kristalglas gesatineerd 0415 000 90 54,10 € 

Verre pour porte-balai de WC, satiné

emco classic (nieuw nouveau)

Borstelhouder, kunststof wit 5015 000 91 32,40 € 

Boite, plastique blanc

emco rondo
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emcozeepschalen
emco coupe seule de porte savon

120

45

20 34

54

110

22 32
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120
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Zeepschaal, kristalglas helder 1230 000 90 54,40 € 

Coupe seule de porte savon 

emco new waves, inspira, mundo, barolo

Zeepschaal, kristalglas helder 0830 000 90 59,60 € 

Coupe seule de porte savon 

emco eposa, emotion

Zeepschaal, kristalglas helder 1730 000 90 68,50 € 

Coupe seule de porte savon 

emco liaison (alt)

Zeepschaal, kristalglas helder 1930 000 90 69,60 € 

Coupe seule de porte savon 

emco amphora, comet

Zeepschaal, kristalglas helder 2830 000 90 43,50 € 

Coupe seule de porte savon 

logo, logo 2, contour, rondo, rondo 2, scala

Zeepschaal, kristalglas helder 2930 000 90 32,40 € 

Coupe seule de porte savon 

emco classic (alt old)

Zeepschaal, kristalglas helder 0430 000 90 62,00 € 

Coupe seule de porte savon 

emco classic (nieuw nouveau)

Zeepschaal, kristalglas helder 3430 000 90 57,70 € 

Coupe seule de porte savon 

emco dogma, system 01, fino

Ø 110

Ø 56
Ø 59,5
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emco flacons
emco coupe seule de distributeur de savon liquide

Flacon, kristalglas helder 1221 000 90 55,70 € 

Flacon, cristal clair 

emco new waves, inspira, mundo, dogma 

rondo 2, system 01, liaison (alt), eposa (... 01)

Flacon, kristalglas helder 1921 000 90 82,83 € 

Flacon, cristal clair

emco amphora

Flacon, kristalglas helder 8421 000 90 55,70 € 

Flacon, cristal clair

emco fino, liaison (neu)

Flacon, kristalglas helder 0421 000 90 84,90 € 

Flacon, cristal clair

emco classic (neu new)

Flacon, kristalglas helder 1021 000 90 82,40 € 

Flacon, cristal clair

emco singles

12
5,
2

64
84
,5

53,5

54

68

93

13
9

Ø 64

Ø 54

28

13
1

12
1

Ø 70

141

Ø 53

Ø 119

81

Ø 54

26

90
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emco doseerpompen
emco pomp a doseur

Doseerpomp, metaal, chroom 2221 001 90 89,90 € 

Pomp à doseur metal, chromée

emco eposa, liaison, barolo, classic, 

inspira, linea, new waves, system, tempora

amphora, emotion, kido, calypso

Doseerpomp, kunststof, chroom 2221 001 91 18,60 € 

Pomp à doseur plastic, chromé

emco dogma, loft, logo 2, mundo, polo,

rondo 2, barolo, classic, contour, linea, logo

rondo, system, calypso, playa, fino, trend

Doseerpomp, chroom 4221 001 90 86,10 € 

Pomp à doseur, chrome

emco vara

Doseerpomp, chroom 1721 001 93 166,30 € 

Pomp à doseur, chrome

emco liaison, 1721 001 30

Doseerpomp, kunststof, emco-steel 0521 016 91 53,80 € 

Pomp à doseur, emco-steel 

emco loft

Doseerpomp, kunststof, moon-white 2221 139 91 25,20 € 

Pomp à doseur, plastique, moon-white 

emco loft, mundo

53

Ø 29,5
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emco sales germany

emcoverkoop duitsland

Buitendienst Deutschland

Telefon  e-mail

01 Langhagel GmbH 0 41 85 / 79 731-0 info@langhagel.de

Peter Weynen 

02 EMCO Bad 0151/5823 5164 m.eichholt@emco.de

Meik Eichholt

03 EMCO Bad 0152 / 54 534 953 b.miunske@emco.de

Beate Miunske

04 EMCO Bad 0171 / 382 48 92 m.kuenne@emco.de

Michael Künne

05 EMCO Bad 0151 / 239 869 95 m.golnik@emco.de

Michael Golnik

06 EMCO Bad 0173 / 17 04 849 j.rueschenbaum@emco.de

Jörg Rüschenbaum 

07 EMCO Bad 0172 / 73 97 054 f.john@emco.de

Frank John

08 EMCO Bad  0172 / 67 39 975 g.straub@emco.de

Günter Straub

09 EMCO Bad 0171 / 12 81 573 d.maier@emco.de

Daniel Maier 

10 AIV Industrievertretungen 0 81 93 / 99 78 41 thomas.antonie@antonie-aiv.de

Thomas Antoni 0151 / 18 21 6077 

Binnendienst Deutschland

01 / 04 / 06 Jessica Tensing 0591 / 9140-318 j.tensing@emco.de

02 / 03 / 09 Linda Kleine 0591 / 9140-315 l.kleine@emco.de

05 / 07 / 08 / 10 David Heller 0591 / 9140-311 d.heller@emco.de

After Sale Service / Klantenservice

service-bad@emco.de +49 (0) 591 9140-317
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emcoverkoop export
emco export sales

Telefon e-mail

NL Netherlands 

EMCO Benelux +31 / 73 599 83 20 bad@benelux.emco.de

B  Belgique 

EMCO Benelux +31 / 73 599 83 20 bad@benelux.emco.de

LU Luxembourg 

EMCO Bad, Frank John +49 / 172 73 97 054 f.john@emco.de

AT Austria 

Thomas Goger +43 / 664 15 60 876 t.goger@emco.de

Hannes Hönninger +43 / 664 24 53 754 h.hoenninger@emco.de

CH Switzerland 

Thomas Ledergerber +41 / 56 470 46 50 info@bagno-vita.ch

PL  Poland 

EMCO Polska sp. z o.o. +48 / 22 741 28 05 info@pl.emco.de

MEA EMCO NOVUS Middle East Trading LLC +971 / 503 443 579 rami@kaakarli.de

APAC EMCO NOVUS International Ltd. +85 221 53 18 15 m.wong@hk.emco.de

FOR RETAIL CONTACTS IN ALL OTHER COUNTRIES PLEASE GET IN TOUCH WITH US.

International Sales Export 

C. Landhuis-Robben +49 (0) 591 9140-313 c.landhuis-robben@emco.de

AT/CH K. Krull +49 (0) 591 9140-309 k.krull@emco.de

After Sale Service / Klantenservice

service-bad@emco.de +49 (0) 591 9140-317
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ALGEMENE LEVERINGS- EN BETALINGSVOORWAARDEN

Erkenning van de voorwaarden

Op alle overeenkomsten en offertes, ook latere, zijn onze 
onderstaand beschreven voorwaarden van toepassing. Zij 
gelden als erkend door bestelling of acceptatie van de leve-
ring. Afwijkende voorwaarden van de koper die door ons niet 
schriftelijk erkend zijn, zijn voor ons niet bindend, ook wanne-
er wij deze niet uitdrukkelijk afwijzen. Aanwijzing conform 
§ 26 BDSG (privacywet); De gegevens van alle koopovereen-
komsten worden door ons opgeslagen.

Totstandkoming van de koopovereenkomst

Alle koopovereenkomsten moeten door ons schriftelijk wor-
den bevestigd. Dit is ook van toepassing op bestellingen die 
binnenkomen via onze buitendienst (vertegenwoordigers). 
De koopovereenkomst komt pas tot stand met onze order-
bevestiging, waarvan de inhoud  uitsluitend doorslaggevend 
is. Mondelinge, telefonische en telegrafische afspraken zijn 
alleen bindend wanneer zij nadien schriftelijk worden beve-
stigd.

Berekening

Orders waarvoor niet uitdrukkelijk een prijs werd vastge-
legd, worden berekend volgens de op de dag van de levering 
geldende prijslijst. De wettelijke omzetbelasting wordt afzon-
derlijk in rekening gebracht.
Alle na afsluiting van de overeenkomst (datum van de order-
bevestiging) optredende wijzigingen in de over-eengekomen 
valuta of wisselkoers zijn voor rekening van de koper. De 
binnenverpakking wordt niet berekend. Voor vrachtgoederen 
wordt sterk golfkarton gebruikt dat tegen kostprijs berekend 
en niet teruggenomen kan worden. Dit is eveneens van toe-
passing op lattenkisten ongeacht van welke aard. Voor eigen 
of speciale verpakkingen worden door ons zo goedkoop 
mogelijke uitvoeringen gegarandeerd. In redelijke verhouding 
tot de totale hoeveelheid staande onder- of overschrijdingen 
van de toegezegde leverhoeveelheid (tot ca. 10 %) moeten in 
het belang van het gemeenschappelijk kostenbeheer worden 
geaccepteerd.
Retourzendingen worden door ons in beginsel niet aange-
nomen. Indien wij ons daartoe echter bij uitzondering en na 
voorafgaande ruggespraak bereid verklaren, worden behan-
delingskosten van tenminste 20% van het eerder in rekening 
gebrachte bedrag op de credit-nota in mindering gebracht.

Levering en acceptatie van de goederen

Wij leveren binnen Nederland en België franco huis: Iedere 
verhoging van de vrachtkosten door latere wijziging van de 
wijze van verpakking, van de transportweg, van de plaats van 
bestemming of soortgelijke op de vrachtkosten invloed heb-
bende omstandigheden komen voor rekening van de koper. 
Worden goederen in ons magazijn ter uitsluitende beschik-
king van de koper gereed gehouden (op afroep), dan dient de 
koper deze binnen de overeengekomen termijn af te nemen.

Wordt een transport- of andere verzekering van de goe-
deren gewenst, dan komen de kosten hiervoor ten laste 
van de koper. Wij achten ons niet gebonden aan onze 
leveringstoezeggingen, wanneer de koper zijn beta-
lingsverplichtingen voor onze vorige leveringen niet 
nagekomen is. De inhoud van iedere zending dient 
onmiddellijk bij levering gecontroleerd te worden.  
Eventuele transportschade moet door de leverancier 
op de vrachtbrief bevestigd worden. Latere reclames  
kunnen niet erkend worden.

Risico-overgang

Het risico gaat over op de koper zodra de goederen onze 
fabriek verlaten, ook wanneer een franco levering over-een-
gekomen is,

Leveringstijd

Leveringstermijnen en leveringstijden in de orderbe-
vestigingen gelden alleen als bij benadering overeen-
gekomen. Leveringstijden beginnen op de dag van  
verzending van de orderbevestiging en eindigen 
op de dag waarop de goederen onze fabriek verla-
ten of bij verzendingsonmogelijkheid de gereed-
heid voor verzending van de goederen gemeld is.  
Bij voortijdige levering is dit en niet het oorspronke-
lijk overeengekomen tijdstip doorslag-gevend. Een cor-
recte en tijdige zelfbezorging is voorbehouden. Doen zich 
gebeurtenissen voor die ons belemmeren in een tijdige 
levering, zoals overmacht, staking, lock-out, bedrijfs-
storingen, gebrek aan grondstoffen, oorlog, embargo‘s, 
ingrijpen van overheidsinstanties of soortgelijke om-
standigheden, die wij niet hoeven te rechtvaardigen  
en ook ondanks de volgens de omstandigheden redelijke 
zorgvuldigheid niet kunnen afwenden, dan stellen wij de 

koper hiervan op de hoogte. Onze leveringsplicht vervalt 
voor de duur van het bestaan van de belemmeringsredenen 
en de levertijd wordt dienovereenkomstig langer. Wanne-
er de levering of dienst in dergelijke gevallen onmogelijk 
wordt, zijn wij ook gerechtigd, met onmiddellijke ingang ons 
geheel of gedeeltelijk terug te trekken uit de overeenkomst. 
De koper heeft in dit geval geen enkel recht op schadever-
goeding. Doen de voornoemde omstandigheden zich bij de 
koper voor, dan gelden dezelfde rechtsgevolgen, ook voor zijn  
afnameverplichting.

Vrijwaring - reclames

Ook wanneer uitvalmonsters gestuurd werden, dient de 
koper de goederen na ontvangst ervan onmiddellijk te 
onderzoeken en ons eventuele gebreken te melden, anders 
is onze vrijwaringsplicht uitgesloten. De kwaliteit van de 
goederen geldt als goedgekeurd, wanneer een reclame 
niet binnen 10 werkdagen na ontvangst van de goederen 
schriftelijk naar ons toegestuurd is. Verborgen gebreken die 
ondanks correct onderzoek niet te zien zijn, kunnen alleen 
tegen ons geldend gemaakt worden, wanneer de reclame 
binnen 6 maanden na verzending van de goederen naar 
ons toegestuurd is. Vertoont het onderwerp van levering 
gebreken of ontbreken er gegarandeerde eigenschappen 
of raakt dit binnen een vrijwaringstermijn defect door 
fabricage- of materiaalfouten, dan is de koper gerechtigd, 
vermindering van de koopprijs of de levering van intacte  
goederen tegen teruggave van de geleverde goederen te 
eisen. Laten wij een aan ons gestelde redelijke uiterste ter-
mijn verstrijken, zonder vergoeding geleverd of het gebrek 
verholpen te hebben, dan heeft de koper het recht zich terug 
te trekken uit het contract. Verdere vrijwarings aanspraken 
van de koper zijn uitgesloten.

Betalingsdoel

45 dagen na factuurdatum zonder enige aftrek. Wij   verlenen 
2% korting binnen 14 dagen gerekend vanaf factuurdatum, 
voor zover de koper op het   tijdstip van betaling niet achter 
is met de vereffening van vorderingen uit vorige goederen - 
leveringen.
Bij overschrijdingen van dit betalingsdoel wordt bij banken 
de gebruikelijke rente berekend + minstens 5%. Voor zover 
wij door de te late betaling schade oplopen die verder gaat, 
wordt deze geldend gemaakt. Wissels worden alleen geac-
cepteerd ter betaling onder voorbehoud van protest alsmede 
alleen na afspraak en onder de voorwaarde dat deze discon-
tabel zijn. Discontokosten worden berekend vanaf de dag van 
opeisbaarheid van het factuurbedrag en komen ten laste van 
de inzender.Met door ons niet erkende tegenaanspraken kan 
de koper noch verrekenen noch vanwege deze aanspraken 
een recht van retentie geldend maken.

Verzuim te betalen van de koper en verslechtering 
zijn solvabiliteit

Is de koper uit reeds geleverde transacties in gebreke met 
de betaling van de factuurbedragen, dan zijn wij gerechtigd, 
naar onze keuze, de uitlevering van nog niet afgehandelde 
orders afhankelijk te stellen van de vereffening van opeisbare 
facturen resp. van de vooruitbetaling van de koopprijs, of ons 
terug te trekken uit de koopovereenkomst. Hetzelfde recht 
hebben wij, wanneer ons na afsluiting van een koopovereen-
komst een aanzienlijke verslechtering van de financiële posi-
tie van de koper bekend wordt, waardoor onze aanspraak in 
gevaar komt. De overeengekomen betalingstermijnen dienen 
ook nageleefd te worden, wanneer vrijwaringsaanspraken 
geldend gemaakt worden. Voor het geval dat de klant achter 
raakt met betaling (§ 289 BGB [Duits Burgerlijk Wetboek]), bij 
hem in rechte of buiten rechte een sursèance van betaling of 
het faillissement ingeleid wordt, vervallen toegekende kortin-
gen alsmede vrachtvergoedingen. Dezelfde rechtsgevolgen 
treden in op de 31ste dag na opeisbaarheid van de factuur.

Eigendomsvoorbehoud

De geleverde goederen blijven tot de volledige betaling van al 
onze vorderingen uit de zakenrelatie met de koper in hoofd- 
en bijzaak ons eigendom, bij betaling per cheque of wissel tot 
de verzilvering van deze. De koper is herroepelijk gerechtigd, 
de goederen in het reglementaire handelsverkeer door te 
verkopen. Hij cedeert nu reeds zijn vorderingen uit de door-
verkoop aan ons. Voor zover de voorbehoudsgoederen in het 
reglementaire handelsverkeer met andere ons niet behoren-
de goederen verwerkt of verbonden worden, cedeert de koper 
zijn vordering uit de verdere verwerking ter hoogte van het 
voor ons hieruit voortvloeiende mede-eigendomsaandeel, 
namelijk de waarde van de voorbehoudsgoederen, nu reeds 
aan ons.
Tot andere beschikkingen over de voorbehouds-goederen 
is de koper niet gerechtigd. De koper is gerechtigd, aan ons 
gecedeerde vorderingen te incasseren, zolang hij zijn beta-
lingsverplichtingen tegenover ons nakomt. Deze voor ons 

geoncasseerde vorderingen dient de koper onmiddellijk aan 
ons door te geven, voor zover onze contractuele vorderingen 
opeisbaar zijn, resp. voor ons apart te bewaren en bij opeis-
baarheid aan ons over te maken. Verzuim te betalen van de 
koper alsmede iedere andere schending van het contract 
geven ons het recht, de onmiddellijke teruggave van de gele-
verde goederen te eisen. Toegang van derden tot de onder 
eigendomsvoorbehoud geleverde goederen of tot de gece-
deerde vorderingen resp. de opbrengst ervan dient de koper 
ons onmiddellijk met alle informatie mede te delen, die nood-
zakelijk is voor de interventie tegenover deze derde.

Exportclausule (doorverkoop)

Onze goederen mogen alleen naar die landen geëxporteerd 
worden waarvoor wij onze schrifte- lijke toestemming gege-
ven hebben. Bij doorverkoop van onze producten naar het 
buitenland aanvaarden wij in principe geen productaanspra-
kelijkheid.

Internationaal verbintenissenrecht

De toepasselijkheid van het UNCITRAL kooprecht-     accoord 
(overeenkomst van de Verenigde Naties over verbintenissen 
m.b.t. de internationale goederenkoop) wordt uitgesloten.

Plaats van levering en bevoegde rechtbank

Plaats van levering voor alle uit de contractuele verhouding 
voortkomende verplichtingen is Lingen (Ems) Duitsland.
De bevoegde rechtbank voor alle uit de contractuele ver-
houding alsmede over de totstandkoming en rechtsgeldig-
heid ervan voortkomende rechts-geschillen wordt, wanneer 
de koper een bij het handelsregister ingeschreven zakenman 
is, bepaald door onze bedrijfszetel, naar onze keuze ook door 
de zetel van de klant.De contractuele verhouding is onder-
worpen aan Duits recht.

Nietigheid van afzonderlijke clausules

Indien afzonderlijke bepalingen van deze Algemene Leve-
rings- en Betalingsvoorwaarden nietig zijn of worden, dan 
blijft de rechtsgeldigheid van de overige punten onvermin-
derd van kracht.
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE, DE LIVRAISON ET DE RÈGLEMENT

Acceptation des conditions 

Toutes conventions et offres, même postérieures, sont soumi-
ses aux conditions suivantes. Celles-ci sont considérées comme 
acceptées par le fait de passer commande ou acceptation de la 
livraison. Sauf notre accord écrit, des conditions divergentes 
demandées par l‘acheteur ne nous sont pas imputable, même 
en l‘absence d‘objection de notre part. - Mention requise par 
l‘Article 26 de la loi allemande sur la protection des informations: 
nous conversons des données relatives à tous les contrats de 
vente.

Réalisation du contrat de vente

Toute commande requiert notre confirmation par écrit. Il en est 
de même pour les commandes prises par notre réseau d‘agents. 
Le contrat de vente ne prend effet qu‘avec notre confirmation de 
commande qui constitue la seule base de notre engagement. 
Touc accord verbauc, téléphonique et télégraphique nous obli-
gent qu‘après avoir été confirmés par écrit.

Prix

Sauf lorsqu‘un prix différent aura été expressément convenu, 
les commandes seront facturées au tarif en vigueur au jour de 
la livraison. La taxe sur la valeur ajoutée au taux prévu par la loi 
figurera séparément sur la facture. Tout changement de parité 
de la monnaie étrangère convenue ou du taux de change en DM 
qui survient après la conclusion du contrat (date de la confirma-
tion de commande) est à la charge de l‘acheteur. L‘emballage 
intérieur n‘est pas facturé. Du carton ondulé renforcé est uti-
lisé pour les expéditions en petite vitesse. Il est facturé au prix 
de revient et n‘est pas repris. Il en est de même pour les embal-
lages lattés, quelle  qu‘en soit la nature. Nous garantissons une 
exécution au meilleur prix pour des présentations  spéciales. Des 
écarts raisonnables en plus ou en moins ( jusqu‘à 10%) entre la 
quantité totale et la quantité promise à la livraison seront pris 
en compte au mieux de l‘intérêt mutuel en termes de coûts. Des 
retours de marchandises ne sont pas acceptés par principe. En 
cas ou nous serions d‘accord pour reprendre des articles, excep-
tionnellement et après consultation au prealable, des frais de 
traitement de minimum 20% du valeur de la facture antérieure 
seront déduits du montant d‘avoir.

Livraison et réception

Nous livrons franco domicile à l‘intérieur de la Belgique a le 
Luxembourg.  Toute augmentation des coûts de frêt due à un 
changement ultérieur de méthode d‘emballage, du mode de 
transport, de la destination ou de facteurs similaires affectant 
le coût du frêt est à la charge de l‘acheteur. Si des marchandises 
doivent être maintenues dans nos dépôts à la disposition de 
l‘acheteur (postes d‘appel) il incombe à l‘acheteur de procéder 
à leur enlèvement dans le délai convenu. S‘il est demandé une 
assurance-transport ou une autre assurance de la marchandi-
se, les dépenses correspondantes sont à la charge de l‘acheteur. 
Nous ne sommes pas liés par nos engagements de livraison dans 
le cas où l‘acheteur n‘a pas honoré ses obligations de paiement 
corres-pondant à des livraisons antérieures.Il faut contrôler le 
contenu de chaque envoi immédiate ment à l‘arrivée. Des avaries 
de transport éventuelles doivent être confirmées par le fournis-
seur sur la lettre de transport. Des réclamations ultérieures ne 
sont pas admissible.

Transfert des risques

Les risques sont transférés à l‘acheteur, dès que la marchandi-
se quitte notre usine même si la livraison est stipulée franco de 
port.

Délais de livraison

Le délai de livraison convenu n‘est qu‘approximatif. Il commence 
le jour où la marchandise quitte notre usine. Si l‘expédition n‘est 
pas possible, le délai de livraison prend fin le jour de la noti-
fication que la marchandise est prêt à être expédiée. En cas de 
livraison anticipée la date de celle-ci est celle de la fin du délai 
de livraison - sous réserve des approvisionnements nécessaires - 
Nous informons l‘acheteur de la survenance d‘évènements nous 
empêchant de faire la livraison en temps utile, tels que force 
majeure, grève, lock-out, perturbations d‘exploitation, manque 
de matières premières, guerre, embargos, intervention d‘un état 
ou autres circonstances en dehors de notre contrôle et impossi-
ble à prévenir malgré la diligence qui peut être attendue de nous 
en pareilles circonstances. Notre obligation dé livrér cesse pour 
la durée de l‘empêchement et le délai de livraison se prolonge 
en conséquence. Si la livraison ou la prestation est impossible 
en raison de telles circonstances nous sommes fondés à mettre 
fin au contrat en totalité ou en partie avec effet immédiat. Dans 
ce cas l‘acheteur ne saurait prétendre à des dommages-intérêts 
à notre encontre. Si l‘acheteur se heurte à ces circonstances de 
la même nature que celles énumérées ci-dessus, il en résulte les 
mêmes conséquences quant à son obligation d‘achat.

Garantie - Défauts

Même en cas d‘envoi d‘échantillons, l‘acheteur doit con-
trôler la marchandise, sans délai, à son arrivée, et nous infor-
mer d‘éventuels défauts. La marchandise est considérée 
comme acceptée, si nous ne recevons pas de réclamation 
écrite dans les dix jours de l‘arrivée de la marchandise. En 
cas de vices cachés non identifiables malgré une inspection 
de routine, toute demande en dommages-intérêts à notre 
encontre n‘est recevable que si nous recevons la réclamati-
on dans les six mois suivant l‘expédition de la marchandise. 
S‘il apparâit par la suite que la marchandise livrée est défec-
tueuse ou n‘a pas les qualités assurées ou se détériore par suite 
de vices de fabrication ou de vices de matériaux pendant la péri-
ode de garantie, l‘acheteur est autorisé à demander un echange 
de la marchandise défectueuse. L‘acheteur a droit à la résolution 
de la vente si nous ne procédons pas à une livraison de rechan-
ge ou n‘éliminons pas les défauts pendant un délai raisonnable 
fixé par l‘acheteur. Toute autre réclamation de l‘acheteur, dans le 
cadre de la garantie, est exclue.

Délai de paiement

Le paiement s‘entend net à 30 jours de la date de facturation. 
Nous accordons un escompte de 3% en cas de paiement dans 
les 7 jours. Ce délai de 7 jours commence à la date de facturati-
on et n‘est pris en compte que si l‘acheteur n‘est pas en retard 
dans le règlement de factures correspondantes aux livraisons 
précédentes. Les sommes restant dues au-delà du délai de pai-
ement porteront intérêt conforme aux usages bancaires. Les 
traites ne sont acceptées que stipulées sans protêt et à la double 
condition que nous ayons donné notre accord quant à ce mode 
de règlement et que les traites soient escomptables. Les frais 
d‘escompte, courant à compter de la date de règlement de la 
facture sont à la charge de l‘acheteur. L‘acheteur ne peut imputer 
sur ses paiements des créances qu‘ils alléguerent à notre encon-
tre et que nous n‘aurions pas reconnus et n‘est pas admis à se 
prévaloir d‘un droit de rétention à raison de telles créances.

Délai de paiement et détérioration de  la  
solvabilité de l‘acheteur

Si l‘acheteur est en retard pour ses paiements, des factures cor-
respondantes à des livraisons déjà faites, nous sommes fondés 
à exiger de l‘acheteur, soit un paiement immédiat, soit un paie-
ment à la livraison, soit la constitution dans un délai raisonna-
ble d‘une garantie appropriée. Si l‘acheteur ne donne pas suite 
à notre demande ou ne le fait pas en temps utile nous pouvons 
résilier le contrat de vente. Le même droit nous appartient en cas 
de détérioration sub stan ti el le, nous ébruitant après la conclusi-
on du contrat, de la situation financière de l‘acheteur, de nature 
à mettre en péril nos créances à son encontre. Les délais de paie-
ment convenus doivent être respectés aussi en cas de la revendi-
cation des droits de garantie.

Réserve de propriété

La marchandise livrée reste notre propriété, en principal et en 
accessoire, jusqu‘ à complet paiement de son prix et, en cas de 
règlement par chèque ou traite jusqu‘ à l‘encaissement et le 
paiement de ceux-ci. L‘acheteur a le droit, sauf opposition de 
notre part, de revendre la marchandise dans le cadre normal 
de ses activités. Dans ce cas l‘acheteur accepte expressément 
de  ne revendiquer aucun droit de propriété sur la marchandise 
jusqu‘à ce qu‘il nous en ait effectué le paiement  intégral. Il fera 
inscrire cette même mention de réserve de propriété jusqu‘au 
paiement intégral de la marchandise dans les contrats qu‘il 
signera avec ses propres clients, étant entendu que nous nous 
réservons le droit de revendiquer auprès de ceux-ci la marchan-
dise  elle-même ou la partie de son prix qui resterait nous être 
due. En cas de retard du paiement attendu de l‘acheteur ou 
de tout autre manquement contractuel de la part de celui-ci, 
nous sommes fondés à exiger le retour immédiat de la mar 
chandise livrée. L‘acheteur doit nous informer de l‘accès de tiers 
à la marchandise sous réserve de propriété ou aux créances qui 
nous sont cédées et du montant de ces créances, en nous don-
nant tous les détails nécessaires pour intervenir à l‘encontre de 
ces tiers.

Clause d‘exportation (Revente)

Il n‘est pas permis d‘exporter nos marchandises aux pays pour 
lesquels nous n‘avons pas donné notre consentement par écrit. 
Nous n‘assumons aucune responsabilité de produit en cas des 
reventes de nos marchandises à l‘étranger

Législation internationale en matiére de contrats 

L‘accord sur le droit d‘achat UNCITRAL (convention des Nations 
Unies sur contrats concernant l‘achat international) n‘est pas 
applicable.

Lieu d‘exécution et Tribunal compétent

Le lieu d‘exécution de toutes les obligations résultant des liens 
contractuels nés des présentes conditions générales est Lingen 
(Ems). Il est fait attribution de compétence aux tribunaux dans 
le ressort  desquels se trouve notre siège social. Les relations con-
tractuelles nées des présentes conditions générales sont régies 
par le droit de la République Fédérale d‘Allemagne.

Non-validité de clauses

L‘éventuelle nullité ou non-applicabilitée de clauses de présentes 
conditions générales n‘affecte pas la validité des autres clauses.
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